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НАУФОР предложила Госдуме список изменений законодательной базы на финансовом рынке

Вопросы развития российского фондового рынка и совершенствования его нормативной базы всегда в центре внимания инвесторов.

Национальная ассоциация участников фондового рынка (НАУФОР) направила в феврале в адрес первого зампреда Государственной Думы РФ Александра Жукова предложения по основным приоритетам законодательства для российского фондового рынка в 2012 году.

Как говорится в сообщении ассоциации, рекомендации по совершенствованию законодательной базы были составлены на основании предложений, высказанных на "круглом столе" "Развитие российского фондового рынка в 2012 году", который НАУФОР провела 13 декабря 2011 года.

Основные направления работы Госдумы в области финансового законодательства, по мнению НАУФОР, должны быть направлены на стимулирование внутреннего инвестиционного спроса и повышение конкурентоспособности внутреннего первичного рынка.

ЛЬГОТЫ, СЧЕТА, ФОНДЫ
Для развития института внутреннего российского инвестора участники рынка предлагают ввести налоговые льготы по доходам от операций с ценными бумагами (в том числе с инвестиционными паями) и финансовыми инструментами, принадлежащими гражданину более трех лет. 

Для развития инвестиционной составляющей пенсионной и страховой системы НАУФОР в очередной раз предлагает представителям законодательной власти вернуться к вопросу о введении отдельного "инвестиционного вычета" по НДФЛ в размере до 250 тысяч рублей в год для средств, направляемых на добровольное пенсионное страхование, добровольное страхование жизни и индивидуальные инвестиционные (пенсионные) счета.

Одновременно ассоциация предлагает ввести новый тип брокерских счетов и счетов управляющих ценными бумагами - индивидуальный инвестиционный (пенсионный) счет (ИИ(П)С), который может открываться гражданами у специальных профучастников рынка ценных бумаг.

Такие счета "должны открываться на срок до достижения пенсионного возраста или на срок не менее десяти лет". При этом владелец счета может самостоятельно принимать решение о том, в какие инструменты будут инвестироваться средства, а также он будет нести риски снижения их рыночной стоимости. 

"При этом не подлежит налогообложению НДФЛ средства в пределах "инвестиционного вычета", помещаемые на ИИ(П)С, а также доход от инвестирования средств на ИИ(П)С. Объектом налогообложения НДФЛ является доход, полученный в ходе инвестирования средств ИИ(П)С - разница между внесенными средствами и средствами, изъятыми по достижении пенсионного возраста (срока инвестирования)", - уточняется в предложении НАУФОР.

Одновременно участники рынка предлагают освободить от налога на добавленную стоимость "услуги, оказываемые профессиональными участниками рынка ценных бумаг, управляющими компаниями, НПФ ".

В регулировании негосударственных пенсионных фондов, по мнению НАУФОРа, необходимо ввести изменения, отменяющие "правила об обеспечении сохранности и доходности их средств, исключить возможность или дестимулировать изъятие средств вкладчиками, а также изменения, позволяющие создание НПФ в форме коммерческих организаций".

Еще одна инициатива, не первый год предлагаемая участниками рынка - создание компенсационного фонда на рынке ценных бумаг и компенсационного фонда для негосударственных пенсионных фондов. 

В случае банкротства финансовых организаций средствами этих фондов будут компенсированы потери клиентов-физических лиц.

ПЕРВИЧНЫЙ РЫНОК 

Для повышения конкурентоспособности внутреннего первичного рынка НАУФОР предлагает ввести уведомительный порядок регистрации ценных бумаг во всех случаях, за исключением открытой подписки, сопровождаемой проспектом.

"В случае открытой подписки, сопровождающейся проспектом, предметом контроля регулирующих органов должна являться только полнота информации в проспекте", - считают участники рынка.

Также предлагается освободить от регистрации в Федеральной службе по финансовым рынкам (ФСФР) проспекты ценных бумаг, размещаемых по закрытой и открытой подписке, в случае если выпуски размещаются среди квалифицированных инвесторов или среди небольшого (до 100, не считая владельцев ценных бумаг, реализующих преимущественное право) инвесторов. 

Не регистрировать предлагается также выпуски ценных бумаг в объеме до одного миллиарда рублей в год и эмиссии, в соответствии с условиями которых каждый инвестор должен уплатить не менее четырех миллионов рублей.

Эмитентов, которые уже раскрывают информацию в форме ежеквартального отчета, также предлагается освободить от регистрации эмиссии ценных бумаг в ФСФР.

НАУФОР предлагает упростить процедуру размещения ценных бумаг, отменив двухнедельный срок между раскрытием проспекта и началом размещения бумаг. Также предлагает сократить срок реализации преимущественного права, если эмитент раскрывает информацию на сайте или в СМИ и ввести возможность обращения ценных бумаг после их полной оплаты. Кроме этого предлагается возможность введения частичной оплаты акций "в случае наличия обязательства по их оплате со стороны инвестиционного банка".

Существующую в настоящее время регистрацию отчетов об итогах выпуска ценных бумаг и административное признание выпуска несостоявшимся НАУФОР считает излишними, предлагая сохранить только возможность признания выпуска недействительным, в том числе по иску регулирующего органа.

"Достигнутый уровень развития российского фондового рынка позволяет начать обсуждение следующего этапа по либерализации российского фондового рынка. Речь идет об упрощении доступа иностранных инфраструктурных институтов к российской инфраструктуре и доступа российских компаний к иностранному первичному рынку. Однако без решения задач по стимулированию внутреннего инвестиционного спроса и совершенствования правил российского первичного рынка такие шаги являются преждевременными. Именно эти направления участники круглого стола считают приоритетными направлениями развития российского фондового рынка в следующем году", - говорится в письме.

Новости регулятора
	


По материалам АЭИ «ПРАЙМ» и РИА Новости
Минфин РФ с 2013 г готов максимально упростить налоговый учет, сблизив его с бухгалтерским

Минфин России готов с 2013 года сократить перечень документов налогового учета, максимально сблизив этот вид учета с бухгалтерским, сообщил министр финансов РФ Антон Силуанов на съезде РСПП 9 февраля.

"Мы максимально будем сближать налоговый и бухгалтерский учет, чтобы не было дублирования… Начиная с 2013 года, мы готовы будем предложить сокращенный перечень документов, который необходимо внести налогоплательщику, и максимально упростить налоговый учет, сблизив его с бухгалтерским", - сказал Силуанов.

Он сообщил, что в настоящее время Минфин проводит консультации с бизнесом по этому вопросу, напомнив, что совещание по этой теме уже прошло в правительстве.

Тема сближения налогового и бухгалтерского учета неоднократно звучала в правительстве РФ. При этом до сих пор остаются разночтения о том, каким путем должно идти такое сближение: подстраивая правила налогового учета под бухгалтерский, или наоборот. 

В ходе съезда общероссийской организации бизнеса "Деловая Россия" премьер-министр РФ Владимир Путин в конце декабря даже поддержал идею о полной ликвидации отдельного налогового учета. Такое заявление он сделал в ответ на жалобу бизнесменов о том, что параллельное ведение налогового и бухгалтерского учетов затрудняет предпринимательскую деятельность.

Законодатели также на протяжение нескольких лет ведут работу в этом направлении, принимая поправки в Налоговый кодекс РФ, в основном подстраивая бухгалтерский учет под принципы налогового. В частности, ранее были освобождены от обязанности вести бухгалтерский учет организации, перешедшие на упрощенную систему налогообложения, а также предприниматели без образования юридического лица. Кроме того, освобождены от ведения бухучета организации - участники проекта "Сколково" в случае, если их годовая выручка не превышает 1 миллиард рублей.
Минюст утвердил список иностранных бирж, эмитенты которых могут размещать свои бумаги в РФ

Министерство юстиции РФ зарегистрировало приказ Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР) с перечнем иностранных бирж, эмитенты которых смогут размещать свои ценные бумаги на российских биржах, говорится в сообщении ФСФР.

Проект приказа ФСФР "Об утверждении критериев и порядка включения иностранных фондовых бирж в перечень иностранных фондовых бирж, прохождение процедуры листинга на которых является обязательным условием для принятия российской фондовой биржей решения о допуске ценных бумаг иностранных эмитентов к торгам без решения федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг об их допуске к публичному размещению и (или) публичному обращению в Российской Федерации" был опубликован на сайте службы 2 ноября 2011 года.

В приказе установлены критерии и порядок включения иностранных бирж в соответствующий перечень иностранных бирж, прохождение процедуры листинга на которых позволяет российской фондовой бирже принять решение о допуске ценных бумаг иностранных эмитентов к торгам в упрошенном порядке – без соответствующего решения федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.

Иностранная фондовая биржа должна являться членом одной из следующих международных организаций фондовых бирж: Всемирной федерации бирж (ВФБ); Федерации евро-азиатских фондовых бирж (ФЕАФБ); Международной ассоциации бирж стран Содружества Независимых Государств (МАБ СНГ).

Юрисдикцией учреждения иностранной фондовой биржи должно являться одно из следующих государств: государство, являющееся членом Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), членом или наблюдателем Группы разработки финансовых мер борьбы с отмыванием денег (ФАТФ) и (или) членом Комитета экспертов Совета Европы по оценке мер противодействия отмыванию денег и финансированию терроризма (МАНИВЭЛ).

На российской бирже смогут размещаться эмитенты, зарегистрированные в странах, с финансовым регулятором которого у ФСФР РФ заключено соответствующее соглашение. 

Приказ ФСФР вступит в силу через 10 дней после его официального опубликования.

ММВБ-РТС открывает с 13 февраля всем клиентам прямой доступ к торгам на валютном рынке

Объединенная биржа ММВБ-РТС открыла с 13 февраля 2012 года полноценный клиентский доступ (DMA) на биржевой валютный рынок для всех категорий участников, говорится в сообщении биржи.

Таким образом, проект двухуровневого доступа к торгам на валютном рынке, представленный осенью 2010 года, получает свое развитие, сообщает биржа.

С 13 февраля 2012 года участники валютного рынка ММВБ-РТС, которыми традиционно являются банки, могут регистрировать в торгово-клиринговой системе группы ММВБ-РТС своих клиентов. Благодаря прямому доступу на рынок любой клиент участника валютного рынка ММВБ-РТС - компания или частный инвестор - получает возможность совершать сделки непосредственно на бирже по котировкам биржевого валютного рынка и таким образом пользоваться ликвидностью биржевого валютного рынка.

По аналогии с торгами на фондовом рынке ММВБ-РТС, участники валютного рынка ММВБ-РТС получили возможность регистрировать дополнительные расчетные коды, предназначенные для разделения клиринга и расчетов по собственным позициям и позициям клиентов.

Нерезиденты РФ могут совершать конверсионные операции с рублем в качестве клиентов российских банков. 

По мнению старшего управляющего директора ММВБ-РТС Романа Горюнова, сервис по прямому доступу всех категорий клиентов к торгам на валютном рынке может составить конкуренцию компаниям, предоставляющим услуги на рынке Forex. По его оценкам, потенциал биржевого рынка составляет несколько миллиардов долларов. Горюнов отметил, что в настоящее время сохраняются некоторые пробелы в законодательстве о рынке ценных бумаг и о валютном регулировании, которые могут замедлить развитие этого сегмента рынка.

Однако он уверен, что в ближайшее время ММВБ-РТС совместно с регуляторами (ФСФР, Банк России, Минфин) устранит эти проблемы. Кроме этого, Горюнов сообщил, что на ближайшем комитете ММВБ-РТС по валютному рынку будет рассмотрен вопрос по определению всех участников торгов, которые смогут получить доступ к торгам на валютном рынке.

"Это следующий этап - дискуссия с участниками рынка. Мы сначала решили технические вещи. В ближайшее время будем решать вопрос с категориями клиентов", - сказал он, выступая на семинаре, посвященном запуску нового сервиса.

Фондовая биржа ММВБ с 25 октября 2010 года ввела двухуровневую систему доступа к торгам на валютном рынке и клиринга, позволяющую заключать встречные сделки от одного и того же участника торгов. Двухуровневая схема доступа к торгам предоставляет клиентам участников торгов возможность проводить операции на биржевом валютном рынке от имени участников с использованием их регистрационных кодов. Это означает, что допустимыми признаются встречные заявки противоположной направленности, поданные участниками торгов с использованием разных регистрационных кодов. До этого заключение сделок по встречным заявкам от одного и того же участника торгов не допускалось.
Глава ФСФР предлагает законодательно ограничить в праве голоса на собрании акционера, не раскрывающего конечного бенефициара

Глава ФСФР Дмитрий Панкин считает необходимым внести в действующее законодательство изменение, которое позволит ограничить акционера в праве голоса на собрании акционеров в случае, если он не раскрывает своего конечного бенефициара. Он этом Панкин сообщал 8 февраля на съезде РСПП.

По его словам, сейчас это правило действует для депозитарных компаний, которые обязаны перед каждым собранием акционеров раскрывать фактических владельцев бумаг.

Как ранее сообщал ИТАР-ТАСС, глава правительства РФ Владимир Путин инициировал проверки конечных бенефициаров компаний, которые связаны договорами с госкомпаниями, а также потребовал раскрытия менеджерами госкомпаний их бенефициарных владений.

Как следует из заявления Панкина, новые правила должны быть внесены в закон "Об акционерных обществах", который действует на территории РФ.
ФСФР предлагает снизить минимальную планку штрафов для юрлиц на финрынке до 100 тыс руб.

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) подготовила предложения, позволяющие снизить минимальную планку штрафов для участников финансового рынка до 100 тысяч рублей с нынешних 500 тысяч рублей для юрлиц, сообщил 21 февраля замглавы службы Олег Пилипец на экспертном совете по страхованию при комитете Госдумы по финансовому рынку.

"Текст уже готов, в соответствующем порядке будет передан субъектам законодательной инициативы. Штраф (минимальный - ред.) в размере 100 тысяч рублей", - сказал он.

По его словам, данные предложения были подготовлены по инициативе управляющих компаний и негосударственных пенсионных фондов. Они также затрагивают и страховой рынок.

Ранее на прошлой неделе ФСФР предлагала, в частности, установить штрафы за неисполнение условий договора по срокам и сумме; за несоблюдение структуры активов, резервов, собственных средств на отчетную дату. Также ФСФР предлагала ввести большую степень дифференциации штрафов.

По словам руководителя ФСФР Дмитрия Панкина, эти предложения ФСФР будут направлены в правительство, после чего потребуется период согласований между различными ведомствами.

ФСФР определила требования к кредитным организациям - центральным контрагентам

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) определила условия аккредитации кредитных организаций, не являющихся клиринговыми организациями и планирующими выполнять функции центрального контрагента. Соответствующий проект приказа опубликован 15 февраля на сайте ведомства.

Федеральный закон о клиринге и клиринговой деятельности, принятый год назад, определяет центрального контрагента как юридическое лицо, выступающее одной из сторон всех договоров, обязательства из которых подлежат включению в клиринговый пул.

Чтобы получить право выполнять функции центрального контрагента, кредитная организация - претендент не должна привлекать средства физлиц во вклады, а также вести расчеты по банковским счетам по обязательствам, стороной которых она является, по итогам клиринга.

Претендент должен иметь с клиринговой организацией договор об осуществлении функций центрального контрагента, определяющий обязанности сторон по управлению рисками и порядок их взаимодействия при осуществлении клиринга.

Кредитная организация должна провести стресс-тестирование системы управления рисками по предполагаемым клиринговым операциям, не иметь просроченных денежных обязательств по операциям с Банком России, иметь положительное аудиторское заключение о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности за последний отчетный год.

Кроме этого, претендент должен относиться к первой или второй классификационной группе в соответствии с указанием Банка России от 30 апреля 2008 года № 2005-У "Об оценке экономического положения банков"; или к первой группе в соответствии с Указанием Банка России от 30 марта 2000 года № 766-У "О критериях определения финансового состояния кредитных организаций".

Также кредитная организация должна иметь возможность обеспечить конфиденциальность информации, составляющей коммерческую, банковскую и иную охраняемую законом тайну по осуществляемым клиринговым операциям.

ФСФР может отозвать аккредитацию центрального контрагента у кредитной организации, если она не исполняет предписания регулятора, нарушает закон о клиринге и клиринговой деятельности и правила составления годовой консолидированной финансовой отчетности. Поводом для отзыва аккредитации также могут стать неосуществление функций центрального контрагента в течение года, заявление организации о прекращении выполнения этих функций и отзыв банковской лицензии.

Минюст зарегистрировал приказ ФСФР и ЦБ о проверках соблюдения законодательства по инсайду
Министерство юстиции РФ зарегистрировало совместный приказ Федеральной службы по финансовым рынкам и Центрального Банка РФ от 27 октября 2011 года "Об утверждении положения о порядке проведения ФСФР и ЦБ проверок соблюдения требований законодательства о противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком", говорится в сообщении ФСФР от 15 февраля.

Приказ регулирует порядок проведения ФСФР совместно с ЦБ проверок соблюдения требований законодательства об инсайдерской информации, касающейся иностранной валюты и договоров по производным финансовым инструментам, исполнение обязательств по которым зависит от изменения курсов валют и значений кредитных ставок.

В документе говорится, что проверка проводится работниками ФСФР с привлечением служащих Банка России. При этом ФСФР должна будет указать обоснование привлечения сотрудников Банка России. 

В должностные обязанности сотрудников ЦБ будет входить проверка операций, касающихся иностранной валюты и договоров, являющихся производными финансовыми инструментами, исполнение обязательств по которым зависит от изменения курсов валют и значений кредитных ставок.

В приказе также определены требования к служащим ЦБ, привлекаемым к участию в проверке, а также их права и обязанности.

По результатам проведенной проверки ФСФР и ЦБ обязаны составить акт, который должен быть подписан участниками проверки.

Проект данного приказа был подготовлен в октябре 2011 года, документ вступит в силу через 10 дней после официальной публикации.

Федеральный закон о противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком вступил в силу 27 января 2011 года.

Закон определяет инсайдерскую информацию как точную и конкретную информацию, которая не была ранее известна и распространение которой сможет оказать существенное влияние на цены финансовых инструментов, иностранной валюты и товаров.

Около 120 страховщиков не справились с новыми требованиями к уставному капиталу - ФСФР

Около 120 страховых компаний не справились с новыми требованиями к уставному капиталу, вступившими в силу с 1 января 2012 года, сказала журналистам в кулуарах страхового форума Адама Смита замглавы Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР) Юлия Бондарева.

С начала года вступили в силу новые требования по УК страховщиков, согласно которым минимальный уставный капитал компаний общего страхования должен составлять 120 миллионов рублей, страховщиков жизни - 240 миллионов рублей, компаний с лицензией на перестрахование - 480 миллионов рублей. Новые требования в четыре раза превышают действовавшие ранее нормативы. Минимальный уставный капитал медицинских страховщиков был увеличен в три раза - до 60 миллионов рублей.

Ранее сообщалось, что ФСФР направила почти 200 компаниям с нехваткой уставного капитала запросы. До конца января служба собирала ответы на эти запросы, которые в последующем будет анализировать.

"Порядка 110-120 компаний, которые, уже сегодня понятно, не справились с новыми нормами, еще 50 компаний не ответили", - сказала она.

По ее словам, ФСФР закладывает еще 15 дней – до 15 февраля – на почтовую доставку ответов. Именно в середине февраля картина с капиталом будет более ясной, считает Бондарева.

В дальнейшем служба будет анализировать ответы страховщиков. В случае если ФСФР увидит, что страховщик предпринимает конкретные меры по увеличению уставного капитала, служба пойдет ему навстречу. Если же нет, то страховщику будет выписан штраф (в случае если компания не ответила на запрос), а потом ФСФР будет действовать по стандартной схеме - выдавать предписание, приостанавливать лицензию, а затем ее отзывать.

Согласно реестру субъектов страхового дела ФСФР, на 31 декабря 2011 года всего в РФ было зарегистрировано 574 страховщика, почти треть (31,4% или 180 компаний) из которых не соответствовали новым нормам.

Правительство РФ поручило проработать вопрос о создании гарантийных фондов в страховании

Правительство РФ поручило Минфину, Минэкономразвития и Федеральной службе по финансовым рынкам (ФСФР) с участием объединений страховщиков проработать вопрос создания гарантийного фонда в рамках добровольных видов страхования, следует из поручения правительства, текст которого имеется в распоряжении агентства "ПРАЙМ".

С инициативой рассмотрения этого вопроса выступила ранее ФСФР. С соответствующим письмом на имя председателя правительства Владимира Путина обратился руководитель ФСФР Дмитрий Панкин. В письме Панкин попросил правительство поручить заинтересованным министерствам и ведомствам проработать вопрос создания механизма гарантийных фондов за счет обязательных отчислений от совокупной страховой премии по массовым видам добровольного страхования и подготовить соответствующий законопроект.

В ФСФР поступает значительное количество жалоб по фактам неисполнения страховщиками обязательств по договорам страхования после отзыва у них лицензий, в качестве примера Панкин приводит компании "Росстрах" и "Ростра". В большинстве случаев подобное происходит ввиду недостаточности страховых резервов и собственных средств у страховых организаций.

В отличие от ОСАГО, при осуществлении которого действует механизм дополнительной защиты в виде компенсационных выплат из резервов, создаваемых Российским союзом автостраховщиков, система добровольного страхования не имеет гарантийного механизма, способного эффективно защищать интересы физических лиц. 

Одним из направлений решения данной проблемы является создание гарантийного фонда в рамках добровольных видов страхования. В настоящее время наиболее актуальной является защита интересов граждан, заключивших договоры добровольного автострахования (каско), в связи с чем, ФСФР считает необходимым создание специального гарантийного фонда по каско. В дальнейшем, возможно расширение действие данного механизма на другие вида страхования (страхование жизни, от несчастных случаев и болезней), говорится в письме Панкина.

По мнению ФСФР, гарантийный фонд может быть создан либо в рамках уже существующего профессионального объединения страховщиков, например, РСА, либо в рамках независимой организации, действующей по аналогии с Агентством по страхованию вкладов.
ФСФР разрабатывает показатели платежеспособности страховщиков

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) России в настоящее время разрабатывает показатели платежеспособности страховых компаний, которые будут основываться на пяти основных нормативах - достаточность капитала и резервов, ликвидность, доходность и рентабельность, сказала на страховом форуме Адама Смита замглавы службы Юлия Бондарева.

По словам, Бондаревой, сейчас страховщики предоставляют в службу отчетность один раз в квартал, что по ее мнению является "вчерашним днем". "Если смотреть на страховые компании, то все у них замечательно на дату отчетности, а если посмотреть на следующий день, то мы не обнаруживаем активов", - сказал она.

По ее словам, есть несколько инструментов, которыми служба собирается воспользоваться. В частности, ФСФР собирается проверять наличие у страховщиков реальных активов, в том числе с помощью получения достоверной информации от третьих лиц. Кроме этого ФСФР выступает за то, чтобы ввести в КОАП штрафные санкции к страховщикам за нарушения порядка размещения активов. 

По словам Бондаревой, также крайне важно выстраивает рискоориентированного надзора в страховой компании - введение службы внутреннего контроля. Она подчеркнула, что страховой рынок значительно отстал от общего тренда, который есть на финансовом рынке в этом направлении.

Ранее глава ФСФР Дмитрий Панкин неоднократно говорил, что служба будет двигаться в сторону ведения ежедневной отчетности страховщиков.

На конференции 8 февраля Бондарева отметила, что ежедневный отчет - "это для страховщиков, а в службу должна будет предоставляться ежемесячная отчетность с какой либо констатацией определенных показателей". 

"Любые показатели по платежеспособности ни о чем, если у нас недостоверная отчетность", - сказала она. По ее словам, служба будет идти к введению ежемесячной отчетности и показателей нормативов платежеспособности постепенно.

ВАС РФ не будет пересматривать дело о законности отзыва у ЦМД лицензии

Высший арбитражный суд (ВАС) РФ 13 февраля отказал ОАО "Центральный московский депозитарий" (ЦМД) в пересмотре в порядке надзора судебных актов, подтвердивших законность отзыва лицензии у депозитария, сообщил агентству РАПСИ/rapsinews.ru сотрудник суда.

Арбитражный суд Москвы в апреле 2011 года подтвердил законность приказа Федеральной службой по финансовым рынкам (ФСФР) РФ об отзыве лицензии у ЦМД. Вышестоящие инстанции оставили это решение в силе. После этого компания подала в ВАС РФ заявление о пересмотре дела в порядке надзора.

Приказ ФСФР начал действовать в августе 2011 года, когда был подтвержден апелляционной инстанцией, а до этого времени его действие было судом приостановлено.

ФСФР отозвала лицензию ЦМД по итогам плановой проверки компании, произведенной в период с 27 января по 25 мая 2010 года. 

Одновременно с решением об отзыве лицензии регулятор дал регистратору отсрочку до 1 февраля 2011 года, позволяющую компании вести свою деятельность в этот период. До этого срока все компании, ведущие свои реестры в ЦМД, должны были успеть сменить регистратора.

ОАО "Центральный московский депозитарий" работает на российском фондовом рынке с 1994 года. Компания обслуживала около 6 миллионов лицевых счетов владельцев именных ценных бумаг крупнейших российских предприятий, передало РИА Новости.
"ВТБ Пенсионный администратор" 2 марта выставил оферту о выкупе акций ВТБ

Структура группы ВТБ, ЗАО "ВТБ Пенсионный администратор", предложила оферту о приобретении акций ОАО "Банк ВТБ" акционерам, являвшимся собственником этих ценных бумаг на 1 февраля 2012 года и по состоянию на 24 мая 2007 года, а также их наследникам.

В феврале второй в России банк по размеру активов объявил параметры buy back, который будет проведен до 1 мая. На него будет ассигновано порядка 16 миллиардов рублей. Максимальная сумма выкупа акций ВТБ у одного акционера, физлица или юрлица, составит 500 тысяч рублей, а принять участие в buy back смогут те, кто приобрел бумаги на народном IPO 2007 года и сохранил свой пакет до 1 февраля 2012 года. Цена выкупа акции составит, как и во время размещения, 13,6 копейки. Из купивших акции ВТБ на IPO акционерами по сей день остаются 114 тысяч физлиц.

"ВТБ Пенсионный администратор" выставил оферту по выкупу акций Банка Москвы

Дочерняя структура банка ВТБ - ООО "ВТБ Пенсионный администратор" - выставила оферту по выкупу акций Банка Москвы, свидетельствую материалы, опубликованные на сайте столичного банка 2 марта.

"ВТБ Пенсионный администратор" направил адресные оферты тем акционерам Банка Москвы (физлицам), которые владели акциями на момент покупки группой ВТБ 46,48-процентного пакета столичного банка у правительства Москвы в феврале 2011 года.

Акции будут выкупаться у миноритариев – физических лиц по цене покупки акций Банка Москвы (1 тысяча 108,65 рубля за акцию), совершенной группой ВТБ у властей столицы.

В настоящее время рыночные котировки акций Банка Москвы заметно ниже цены выкупа, предложенной группой ВТБ: по состоянию на 13-00 мск 28 февраля акции банка торговались на ММВБ-РТС по 960 рублей за бумагу. Таким образом, условия оферты выгодны миноритариям Банка Москвы.

Оформить продажу акций можно будет в офисах другого участика группы ВТБ - "ВТБ Регистратор", выполняющего функции агента "ВТБ Пенсионный администратор".

Мордашов планирует предложить оферту миноритарным акционерам "Силовых машин"

Мажоритарный акционер "Силовых машин" - кипрская компания Highstat Limited Алексея Мордашова - планирует сделать официальное предложение миноритарным акционерам о принудительном выкупе их акций, 9 февраля сообщил журналистам Алексей Мордашов, отвечая на вопрос об ущемлении интересов миноритарных акционеров "Силовых машин".

"Мы готовы сделать официальное МТО (Mandatory Tender Offer, предложение миноритариям о принудительном выкупе), но вопрос требует проработки – нужны колоссального размера банковские гарантии. Но МТО мы обязательно сделаем на тот пакет, который остался - 5%", - сказал он.

Как ранее сообщалось, Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) направит в ближайшее время Мордашову письмо с просьбой обеспечить соблюдение интересов миноритарных акционеров "Силовых машин". 

"Мы предпринимаем все возможные меры для обеспечения законных прав и интересов акционеров "Силовых машин". В частности, нами направлено предписание об устранении нарушений мажоритарному акционеру "Силовых машин" - кипрской компании Highstat Limited. Также в ближайшее время направим Алексею Мордашову письмо с просьбой обеспечить соблюдение российского законодательства подконтрольной ему компанией", - отметил Панкин. 

На настоящий момент Highstat Limited принадлежит 95,3% акций ОАО "Силовые машины", миноритарным акционерам – 4,7%.

По законодательству оферта миноритарным акционерам должна быть выставлена в течение 35 дней. После истечения срока выставления оферты (5 января), часть миноритарных акционеров подали жалобы в ФСФР. 

В то же время в законе прописано, что если в установленные срок оферта не выставляется, то голосование может быть предыдущим пакетом, тем, что был до сделки, которая привела к увеличению доли в 95,3%.

Highstat еще в 2007 году получила долю в ОАО "Силовые машины" в размере 30,4%. В декабре 2011 года была закрыта сделка купли-продажи по пакету Siemens  в "Силовых машинах" и пакет Highstat был увеличен до 95,3%.

ОАО "Силовые машины" - производитель и поставщик комплексных решений в области энергомашиностроения, включающих инжиниринг, производство, поставку, монтаж, сервис и модернизацию оборудования для тепловых, атомных, гидравлических и газотурбинных электростанций. В состав концерна входят Ленинградский металлический завод, "Электросила", Завод турбинных лопаток, Калужский турбинный завод, НПО ЦКТИ, "Энергомашэкспорт", ООО "Силовые машины - завод Реостат.

Роснефть c I квартала 2012 г переходит на отчетность по МСФО 

Крупнейшая российская нефтяная компания "Роснефть" c первого квартала текущего года планирует перейти со стандартов US GAAP на международные стандарты финансовой отчетности (МСФО), говорится в сообщении компании от 24 февраля .

"С первого квартала 2012 года при подготовке консолидированной финансовой отчетности ОАО "НК "Роснефть" планирует перейти со стандартов ОПБУ США на стандарты МСФО", - говорится в сообщении. 

Переход на МСФО проводится в соответствии с федеральным законом "О консолидированной финансовой отчетности", в рамках инициативы правительства РФ по сближению российских принципов бухгалтерского учета с МСФО, а также в соответствии с международной практикой.

Для обеспечения сопоставимости отчетных периодов и в соответствии с требованиями российского и международного законодательства компания планирует опубликовать 1 марта 2012 года консолидированную финансовую отчетность по МСФО за 2011, 2010 и 2009 годы.

Подконтрольная государству "Роснефть" занимает первое место в России по объемам добычи нефти. Чистая прибыль компании по US GAAP в 2011 году выросла на 19,7% - до 12,452 миллиарда долларов. 

Основным акционером компании является госкомпания ОАО "Роснефтегаз", которой принадлежит 75,16% акций, еще 9,53% акций владеет контролируемое "Роснефтью" ООО "РН-Развитие". Также у "Роснефти" в настоящее время около 138 тысяч акционеров - физических лиц.

Международные новости
	


По материалам Bloomberg (www.bloomberg.com), Financial Services Authority (www.fsa.gov.uk), United States Securities and Exchange Commission (www.sec.gov), Dow Jones Newswires, ПРАЙМ (www.1prime.ru), РИА Новости (www.ria.ru)

Договор о бюджетной стабильности подписали 25 из 27 стран ЕС
Договор о бюджетной стабильности - так называемый Бюджетный пакт 2 марта в Брюсселе подписали руководители 25 из 27 государств ЕС, документ направлен на обеспечение более строгой финансовой дисциплины и преодоление долгового кризиса в регионе, сообщает агентство Франс Пресс.

"Это важный шаг к укреплению доверия в ЕС", - заявил глава Европейского совета Херман ван Ромпей на церемонии подписания.

К договору не пожелали присоединиться Чехия и Великобритания. Последняя заявила об отказе еще в декабре прошлого года, в то время как свое решение не подписывать договор правительство Чехии огласило лишь в ночь на 2 марта.
Полное название документа - Договор о стабильности, координации и управлении в экономическом и валютном союзе (Treaty on Stability, Coordination and Governance in the Economic and Monetary Union).

Согласно второму пункту восьмой статьи договора, за превышение страной дефицита бюджета выше 3% ВВП вводится система автоматических санкций в размере до 0,1% ВВП. Эти средства, взимаемые со стран еврозоны, будут вноситься в постоянный Механизм финансовой стабильности (МФС). 

Договор предусматривает введение правила сбалансированного бюджета, предполагающего практически нулевой дефицит бюджета или его профицит в каждой из стран ЕС. Государство не будет считаться нарушающим договор, если годовой структурный дефицит не превосходит 0,5% его ВВП в рыночных ценах. В случае нарушения этого "золотого правила", будет срабатывать автоматический коррекционный механизм, индивидуальный для каждой из стран.

"Это правило должно быть внедрено в национальные законодательства стран, предпочтительно на уровне конституции", - говорится в сообщении саммита лидеров государств ЕС. Ранее, при разработке документа, главы государств предполагали внесение этих норм в конституции, сейчас формулировка по инкорпорированию правила "сбалансированного бюджета" в национальное законодательство смягчена. 

Внесение этого правила в национальные законы должно произойти в течение года после вступления в силу нынешнего соглашения - то есть после ратификации во всех подписавших его странах. Вступление в силу состоится после его ратификации на национальных уровнях минимум 12 странами.

Документ также предполагает, что с 1 марта 2013 года, любая помощь из МФС будет выделять лишь при ратификации страной договора о бюджетном союзе и внедрении правила о балансе в национальное законодательство.

Теперь договор необходимо ратифицировать на национальных уровнях, в Ирландии предполагается провести по этому вопросу референдум, передало РИА Новости
Еврозона решила внести в 2012 году два транша в капитал Механизма финстабильности

Лидеры государств еврозоны в ходе саммита ЕС 2 марта решили внести в счет оплаченного капитала постоянного Механизма финансовой стабильности (МФС) в текущем году сразу два транша, говорится в решения саммита. 

"Они (главы стран еврозоны - ред.) подтвердили намерение переоценить размер Европейского фонда финстабильности (ЕФФС) и МФС к концу месяца. Кроме того, они договорились ускорить, соблюдая национальные парламентские процедуры, внесение оплачиваемого капитала в МФС, начиная с двух траншей в 2012 году. Новые сроки внесения остальных средств в МФС будут согласованы к концу месяца", - говорится в документе. 

Объем фонда должен составить 700 миллиардов евро, из них 80 миллиардов евро - это оплаченный капитал, оставшиеся средства - гарантии стран еврозоны и капитал по требованию. Внесение средств в этот фонд странам приходится согласовывать на национальном уровне. 

Зимой текущего года было принято решение об ускорении введения МФС в действие на год - с середины 2012 года, но при условии, что страны, на которые приходится 90% объема фонда, ратифицируют договор о его создании. 

Вопрос об объеме и сроках капитализации МФС будет приниматься на уровне министров финансов еврозоны (Еврогруппы), свидетельствуют материалы саммита ЕС.

Как сообщал 29 февраля глава Еврогруппы Жан-Клод Юнкер, решение по объему временного ЕФФС и постоянного МФС, а также по возможности их объединения, может быть принято к концу марта. 

Оба фонда существуют для предотвращения дефолтов в еврозоне, улучшения ситуации на рынке суверенного долга и помощи в рекапитализации банков региона, передало РИА Новости.
Moody's понизило рейтинги Испании и Италии и ухудшило прогноз по рейтингу Франции
Международное рейтинговое агентство Moody's понизило суверенные кредитные рейтинги Испании, Португалии, Словении, Словакии, Италии и Мальты и ухудшило прогноз по рейтингам Великобритании, Франции и Австрии, говорится в опубликованном 14 февраля пресс-релизе Moody's.

В частности, рейтинги Италии, Испании и Мальты понижены до "А3", прогнозы по рейтингам негативные. Рейтинги Словении и Словакии понижены до "А2", прогнозы негативные. Рейтинги Австрии, Франции и Великобритании подтверждены на уровне "Ааа", прогнозы ухудшены до негативных.

В качестве основных факторов, повлиявших на рейтинговые действия, агентство отмечает неопределенность в отношении перспектив институциональных - бюджетных и экономических - реформ, слабые перспективы экономического роста в Европе, а также влияние, которое такая ситуация оказывает на доверие финансовых рынков.

В конце января другое международное рейтинговое агентство Fitch понизило суверенные кредитные рейтинги пяти государств еврозоны - Бельгии, Кипра, Италии, Испании и Словении, которые были помещены в список на пересмотр в сторону понижения 16 декабря 2011 года. Тринадцатого января рейтинговое агентство Standard and Poor's понизило суверенные кредитные рейтинги девяти из 17 стран еврозоны, в том числе Франции, Италии, Испании и Португалии, передало РИА Новости.
Moody's понизило рейтинг Греции до C – агентство

Международное рейтинговое агентство Moody's снизило рейтинг Греции до C, передало 3 марта агентство Франс Пресс. 

По классификации Moody's долговые обязательства с рейтингом C представляют собой класс облигаций с наиболее низким рейтингом и, как правило, находятся в состоянии дефолта. 

Ранее агентство S&P понизило рейтинг Греции до SD - "выборочного дефолта". Это решение было связано с программой обмена греческих облигаций, находящихся на руках частных инвесторов (PSI). Данная программа подразумевает введение так называемой нормы коллективного действия, которая позволяет Греции навязать обмен меньшинству кредиторов, если квалифицированное большинство добровольно согласится на реструктуризацию, передало РИА Новости.
Снижение рейтинга Греции до выборочного дефолта может быть кратковременным - S&P

Снижение рейтинга Греции до выборочного дефолта может оказаться кратковременным, но это не гарантирует, что страна не окажется в состоянии дефолта в будущем, заявил 28 февраля телевидению агентства Рейтер аналитик Standard and Poor's Мориц Кремер (Moritz Kraemer).

"Есть хорошая вероятность того, что это будет короткий дефолт, который удастся устранить. Более интересный вопрос - не когда он будет устранен, а является ли он последним", - сказал Кремер. 

Агентство Standard & Poor's 27 февраля понизило долгосрочный суверенный кредитный рейтинг Греции на две ступени - с "СС" до "селективного дефолта", говорится в пресс-релизе компании. Непосредственной причиной послужило то, что Греция заявила о намерении ввести так называемую норму коллективного действия для частных кредиторов при реализации программы обмена своих облигаций с дисконтом. Данная норма позволяет принудить меньшинство инвесторов к обмену долга при добровольном участии квалифицированного большинства. По мнению рейтингового агентства, введение Грецией таких поправок изменяет первоначальные условия долговых обязательств и фактически является реструктуризацией безнадежного долга. 

По словам аналитика S&P, агентство при присвоении Греции рейтинга в будущем будет учитывать политическую ситуацию в стране, перспективы роста и динамику долга. 

"Мы думаем, что на всех трех фронтах остаются большие вопросы", - заключил Кремер, передало РИА Новости.

Fitch понизило рейтинг Греции до преддефолтного, понизит еще по завершении обмена бондов

Международное рейтинговое агентство Fitch 21 февраля понизило суверенный долгосрочный рейтинг дефолта эмитента Греции до преддефолтного "С" с "ССС" и подтвердило краткосрочный рейтинг страны на уровне "С", говорится в релизе агентства. 

Агентство также отметило, что понизит рейтинг страны до "ограниченного дефолта" ("RD") по окончании программы обмена гособлигаций на новые.

Fitch также понизило до "С" с "ССС" рейтинг государственных долговых ценных бумаг Греции, подлежащих обмену.

Рейтинговое агентство ЕС будет частным и появится в 2012 году - экс-глава ЕИБ

Европейское рейтинговое агентство, о создании которого неоднократно говорили политики стран ЕС, будет частной структурой и начнет работу в ближайшие месяцы, сообщил в эксклюзивном интервью газете La Libre Belgique экс-глава Европейского инвестиционного банка (ЕИБ) Филипп Майстадт.

По его словам, над созданием такого агентства работает консалтинговая группа Roland Berger при поддержке немецких промышленников. 

Идея создания Европейского рейтингового агентства вновь начала активно обсуждаться после того, как международное рейтинговое агентство S&P в январе понизило суверенные кредитные рейтинги девяти из 17 стран еврозоны, в том числе Франции, Италии, Испании и Португалии. 

Для Майстадта тот факт, что агентство будет частным, имеет принципиальное значением. "Это не было бы хорошей идеей, если европейские правительства вдруг создали бы свое собственное агентство. Оно бы не пользовалось доверием", - указал Майстадт, занимавший пост главы ЕИБ два срока - 12 лет. 

С января 2012 года бельгийца Майстадта сменил немец Вернер Хойер.

Спецификой ЕИБ, который был создан в 1958 году и чья штаб-квартира находится в Люксембурге, является финансирование проектов, связывающих Западную и Восточную Европу, в том числе долгосрочных, передало РИА Новости.

Представители частных кредиторов поддержали реструктуризацию греческого долга

Организация Институт международных финансов (IIF), представляющая многих частных кредиторов Греции, поддержала 4 марта проводящуюся программу реструктуризации греческого долга.

"Совет директоров IIF твердо придерживается мнения, что успешное завершение обмена (облигаций) поможет существенно облегчить официальное финансирование для Греции и поможет ей выполнить необходимые реформы, чтобы заложить основы для восстановления экономики. Это важные шаги на пути решения греческого долгового кризиса", - говорится в заявлении организации.

Кроме того, программа поможет решить бюджетные и долговые проблемы стран еврозоны и восстановить финансовую стабильность, что необходимо для создания новых рабочих мест и экономического роста, отмечают в IIF.

Греция после одобрения ЕС и МВФ и согласия IIF объявила программу реструктуризации долга, которая призвана списать около 100 миллиардов номинальной стоимости греческих облигаций из примерно 360 миллиардов. Кредиторы согласились списать 53,5% от номинала, в ряде случаев из-за более длительного срока погашения и сокращения дохода по купону эффективный объем списания достигнет 68% от номинала. 

Глава IIF Чарльз Даллара заявил 4 марта греческому телеканалу ANT1, что надеется на широкое участие инвесторов в программе. В противном случае Греция намерена применить так называемую норму коллективного действия, которая позволяет принудить к обмену облигаций меньшинство несогласных инвесторов в случае согласия квалифицированного большинства, передало РИА Новости.
Великобритания в декабре резко сократила дефицит внешнеторгового баланса - до 1,75 млрд долларов
Дефицит внешней торговли товарами Великобритании в декабре 2011 года снизился в 2,5 раза и составил 1,1 миллиарда фунтов стерлингов (1,75 миллиарда долларов) против 2,8 миллиарда фунтов стерлингов в ноябре, свидетельствуют данные национального статистического агентства.

Данные за ноябрь были пересмотрены в сторону повышения. Ранее дефицит внешней торговли в рассматриваемый период оценивался в 2,54 миллиарда фунтов стерлингов. 

Опубликованные данные оказались гораздо лучше ожиданий аналитиков, полагавших, что дефицит в отчетном месяце увеличится до 2,7 миллиарда фунтов стерлингов с 2,5 миллиарда фунтов стерлингов в ноябре. 

Декабрьский показатель стал самым низким с апреля 2003 года, отмечает статистическое ведомство.

Банк Англии решил увеличить программу поддержки экономики на 50 млрд фунтов

Комитет по монетарной политике Банка Англии 9 февраля принял решение об увеличении объема активов, выкупаемых с рынка в рамках программы количественного смягчения, на 50 миллиардов фунтов стерлингов, говорится в релизе регулятора. 

В результате общий объем этих активов на балансе регулятора вырастет до 325 миллиардов фунтов стерлингов, что составляет примерно 20% от ВВП Великобритании. 

В рамках первого раунда программы количественного смягчения, проведенного в 2009 году, британский ЦБ выкупил активов на 200 миллиардов фунтов стерлингов. При этом в ходе второго этапа QE было выкуплено активов на 75 миллиардов фунтов. Таким образом, к настоящему времени баланс регулятора уже "раздулся" на 275 миллиардов фунтов стерлингов.

ЦБ отмечает, что программа принята сроком на три месяца, а ее объем может быть пересмотрен. 

Решение об увеличении QE принято на фоне слабых статистических данных по динамике ВВП страны. Так, экономика Великобритании в октябре-декабре 2011 года сократилась на 0,2% по сравнению с июлем-сентябрем. При этом аналитики ожидали меньшего падения показателя - на 0,1%. Это снижение стало первым с конца 2010 года.

Кроме того, финрегулятор объявил о сохранении базовой процентной ставки на уровне 0,5% годовых.

Интервью
	


Владение офшорной компанией криминалом не является

В поисках новых доходов бюджета правительство занялось "латанием дыр" в законодательстве и пересмотром налоговых соглашений с другими странами. Какие проблемы добросовестному бизнесу приносит война с налоговыми уклонистами, от чего честные российские компании бегут в иностранные юрисдикции, и кто на самом деле борется с теневым бизнесом в России, рассказал советник президента Федеральной палаты адвокатов, партнер юридической фирмы "ЮСТ" Алексей Попов. Беседовала Мила Кузьмич Опубликовано ПРАЙМ 2марта. 

Вопрос: Премьер-министр Владимир Путин, говоря о резервах для налогового маневра, сказал о наведении порядка с уходом от налогов через фирмы-однодневки, через офшоры, поставив в один ряд эти понятия. С однодневками борются давно, можно ли говорить о начале кампании против офшоров?
Ответ: Очевидно, что г-н Путин говорил об офшорах именно в контексте борьбы с налоговыми махинациями, совершаемыми через офшоры. Нужно понимать, что владение офшорной компанией и ведение бизнеса через нее само по себе не является криминальным. Совершенно другое дело, когда офшорная компания искусственно встраивается в цепочку хозяйственных операций исключительно для того, чтобы аккумулировать на ней львиную долю прибыли и применить нулевую либо пониженную ставку налога, предусмотренную международным договором. Например, продажа российской недвижимости путем продажи акций офшорной компании, на которую эта недвижимость оформлена, вызывает вполне обоснованные вопросы у российских налоговых органов. Я бы сделал вывод, что к случаям взаимодействия с офшорными компаниями или организации бизнеса через офшорную компанию, которые не ведут к незаконному уклонению от уплаты налогов, никаких претензий премьер не имеет: речь идет только недопустимости противозаконного использования офшоров для обмана российского бюджета.

Вопрос: Для чего еще, кроме налогового планирования, российскому бизнесу нужен офшор?
Ответ: Во-первых, большинство офшорных юрисдикций стараются обеспечивать достаточно высокую степень конфиденциальности в части информации о реальных собственниках бизнеса. Во-вторых, крупные российские компании, действуя через "респектабельные" европейские офшоры, получают доступ к более дешевым кредитным ресурсам. Кроме того, это невысокие административные издержки при создании и управлении офшорной компанией, легкость переуступки прав на ценные бумаги, возможность заключения акционерного соглашения, а также применения иностранного права и разрешения споров в иностранном суде. Масса причин.

Вопрос: То есть, причины использования офшоров лежат, в основном, в плоскости несовершенства национального корпоративного законодательства?
Ответ: Это – лишь одна из причин, хотя и весьма существенная. Основной же причиной, подталкивающей российские капиталы к "бегству" из российской юрисдикции, является чрезвычайно высокий уровень коррупции, следствием чего, является опасение предпринимателей потерять бизнес в России, например, в результате рейдерского захвата, и обращение в российский суд далеко не всегда может помочь защитить бизнес.

Вопрос: С фирмами-однодневками, которые также упомянул премьер-министр в своей статье, власти пытаются бороться давно, но, кажется, не очень успешно. Почему?
Ответ: После того, как были внесены изменения в законодательство о регистрации организаций, скорость и простота открытия бизнеса реально значительно улучшились: налоговые органы обязаны в довольно сжатый срок зарегистрировать компанию, если заявитель-учредитель представил на регистрацию определенный законом набор формальных документов. Этим незамедлительно воспользовались жулики, которые за незначительную плату покупают подписи людей на учредительных документах и используют созданные таким образом "компании" для сомнительных операций и уклонения от уплаты налогов, в том числе. А полномочий проверить, кто реально стоит за такой липовой "организацией", у налоговых органов по закону нет. Я думаю, государству очень непросто принять оптимальное решение в этой части: борьба с фирмами-однодневками еще на стадии регистрации предполагает усложнение процедуры и неизбежно будет приводить к усилению административных барьеров для регистрации нормального бизнеса. С другой стороны, при сохранении порядка регистрации в нынешнем виде фирмы-однодневки останутся массовым явлением. Но будет неправильным говорить, что государство ничего не делает – такого размаха использования фирм-однодневок, как это было 5-6 лет назад, все-таки нет.

Вопрос: Почему, если барьеров для регистрации бизнеса как раз становится меньше?
Ответ: В 90-е годы и начале 2000-х, чего греха таить, значительная часть бизнеса использовала фирмы-однодневки для "экономии" на налоговых платежах путем искусственного завышения затрат и получения возмещения налога на добавленную стоимость. Однако и добросовестный бизнес страдал от деятельности фирм-однодневок: далеко не всегда, заключая договор на поставку необходимого товара, покупатель мог проверить своего контрагента. Налоговые же органы, установив факт нарушения налогового законодательства и не имея возможности взыскать недоплаченные налоги с фирмы-"пустышки", привлекал к ответственности нашего добросовестного покупателя, поскольку он не скрывается и с него есть что взять. За прошедшие годы Высший Арбитражный Суд сформулировал правовые подходы по различным ситуациям, которые для осмотрительных налогоплательщиков сняли проблему ответственности за действия недобросовестных контрагентов.

Вообще, как практикующий адвокат, могу отметить, что сейчас ситуация с налоговой дисциплиной бизнеса изменилась.

Вопрос: Бизнес стал честнее?
Ответ: Думаю, что да. Появилась возможность нормально зарабатывать, и платить при этом налоги во вполне вменяемом размере: и большинство так и делает. У нас действительно не самая большая налоговая нагрузка в Европе и в мире. С учетом того что Россия не претендует на статус низконалоговой юрисдикции, у нас вполне нормальная средняя нагрузка по отношению в ВВП. Еще 10 лет назад налоговая нагрузка была не вполне адекватной: доходившая до 42% прогрессивная ставка подоходного налога, высокие ставки налога на прибыль и НДС. Это все стимулировало к поиску схем уклонения от уплаты налогов.

Сейчас бизнесу выгодно работать в правовом поле, избегать контактов с сомнительными поставщиками. Теперь приличные компании несут дополнительные издержки, создают специальный штат сотрудников, которые, не обладая всем инструментарием налоговых или правоохранительных органов, занимаются проверкой своих контрагентов, ориентируясь, в том числе, на критерии сомнительности контрагентов, разработанные ФНС России.

Вопрос: Получается, работа идет без участия законодателя?
Ответ: Я не думаю, что сейчас – это проблема законодателя. В общем и целом, налоговое законодательство в России сформировалось на приемлемом для двадцатилетнего периода уровне. Поэтому большая ответственность лежит на правоприменителе, в первую очередь – на судебных органах. Вынося прецедентные решения по конкретным налоговым спорам, Высший Арбитражный Суд очень хорошо стимулирует как налогоплательщиков, так и налоговые органы к добросовестному поведению. Мне кажется, что Владимир Путин в своей статье говорил о том же – законодательные механизмы и так уже существуют; резерв бюджета – в наведении порядка с уходом от налогов, т.е. повышении качества налогового администрирования в рамках закона.

Вопрос: Федеральная налоговая служба предложила сделать обязательным досудебное обжалование по всем решениям налоговых органов. Судебных споров станет меньше, и работать будет проще?
Ответ: Я думаю, что гораздо более эффективным было бы создание самостоятельной системы административных судов для разрешения споров бизнеса и государства, в том числе в области налоговых отношений. Как мы знаем, эта идея, которая обсуждается уже более 10 лет, недавно была поддержана премьер-министром, который предложил создать административные суды, обязанностью которых будет рассмотрение претензий частных лиц к государству, на базе арбитражных судов.

Вопрос: А сами суды к этому готовы?
Ответ: Если речь идет о том, чтобы все налоговые споры передать в специализированную судебную систему на базе арбитражных судов, я думаю, мы к этому уже готовы. По всем параметрам – и профессионально, и организационно. Сейчас судьи административных составов арбитражных судов рассматривают не только налоговые и таможенные споры, но другие дела по оспариванию незаконных действий или бездействий чиновников в области предпринимательской деятельности, так что создание системы административного производства, о которой, кстати, прямо говорится в Конституции России, как о самостоятельной части судебной системы, можно только приветствовать.

Это представляется более эффективным и конструктивным, чем появление каких-то дополнительных досудебных "фильтров" в системе Федеральной налоговой службы. Служба предлагает ввести обязательное досудебное обжалование любых решений налоговых органов, а не только вынесенных по итогам налоговых проверок, обязательное досудебное обжалование которых уже и так существует с 2009 года. Условно "мелкие" споры, может быть, и перестанут доходить до суда, но по принципиальным для налоговой службы вопросам, боюсь, все останется как и сейчас: даже по заведомо бесперспективным для налоговых органов делам вышестоящие налоговые органы будут "штамповать" решения нижестоящих инстанций и эти решения все равно будут обжаловаться в суде.

тЕМА НОМЕРА
	


Долговой кризис в Европе
Все за рейтинг

Международное рейтинговое агентство Moody's последним из "большой рейтинговой тройки" провело серию масштабных понижений суверенных рейтингов стран связанной единой валютой Европы. Для финансовых рынков действия агентства так и не стали фактором движения, однако европолитики получили дополнительный аргумент для "затягивания поясов". 

14 февраля агентство объявило о понижении суверенных рейтингов шести стран еврозоны – Италии, Испании, Португалии, Словении, Словаки и Мальты, а также ухудшило прогнозы по рейтингам трех стран-обладательниц "Ааа" – Франции, Великобритании и Австрии. 

Аналитики, комментируя понижения суверенных рейтингов, хором заявили, что событие было "более чем ожидаемым", сойдясь при этом во мнении, что рейтинговые агентства в последнее время постепенно отвоевывают себе место на политической арене. 

Вторя заявлениям экспертов, финансовые рынки остались абсолютно равнодушными к действиям Moody's. Весь день фондовый, валютный и долговой рынок отыгрывали статистку, а долговые аукционы "пониженных" стран – Италии и Испании - прошли более чем уверенно. 

Ведущие фондовые площадки Европы завершили торги 14 февраля чисто символическим снижением на 0,1-0,26%, а основная валютная пара к вечеру котировалась на уровне 1,3115 доллара за евро против 1,3187 доллара за евро накануне. 

"Агентства больше не говорят нам ничего нового, кажется, что сейчас процесс понижений рейтингов стал "политическим футболом" – перебрасыванием мяча туда и обратно", - приводит агентство Рейтер слова старшего стратега по рынку IG Index Дэвида Джонса (David Jones). 

В отличие от финансовых рынков европолитики оперативно отреагировали на рейтинговые действия Moody's. Франция, Великобритания и Австрия – пока еще обладающие наивысшим кредитным рейтингом от Moody's ("Ааа") – заявили, что предупреждение агентства говорит о необходимости скорейшей реализации мер сокращения бюджетного дефицита. 

Для Великобритании ухудшение прогноза по суверенному рейтингу стало первым негативным действием со стороны крупного рейтингового агентства. 

"Это была проверка со стороны реальности для всех тех, кто думает, что Великобритания может избежать мер по урегулированию своих долгов", - заявил министр финансов страны Джордж Осборн. 

Комментируя действия Moody's в эфире телерадиовещательной корпорации BBC, политик поспешил заверить, что рекомендации агентства – о сокращении уровня госдолга, превысившего в начале этого года знаковую отметку в 1 триллион фунтов стерлингов, и о стимулировании экономического роста- буквально повторяют его собственные слова. 

"Идея о том, что я – не за рост – просто смешная. (…) это как раз то, на что я трачу каждый день моей жизни", - сказал он, тем самым в очередной раз ответив на критику со стороны оппозиции, упрекающей британского министра финансов в том, что его усилия, направленные на улучшение экономической ситуации в стране, недостаточны. 

Похожую позицию озвучил и министр финансов Франции Франсуа Баруан. 

"Правительство (Франции – ред.) намерено продолжать действия по ускорению экономического роста и конкурентоспособности страны", - сказал он, отметив, что экономическая политика французских властей как раз находится в соответствие с требованиями агентства Moody's.

При этом на этот раз французские власти не стали "ставить на место" рейтинговое агентство, как это было в случае со Standard&Poor's, лишившим страну наивысшего кредитного рейтинга. (В настоящее время рейтинг Франции от S&P находится на уровне "АА+" с "негативным" прогнозом). Тогда премьер-министр Франции Франсуа Фийон заявил, что власти страны могут скорректировать планы бюджетной экономии, но вовсе не намерены ориентироваться на рейтинговые агентства. 
Действия мировых рейтинговых агентств, в беспристрастности которых Европа сомневается все больше, толкают политиков стран ЕС к созданию европейского рейтингового агентства.

Оно будет частной структурой и начнет работу в ближайшие месяцы, сообщил в эксклюзивном интервью газете La Libre Belgique экс-глава Европейского инвестиционного банка (ЕИБ) Филипп Майстадт. По его словам, над созданием такого агентства работает консалтинговая группа Roland Berger при поддержке немецких промышленников. 

Идея создания Европейского рейтингового агентства вновь начала активно обсуждаться после того, как международное рейтинговое агентство S&P в январе понизило суверенные кредитные рейтинги девяти из 17 стран еврозоны, в том числе Франции, Италии, Испании и Португалии. 

Для Майстадта тот факт, что агентство будет частным, имеет принципиальное значением. "Это не было бы хорошей идеей, если европейские правительства вдруг создали бы свое собственное агентство. Оно бы не пользовалось доверием", - указал Майстадт, занимавший пост главы ЕИБ два срока - 12 лет. 
Политики и общество в Греции примут кредитное соглашение с ЕС - социолог

Одной из наиболее острых проблем ЕС в последнее время был долговой кризис в Греции, который грозил дефолтом уже 20 марта. После очень долгих и трудных переговоров, 21 февраля Еврогруппа одобрила 130-миллиардное финансирование Греции и предписала частным держателям греческого долга на 206 миллиардов евро списать 53,5% от номинала. Целью соглашения является сократить долг страны до 120,5% ВВП к 2020 году. В обмен Греция согласилась на многолетнюю программу бюджетной экономии и структурных реформ. 

Политики и общество в Греции настроены на принятие кредитного соглашения с ЕС, несмотря на недавнюю волну массовых протестов, сказал РИА Новости 21 февраля глава греческой социологической компании ALCO Костас Панагопулос. "Одно из немногих положений, с которыми согласно в Греции большинство, - это то, что мы должны остаться в еврозоне любой ценой. Тех, кто так считает, 65-70%. В этом общество согласно с сегодняшней политической системой, и это основа для того, чтобы идти вперед. К тому же я не считаю, что есть другой путь", - сказал Панагопулос.

По его словам, нынешнее соглашение является "трудным, но справедливым". Приоритет, который ЕС требует отдавать финансированию внешнего долга, Панагопулос не считает чем-то уникальным. Он напомнил о примере США, где в 2011 году дебаты в Конгрессе о повышении "потолка" внешних заимствований поставили под вопрос финансирование внутренних обязательств государства, пока не был достигнут политический компромисс. 

Социолог не считает рост популярности левых популистских партий в Греции свидетельством того, что после досрочных выборов, запланированных на апрель, Греция может отказаться от выполнения обязательств по соглашению с ЕС. По его словам, политические силы, которые требуют объявить дефолт и выйти из еврозоны и ЕС, такие как влиятельная Коммунистическая партия Греции, не являются выразителями мнения большинства сограждан. "Они не представляют большую часть общества и не будут составлять большую часть следующего парламента", - заключил Панагопулос, передало РИА Новости.
Но для решения проблем Еврозоны как нынешних, так и будущих необходимо разработать механизмы и правила финасирования. 
Европейский фонд финансовой стабильности

Решение по объему временного Европейского фонда финансовой стабильности (ЕФФС) и постоянного Механизма финансовой стабильности (МФС), а также по возможности их объединения, может быть принято к концу марта, сообщил глава Еврогруппы Жан-Клод Юнкер журналистам 29 февраля.

Оба фонда существуют для предотвращения дефолтов в еврозоне, улучшения ситуации на рынке суверенного долга и помощи в рекапитализации банков региона. Переоценка объемов ЕФФС и МФС должна была пройти на саммите ЕС или еврозоны в начале марта, однако, саммит еврозоны так и не был назначен, и, исходя из заявлений властей Евросоюза, вопрос не будет предметно рассмотрен на саммите ЕС.

Объем ЕФФС составляет 440 миллиардов евро, из них около 250 миллиардов евро, по оценкам аналитиков, не использованы. Фонд оказывает помощь Португалии (26 миллиардов евро) и Ирландии (17,7 миллиарда евро), он примет участие во второй программе спасения Греции, однако пока не известно в каких объемах. Объем МФС, который заработает не раньше середины текущего года, составит 500 миллиардов евро. 

"Мы должны подождать результатов PSI Греции, мы будем их знать 9-10 марта, и потом мы сможем вернуться к этому вопросу - объединения или не объединения ЕФФС и МФС", - сказал Юнкер. Он считает, что рынки не должны пугаться переноса решений по фондам. "Я хочу, чтобы решение было как можно быстрее. Я думаю, что финансовые рынки понимают, что происходят. У нас должно быть решение к концу месяца", - добавил он.

Процесс PSI - это добровольный обмен частными инвесторами облигаций Греции на новые бумаги с более длительными сроками погашения, с более низкими ставками, с дисконтом к номиналу. Списание долга стране должно составить около 53,3% от суммы, причитающейся частным кредиторам по номиналу. Максимум в результате этой операции можно будет сократить долг Греции примерно на 107 миллиардов евро. Кредиторы рассчитывают, что с помощью PSI можно будет сократить долг Греции к 2020 году до 120,5% ВВП с нынешних более чем 160% ВВП. Однако аналитики сомневаются, что инвесторы внесут в спасение Греции лепту в 107 миллиардов евро, поэтому если объем их участие будет низким, не исключено принудительное списание долга. Тогда стране неизбежно будут присвоены рейтинги дефолтного уровня. ЕФФС также должен принять участие в операции PSI, предлагая к обмену свои бонды, передало РИА Новости.

Договор о бюджетной стабильности подписали 25 из 27 стран ЕС 

Договор о бюджетной стабильности - так называемый Бюджетный пакт 2 марта в Брюсселе подписали руководители 25 из 27 государств ЕС. Документ направлен на обеспечение более строгой финансовой дисциплины и преодоление долгового кризиса в регионе, сообщает агентство Франс Пресс.

"Это важный шаг к укреплению доверия в ЕС", - заявил глава Европейского совета Херман ван Ромпей на церемонии подписания.

К договору не пожелали присоединиться Чехия и Великобритания. Последняя заявила об отказе еще в декабре прошлого года, в то время как свое решение не подписывать договор правительство Чехии огласило лишь в ночь на 2 марта.
Полное название документа - Договор о стабильности, координации и управлении в экономическом и валютном союзе (Treaty on Stability, Coordination and Governance in the Economic and Monetary Union).

"Думаю, что мы достигли отличного баланса между интересами 17, 25 и 27 стран ЕС", - добавил глава Евросовета. 

Согласно второму пункту восьмой статьи договора, за превышение страной дефицита бюджета выше 3% ВВП вводится система автоматических санкций в размере до 0,1% ВВП. Эти средства, взимаемые со стран еврозоны, будут вноситься в постоянный Механизм финансовой стабильности (МФС). 

Договор предусматривает введение правила сбалансированного бюджета, предполагающего практически нулевой дефицит бюджета или его профицит в каждой из стран ЕС. Государство не будет считаться нарушающим договор, если годовой структурный дефицит не превосходит 0,5% его ВВП в рыночных ценах. В случае нарушения этого "золотого правила", будет срабатывать автоматический коррекционный механизм, индивидуальный для каждой из стран.

"Это правило должно быть внедрено в национальные законодательства стран, предпочтительно на уровне конституции", - говорится в сообщении саммита лидеров государств ЕС. Ранее, при разработке документа, главы государств предполагали внесение этих норм в конституции, сейчас формулировка по инкорпорированию правила "сбалансированного бюджета" в национальное законодательство смягчена. 

Внесение этого правила в национальные законы должно произойти в течение года после вступления в силу нынешнего соглашения - то есть после ратификации во всех подписавших его странах. Вступление в силу состоится после его ратификации на национальных уровнях минимум 12 странами.

Договор позволяет иметь структурный дефицит в 1,0% ВВП странам, имеющим госдолг "существенно ниже 60% ВВП в рыночных ценах", и где "невелик риск долгосрочной стабильности государственных финансов". При этом уровень структурного дефицита в любом случае будет определяться без учета разовых и временных бюджетных мер.

Согласно материалам к договору, за странами сохраняется обязанность не позволять дефицита бюджета выше 3% ВВП в рыночных ценах, а госдолга - более 60% ВВП по рыночным ценам. При этом из договора следует, что превышение показателя долга допускается, если он "существенно снижается". Нормы в 3% дефицита и 60% госдолга к ВВП сейчас записаны в Пакет стабильности и роста, распространяющемся на все страны ЕС. Однако эти требования повсеместно нарушаются, поэтому в конце прошлого года вступили в силу штрафы для государств еврозоны за неисполнение пакта, размер которых также составляют до 0,1% ВВП. Тем не менее, их наложение не является простым. 

Странам, исполняющим новый бюджетный договор, следует сокращать свой чрезмерный госдолг со скоростью в среднем одна двадцатая его размера в год, говорится в документе. 

Согласно тексту соглашения, страна также не будет являться нарушающей договор о бюджетном союзе, если ее структурный дефицит соответствует ее среднесрочным целям, одобренным Еврокомиссией. Подавляющее большинство стран ЕС находятся под процедурой сокращения чрезмерного дефицита, они разрабатывают среднесрочные программы, устанавливают четкие макроэкономические цели, согласовывает которые ЕК, также проверяя их достижение. Кроме того, Еврокомиссия в рамках европейского семестра согласовывает бюджеты всех стран Евросоюза. 

Сейчас многие государства региона не укладываются в свои экономические программы. ЕК должна будет представить рекомендации по срокам возвращения стран к исполнению программ, говорится в договоре по бюджетному союзу. 

Документ разрешает государствам временно отклоняться от своих макроэкономических программ, но в исключительных случаях. Среди них "необычные события, не поддающиеся контролю страны, которые имеют значительное воздействие на финансовую позицию правительства", а также "периоды сильного экономического спада". Кроме того, временное отступление государства от макроэкономических целей "не должно подвергать опасности бюджетную стабильность в среднесрочной перспективе". 

Документ также предполагает, что с 1 марта 2013 года, любая помощь из МФС будет выделяться лишь при ратификации страной договора о бюджетном союзе и внедрении правила о балансе в национальное законодательство.

Теперь договор необходимо ратифицировать на национальных уровнях, в Ирландии предполагается провести по этому вопросу референдум, передало РИА Новости.
Анонс
	


Консультационный семинар

«Новые требования к раскрытию информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг»

Организатор: Агентство экономической информации «ПРАЙМ»

Официальный партнер: РИА «НОВОСТИ»

Москва, Международный Мультимедийный Пресс-Центр «РИА НОВОСТИ, Бизнес-зал

(Зубовский бульвар, д.4.)

27 марта 2012 г., 9:15-13.00

http://disclosure.1prime.ru
Новая редакция «Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг», утвержденная Приказом ФСФР России от 04.10.2011 г. №11-46/пз-н и вступившая в силу за исключением отдельных положений 02.03.2012 г., содержит в себе значительное число новаций и существенно отличается от предыдущей редакции Положения, как по структуре, так и по содержанию.

На семинаре «Новые требования к раскрытию информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» будет рассмотрен широкий спектр вопросов, касающихся раскрытия информации в Ленте новостей и в сети Интернет, а также порядка составления ежеквартального отчета и сводной бухгалтерской отчетности эмитента в свете изменений «Положения о раскрытии информации эмитентами ценных бумаг».

Докладчики:

· Крылов Вячеслав Владимирович,

начальник Управления информации и мониторинга финансового рынка ФСФР России

· Шарданова Мария Игоревна,

начальник отдела Управления информации и мониторинга финансового рынка ФСФР России

ПРОГРАММА СЕМИНАРА

	Время
	Тема

	9.15-10.00
	Регистрация участников семинара. Приветственный кофе

	10.00-11.15
	1. Основные изменения, отраженные в Положении о раскрытии информации эмитентами ценных бумаг, утвержденном Приказом ФСФР России от 04.10.2011 г. №11-46/пз-н, сравнительный анализ Положений.

2. Изменения и дополнения, связанные с раскрытием информации в Ленте новостей и в сети Интернет.

	11.15-11.30
	Ответы на вопросы

	11.30-12.45
	3. Общая характеристика изменений в порядке составления ежеквартального отчета.

4. Раскрытие сводной бухгалтерской отчетности

	12.45-13.00
	Ответы на вопросы


Целевая аудитория:

· специалисты по раскрытию информации компаний-эмитентов.

· руководители и специалисты департаментов по работе с инвесторами компаний-эмитентов.

Регистрация:

Участие в семинаре бесплатное. Для участия в семинаре обязательна регистрация. При входе в здание жесткий пропускной режим. После получения заявки оргкомитет отправит Вам подтверждение регистрации.

Регистрация по телефону (495) 645-37-00 (доб. 8120) Сурнова Екатерина

http://disclosure.1prime.ru/
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