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Агентство "ПРАЙМ" выступило соорганизатором круглого стола "PR+IR = формула акционерной стоимости"

Агентство "ПРАЙМ" выступило соорганизатором круглого стола "PR+IR = формула акционерной стоимости", который прошел 30 мая в пресс-центре медиахолдинга РИА Новости. 

Круглый стол собрал более 70 профессиональных экспертов рынка, работающих в сфере PR и IR. Они обсудили влияние новостного потока на стоимость ценных бумаг, капитализацию компании. В частности, управляющий директор УК "Финам менеджмент" Александр Герчик на конкретных примерах показал, как выход плохих новостей приводил к катастрофическому падению котировок акций. "При обсуждении особое внимание было уделено вопросам создания коммуникационной стратегии, роли риск-менеджмента, координации работы внутри компании PR-, IR-служб и финансового и юридического подразделений компании", - отмечает Наталья Чернякова, директор аналитической дирекции "ПРАЙМ". 

По словам спикеров, для многих инвесторов сегодня вера в менеджмент, команду, доверие – самые важные, ключевые вопросы при принятии инвестиционных решений. Налаживание прямого, открытого, эффективного диалога с инвесторами сегодня должно идти с использованием современных возможностей коммуникаций: СМИ, социальных медиа, новых технологий IR и PR. 

В круглом столе, также приняли участие: 

· Владимир Залужский - руководитель управления по связям с инвесторами "Северсталь", 

· Настасья Савина - вице-президент по корпоративным коммуникациям ABBYY, 

· Янина Дубейковская - директор World communications in Davos 

· Андрей Быкасов - директор практики финансовых коммуникаций, "Михайлов и партнеры. Управление стратегическими коммуникациями", 

· Елена Санарова - директор по связям с общественностью "Роснано" и другие. 

Подробности по ссылке: http://www.1prime.ru/events/20120529/

АЭИ "ПРАЙМ" выступило организатором консультационного семинара на тему: "Новые требования к раскрытию информации эмитентами в Ленте новостей"

На семинаре "Новые требования к раскрытию информации эмитентами в Ленте новостей", который прошел 22 мая  в пресс-центре медиахолдинга РИА Новости, были рассмотрены основные изменения, коснувшиеся раскрытия информации в Ленте новостей в связи с вступлением в силу "Положения о раскрытии информации эмитентами ценных бумаг" ", утвержденного Приказом ФСФР России от 04.10.2011 г. №11-46/пз-н.  А также определены основные принципы реализации закона N224-ФЗ "О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ".  

В мероприятии приняли участие: 

· Крылов Вячеслав Владимирович - начальник Управления информации и мониторинга финансового рынка ФСФР России; 

· Фионкин Александр Николаевич - ведущий специалист-эксперт отдела учета и раскрытия информации эмитентами ценных бумаг Управления информации и  мониторинга финансового рынка ФСФР России.

Ознакомиться с материалами семинара можно: http://www.1prime.ru/events/20120515/

Новости регулятора
	


По материалам АЭИ «ПРАЙМ» и РИА Новости
Минюст РФ зарегистрировал порядок присвоения статуса центрального депозитария

Минюст РФ 23 мая зарегистрировал приказ Минфина РФ «Об утверждении порядка присвоения статуса центрального депозитария», следует из материалов, опубликованных на сайте Минюста.

Согласно документу, Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) может присвоить этот статус только юридическому лицу, которое является акционерным обществом, созданным в соответствии с законодательством РФ, является небанковской кредитной организацией, имеет лицензию на осуществление депозитарной деятельности на рынке ценных бумаг, на момент подачи заявления не менее трех лет осуществляло функции расчетного депозитария, и размер собственных средств которого составляет не менее 4 миллиардов рублей.

Ожидается, что центральный депозитарий будет создан на основе НКО ЗАО «Национальный расчетный депозитарий» (НРД, на 99,9% принадлежит группе ММВБ). До конца 2012 года планируется слияние НРД с Депозитарно-клиринговой компанией (ДКК), ранее принадлежавшей группе РТС.

НРД планирует получить аккредитацию центрального депозитария в третьем квартале 2012 года.

ФСФР в апреле опубликовала список 66 иностранных центральных депозитариев, имеющих право открывать счета в российском центральном депозитарии.

Федеральный закон «О центральном депозитарии», принятый Госдумой в ноябре 2011 года и подписанный президентом РФ в декабре, вступил в силу с 1 января 2012 года. В нем установлены особенности правового положения и деятельности центрального депозитария, порядок присвоения ему статуса центрального депозитария, а также особенности госконтроля и надзора за его деятельностью.

НРД к июлю подготовит пакет документов для получения статуса центрального депозитария

НКО ЗАО «Национальный расчетный депозитарий» (НРД, на 99% принадлежащий группе ММВБ-РТС) к июлю будет готов направить в Федеральную службу по финансовым рынкам (ФСФР) пакет необходимых документов для аккредитации и получения статуса Центрального депозитария (ЦД), сообщил, выступая в среду 30 мая на восьмом Всероссийском IPO Конгрессе, старший вице-президент, директор по стратегическому планированию НРД Борис Черкасский.

«Свои документы мы начали готовить заранее, не дожидаясь окончательной редакции и регистрации в Минюсте основных нормативных актов ФСФР. Сейчас критическим для нас является документ о комитете пользователей, потому что почти все, что мы должны предоставить в ФСФР, должно пройти согласование комитета пользователей и набсовета», - сказал Черкасский, добавив, что указанный проект приказа ФСФР в настоящее время находится на согласовании в Минюсте РФ.

«Есть надежда, что технически к середине июня мы сможем собрать комитеты пользователей. После того как они будут сформированы, постараемся в оперативном порядке провести через него заранее подготовленные документы, соответствующие требованиям ФСФР. К концу июня мы выйдем на финишную прямую», - отметил Черкасский.

Он также сообщил, что в соответствии с законодательством, НРД в течение одного года после получения статуса Центрального депозитария должен будет «открыть счета номинального держателя», после чего «начнется настоящая работа».

Ранее сообщалось, что НРД планирует получить аккредитацию и статус ЦД во втором квартале 2012 года, однако из-за долгого согласования необходимых документов, это может произойти в третьем квартале.

НРД – крупнейший расчетный депозитарий России, входящий в группу ММВБ-РТС, обслуживает биржевые и внебиржевые сделки со всеми видами эмиссионных ценных бумаг российских эмитентов, а также предоставляет расчетные банковские услуги, включая денежные расчеты по сделкам участников финансового рынка.

Головной депозитарий обеспечивает хранение глобальных сертификатов и депозитарный учет 99% выпусков корпоративных облигаций, выпусков субфедеральных и муниципальных облигаций. Обслуживает 100% сделок на рынке ОФЗ и облигаций Банка России, более 99% биржевых сделок на рынке корпоративных и региональных облигаций, большинство сделок с акциями, а также сделки с ПИФами и зарубежными ценными бумагами.

Минфин РФ планирует утвердить приказы по инвестициям страховщиков в начале лета

Министерство финансов России рассчитывает, что в ближайшее время придет к компромиссу с Федеральной службой по финансовым рынкам (ФСФР) по правилам инвестирования средств страховых компаний, и министерство уже в начале лета сможет утвердить соответствующие приказы, сообщил 24 мая агентству «Прайм» замглавы Минфина Алексей Саватюгин.

Минфин в течение последних трех лет готовит изменения в приказы N100н и 149н, которые устанавливают новый порядок размещения страховых резервов и новые требования, предъявляемые к составу и структуре активов, принимаемых для покрытия собственных средств страховщика. У ФСФР с Минфином есть ряд разногласий по этим документам.

«Скоро выпустим, когда ФСФР согласует, они более полугода не могут согласовать. Я надеюсь, что мы его выпустим в самом-самом начале лета», - сказал Саватюгин.

Замминистра пояснил, что суть разногласий заключается в том, что Минфин предлагает более либеральный подход к размещению страховых резервов, а ФСФР гораздо более консервативный.

Ранее представители Минфина сообщали, что в новых приказах по ряду позиций страховщиков будет ждать ужесточение, по ряду - послабление. Так, планируется ужесточить требования к векселям, в которые страховщики смогут инвестировать средства. В частности, из всего перечня разрешенных векселей останутся только простые векселя банков.

С другой стороны, Минфин предлагает увеличить структурные соотношения по доле инвестиций в облигации, вклады в банки и недвижимость. Министерство также приветствует выход российских страховых компаний на международные финансовые рынки. В связи с этим предлагается ввести новые требования в отношении эмитентов-нерезидентов, ценные бумаги которых смогут покупать российские страховщики.

ФСФР подготовила правила принятия решений об ограничении или отзыве лицензий страховщиков

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) России подготовила проект административного регламента, касающегося решений регулятора об ограничении, приостановлении, возобновлении действия и отзыве лицензий субъектов страхового дела.

Проект приказа был размещен 12 мая на сайте федеральной службы, заключения по результатам независимой атикоррупционной экспертизы по документу принимаются до 10 июня.

Регламент не касается страховых актуариев.

Проекты решения об ограничении или приостановлении лицензии страховщиков составляются структурными подразделениями ФСФР или территориальными органами службы в срок до двух недель с момента установления факта неисполнения предписания или уклонения от получения предписания.

Проекты решения службы о возобновлении лицензии страховщиков составляются в срок до двух недель с момента установления факта своевременного исполнения предписания.

Проекты решения об отзыве лицензии страховщиков составляются также в срок до двух недель с момента установления факта неустранения в установленный срок нарушений, явившихся основанием для ограничения или приостановления действия лицензии; поступления в ФСФР заявления страховщика об отказе от осуществления предусмотренной лицензией деятельности; или же при неосуществлении предусмотренной лицензией деятельности в течение 12 месяцев со дня получения лицензии.

Решения принимаются ФСФР в течение 14 календарных дней с момента поступления предложений и проекта решения.

Согласно проекту регламента, решения о приостановлении, ограничении или отзыве лицензии публикуются в печатном органе, определенном ФСФР, в течение 10 рабочих дней со дня их принятия, и вступают в силу со дня опубликования. Решения о возобновлении действия лицензии вступают в силу со дня принятия и публикуются в течение 15 дней со дня принятия.

Свободная квота по уставному капиталу для иностранцев на страховом рынке РФ - 10 млрд руб

Свободная квота по уставному капиталу для иностранных инвесторов составляет на российском страховом рынке около 10 миллиардов рублей, сообщил журналистам 21 мая руководитель Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР) Дмитрий Панкин.

«Совокупный уставный капитал российских страховщиков на конец 2011 года составлял порядка 185 миллиардов рублей. Из них доля иностранного капитала составляла около 19%. Таким образом, свободная квота для иностранцев составляла около 6% или 10 миллиардов рублей», - сказал Панкин.

В свою очередь замруководителя ФСФР Игорь Жук отметил, что в настоящее время нет обращений от иностранных инвесторов на вхождение в капитал российских страховщиков.

«Такие обращения были в основном в конце прошлого года, когда страховщики увеличивали уставные капиталы из-за новых требований», - сказал Жук.

С начала года вступили в силу новые требования по уставному капиталу страховщиков, согласно которым минимальный уставный капитал компаний общего страхования должен составлять 120 миллионов рублей, страховщиков жизни – 240 миллионов рублей, компаний с лицензией на перестрахование – 480 миллионов рублей. Новые требования в четыре раза превышают действовавшие ранее нормативы. Минимальный уставный капитал медицинских страховщиков был увеличен в три раза – до 60 миллионов рублей.

В настоящее время на территории России могут работать только дочерние компании зарубежных страховых организаций, при этом совокупный размер иностранного участия в совокупном уставном капитале страховщиков ограничен 25% (квота). Если квота выбрана, орган страхового надзора прекращает выдавать лицензии новым страховщикам с иностранным капиталом и давать предварительные разрешения на увеличение уставного капитала существующих компаний за счет средств иностранных инвесторов.

Совокупный уставный капитал российских страховщиков в I кв снизился на 4%

Совокупный уставный капитал российских страховщиков снизился за первый квартал 2012 года на 4% относительно показателя за 2011 год - до 177,8 миллиарда рублей, сообщила журналистам 21 мая начальник управления Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР) Татьяна Майорова. 

«В первом квартале мы наблюдали два разнонаправленных фактора. С одной стороны, страховщики повышали уставный капитал из-за новых требований, а с другой, отзывались лицензии», - сказала Майорова. По ее словам, средний размер уставного капитала вырос на 2,7% - до 333 миллионов рублей. При этом действующие страховщики в рамках выполнения требований к уставному капиталу увеличили капитал совокупно на 6,3 миллиарда рублей.

По данным на 30 апреля, из 534 страховщиков новым требованиям по уставному капиталу соответствовали 479 страховых компаний, из которых 254 увеличили уставный капитал, а 37 - отказались от лицензии на определенный вид деятельности, в основном от лицензии на перестрахование. Как отметила Майорова, не соответствовали требованиям 55 страховщиков, в числе которых 15 проводят мероприятия по увеличению уставного капитала, а 6 находятся в процессе реорганизации путем присоединения к другим страховым компаниям. 

Число страховщиков, которые не соответствовали требованиям по уставному капиталу, значительно снизилось. На конец 2011 года таких компаний было 186, сообщила Майорова.

Руководитель ФСФР Дмитрий Панкин отметил, что в настоящее время все компании, которые не выполнили требования по уставному капиталу, получили предписание. Как ожидается, в середине июня служба приостановит лицензии у страховщиков, не выполнивших требования.

ММВБ-РТС планирует 6 июня начать торги 4-мя фьючерсами на индексы стран БРИКС - источник

Объединенная биржа ММВБ-РТС планирует 6 июня начать торги четырьмя фьючерсными контрактами на индексы стран БРИКС на срочном рынке, сообщил агентству «Прайм» 29 мая источник на финансовом рынке, знакомый с планами ММВБ-РТС.

«Ориентировочная дата - 6 июня, технически биржа готова к запуску торгов этими фьючерсами, остались некоторые формальности», - сказал собеседник агентства.

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) 22 мая зарегистрировала спецификации фьючерсов биржи ММВБ-РТС на четыре индекса стран БРИКС: на бразильский фондовый индекс BOVESPA, на южноафриканский фондовый индекс FTSE/JSE Top40, на гонконгский фондовый индекс Hang Seng и на индийский фондовый индекс SENSEX.

Всемирная федерация бирж в Йоханнесбурге 12 октября 2011 года объявила о создании альянса фондовых бирж развивающихся рынков БРИКС, в который вошли бразильская фондовая биржа BM&F Bovespa, российская биржа ММВБ-РТС, Бомбейская фондовая биржа BSE Limited (Индия), корпорация бирж и клиринговых организаций HKEx (Гонконг) и фондовая биржа Йоханнесбурга JSE Limited (ЮАР). 

С 30 марта 2012 года объединенная биржа ММВБ-РТС и четыре биржи стран БРИКС запустили кросс-листинг производных финансовых инструментов на свои фондовые индексы. 

Сотрудничество бирж стран БРИКС предполагает предоставление доступа к производным инструментам на основные фондовые индексы на всех площадках стран альянса, что даст возможность большему числу инвесторов выходить на торговые площадки развивающихся стран БРИКС.

ФСФР озадачена решением директоров ММВБ-РТС не наказывать никого после техсбоя 23 апреля

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) не удовлетворена решением совета директоров биржи ММВБ-РТС не наказывать менеджеров после произошедшего 23 апреля технического сбоя, парализовавшего торги в основной секции фондового рынка на четыре часа, заявил агентству «Прайм» представитель службы.

Совет директоров в понедельник 14 мая рассмотрел вопросы, связанные с техническим сбоем, когда ситуация была признана чрезвычайной. Тем не менее, совет не принял кадровых решений в отношении менеджмента биржи, сказал журналистам зампред Банка России, глава совета Сергей Швецов. Более того, по словам президента ММВБ-РТС Рубена Аганбегяна, вопрос лишения членов правления биржи бонусов не рассматривался. В то же время, член совета, глава ООО «Атон» Андрей Шеметов сказал агентству «Прайм», что совет директоров вправе лишить бонусов членов правления биржи по итогам года.

«У ФСФР России вызывают вопросы решения совета директоров биржи ММВБ-РТС. Тем более, что ранее председатель совета директоров биржи Сергей Швецов говорил, что решения по кадровым вопросам неизбежны», - сказал собеседник агентства.

На следующий день после сбоя ФСФР рекомендовала руководству биржи принять административные меры в отношении руководящих сотрудников, отвечающих за работу информационно-технологического комплекса.

«Служба свою позицию высказала и не намерена ее менять. ФСФР России считает, что руководство биржи не уделило должного внимания вопросам развития IT. В озвученных решениях совета директоров нет решений относительно увеличения численности IT-службы за счет привлечения квалифицированного в этой области персонала», - пояснил он.

ФСФР оштрафовала Фондовую биржу ММВБ на 300 тыс руб

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) оштрафовала Фондовую биржу ММВБ на сумму 300 тысяч рублей, говорится в материалах регулятора, опубликованных на сайте ведомства.

Ранее руководитель ФСФР Дмитрий Панкин заявлял агентству "Прайм" о намерении оштрафовать ФБ ММВБ в связи с очередным техническим сбоем, произошедшим 23 апреля, посетовав, что не имеет пока полномочий по снятию руководителей биржи или применению к ним штрафных санкций. При этом он добавил, что штрафы сами по себе не приведут к устранению имеющихся на бирже проблем.

Торги в основном секторе фондового рынка ММВБ-РТС были приостановлены 23 апреля в 17.56 мск в связи с неправильным отображением информации. Торги были возобновлены лишь в 21.50 мск, сессия продлилась до 22.10 мск и завершилась снижением индекса ММВБ на 2,58% - до 1466,34 пункта. В остальных секторах фондового рынка (Standard и Classica), а также на срочном и валютном рынке торги шли и завершились в обычном режиме.

По словам Панкина, большое количество сбоев на ММВБ-РТС говорит об отсутствии эффективно функционирующей системы биржи. 

ФСФР считает, что несмотря на предписания в адрес биржи и предоставляемые ею в службу отчеты об устранении нарушений, а также разрабатываемые биржей планы по модернизации информационно-технологического комплекса, она не уделила достаточного внимания стратегическому развитию IT и, в частности, вопросам обеспечения надежности и устойчивости программно-аппаратного комплекса.

По мнению ФСФР, существующая на сегодняшний день организационная структура биржи ММВБ-РТС, разделение ответственности по управлению развитием и эксплуатацией ключевых систем информационно-технологического комплекса не позволяет бирже оперативно решать существующие проблемы.

ФСФР в этом году уже штрафовала ММВБ-РТС, правда, по другой причине. В частности, в начале марта ведомство оштрафовала объединенную биржу на 700 тысяч рублей за неисполнение предписания регулятора, а именно за неисполнение в соответствующие сроки предписания о предоставлении информации регулятору по делистингу ряда российских компаний.

Совет директоров ММВБ-РТС утвердил стратегию развития на 2012-2015 годы

Совет директоров объединенной биржи ММВБ-РТС в понедельник 21 мая утвердил стратегию развития биржи на 2012-2015 годы, а также повестку годового собрания акционеров, которое запланировано на 20 июня, говорится в сообщении биржи.

Как ранее сообщал «Прайм», правление ММВБ-РТС в марте представило участникам рынка проект стратегии развития биржи, определив в ней основные приоритеты деятельности на ближайшие три года. К концу 2015 года ММВБ-РТС намерена стать абсолютным лидером в размещениях и обращении финансовых инструментов России и стран СНГ. 

На ближайшие три года биржа поставила перед собой шесть основных приоритетов: возвращение в Россию ликвидности; развитие срочного рынка; создание системы клиринга с возможностью расчета единой позиции для участников при работе на всех рынках группы; создание технологической платформы и набора технологических услуг; обеспечение конкурентоспособности продуктовой линейки расчетной инфраструктуры группы; лидерство в процессе проведения регуляторной реформы.

Как отметил в понедельник в ходе телефонной пресс-конференции по итогам заседания совета директоров зампред Банка России, председатель совета директоров ММВБ-РТС Сергей Швецов, «в ходе дискуссии ряд формулировок (в стратегии - ред.) поменялся».

«В целом документ остался неизменным, если говорить о бирже и стратегических приоритетах. Стратегия является неполной, еще предстоит утвердить стратегии развития товарного рынка и IT-стратегию», - сказал он.

Кроме этого, по словам Швецова, совет директоров рассмотрел и утвердил два документа: кодекс корпоративного управления группы ММВБ-РТС и положение о биржевом совете.

«Биржевой совет - это новый орган пользователей, который предусмотрен новой редакцией закона «Об организованных торгах» и предполагает участие в нем руководителей пользовательских комитетов, руководителей саморегулируемых организаций, а также других представителей профучастников рынка», - сказал он, добавив, что эти документы «должны заложить основу для дальнейшего пересмотра остальных документов биржи, повысив в ней роль пользователей».

Совет директоров также рекомендовал рассмотреть на собрании акционеров вопросы о новой редакции устава ОАО «ММВБ-РТС», включая вопрос о смене фирменного наименования. В частности, предлагается внести в устав новое название биржи ОАО «Московская биржа ММВБ-РТС» - краткое название «Московская биржа» (на английском языке - Moscow Exchange MICEX-RTS и Moscow Exchange соответственно).

Кроме этого, на собрании акционеров планируется рассмотреть вопросы об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, избрании совета директоров и ревизионной комиссии, размере вознаграждения членов совета директоров и ревизионной комиссии и выборе аудитора.
ММВБ-РТС к ноябрю будет технически готова к проведению IPO

ММВБ-РТС к ноябрю будет технически готова к проведению IPO, сообщил в ходе телефонной конференции 14 мая  председатель совета директоров ММВБ-РТС, заместитель председателя Банка России Сергей Швецов.

"Технически будем готовы в последний месяц осени, а дальше – как рынок и как акционеры примут решение", - сказал он.

Ход подготовки ММВБ-РТС к IPO обсуждался на совете директоров ММВБ-РТС. "Все идет по плану", - сказал Швецов.

Президент ММВБ-РТС Рубен Аганбегян добавил, что в настоящее время идет подготовка документации, презентации, обсуждение вопросов с юристами.

Объединенная биржа ММВБ-РТС планирует провести IPO в конце 2012 - начале 2013 года на российском фондовом рынке ориентировочно на 1 миллиард долларов. 

Первый зампред ЦБ РФ Алексей Улюкаев в феврале сообщал, что ОАО "ММВБ-РТС" при благоприятных условиях рынка может провести IPO уже в четвертом квартале 2012 года. По его словам, после размещения акций на первичном рынке, объединенная биржа будет представлять собой "организацию с капиталом не менее шести миллиардов долларов". В настоящее время, по словам Улюкаева, большой интерес к первичному размещению ММВБ-РТС проявляют стратегические инвесторы, крупные биржевые институты и финансовые инвесторы.

Международные новости
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Вероятность выхода Греции из еврозоны после выборов 17 июня составляет около 30% - S&P

Международное рейтинговое агентство Standard&Poor's оценивает вероятность выхода Греции из еврозоны после парламентских выборов 17 июня как минимум "один к трем", если новый кабинет министров не согласится проводить реформы, согласованные ранее с "Тройкой" международных кредиторов (ЕС, МВФ и ЕЦБ), сообщается в пресс-релизе агентства 5 июня. 

"Такой исход приведет к серьезному ущербу для греческой экономики в среднесрочной перспективе и, скорее всего, приведет к ее дефолту", - отмечают аналитики S&P.

В то же время, потенциальный эффект для других периферийных экономик региона чуть более оптимистичен - по прогнозам агентства, выхода из еврозоны других стран не произойдет. При этом, с большой долей вероятности, европейские партнеры поддержат наиболее нуждающиеся в финпомощи страны для того, чтобы предотвратить их выход из валютного союза. "Мы ожидаем, что финансовая поддержка странам, затронутым долговым кризисом, может возрасти. В связи с этим мы не прогнозируем автоматического выхода из еврозоны каких-либо стран вслед за Грецией. Более того, такой сценарий не означает и автоматического понижения суверенных рейтингов", - говорится в документе. 

Аналитики S&P отмечают, что исход греческой ситуации во многом будет зависеть от масштабов и своевременности действий европолитиков, а также ЕЦБ и МВФ. Однако они ожидают, что выход Греции станет "уроком" для других проблемных стран региона, которые усилят меры по консолидации бюджета для сохранения членства в еврозоне.

В то же время, сохраняется вероятность серьезной реструктуризации долгов в ряде государств, что может привести к негативным рейтинговым действиям. Кроме того, выход Греции может стать причиной пересмотра рейтингов Европейского фонда финстабильности (ЕФФС), а также Европейского инвестиционного банка, находящихся на уровне "АА+" и "ААА" соответственно.

Президент ЕЦБ Драги: Это решающий момент в истории ЕС 

Для правительств стран еврозоны настал решающий момент. Они должны "совместно и бесповоротно" определить собственное видение будущего. Об этом в четверг 24 мая заявил президент Европейского центрального банка (ЕЦБ) Марио Драги. В своей речи он также подчеркнул, что европейские модели социального обеспечения являются устойчивыми при условии правильного управления.

Некоторые активы еврозоны несут потери из-за неспособности лидеров еврозоны найти решение для кризиса суверенного долга, сказал Драги. Чрезвычайные меры ЕЦБ, такие как предоставление долгосрочной ликвидности, помогают лишь выиграть время, добавил он.

"Теперь правительствам необходимо совместно и бесповоротно определить свое видение политической и экономической системы, лежащей в основе единой европейской валюты, а также решить, какие условия должны быть выполнены для того, чтобы все могли достичь поставленной цели", - сказал Драги.

Завершение формирования единого рынка Евросоюза является важной частью программы дальнейшей деятельности, так же как и осуществление согласованных мер для стимулирования экономического роста, чтобы обеспечить выполнение согласованного недавно налогово-бюджетного пакта, добавил он.

Драги особо подчеркнул, что социальное обеспечение является ключевой частью как прошлого, так и будущего Европы.

Мировой финансовый кризис особенно сильно сказывается на молодежи, отметил Драги, ссылаясь на высокий уровень безработицы в большей части Европы. Уровень безработицы среди молодежи в Германии не высок, и проведенные в стране реформы доказали, что высокое благосостояние государства является устойчивым, добавил он.

Nordea снизил прогноз цены нефти Brent на 2012 г на 6,6% - до 114 долларов за баррель

Аналитики ведущего скандинавского банка Nordea понизили прогноз среднегодовой стоимости барреля нефти марки Brent на 2012 года до 114 долларов со 122 долларов на фоне падающего спроса и по-прежнему относительно высокого предложения, говорится в сообщении банка от 5 июня. 

Снижение составило, таким образом, 6,6%. 

"Нефтяной баланс на среднесрочную перспективу ослабевает с марта на фоне ослабления спроса", - говорится в сообщении. 

По данным банка, за 2011 год среднегодовая цена нефти этой марки составила 111 долларов за баррель. 

Падение спроса Nordea объясняет неблагоприятным развитием экономики ЕС, в частности, еврозоны, а также Китая. 

"Стимул к экономическому росту замедлился больше, чем ожидалось во втором квартале, особенно в еврозоне и Китае, в то время как спрос на нефть ослабевал в связи с сезоном", - говорится в сообщении. 

В понедельник 4 июня цена июльских фьючерсов на североморскую нефтяную смесь марки Brent уменьшилась на 0,57 доллара, или на 0,58%, - до 97,86 доллара за баррель.

Аналитики Nordea считают, что цена нефти может возобновить рост уже в третьем квартале текущего года. 

"Мы ожидаем, что "идеальный шторм" в океане цен на нефть скоро ослабнет, и цены вновь получат стимул к росту - уже в третьем квартале", - говорится в сообщении. 

Аналитики считают, что эмбарго странами ЕС на нефть из Ирана с 1 июля текущего года будет введено, что сократит предложение и увеличит премию за риск в цене "черного золота". При этом эксперты банка ожидают постепенного возвращения продукции из Ирана на рынок в следующем году. Кроме того, они не предполагают выхода Греции из еврозоны в среднесрочной перспективе и надеются на успокоение страхов относительно развала еврозоны. 

Nordea не исключает появления третьей программы "количественного смягчения" в США в июне, а также объявления более агрессивных фискальных и монетарных мер стимуляции экономики в Китае. Все это позволит ценам на нефть укрепиться, свидетельствует сообщение. 

Тем не менее, прогноз среднегодовой стоимости нефти на 2013 год также понижен. Среднегодовая стоимость барреля Brent на 2013 год понижена Nordea до 118 долларов с 129 долларов, то есть на 8,5%, передает РИА Новости.
Бундесбанк: Еврозона и Германия смогут справиться с уклонением Греции от условий финансовой помощи 

Центральный банк Германии в среду 23 мая сделал предупредительное заявление в отношении противостояния между Грецией и ее кредиторами в еврозоне, заявив, что еврозона может справиться с уклонением Греции от условий оказания финансовой помощи.

В ежемесячном бюллетене Бундесбанка говорится о том, что ситуация в этой охваченной кризисом стране "в высшей степени тревожна".

После выборов 6 мая, которые так и не выявили победителя, 17 июня будут проведены повторные выборы. Лидер крайне левой партии СИРИЗА, Алексис Ципрас, в настоящее время выступает с предвыборными речами с целью получения финансовых средств от европейских кредиторов, аргументируя это тем, что в интересах Европы дать Греции отсрочку по реформам, требуемым ее кредиторами.

"Мы в частности обращаемся к гражданам и налогоплательщикам Германии, чтобы сказать им, что в их же интересах приостановление реализации программы мер жесткой экономии", - заявил Ципрас на пресс-конференции в Германии во вторник 22 мая. Ципрас утверждает, что его партия не хочет, чтобы Греция покидала еврозону.

Тем не менее, центральный банк Германии занял более жесткую позицию. "Греция угрожает уклониться от реализации согласованных реформ и мер консолидации, которых требует всеобъемлющая программа помощи", - заявили в банке.

"При этом продолжение программы помощи стоит под угрозой", - отметили в банке, добавив, что Греции придется иметь дело с последствиями этого решения.

Для еврозоны и Германии такое решение, тем не менее, не станет концом света, тогда как уступка требованиям относительно ослабления мер строгой экономии приведет к серьезным последствиям. "Для еврозоны и Греции трудности в этом случае будут значительными, но контролируемыми при условии острожного регулирования кризиса".

"И наоборот, заметное ослабление соглашений понизит доверие к соглашениям и договорам, заключаемым в еврозоне, и в значительной степени ослабит стимулы" для стран с тем, чтобы взять на себя ответственность за проведение реформ и мер консолидации, написали в банке.

Что касается Европейского центрального банка (ЕЦБ), то в Бундесбанке отметили, что наблюдающиеся с апреля условия на финансовых рынках указывают на то, что меры центрального банка могут потерять свою эффективность, если в определенных странах снизится доверие.

Как заявили в центральном банке, важно, чтобы "риски, связанные с проведением денежно-кредитной политики, были ограничены".

ЕЦБ влил в банковскую систему еврозоны более 1 трлн евро в рамках двух трехлетних операций по предоставлению кредитов, проведенных в декабре и феврале. Учитывая усиливающиеся опасения относительно будущего Греции в еврозоне, на ЕЦБ нарастает давление с тем, чтобы он вновь принял меры.

Многие банки еврозоны использовали кредиты ЕЦБ для покупки облигаций охваченных долговыми проблемами стран, снижая стоимость заимствований для этих стран.
Министр финансов Германии Вольфганг Шойбле вновь выступил против единых облигаций еврозоны 

Германия подчеркнула свои возражения против идеи введения единых облигаций еврозоны 

Министр финансов Германии Вольфганг Шойбле сказал, что выпуск подобных общих облигаций станет неправильным подходом к решению кризиса суверенного долга Европы.

"Этим мы дали бы совершенно неправильные стимулы, - сказал Шойбле в интервью радио NDR Info. – Этот шаг будет способствовать не налогово-бюджетной дисциплине, а противоположному поведению, а этого нам и так хватает".

Германия, которая сейчас пользуется наиболее благоприятными условиям за всю историю в качестве государства-заемщика, полагает, что совместно выпущенные облигации будут неправильным шагом до тех пор, пока страны продолжают придерживаться национальной налогово-бюджетной политики.

"Безусловно, каждая страна, которая платит высокую процентную ставку, хотела бы платить более низкую. Но для этого ей необходимо убедить финансовые рынки, а достичь этого возможно лишь посредством хорошей налогово-бюджетной политики и структурным реформам, которые стимулируют экономический рост", - сказал Шойбле.

"Мы, немцы, демонстрируем, что возможно придерживаться здоровой налогово-бюджетной политики и стимулировать рост. У нас самый низкий уровень безработицы. Эти рецепты, которые работают у нас, должны быть применены к другим странам, а не наоборот", - добавил он.

Отвечая на вопрос о Греции, которая переживает трудные времена из-за жестких мер экономии и ожидает проведения новых выборов 17 июня, Шойбле сказал, что у нее нет другой альтернативы, кроме как провести масштабные реформы и исполнить обязательства, принятые в обмен на финансовую помощь.

Программа должна быть выполнена, и стране необходимо правительство, которое может это сделать, сказал он.

МВФ: Греция должна делать больше, чтобы остаться в еврозоне 

Греция предприняла много усилий для того, чтобы придерживаться условий программы помощи еврозоны, но она должна сделать больше. Об этом в среду 23 мая заявила директор-распорядитель Международного валютного фонда (МВФ) Кристин Лагард.

В интервью британской радиостанции ВВС Лагард также отметила, что восстановление баланса в еврозоне уже происходит, а выход Греции из региона не является предпочтительным сценарием.

"Греции надо сделать гораздо больше, - сказала Лагард. – Ей предстояло пройти длинный путь, она приложила много усилий, но ей придется сделать значительно больше и реализовать больше структурных реформ".

Греция приняла огромную помощь, выплачиваемую согласованными траншами, от тройки кредиторов, которая включает МВФ, Еврокомиссию и Европейский центральный банк (ЕЦБ). В ответ страна согласилась с жесткими условиями, означающими ее согласие резко сократить государственные расходы и повысить налоги.

В результате греческие избиратели сталкиваются с растущей безработицей. После того, как майские выборы не смогли определить одну ведущую политическую партию, а подходящие политические альянсы не удалось сформировать в течение нескольких дней после голосования, страну возглавило временное правительство.

Греки вернутся на избирательные участки 17 июня, когда, как надеются, будет сформировано правительство большинства.

По словам Лагард, в Греции существует противоречие. С одной стороны они не хотят терпеть меры жесткой экономии, необходимые для выплаты помощи и сохранения страны в валютном союзе, но "в то же время, в Греции очень сильно поддерживают принадлежность к еврозоне", добавила Лагард.

Как заявила Лагард, хотя выход Греции из еврозоны не является предпочтительным вариантом для МВФ, "мы в равной степени должны быть готовы к любым возможным ситуациям".

Эти ситуации, в том числе, включают возможность того, что еврозона будет закачивать больше денег в Грецию, сказала Лагард.

"Ясно, что в настоящий момент, еврозона находится в самом эпицентре кризиса", - отметила она, добавив, что "это сложная ситуация…". "Я не думаю, что паника будет хорошим фактором для разумных решений, поскольку они должны быть осмысленными", - заявила она.

Протоколы заседания ФРС: Руководители просигнализировали об опасениях относительно налогово-бюджетной политики 

Руководители Федеральной резервной системы (ФРС) на апрельском заседании просигнализировали об опасениях относительно налогово-бюджетной политики США и ее влияния на экономику. Об этом свидетельствуют протоколы последнего заседания ФРС, которые были опубликованы в среду 16 мая.

Руководители центрального банка в целом полагали, что экономика остается на пути "умеренного" роста, который будет постепенно набирать обороты. Об этом говорится в протоколах заседания Комитета по операциям на открытом рынке ФРС, состоявшегося 24-25 апреля, которые были опубликованы с обычной 3-недельной задержкой.

Хотя руководители ФРС указали, что не планируют принимать немедленные новые меры для стимулирования экономического роста, "несколько" руководителей "указали на то, что дополнительное смягчение денежно-кредитной политики может стать необходимым, если восстановление экономики потеряет обороты или если понижательные риски для роста экономики станут достаточно сильными", отмечается в протоколах.

Среди поводов для беспокойства, отмеченных руководителями ФРС в прошлом месяце, была ситуация в налогово-бюджетной сфере США. Председатель ФРС Бен Бернанке предупредил законодателей о возможном эффекте налоговых сокращений, вступивших в силу при президенте Буше, льгот по налогу на зарплату, срок действия которых истекает в конце этого года, а также сокращений расходов более чем на 1 трлн долларов, которые должны вступить в силу в начале 2013 года.

Руководители ФРС ожидали, что госсектор будет "тормозить рост экономики в следующие кварталы", и считали, что ситуация в налогово-бюджетной сфере представляет "значительный риск". Если законодатели не достигнут соглашения по плану федерального бюджета, то "резкое ужесточение налогово-бюджетной политики может произойти в начале 2013 года", отмечается в протоколах. Эта неопределенность "может заставить компании отсрочить планы относительно найма и инвестиций", чем были обеспокоены руководители на заседании. Соглашение по долгосрочному налогово-бюджетному плану может отчасти ослабить эту неопределенность.

Руководители ФРС также дискутировали о том, что насколько слабость покинет рынок труда, когда восстановление экономики ускорится.

"Участники выражали различные мнения о степени, до которой уровень безработицы поддерживается структурными факторами, такими как несоответствие между квалификацией безработных и квалификацией, требуемой работодателями", - говорится в протоколах.

Наблюдатели задаются вопросом, является ли JP Morgan слишком крупным институтом для регулирования 

Признание J.P. Morgan Chase & Co. (JPM) о неожиданном и ошеломляющем убытке в 2, а, может быть, и в 3 миллиарда долларов по причине крайне рискованной торговой стратегии, проводившейся лондонским офисом компании вызвало вопросы по поводу контроля над глобальными банковскими операциями со стороны регуляторов США, отмечают наблюдатели и бывшие сотрудники контролирующих организаций.

"Они слишком большие для того, чтобы их регулировать", - поделилась своим мнением с MarketWatch Шейла Бэир, работавшая председателем Федеральной корпорации по страхованию депозитов /Federal Deposit Insurance Corp., FDIC/ с период с 2006 по 2011 годы.

"Регуляторам лучше сосредоточиться на простых правилах, основанных на стимулировании, к примеру, на удерживании капитала и сдерживании рисков", - отмечает Бэир.

Бэир и другие выразили обеспокоенность убытками, к которым привела торговая стратегия по кредитным деривативам. Их волнует, увеличат ли они системные проблемы в случае более пессимистичного экономического сценария.

Но трейдеры также поднимают вопрос о способности американских регуляторов эффективно следить и понимать последствия системного характера со стороны торговых операций, проводящихся за пределами юрисдикции США.

Вопросы возникли после объявления об отставке Айны Дрю, главы лондонской группы по управлению инвестициями J.P. Morgan, ее заместителя и трейдера Хавьера Мартин-Артахо. Пока неясно, покинет ли свой пост трейдер Бруно Мишель Икзил, известный под прозвищем "Лондонский кит" за то, что он открыл огромный объем позиций по кредитным деривативам.

Роберт Лайтан из Brookings Institution в Вашингтоне считает, что американским регуляторам сложно следит и регулировать операции крупных банков США, имеющих операции по всему миру. По его мнению, проблема разграничения юрисдикций может быть ограничена, если регуляторы прояснят допустимые объемы хеджирования в свете происшествия с J.P. Morgan.

Курт Шахт, управляющий директор CFA Institute в Нью-Йорке, считает, что основная причина того, что американские регуляторы не заметили вовремя проблему, кроется в том, что они не создали совместно с британскими регуляторами систему по сбору и обмену информацией. Шахт говорит, что чувствовал бы себя гораздо увереннее, если бы Совет по финансовой стабильности США (U.S. Financial Stability Oversight Board, FSOC) и Европейский совет по системным рискам (European Systemic Risk Board, ESRB) сотрудничали в полном объеме.

"У регуляторов США есть доступ к информации любой компании, деятельность которой они контролируют и которая находится в их юрисдикции, но если контрагентами американских институтов являются другие институты из Европы, они могут не обладать данной информацией, - пояснил Шахт. - FSOC и ESRB должны сотрудничать, а так как система еще не создана… именно поэтому ФРС, возможно, будет сложно разобраться с этим случаем".

Представитель Республиканской партии Бэир, которая в настоящее время является старшим советником Pew Charitable Trusts, считает торговый убыток сигналом о том, что J.P. Morgan и другие крупные банки являются слишком крупными для того, чтобы их операции можно было контролировать.

"Я считаю Джеймса Даймона очень талантливым менеджером, а управление J.P. Morgan лучшим среди крупнейших банков. Но как может даже очень талантливый менеджер управлять организацией с рыночной капитализацией 2 трлн долл, которая пытается быть одновременно и коммерческим банком, и дилером по деривативам, и участником рынка бумаг с фиксированной процентной ставкой с международными операциями и подразделениями инвестиционного банкинга? – вопрошает Бэир. – Может ли кто-нибудь в действительности управлять этим, не говоря уже о том, чтобы управлять правильно?"

Несмотря на это, Дональд Кон, член временного комитета по финансовой политике Банка Англии и бывший вице-председатель ФРС США, заявил о том, что с момента финансового кризиса 2008 года ФРС улучшила свою координации и кооперацию с институтами других стран, включая британский регулятор рынка ценных бумаг – Управление по финансовым услугам (Financial Services Authority).

По его словам, Совет финансовой стабильности (Financial Stability Board), который устанавливает регулятивные стандарты для международного банковского сектора, помог улучшить взаимодействие между надзорными органами банковской сферы в разных странах.

По словам Кона, ФРС и другие регуляторы были осведомлены о торговых операциях J.P. Morgan, и он не думает, что американские регуляторы реагировали медленнее по той причине, что операции были проведены через лондонский офис инвестиционного банка.

Правило Волкера, которое приведет к запрету проведения спекулятивных торговых операций крупными банками, находится в процессе одобрения. Как отмечает Кон, ключевым моментом этого правила является требование по отношению к банкам предоставлять регуляторам данные о потоке денежных средств с тем, чтобы они могли осуществлять более эффективный контроль над ситуацией.

Вне зависимости от того, поступают эти данные из Лондона или США, ФРС получит их с те же сроки, заметил Кон.

"Я сомневаюсь в том, что нахождение в Лондоне сказывается на скорости ответных мер со стороны регуляторов", - комментирует Кон.

По словам Бэир, она верит в то, что регуляторы обладают полномочиями потребовать от J.P. Morgan упростить свои юридические структуры и вывести высокорискованные операции с деривативами за пределы бизнеса, связанного с застрахованным коммерческим банкингом, - в отдельное подразделение. Как считает Бэир, у регуляторов также есть право назначить отдельные временные советы, которые будут сфокусированы на отдельных видах рискованной деятельности, которая проводится за рамками застрахованного коммерческого банкинга.

ФРС-Филадельфия: Экономисты ожидают роста ВВП на 2,3% в 2012 г и на 2,7% в 2013 

Экономисты ожидают умеренного экономического роста и медленного снижения уровня безработицы в 2012 и 2013 годах. Об этом свидетельствуют данные опроса Федерального резервного банка Филадельфии, опубликованного в пятницу 11 мая.

Большинство экономистов также ожидают, что в более долгосрочной перспективе инфляция останется в целевом диапазоне ФРС.

Согласно результатам ежеквартального опроса профессиональных аналитиков, который проводит ФРС-Филадельфия, экономисты прогнозируют рост реального ВВП США на 2,3% в 2012 году и на 2,7% в 2013 году. Эти прогнозы совпадают с аналогичными прогнозами, сделанными три месяца назад.

Что касается безработицы, то, согласно консенсус-прогнозу 31 аналитика, уровень безработицы должен снизиться до 7,9% в конце 2012 года. Ранее прогнозировалось падение уровня безработицы до 8,1. Уровень безработицы, как ожидается, в среднем составит 7,7% в 2013 году, а не 7,9%, как сообщалось ранее.

В апреле уровень безработицы составил 8,1%, в основном это случилось из-за того, что многие разочаровавшиеся соискатели выбыли из числа рабочей силы, и, следовательно, больше не считаются безработными.

Аналитики пересмотрели в сторону повышения прогнозы относительно роста числа рабочих мест вне сельского хозяйства в течение следующих двух лет. Ожидается, что месячный рост числа рабочих мест в 2012 году составит 171 900 и 175 700 в 2013 году. Три месяца назад экономисты прогнозировали, что эти показатели составят 144 100 и 162 900 соответственно.

Теперь экономисты ожидают более высокого роста инфляции в этом году. Согласно их прогнозам, индекс потребительских цен (CPI) в течение этого года вырастет на 2,3%, в то время как ранее ожидался рост индекса на 2,0%. Тем не менее, в 2013 году ожидается рост индекса на 2,1%, а не на 2,2%, как сообщалось ранее.

В серии специальных вопросов экономистов спрашивали о целевом уровне инфляции с точки зрения ФРС в более долгосрочной перспективе. По результатам опроса 23 респондента ожидают, что инфляция, в выражении индекса затрат на личное потребление, не будет сильно отличаться от целевого значения ФРС. Согласно срединному прогнозу, инфляция будет составлять 2,0% с 2012 по 2016 год.

Остальные 8 респондентов, отвечая на специальный вопрос, заявили, что рост инфляции превысит целевой уровень 2%. Согласно срединному прогнозу этих экономистов, с 2012 по 2016 год инфляция вырастет на 2,55%.

Представитель ФРС Фишер: Дальнейшее смягчение – "путь к гибели" 
Дальнейшее смягчение денежно-кредитной политики со стороны Федеральной резервной системы /ФРС/ усугубит неопределенность, с которой уже столкнулись компании и домохозяйства в США, в результате опрометчивой налогово-бюджетной политики законодателей. 

Об этом во вторник 5 июня заявил Ричард Фишер, президент Федерального резервного банка Далласа.

В ходе своего выступления Фишер также сказал, что ФРС рискует тем, что она будет рассматриваться как "сообщником в том ущербе, который стал ассоциироваться с Вашингтоном", если она продолжит смягчение политики.

Дальнейшее расширение программы стимулирования со стороны центрального банка "повлечет за собой усиление и без того высокой неопределенности, а также опасений, которые испытывают компании в результате нашей беспечной налогово-бюджетной политики. Что касается меня, то я считаю, что это будет дорогой к гибели для ФРС", - сказал Фишер в тексте своего выступления.

Фишер в настоящее время не является голосующим членом Комитета по операциям на открытом рынке ФРС. Он был последовательным критиком программы стимулирования экономического роста посредством покупок казначейских облигаций США с разным сроком погашения и ипотечных ценных бумаг, а также изменения состава баланса ФРС, составляющего 2,9 трлн долларов, в сторону более долгосрочных активов.

Следующее заседание ФРС состоится 20 июня.

Тема номера: НОВЫЙ ВИТОК КРИЗИСА
	


Эксперты не исключают дальнейшего роста курса доллара

Курс рубля относительно доллара США за минувшую неделю снизился на 6%, преодолев уровень в 34 рубля за доллар, эксперты не исключают взлета американской валюты до 40 рублей, свидетельствует опрос, проведенный агентством "Прайм". 

Минувшая неделя стала "черной" для российского валютного рынка – произошло обвальное падение курса рубля. Котировки рубль/доллар за последние 6 торговых дней выросли на 2 рубля, зафиксировавшись на закрытие рынка в пятницу на отметке 33,68 рубля. При этом максимальное значение курса доллара в пятницу было зафиксировано на отметке 34,08 рубля – рекорда за последние три года.

Большинство экспертов, опрошенных агентством "Прайм", считают, что рост курса доллара к рублю прекратится на уровне 34,4-35 рублей за доллар.

"Уровень падения рубля к доллару зависит от большого числа слабо предсказуемых факторов. Если рассматривать в качестве "отправной точки" соотношение доллара и евро на внешних площадках, то при условии снижения пары к 1,2 доллара, рубль вполне может подешеветь относительно доллара до 34,4 рублей", - считает начальник отдела анализа долговых рынков Номос-банка Ольга Ефремова.

Именно на этом уровне должен выйти Банк России со своими масштабными валютными интервенциями, считают эксперты.

Между тем, на протяжении прошедшей недели Центробанк не активно вмешивался в торговлю валютой на биржевом рынке, позволив таким образом рублю ослабнуть.

Сам ЦБ не считает волатильность рубля серьезной. Зампред Банка России Сергей Швецов сказал в пятницу, что ЦБ устраивает волатильность рынка, и пока границы валютного коридора бивалютной корзины остаются на прежнем уровне - 32,15-38,15 рубля. На закрытие рынка в пятницу бивалютная корзина находилась на отметке 37,27 рубля.

Глава Центробанка Сергей Игнатьев, в свою очередь, сообщил, что не ожидает долговременного ослабления рубля. При этом он привел статистику по курсу рубля к доллару за последние 10 лет: 31,8 рубля за доллар в конце 2002 года, 24 рубля - летом 2008 года, 36 рублей - в январе 2009 года, 28 рублей - в 2010 году. Игнатьев отметил, что рубль колеблется и будет колебаться в будущем.

Валютные интервенции, совершаемые Банком России сверх установленного целевого объема, осуществляются в целях сглаживания колебаний обменного курса рубля, не обусловленных действием фундаментальных экономических факторов. При достижении установленного ЦБ максимального уровня "накопленных" интервенций (500 миллионов долларов) происходит сдвиг границ плавающего коридора бивалютной корзины на 5 копеек.

Эксперты рынка также не видят больших проблем в том, что Банк России пока воздерживается от масштабных интервенций.

"Банк России не спешит вмешиваться в торги вследствие того, что столь мощное укрепление доллара выглядит хорошим способом для пополнения бюджета на фоне дешевеющей нефти: конкурентоспособность экспортирующих российских производителей увеличивается", - считает вице-президент банка "СКТ", входящего в группу компаний "АЛОР", Владимир Еремин.

С ним согласен управляющий портфелями ценных бумаг УК "СОЛИД Менеджмент" Георгий Ельцов: "Если смотреть на данные ЦБ, то можно заметить, что "разогнал доллар" со 2 по 17 мая именно Центральный банк, купив валюту более чем на 60 миллиардов рублей. Вполне логично зафиксировать прибыль, однако есть еще маневр до края коридора, так что, вполне возможно, что лишь при уровне 34,1-34,2 ЦБ будет вмешиваться всерьез".

При этом эксперты признают, что государству выгодно немного девальвировать рубль. "Государству выгодно иметь более слабый рубль, так как в таком случае текущие завышенные социальные обязательства можно будет удовлетворять при более низкой цене на нефть", - считает главный аналитик компании "Ай-Ти-Инвест - Проспект" Александр Потавин.

ПРОГНОЗЫ
Большинство экспертов уверено, что Банк России не допустит резкой девальвации рубля, хотя некоторые аналитики не исключают возможного роста доллара вплоть до 40 рублей.

"Валютная пара выглядит в данный момент перекупленной, однако вполне можно ожидать движения до уровней 34-34,2 рубля. При достижении верхней границы валютного коридора мы будем наблюдать восстановление позиций рубля с целями 31-32 рубля за доллар. В долгосрочной же перспективе мы ожидаем уровня 40 рублей за доллар, чему будет способствовать дешевеющая нефть и падающие фондовые рынки", - говорит Ельцов.

Руководитель аналитического управления УК "УралСиб" Александр Головцов, напротив, считает, что именно в ближайшие дни курс доллар может вырасти до 37 рублей, а бивалютная корзина – до 40 рублей. "Но до конца июня мировые рынки наверняка начнут отскакивать на стимулирующих мерах от ЕЦБ и ФРС. Тогда и курс рубля сможет отыграть часть потерь, вернувшись в район 37-38 к корзине и 33-34 к доллару до конца лета", - считает он.

Некоторые эксперты еще более оптимистичны в прогнозах, ожидая к концу текущего года отката котировок до 31-32 рублей за доллар.

"Я рассчитываю на дальнейшее усиление поддержки инвестиций в развитых, развивающихся экономиках и на фоне этой поддержки - переоценки с понижением оценочных рисков, связанных с европейскими финансовыми и политическими проблемами. Я ожидаю укрепления курса рубля к евро и доллару относительно текущих уровней в ближайшие кварталы", - говорит главный экономист УК "Финам Менеджмент" Александр Осин.

Аналитик ИФД "КапиталЪ" Владимир Харченко также рассчитывает на рост рубля в среднесрочной перспективе: "Пик ослабления рубля, по всей видимости, уже позади, и ниже отметки 34,4 рубля за доллар он в ближайшие дни вряд опустится. Затем возможна стабилизация или, что более вероятно, отскок курса рубля, подобно тому, как это было в августе–сентябре прошлого года. Тогда, напомним, после столь же резкого падения и достижения верхней границы валютного коридора, курс рубля в течения одного месяца восстановился примерно на половину своего падения".

НАЛИЧКА
На рынке наличной валюты пока сохраняется довольно спокойная ситуация. Представители банков отмечают, что значительного повышения спроса на доллары нет, очередей в обменных пунктах также не наблюдается. Курсы покупки и продажи долларов в обменниках выросли пропорционально росту курса доллара на биржевом рынке, при этом некоторые банки еще и увеличили спреды котировок в связи с ростом волатильности.

"В течение последних лет у населения выработался определенный иммунитет к ситуации на валютном рынке в связи с его частыми колебаниями, поэтому пока угрозы в данном направлении нет", - говорит старший аналитик по банковскому сектору и денежному рынку ИК "Велес Капитал" Юрий Кравченко.

Финансовая индустрия готовится к тяжелым временам, испытывая системный кризис

Российская финансовая индустрия начала готовиться к последствиям нового витка кризиса: некоторые инвесткомпании начали сокращать штат сотрудников, кто-то закрыл инвестбизнес в России, а российские брокеры просят защиты у государства.

Эксперты, опрошенные агентством "Прайм", не исключают, что по мере усиления кризисных явлений, ослабленный внутренними системными проблемами российский финансовый рынок может изрядно сократиться, как количественно, так и качественно.

ИНОСТРАНЦЫ СОКРАЩАЮТ ИНВЕСТБИЗНЕС 

В связи с неблагоприятной глобальной рыночной конъюнктурой, а также неопределенностью по поводу выхода из долгового кризиса в Европе, крупные глобальные банковские группы приняли решение о сокращении инвестиционно-банковского бизнеса и своего присутствия в регионах. Ряд сокращений прошел и в России. 

Наиболее заметным событием стала ликвидация компании "Юникредит Секьюритиз". Банковская группа UniCredit Group в конце мая в рамках реорганизации глобального бизнеса брокерских услуг приняла решение покинуть российский рынок брокерского бизнеса и исследований, закрыв дочернюю компанию. Бизнес на рынках капитала в России планируется вести в рамках ЮниКредит банка. 

Одновременно на рынке появилась информация о сокращении сотрудников в инвестиционно-банковском подразделении российской дочки банка BNP Paribas, однако банк опроверг эту информацию. 

"На сегодняшний день в банках Группы BNP Paribas (ЗАО "БНП Париба" и ООО КБ "БНП Париба Восток") сокращений нет. В КБ "БНП Париба Восток" идет активный набор персонала", - сообщил "Прайму" официальный представитель BNP Paribas.

По его словам, французская группа уже провела необходимые мероприятия по оптимизации бизнеса, сократив осенью 2011 года около 1,4 тысячи сотрудников глобального подразделения корпоративных и инвестиционных банковских услуг. 

"Это затронуло крупнейшие офисы в Париже, Лондоне, Нью-Йорке, офисы в других странах были затронуты в значительно меньшей степени", - пояснили в BNP Paribas.

Среди российских инвестиционных компаний масштабных сокращений пока нет. Исключение составляет инвестиционная компания "Ренессанс Капитал", которая сокращает инвестиционно-банковское подразделение на 10-15%. Сокращения коснулись IB-подразделения и связаны с реструктуризацией в "Ренессанс Капитале" и сокращением расходов, рассказал ранее "Прайму" источник в компании. В 2011 году компания уже провела одно сокращение, уволив около 10% сотрудников во всей группе с целью минимизировать затраты. 

РЫНОК МОЖЕТ СОКРАТИТЬСЯ

Массовых сокращений в российских банках и инвесткомпаниях в настоящее время нет. Однако эксперты не исключают, что в случае ухудшения рыночной конъюнктуры российские инвесткомпании могут столкнуться с серьезными проблемами. Причем трудности будут у всех: у брокеров, управляющих активами, и в инвестиционно-банковском сегменте.

По мнению президента Российского биржевого союза Анатолия Гавриленко, финансовые компании, которые работают сегодня на российском рынке, имеют большой опыт и запас прочности, но в случае ухудшения рыночной ситуации последствия для них могут быть тяжелыми.

"Они (компании - ред.) будут реагировать в зависимости от ситуации на рынке. Вполне возможны сокращения сотрудников, сокращение каких-то направлений бизнеса и уход из российских регионов. Хочется надеяться, что наше государство правильно отреагирует на возникающие сложности. В условиях приближающегося кризиса необходимо обеспечить сохранность средств клиентов, максимально защитить потребителей финансовых услуг", - сказал он. 

Партнер управляющей компании "Спектрум Партнерс" Максим Кузин отметил, что наиболее убыточен для большинства участников российского фондового рынка брокерский бизнес.

"В условиях депрессивного рынка этот продукт должен дотироваться, следующий вопрос, кто готов это делать и за счет чего? Западные инвестиционные дома решают этот вопрос каждый по-своему. Одни будут пытаться сохранить людей и услугу в минимально необходимом формате за счет прибыли инвестиционно-банковского направления, другие решат сократить расходы и свернуть бизнес в России, сосредоточившись на обслуживании иностранных клиентов в Лондоне, Нью-Йорке, Сингапуре и т.д. Сокращать расходы, а, следовательно, и персонал, будут практически все, некоторые уйдут с рынка вообще", - говорит он.

Если оценивать позиции российских компаний на рынке в условиях кризиса, то наиболее прочные они, по мнению экспертов, у компаний с госучастием и иностранным капиталом.

Управляющий директор "Тройки Диалог" Гор Нахапетян, комментируя "Прайму" ситуацию на рынке, отметил, что "оптимизация, в том числе штатной структуры, является абсолютно нормальным бизнес-процессом".

"В настоящий момент в "Тройке Диалог" также проходит оптимизация, но только с точки зрения усиления команды. На сегодняшний день мы не сокращаем персонал, напротив, только укрепляем наш бизнес профессионалами с рынка. Объединение со Сбербанком <SBER> открывает большие карьерные перспективы и интересно для очень многих сильных и амбициозных сотрудников, которые переходят на работу в компанию", - сказал он.

Однако, по мнению Кузина, в рядах госбанков "однородности ждать не стоит".

"Известно, что инвестиционный бизнес ВТБ <VTBR> традиционно сильно коррелирует с рынком, в условиях непрерывного падения, этот банк будет более уязвим с точки зрения финансовых результатов", - предрекает эксперт.

БРОКЕРЫ ПРОСЯТ ПОДДЕРЖКИ ГОСУДАРСТВА

Помимо ухудшения ситуации на рынках, российская фондовая индустрия испытывает системный кризис, считают представители российских брокерских компаний. 

На конференции НАУФОР, состоявшейся на последней майской неделе, ведущие брокеры признали, что если не предпринять никаких мер по устранению внутреннего системного кризиса, Россия может лишиться отечественного фондового рынка.

По данным НАУФОР, капитализация российского рынка акций в 2011 году снизилась на 19% по сравнению с капитализацией в 2010 году, составив 798 миллиарда долларов. Доля российского рынка в мировой капитализации составляет 2%, тогда как доля США – 33%, доли Великобритании и Китая - по 7%. Биржевой оборот акций в 2011 году в России составил 19,6 триллиона рублей, увеличившись с 16,76 триллиона рублей в 2010 году. 

Председатель совета директоров ИК "Финам" Виктор Ремша, выступая на конференции, отметил, что, по его мнению, российский фондовый рынок никому в России не нужен и нуждается в поддержке государства.

"Мы и наши клиенты никому не интересны, мы не можем защитить свои интересы. Единственный выход, который я вижу - создание государственной корпорации, института развития, который будет защищать интересы инвесторов. И, может быть, со временем сформируются некие внутренние правила, кодекс поведения, этика взаимоотношений эмитента и инвестора, чего нет на сегодняшний день. Без этого фондового рынка не будет!", - заявил глава "Финама".

Генеральный директор БКС Олег Михасенко поддержал коллегу, добавив, что отечественному рынку нужен лидер, который возьмет на себя ответственность по выводу его из системного кризиса, лоббируя интересы профучастников рынка на уровне российского правительства. 

"Фондовый рынок болен! Мы пытаемся его постоянно лечить, причем не весь, а частями. Пока не будет человека с четкой, ясной стратегией, у нас ничего не будет", - заявил он.

По оценке экспертов, нерешенные внутренние проблемы российского фондового рынка, связанные с отсутствием внутреннего долгосрочного инвестора, нежеланием российских компаний проводить IPO на отечественных площадках, отсутствием широкого ассортимента финансовых продуктов, могут нанести отечественной финансовой индустрии куда более ощутимый ущерб по сравнению с внешними факторами.

Бизнес РФ поддержит ограничение наличных расчетов, но боится комиссий

 Российские коммпании и банки готовы поддержать инициативу Минфина о запрете наличных расчетов для сделок суммой свыше 600 тысяч рублей, но реализации идеи могут помешать банковские комиссии и нехватка инфраструктуры, сообщили опрошенные агентством "Прайм" представители бизнес-сообщества. 

Министр финансов Антон Силуанов сообщил в среду 30 мая, что ведомство в ближайшее время предложит ряд мер, направленных на продвижение безналичных расчетов в России. По его словам, в частности, Минфин рассматривает предложение использовать только безналичную систему при расчетах, сумма которых превышает 600 тысяч рублей. Глава ведомства предположил, что совершать крупные имущественные покупки, такие как приобретение автомобиля, удобнее по безналичному расчету. 

И ХОЧЕТСЯ, И КОЛЕТСЯ
Расширять безналичный оборот надо, согласен президент Ассоциации российских банков (АРБ) Гарегин Тосунян. Однако, по его мнению, лучше делать это с помощью экономических методов, а не административных ограничений. "В принципе сумму 600 тысяч нельзя отнести  к чрезмерным административным мерам", - считает Тосунян. В то же время он добавил, что такая мера должна быть реализована  после обеспечения гражданам возможности осуществлять безналичные расчеты. 

"Людям самим это должно быть выгодно: меньше криминала, меньше рисков. Но это все должно быть реализовано при обеспечении такими услугами и защите от всякого рода несанкционированных списаний", - сказал Тосунян.

Глава Ассоциации региональных банков России, замглавы комитета Госдумы Анатолий Аксаков высказал опасение, что такая мера будет способствовать процветанию "серых схем". "То есть все, что надо будет заплатить свыше положенных 600 тысяч рублей, будет также сделано наличными, но уже нелегально", - пояснил он.

Аксаков также считает необходимым детально изучить структуру комиссии, которую платят банки при проведении безналичных платежей и которую сейчас при оплате крупных сумм (например, за автомобиль) банки перекладывают на клиентов. "Надо понять, как можно снизить комиссию до размеров, выгодных продавцу и покупателю", - сказал он.

Финансовый директор Бинбанка Алексей Китаев заметил, что сами банки в карточном бизнесе зарабатывают, в основном, на выпуске и обслуживании карт, а также на снятии наличных в банкоматах. В безналичных расчетах, по его словам, зарабатывают, в основном, международные платежные системы (Visa, MasterCard и др.), и именно от их комиссий зависит размер комиссий банков.

"В настоящее время в России доля безналичных расчетов в операциях при расчетах за товары и услуги очень незначительна - около 6%. Если указанные меры позволят кардинально улучшить эту ситуацию и повысить объемы транзакционного бизнеса, то, возможно, и появятся предпосылки для снижения тарифов", - считает Китаев. Он признал, что комиссия в 1,5-2% при крупных покупках – достаточно существенная сумма. "Остается надеяться, что платежные системы со временем изменят свою тарифную политику", - сказал топ-менеджер Бинбанка.

Стимулирование безналичных операций, по мнению зампреда правления Райффайзенбанка Андрея Степаненко, приведет к росту клиентской базы банков и прибыльности банковского сектора в целом. "Более того, это сделает бизнес более прозрачным, а вопрос теневой экономики как раз во многом связан с функционированием большого количества наличных денег в РФ, - сказал Степаненко.

Поощрять предпринимателей переходить на безналичный расчет можно через специальные налоговые режимы, полагает директор департамента карточного бизнеса и дистанционного обслуживания Юникредит банка Александр Вишняков. По его мнению, развитию безналичного обращения мешает, прежде всего, отсутствие необходимой инфраструктуры. "Несмотря на то, что за последние годы количество торговых точек, которые принимают карточки, заметно увеличилось, особенно в крупных городах, их по-прежнему недостаточно", - сказал Вишняков. 

"Немаловажен и традиционный вопрос финансовой грамотности населения. Для клиента должно быть понятно, что операции по карте прозрачны, а регулярные отчеты банка о совершенных операциях позволяют вести четкий контроль расходов", - подчеркнул он. 

А НАМ ВСЕ РАВНО
Большинство компаний в небанковском секторе отнеслись к инициативе Минфина спокойно – как правило, они уже осуществляют свои расчеты по безналу.

"АйТи" работает с крупными корпоративными заказчиками и не получала оплату наличными уже лет двадцать, наверное. Поэтому даже вопрос не стоит, как относиться к безналичной оплате - только сугубо положительно, как к единственно возможной", - сказал генеральный директор Управляющей компании "АйТи" Игорь Касимов.

Если наличные расчеты и используются юридическими лицами, то их доля очень мала. "В большей степени это удел мелких компаний и частных лиц, недостаточно заинтересованных в 100% прозрачности своего бизнеса", - полагают в компании "Сумма Телеком". 

"Запретительные меры далеко не так эффективны, как грамотное стимулирование отрасли", - заметил вице-президент "Ситроникса" Борис Вольпе. По его мнению, поддерживая безналичные платежи, Минфин движется в правильном направлении: электронные расчеты удобнее, быстрее и безопаснее. Однако барьер в 600 тысяч рублей Вольпе кажется необоснованным. "Нужно развивать мобильные и карточные платежные приложения, продвигать карты УЭК и "электронное правительство". Если создать эффективную и удобную для пользователей систему безналичных расчетов, люди без всяких запретительных мер перестанут расплачиваться чемоданами с деньгами", - подытожил вице-президент "Ситроникса".

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС
Риелторы опасаются, что запрет на наличные расчеты при крупных сделках может создать неудобства и дополнительные расходы для граждан, продающих и покупающих жилую недвижимость.

"Есть все основания полагать, что предлагаемая норма создаст неудобства и бизнесу, и простым гражданам", - заявил руководитель юридического департамента компании Penny Lane Realty Сергей Поправка.

По его мнению, выиграть от новых правил взаиморасчетов смогут лишь банки, которым удастся заработать на комиссионных отчислениях.

Руководитель офиса "Марьино" компании "Инком-Недвижимость" Петр Пономаренко считает, что комиссию банков за "обезналичивание" денежных средств отдельные продавцы будут закладывать в стоимость своих объектов, что в итоге приведет к росту стоимости квадратного метра.

Вместе с тем, Пономаренко признал, что расчет сделок по безналу защитит участников рынка недвижимости от мошенничества и будет препятствовать схемам ухода от налогов при продаже квартиры.

Современная ситуация на рынке жилья в России и так не препятствует тому, чтобы проводить расчеты в сделках с недвижимостью между физическими лицами в безналичной форме, полагает гендиректор компании "Миэль-Брокеридж" Алексей Шленов. "Такие формы как безотзывный аккредитив возможны и уже используются сегодня в сделках с недвижимостью", - сказал он.

Однако, по словам Шленова, расчет через аккредитив иногда бывает дороже, чем процедура передачи денег через банковскую ячейку.

Новые правила могут усложнить схемы взаиморасчетов при альтернативных сделках на рынке жилья, в которых участвуют несколько сторон. "При участии более чем одной квартиры в цепочке необходимо продумать алгоритм, который позволит осуществлять такие безналичные расчеты", - предупредил Шленов.

СТЕРПИТСЯ - СЛЮБИТСЯ
Для автосалонов подобная мера вызовет лишь временные сложности, и через некоторое время все приспособятся, считает экс-президент Ассоциации российских автомобильных дилеров (РОАД) Дмитрий Гулин. По его словам, для автосалона, как правило, не имеет значения, как клиент предпочитает рассчитываться.

"Когда вид платежа определяет автосалон, он старается работать без наличных, поэтому со сложностями столкнутся, в основном, сами клиенты - им будет просто неудобно. Но, так или иначе, они привыкнут к нововведениям и найдут для себя оптимальную схему по переводу денег со своих счетов", - сказал он.

Директор по развитию бизнеса интернет-портала Auto-Dealer.ru Олег Дацкив также считает, что возможное нововведение практически не отразится на автомобильном рынке. "Сейчас у каждого крупного дилера есть своя операционная касса, которую, как правило, ведет какой-либо дружественный банк. А так как люди часто держат крупные суммы в долларах или евро, они заинтересованы в том, чтобы выгодно их обменять перед покупкой, и автосалон предоставляет им такую возможность. Не вижу никаких сложностей в том, чтобы настроить эту же операционную кассу на открытие и закрытие личного счета, а также проведение операций по безналу", - сказал Дацкив.

При этом он отметил, что в регионах, а также в рамках работы небольших дилерских центров возникнут некоторые трудности - это будет связано с тем, что у них нет таких операционных касс. Однако, в целом для дилерского рынка вопрос наличного и безналичного платежа остро не стоит. "Если инициатива пройдет - нужно будет просто привыкнуть", - отмечает Дацкив.

Дилеров, как и всех остальных, пугает размер банковской комиссии. Таким образом, потребителям придется платить не только за автомобиль, но и оплачивать услуги банка. "Понятно, что чем выше сумма покупки, тем больше денег придется отдать сверх нее", - отметил коммерческий директор группы компаний Genser Игорь Богатырев.

По его мнению, вряд ли россияне с восторгом воспримут такой вариант расплаты за избавление от необходимости привозить в автосалон крупную сумму наличными. "Если только Минфин не заставит банки от комиссии отказаться", - считает Богатырев.
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ФСФР создала экспертный совет по микрофинансированию и кредитной кооперации 

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) в начале мая создала экспертный совет по микрофинансированию и кредитной кооперации, сообщил руководитель ФСФР Дмитрий Панкин в своем блоге на сайте ведомства.

На настоящий момент в ФСФР работает пять экспертных советов - по рынку ценных бумаг, по коллективным инвестициям, по корпоративному управлению и по страхованию, созданных в ноябре 2011 года, и по микрофинансированию и кредитной кооперации, созданный в мае этого года.

В состав нового совета вошли активные участники микрофинансового рынка, руководители и члены органов управления ассоциаций и саморегулируемых организаций (СРО), кредитных кооперативов и объединений микрофинансовых организаций. 

"Контроль за организациями, осуществляющими микрофинансовую деятельность, – новая функция для службы. Поэтому именно в этом сегменте особенно важно создать механизм оперативного обмена информацией между службой и участниками рынка, а также выработать совместные подходы к функционированию этого сегмента рынка", - отметил Панкин.

По информации ФСФР, в состав экспертного совета вошли 20 человек, а именно директор ООО "Русмикрофинанс" Евгений Аболонин, председатель совета СРО НП "Губернское кредитное содружество" Валерий Баишев, председатель совета директоров ООО "Домашние деньги" Евгений Бернштам, директор Алтайского государственного фонда микрозаймов Александр Босяк, президент Южнороссийской ассоциации кредитных союзов, председатель совета Национального союза некоммерческих организаций финансовой взаимопомощи Юрий Волохонский, директор НП "Центральное кредитное объединение" Анатолий Дронов, и.о. генерального директора Национального союза кредитных потребительских кооперативов и их объединений "Лига кредитных союзов", председатель правления КПК "Кредитный союз "Радуга" Татьяна Ивашкина, исполнительный директор ЗАО "Кредитный союз" Расим Исмаилов, председатель правления ПО "Союз банковских служащих", исполнительный директор ЮРАКС и Национального Союза организаций финансовой взаимопомощи Анатолий Кадров, председатель совета Лиги кредитных союзов, председатель правления КПК "Городской", исполнительный директор Ассоциации кредитных союзов Алтая Валерий Касаткин, заместитель председателя комиссии по экономическому развитию и предпринимательству Общественной палаты РФ Андрей Коркунов, председатель совета СРО Некоммерческого партнерства кредитных потребительских кооперативов "Поволжье" Сергей Купцов, председатель совета СРО НП "НОКК", директор кредитного потребительского кооператива "Честь" Александр Норов, директор СРО НП "Объединение кредитных кооперативов "Содействие" Марат Овчиян, вице-президент Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "Опора России", председатель Координационного совета по вопросам поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Республики Татарстан Павел Сигал, заместитель председателя совета НП СРО "Народные кассы" Андрей Сиднев, председатель совета Ассоциации кредитных кооперативов Приморского края, директор КПКГ "Союз" Елена Стратьева, председатель правления Общественной неправительственной организации "Возможность", директор Учебного центра "Возможность" и микрофинансовой программы ЗАО "Доверие" Виктория Тагирова, председатель правления Межрегионального союза кредитных кооперативов Ильдус Хамзин, директор Белгородского государственного фонда микрофинансирования Татьяна Шарова.

ФСФР осуществляет контроль за микрофинансовыми организациями с 2011 года. В настоящее время количество микрофинансовых организаций, зарегистрированных в госреестре на сайте ФСФР, составляет 1402 организации. По данным Национального партнерства участников микрофинансового рынка (НАУМИР), размер рынка микрофинансирования в России на конец 2011 года составил 35-37 миллиардов рублей, размер регулируемого рынка "займов до зарплаты" - около 4 миллиардов рублей.

ФСФР не считает целесообразным ужесточать регулирование микрофинансовых организаций

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) России не считает целесообразным ужесточать надзор и регулирование микрофинансовых организаций (МФО), так как это может привести к исчезновению рынка микрофинансовых услуг, сообщил журналистам в пятницу 11 мая руководитель ведомства Дмитрий Панкин.

Глава ФСФР отметил, что микрофинансовые организации занимают особое место на рынке финансовых услуг, обслуживая клиентов, которые по каким-либо причинам не могуть получить банковские услуги. По данным регулятора, большая часть микрофинансовых услуг предоставляется в регионах России, в небольших городах, тогда как банковские услуги в основном предоставляются в крупных российских мегаполисах. В настоящее время в госреестре МФО 1,433 тысячи микрофинансовых организаций и 1,400 тысячи потребительских кооперативов. 

"Мы оцениваем объем потребительских кредитов в 36 миллиардов рублей, что составляет около 0,7% от объема банковских кредитов, выданных российскими банками. Из этих 36 миллиардов рублей около 40% составляют кредиты, выданные на ведение бизнеса, 30% - потребительское кредитование, 10% - займы до зарплаты", - сказал Панкин.

Однако темпы роста объема кредитования микрофинансовыми организациями превышают темпы роста банковского кредитования, и "постепенно они (кредиты МФО - ред.) будут занимать более серьезное место на рынке", отметил глава ФСФР.

РЕГУЛИРОВАНИЕ LIGHT

По мнению Панкина, чтобы микрофинансовые организации могли дальше развиваться, к регулированию этого рынка нужно подходить осторожно. 

"Если очень зарегламентировать и зарегулировать этот рынок, то я думаю, что мы этот рынок убьем. У банков жесткие нормативы, жесткие требования, жесткие правила ведения бизнеса. (...) Если мы будем последовательно усиливать требования к надзору, к контролю за рисками и к капиталу МФО, то часть из них перейдет в разряд банков, а другие уйдут опять в тень, и будут такие незарегистрированные "общаки". Нам бы этого не хотелось, поэтому считаем, что должен быть надзор или регулирование light", - сказал глава ФСФР.

Он добавил, что вряд ли стоит строить регулирование микрофинансовых организаций по примеру банковского надзора.

"В дальнейшем регулировании можно идти к увеличению требований к минимальному капиталу, к соотношению риска к капиталу, то есть некий аналог банковских требований. Но у меня большие сомнения по целесообразности такого пути, наверное, лучше идти по пути саморегулируемых организаций (СРО). Сейчас кредитные кооперативы в обязательном порядке должны быть членами СРО, есть смысл, наверное, распространить это требование и на микрофинансовые организации, чтобы в обязательном порядке МФО были членами СРО. Далее саморегулируемые организации пусть устанавливает стандарты, правила работы и т.д. По крайней мере, будет не такое жесткое регулирование", - заявил Панкин.

РИСКИ МФО

Как отметил глава ФСФР, рынок микрофинансовых услуг в настоящее время имеет "две точки риска" - непрозрачность информации о скрытых комиссиях и процентных ставках микрозаймов и незаконное привлечение микрофинансовыми компаниями средств физлиц во вклады. 

"Человек не очень искушенный в финансовых вопросах может владеть не полной информацией о процентной ставке, о скрытых комиссиях, поэтому могут быть проблемы. Клиенты могут быть обмануты", - сказал Панкин. 

Незаконное привлечение денежных средств от физлиц в "достаточно рискованный" сектор также может быть опасно для потребителей микрофинансовых услуг. 

ФСФР в настоящее время ведет проверки около 100 микрофинансовых организаций. По словам Панкина, наиболее распространенные нарушения МФО - нарушения законодательства о противодействии отмыванию доходов, полученных преступным путем. 

"Это, прежде всего, непередача информации о тех сделках, которые попадают под обязательный контроль, отсутствие у компаний утвержденных внутренних правил", - рассказал глава ФСФР.

В дальнейшем ведомство планирует внести изменения в КоАП, регламентирующие дифференциацию штрафов для МФО.

"Такие поправки уже согласованы с Минфином, сейчас находятся на рассмотрении в правительстве. Возможно, целесообразно законодательно вводить запрет на рекламу займов компаний, не обладающих статусом банков, МФО, кредитного кооператива", - добавил Панкин.

В целом, по мнению главы ФСФР, российский рынок микрофинансовых услуг не имеет серьезных системных проблем. 

"Системной угрозы нет. Есть проблемы, но их можно решить в рабочем режиме, можно предотвращать нарушения прав потребителей на этом рынке", - заключил он.

Экспертный совет ФСФР по МФО и кредитной кооперации провел первое заседание

Экспертный совет по микрофинансированию и кредитной кооперации, созданный в начале мая при Федеральной службе по финансовым рынкам (ФСФР), провел 25 мая первое заседание, приняв ряд важных решений для рынка микрокредитования.

Один из вопросов, который был рассмотрен на заседании - совершенствование механизмов выпуска облигационных займов микрофинансовыми организациями. 

В настоящее время в соответствии с законодательством участники рынка микрофинансирования не могут размещать облигации номинальной стоимостью менее 1,5 миллиона рублей за одну ценную бумагу. 

Участники экспертного совета предложили внести изменения в закон "О микрофинансовых организациях и микрофинансовой деятельности", разрешив выпускать облигации номиналом менее 1,5 миллиона рублей при условии введения дополнительных норм контроля ФСФР за параметрами выпуска и обращения таких ценных бумаг, а также финансовым состоянием МФО – эмитента. 

"Реализация данной инициативы будет способствовать развитию прозрачных механизмов финансирования микрофинансовой деятельности, повышению ликвидности облигационных займов МФО, а также более активному участию МФО в формировании рынка долгового финансирования", - говорится в сообщении ФСФР.

Участники заседания экспертного совета также рассмотрели механизмы защиты пайщиков и заемщиков в сфере кредитной кооперации и микрофинансирования. В настоящее время распространено применение механизма страхования через общества взаимного страхования. 

"Однако практика применения этой формы страхования выявила ряд вопросов в сфере регулирования деятельности таких обществ, заслуживающих обсуждения", - отмечается в сообщении регулятора. 

Кроме этого, был поднят вопрос об изменении нормы закона о взаимном страховании в части числа членов обществ взаимного страхования. 

"Сейчас число членов таких обществ не может быть более чем две тысячи физических лиц и (или) более чем пятьсот юридических лиц. Эта норма не соответствует сути страхования, которое основано на распределении рисков между большим числом страхователей, что, в свою очередь, уменьшает вероятность наступления неплатежеспособности страховщика. Рынок взаимного страхования сможет развиваться и быть платежеспособным страховым инструментов в различных отраслях экономики при условии отсутствия ограничений в численности членов-страхователей", - приводится в сообщении ФСФР мнение участников заседания.

Санация кредитных потребительских кооперативов, находящихся в трудном финансовом положении, ведущем к несостоятельности, также стала вопросом для обсуждения на заседании экспертного совета. 

"В настоящее время идет процесс ликвидации в судебном порядке кредитных кооперативов, не вступивших в саморегулируемую организацию, и механизмы присоединения проблемных кредитных кооперативов к их более сильным коллегам по рынку могут помочь сгладить ситуацию в отношении тех кооперативов, которые еще не полностью потеряли шанс на восстановление платежеспособности. Дополнительную актуальность этой проблеме придает тот факт, что ФСФР уполномочена согласовывать назначение арбитражных управляющих в кредитные кооперативы, в отношении которых возбуждено дело о банкротстве", - отмечается в сообщении регулятора.

Участники экспертного совета приняли решение создать рабочие группы по каждому из вопросов для их проработки и созданию методических рекомендаций для территориальных органов ФСФР и саморегулируемых организаций этого сегмента рынка.

инфраструктура рынка
	


Режим торгов T+N может быть внедрен на ММВБ-РТС не ранее середины 2013 года

Разработка и внедрение режима биржевых торгов акциями Т+N может быть произведена на бирже ММВБ-РТС не ранее середины 2013 года, считают профессиональные участники рынка ценных бумаг, высказавшие свое мнение на круглом столе 1 июня в рамках Конференции НАУФОР "Российский фондовый рынок 2012: лицом к отечественному инвестору". 

Стратегия развития бизнеса объединенной биржи ММВБ-РТС предусматривает введение системы расчетов T+N в ноябре 2012 года. В настоящее время на ММВБ-РТС действует система расчетов Т+0, которая подразумевает 100% предварительное депонирование денежных средств и ценных бумаг участников торгов, а расчеты по сделке производятся на следующий день после заключения сделки. Новая система расчетов Т+N с режимом "поставка против платежа" заключается в том, что расчеты по заключенной сделке осуществляются на второй или третий рабочий день с даты заключения сделки и с условием встречной поставки против платежа и использованием центрального контрагента.

В настоящее время биржа совместно с участниками рынка обсуждает какой из режимов - Т+2 или Т+3 - более целесообразно ввести. По новой системе расчетов в одном стакане будут заявки и в долларах, и в рублях, и в акциях, и в расписках. Предполагается, что на первом этапе внедрения новой системы к торгам с центральным контрагентом будет допущено примерно 35 ликвидных бумаг, а также иностранные ценные бумаги, которые на момент запуска новой системы расчетов будут допущены к торгам на ММВБ-РТС. При этом торги с расчетами Т+0 по этим бумагам будут закрыты.

ОПАСЕНИЯ ПРОФУЧАСТНИКОВ РЫНКА
В ходе обсуждения на конференции НАУФОР предстоящего введения новой системы расчетов T+N участники дискуссии высказали замечания руководству биржи, упрекнув его в слабой проработке проекта. К настоящему моменту биржа провела презентацию нового проекта в России и за рубежом, встретилась с профсообществом, внесла реализацию проекта в планы на 2012 год. 

Управляющий директор по административным и операционным вопросам Альфа-банка <RU000A0JR7S6> Денис Соловьев отметил, что с учетом того, что проект Т+N предполагает предоставление участникам рынка увеличенного размера маржинального плеча, его внедрение может быть осложнено существующими законодательными ограничениями.

"Есть опасение, что запустят режим, а регулирование останется прежним. Нужна предварительная подготовка", - сказал он. Также банкир отметил, что в настоящее время не совсем понятно, на каких участников - иностранных или российских - ориентируется биржа, запуская этот продукт. По его мнению, нелогично предлагать услугу зарубежным инвесторам, которые уже имеют такой сервис на своих рынках.

"Европа работает на T+3, сейчас все переходят на Т+2. Российским клиентам такая услуга может и нужна, но только очень узкому кругу участников рынка, поскольку брокеры примут на себя более высокие риски", - сказал он, добавив, что вводить систему расчетов T+N необходимо крайне осторожно.

Участники рынка также выразили сомнение в эффективности решения биржи ММВБ-РТС перевести торги на рынке акций в режим Т+N, лишив их привычного режима Т+0. Замгенерального директора по глобальным рынкам и инвестиционно-банковским продуктам БКС Роман Лохов отметил, что "если биржа уберет режим T+0, то это будет крайностью". По его мнению, те инвесторы, которые хотят пользоваться режимом Т+N, в настоящее время и так получают его у своих брокеров.

Иностранные банки, обслуживающие зарубежных клиентов, торгующих ценными бумагами на российском рынке, напротив, выступили за быстрый переход на режим Т+N.

Татьяна Мерсика из Godman Sachs отметила, что было бы оптимально, если бы биржа ввела некий переходный период от Т+0 к новому режиму. "Наше предпочтение – одномоментный переход на этот рынок, но чтобы была возможность протестировать T+N, чтобы два рынка работали одновременно. Но это должно исчисляться неделями, а не месяцами", - сказала она.

Предправления брокерской компании "Ай Ти Инвест" Владимир Твардовский напомнил бирже о запуске рынка РТС Стандарт, который в силу ряда причин не набрал желаемого уровня ликвидности. "Рынок Т+N у нас есть в виде РТС Стандарта, только он не взлетел. Участники рынка знают почему. Сейчас, когда создается новый рынок, важно сделать так, чтобы не повторить ошибок, допущенный на запуске РТС Стандарт", - сказал он, добавив, что режим Т+N нужен профучастникам российского рынка ценных бумаг, поскольку он предоставляет большие возможности с точки зрения предоставления более качественного обслуживания клиентов.

Т+N ПОБОРЕТСЯ ЗА ЛИКВИДНОСТЬ
Старший управляющий директор, первый заместитель председателя правления ММВБ-РТС Роман Горюнов, отвечая на вопросы профучастников, признал, что биржа допустила ошибку, предварительно не посоветовавшись с участниками рынка перед началом работы над проектом. "Не со всеми посоветовались заранее, с управляющими надо было лучше работать, посовещаться с НЛУ (Национальная лига управляющих – ред.). Но мы сделали главную вещь – заставили участников рынка задуматься - что надо сделать, чтобы этот проект запустился", - заявил он.

После первоначального обсуждения проекта с участниками рынка, биржа получила ответ, что они "готовы поддержать проект при условии: если N будет равен нулю". "Это прекрасное начало дискуссии", - иронизировал Горюнов, подчеркивая, что ММВБ-РТС не ставит перед собой задачи "убить бизнес брокеров".

"Наша цель - не запустить Т+N, а развить российский рынок, запустить обороты. Сам по себе Т+N не является фактором, влияющим на количество клиентов. На активность и эффективность клиентов влияет качество предоставляемого продукта. Возможность проведения большего количества операций на те средства, которые есть. Идея в том, что переход на Т+N повысит ликвидность на российском рынке, который постоянно сравнивают с Лондоном по оборотам. У нас есть возможность получить высокий экономический эффект в результате реализации проекта Т+N. Если мы ничего делать не будем, то тенденция по потери доли российского рынка по отношению к Лондону, скорее всего, не поменяется", - заключил он.

Предправления НАУФОР Алексей Тимофеев сообщил что, в конце мая ассоциация провела первое заседание рабочей группы по указанному проекту и пришла к выводу, что в ноябре запустить новый режим расчетов вряд ли удастся.

"Мы обсудили целесообразность введения нового режима расчетов, сроки, механизм расчетов, сохранение параллельно режима расчетов Т+0. Также обсуждались вопросы алготрейдинга, маржинального кредитования, систем управления рисками. Надеемся в ноябре получить какой-то результат обсуждений, от которого будем отталкиваться, запуск Т+N ждем не ранее середины 2013 года", - резюмировал он.

На следующих заседаниях рабочая группа намерена подготовить предложения по изменениям в правила биржи, правила клиринга, механизм расчетов T+N, по изменениям в правила маржинальной торговли, чтобы переход на новый режим расчетов не оказал негативного влияния на брокерский бизнес. Комментируя "Прайму" обсуждение проекта Т+N с профучастниками, президент ММВБ-РТС Рубен Аганбегян отметил, что большое количество вопросов со стороны профсообщества - это абсолютно нормально.

"Это большой проект, вызывающий много вопросов, поскольку здесь идет речь о смене парадигмы фондового рынка, поэтому столько вопросов и мнений. Это как раз подчеркивает большой интерес к этой теме и заинтересованности в том, чтобы все получилось хорошо, чтобы не было "блина комом", - заключил он.
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В этом году Петербургский международный экономический форум пройдет с 21 по 23 июня под девизом "Эффективное лидерство". Программа Форума 2012 года построена вокруг четырех ключевых тем и подразумевает проведение дискуссий различных форматов с целью повышения взаимопонимания и обмена опытом между участниками. 

Помимо традиционных панельных сессий, программа включает ряд дискуссий в рамках сессий, отраслевых завтраков, деловых круглых столов, а также пленарных заседаний с участием политиков и бизнесменов из разных стран мира. В рамках сессий, посвященных теме "Создание надежного будущего", будут обсуждаться основные факторы, определяющие развитие мировой экономики и влияющие на развитие региональных экономик и обществ. В рамках серии сессий по региональной экономике особое внимание будет уделено изучению воздействия, которое оказывают новые развивающиеся мировые экономические державы на состояние региональных рынков. Сессии на тему "Российский потенциал в действии" будут особенно интересны участникам, интересующимся внутриполитическим, а также внутриэкономическим развитием современной России. Форум 2012 года предоставит уникальную возможность познакомиться с новым Правительством Российской Федерации, предпринимающим важные шаги по реализации программы реформ в послевыборный период. Секция будет включать брифинги членов недавно сформированного правительства. Новым форматом проведения сессии в рамках Форума станет серия мастер-классов на тему "Роль лидера в эпоху перемен", на которых ведущие мировые эксперты в сфере бизнеса, финансов, технологий и политики предложат свой взгляд на меняющуюся ситуацию на мировой арене. Сессии, объединенные темой "В авангарде инноваций", будут посвящены обсуждению влияния быстрого развития технологий на правительство, бизнес и общество, а также будут включать в себя серию презентаций новейших российских технологий. 

Кроме того, одним из ведущих мероприятий в рамках всемирного энергетического сообщества станет "Саммит энергетических компаний". В нем примут участие руководители и эксперты крупнейших компаний со всего мира. 

Общая информация: Петербургский международный экономический форум — главный ежегодный экономический саммит России. Форум проводится в Санкт-Петербурге в июне с 1997 года. С 2006 года Форум проводится под патронажем Президента Российской Федерации. Организационный комитет Петербургского международного экономического форума возглавляет Министр экономического развития Российской Федерации, программа, а также мероприятия каждого Форума формируются при участии лидеров российского и международного бизнес-сообществ. За последние пять лет Форум стал одним из самых значимых международных событий в мире бизнеса, ежегодно собирающим более 4000 участников, в числе которых главы государств и правительств, представители власти и деловых кругов, лидеры СМИ, эксперты, ученые и общественные деятели со всего мира. Форум объединяет ведущих политических деятелей с целью обсуждения ключевых проблем, стоящих перед развивающимися рынками и экономиками, определения места России в современном мире, а также объединения мирового сообщества для эффективного взаимодействия в достижении общих целей. 

Контакты: 

Петербургский международный экономический форум 

телефон: +7 (812) 635 8018 

Email: media@forumspb.com 

http://2012.forumspb.com/ 

Конференция "Антимонопольное регулирование и защита конкуренции в России"

Время проведения: 22.06.2012 00:00 - 23.06.2012 23:59
Место проведения: Marriott Grand Hotel, Moscow
Организатор: C5 Communications
WEB: www.c5-online.com/antitrust
Окончание регистрации участников: 21.06.2012 23:59

Программа форума была разработана, чтобы всеобъемлюще ответить на все самые волнующие Вас вопросы. В составе докладчиков - более 20-ти экспертов из лидирующих компаний.

Форум предоставит Вам информацию о последних тенденциях и перспективах антимонопольного регулирования:

· Вы получите более четкое понимание приоритетов антимонопольного регулирования на год вперед 

· Вы подготовьтесь к возможной внутренней проверке компании со стороны чрезвычайно хорошо подготовленной ФАС 

· У Вас будет возможность сравнить свои успехи применения 3-го антимонопольного пакета с достижениями международных и российских компаний работающих на российском рынке и многое другое.

Не пропустите форум по Антимонопольному регулированию и защите конкуренции в России компании С5! 
Этот уникальный форум, был разработан специально для корпоративных юристов и обеспечит Вас как детальным руководством по всем аспектам антимонопольного права, так и практическими примерами, дискуссиями и ценной информацией от регулятора, лидирующих компаний и провайдеров юридических услуг.

Для регистрации позвоните по номеру +44 (0) 20 7878 6901, пришлите регистрационную форму по адресу registrations@c5-online.com или посетите наш сайт www.c5-online.com/antitrust. 

Конференция "Противодействие мошенничеству: подходы и методы"
Время проведения: 18.06.2012 00:00 - 19.06.2012 23:59
Место проведения: Гостиница Марриотт Гранд, Москва
Организатор: C5 Communications
WEB: www.c5-online.com/fraudrussia

Окончание регистрации участников: 17.06.2012 23:59

Наиболее Эффективные Приемы по Предотвращению, Выявлению и Пресечению Финансовых Преступлений от Передовых Практиков

Компания С5 рада сообщить о проведении 2-й ежегодной конференции посвященной проблемам борьбы с мошенничеством в корпоративном секторе, которая ответит на следующие существенные для Вашего бизнеса вопросы:

· Какие новые стратегии по управлению рисками мошенничества путем минимизации возможностей для мошенничества и хищения были разработаны и нашли практическое применение? 

· Как построить единую и четкую систему предотвращения мошенничества, объединяющую всю деятельность компании?

· Как провести оценку эффективности системы по борьбе с мошенничеством?

· Каковы возможности судебной защиты, соотношение гражданского и уголовного процессов по расследованию корпоративного мошенничества и наказанию виновных?

· Каковы последние успешные практики по возвращению украденных активов

Эти и многие другие вопросы будут рассмотрены на конференции передовыми специалистами- практиками, которые выскажут свое мнение и поделятся бесценным опытом.

Для регистрации, звоните по телефону +44 (0)20 7878 6888, или высылайте регистрационную форму по факсу +44 (0)20 7878 6885, либо зарегистрируйтесь через интернет сайт www.c5-online.com/fraudrussia.   
http://disclosure.1prime.ru/
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