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1. КРАТКИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБЩЕСТВЕ
1.1. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел» Vympel Shipyard Joint Stock Company
1.2. Адрес места нахождения: Ярославская область, г. Рыбинск

Почтовый адрес Общества: 152912, Российская Федерация, Ярославская область, г. Рыбинск,           ул. Новая, д. 4

1.3. Сведения о государственной регистрации Общества
Дата государственной регистрации эмитента: 16.12.1992
Регистрационный номер: 1231/92-582
Орган, осуществивший государственную регистрацию: Регистрационно - лицензионная палата администрации Рыбинского муниципального округа. 

Дата внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года: 29.08.2002 г.
Основной государственный регистрационный номер: 1027601107082
Наименование регистрирующего органа: Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ярославской области 

1.4. Информация об Аудиторе Общества

Аудитор Общества осуществляет проверку финансово-хозяйственной деятельности Общества в соответствии с правовыми актами Российской Федерации на основании заключаемого с ним договора.

В соответствии с решением годового Общего собрания акционеров ОАО «Судостроительный завод «Вымпел» от 28 марта 2014 года (протокол собрания акционеров от 31 марта 2014 года)  аудитором Общества утверждено:
Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Гориславцев и К. Аудит"
Сокращенное фирменное наименование: ЗАО "Гориславцев и К. Аудит"
Место нахождения: 125009, г. Москва, ул. Б. Никитская, д. 17, стр. 2
ИНН: 7710255856
ОГРН: 1027700542858
Телефон: (495) 280-7330
Факс: (495) 280-7330
Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

Полное наименование: Некоммерческое партнерство "Институт Профессиональных Аудиторов"
Место нахождения: 117420, Россия, г. Москва, ул. Наметкина, д. 15, корп. 1
1.5. Информация о реестродержателе Общества
Наименование: Закрытое акционерное общество «Регистроникс»
Место нахождения: 119270, Российская Федерация, г. Москва, ул. Лужнецкая наб., д. 2/4, кор.17
Почтовый адрес: 119270, Российская Федерация, г. Москва, ул. Лужнецкая наб., д. 2/4, кор.17
Лицензия:

Номер: 10-000-1-00267

Дата выдачи: 24.12.2002 г.

Орган, выдавший лицензию: Федеральная комиссия по рынку ценных бумаг РФ

Срок действия: бессрочная
1.6. Структура органов управления Общества
· Общее собрание акционеров;

· Совет директоров;

· Единоличный исполнительный орган (Генеральный директор);
· Президент.
2. ПОЛОЖЕНИЕ ОБЩЕСТВА В ОТРАСЛИ
Судостроительная промышленность Российской Федерации является крупнейшей машиностроительной отраслью, имеющей высокий научный и технический потенциал и оказывающей прогрессивное влияние на развитие многих смежных отраслей промышленности.

Судостроение весьма сложная и специфическая отрасль промышленности. Аккумулируя в своей продукции достижения большого числа смежных отраслей народного хозяйства (металлургии, машиностроения, электроники и т.п.), судостроение, в то же время, стимулирует их развитие, достижение ими высокого научно-технического уровня.

В настоящее время в структуре отечественной судостроительной промышленности имеется около 100 судостроительных предприятий. Предприятия отрасли расположены во всех административных округах Российской Федерации.

ОАО «Судостроительный завод «Вымпел» является одним из предприятий-лидеров в сегменте скоростного катеростроения и малотоннажного кораблестроения, имеющим технологические возможности по строительству надводных кораблей водоизмещением до 1500 тонн. 

Основными преимуществами предприятия является наличие разносторонней производственной базы, производство высокотехнологичной продукции, большой опыт в области военного судостроения, высокое качество продукции, наличие высококвалифицированного персонала. 

Сферой деятельности предприятия являются: судостроение и судоремонт; изготовление объемных металлоконструкций; изделия общего машиностроения. 

Основными видами продукции, выпускаемыми ОАО «ССЗ «Вымпел», являются: ракетные и патрульные катера; гидрографические, буксирные и противопожарные суда, прогулочные яхты.

Учитывая лидирующее положение в отрасли, департаментом судостроительной промышленности и морской техники Минпромторга России ОАО «ССЗ «ВЫМПЕЛ» было определено головным исполнителем по строительству на экспорт ракетных и патрульных катеров пр. 12418, 14310 и 12150 (для Анголы, СРВ,  Никарагуа, Венесуэла и др.), а по линии гособоронзаказа  предприятие определено единственным поставщиком:

- патрульных катеров пр.12150 «Мангуст»

- морских буксиров пр.1496М1 «Морж»

- больших гидрографических катеров пр.19920

- патрульных катеров пр. 21850 «Чибис»

         - противодиверсионных катеров пр. 21980.

Предприятием освоен выпуск стеклопластиковых катеров Vympel-5400.
1. ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА
Приоритетным видом деятельности для ОАО «Судостроительный завод «Вымпел» является военное судостроение. 

Предприятие выполняет государственный заказ для  ВМФ РФ и ФСБ РФ.

Поставки продукции предприятия за рубеж осуществляются через государственное предприятие-посредник  -  ОАО «Рособоронэкспорт».

Предприятием исполняется контракт на поставку шести комплектов имущества для лицензионного строительства катеров проекта 12418 в СРВ. 

Ведутся переговоры по поставке модернизированных катеров проекта 12418 различным инозаказчикам.

Целенаправленная работа на зарубежном и отечественном рынках сбыта, расширение номенклатуры выпускаемой продукции, повышение качества и снижение издержек производства являются наиболее приоритетными направлениями работы, которым общество следовало и будет следовать для достижения поставленных целей.

4. ОТЧЕТ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА 

О РЕЗУЛЬТАТАХ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА ПО ПРИОРИТЕТНЫМ НАПРАЛЕНИЯМ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Руководство текущей деятельностью общества было организовано в соответствии с Уставом, решениями Собрания акционеров и Совета директоров.

В 2014 году ОАО «ССЗ «Вымпел» шло по пути, направленному на стабилизацию производственно-финансового положения, увеличению объемов производства, снижению издержек производства, укреплению своих позиций в судостроительной отрасли.
Совет директоров осуществлял общее руководство деятельностью Общества в пределах его компетенции, определённой Федеральным законом «Об акционерных обществах», Уставом и внутренними документами Общества.

Совет директоров Общества уделял особое внимание решению следующих задач, стоящих перед обществом:

- стратегическое управление деятельностью Общества;
- техническое перевооружение производства Общества; 
- проведение оперативных и многоплановых действий, направленных на обеспечение максимальной загрузки производственных мощностей Общества;

- обеспечение соблюдения контрактных обязательств;

- утверждение мероприятий по экономии топливно-энергетических ресурсов.
За отчетный период проведено 10 заседаний Совета директоров Общества. Из них 5 заседания Совета директоров проведены в форме совместного присутствия и 5 заседаний в форме заочного голосования. На заседаниях рассматривались вопросы, отнесенные вышеуказанными документами к компетенции Совета директоров, а также вопросы текущей деятельности Общества. В течение отчётного года Советом директоров было принято решение (протокол № 2 от 15 июля 2014 г.) о созыве Внеочередного общего собрания акционеров, состоявшееся 14 августа 2014 года, повестка дня: Об одобрении совершения Открытым акционерным обществом «Судостроительный завод «Вымпел» крупной сделки - заключение контракта между Открытым акционерным обществом «Судостроительный завод «Вымпел» и Федеральным казенным учреждением «Дирекция государственного заказчика программ развития морского транспорта». Основная цель заключения данного контракта - получение прибыли, имеющие существенное значение для успешного развития Общества.
Основные показатели по объемам производства

Основными видами производственной деятельности ОАО “ССЗ “Вымпел” в 2014 году являлись производство, поставка и ремонт судостроительной продукции, поставка имущества для строительства лицензионных ракетных катеров пр. 12418, командирование специалистов в СРВ для технического содействия в обеспечении их строительства,  а также оказание услуг промышленного характера на сторону.

План производства 2014 года по всем показателям предприятием выполнен на 100 %. Все контрактные обязательства предприятием исполнены в срок.

Объем товарной продукции в 2014 году составил 3 332 029,8 т. р. без НДС, в том числе по видам деятельности: 

- судостроение                                                               
                                   
        -741 854 тыс. руб.
из  него гражданское                                                                                     
            - 9 715 тыс. руб.
- судоремонт                                                                                           
                       - 7 657 тыс. руб.
- военно-техническое сотрудничество                                                                        577 792 тыс. руб.
из  него:

- поставка имущества для строительства

лицензионных ракетных катеров пр. 12418                                                              - 2 111 487 тыс. руб.
- поставка базового ЗИП 

для ракетных катеров пр. 12418                                                                                    - 367 562 тыс. руб.
- командирование специалистов для обеспечения строительства

лицензионных ракетных катеров пр.12418                                                                     -98 743 тыс. руб.
- услуги промышленного характера                                                                            - 4 727 тыс. руб.
Количество сданных судов в отчетном году составляет 13 ед., из них:

- для ФСБ России  - 12 ед.

пограничные сторожевые катера пр. 12150 «Мангуст» – 4 ед. (зав. №№ 02637-02640);

пограничные сторожевые катера пр. 21850 «Чибис»     – 8 ед. (зав. №№ 02113-02120);

- для коммерческих заказчиков (ОАО «Чукотрыбпромхоз» г. Анадырь)  – 1 ед.
буксирно-моторный катер пр. 14122 зав. № 02405.

В 2014 году изготовлены и сданы на склад готовой продукции 13 ед. катеров из композитных материалов «Вымпел – 5400». Реализация их планируется в 2015 году. 
Построенные заказы своевременно были предъявлены на государственные испытания и по окончании их проведения отправлены заказчикам в установленные контрактами сроки.

Военно-техническое сотрудничество
В части исполнения экспортных контрактов по линии ВТС в 2014 году были выполнены следующие работы:

- проведена договорная кампания на поставку продукции военного назначения (далее по тексту - ПВН), производилось финансирование производства данной продукции, ее получение и подготовка к отгрузке инозаказчикам.

- выполнялась корректировка и изменение состава ранее законтрактованного имущества, в связи с чем совместно с ОАО "Рособоронэкспорт"  проводились работы по подписанию дополнений к контрактам и оформлению разрешительных документов на вывоз ПВН.

- ежемесячно производились отгрузки ПВН, стоимость которых в 2014 году в контрактных ценах составила 55 020 086, 47 долларов США.

- произведена поставка ЗИП к ранее поставленной ПВН на экспорт на сумму    10 395  тыс. долларов США.

- оказаны инозаказчикам услуги по техническому содействию в выполнении работ по изготовлению ПВН, стоимость которых в 2014 году в контрактных ценах составила – 5 675 тыс. долларов США.

Одним из приоритетов Общества является поддержание и совершенствование системы менеджмента качества.

В 2014 году при участии экспертов компании «Союзсерт» была успешно проведена ресертификация СМК организации на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001, а в ходе внутренних аудитов были охвачены все внутренние процессы компании, что позволило выполнить запланированную работу по  их совершенствованию. 

Отдел технического контроля в 2014 году провел 69290 приемок, без отклонений было принято более 99% продукции. При этом основное внимание в своей работе сотрудники ОТК уделяют предупреждению появления несоответствий.

На проведенных в течение года днях качества были рассмотрены как общесистемные вопросы, так и вопросы качества изготовления продукции, в том числе – предложения, полученные от команд при проведении испытаний и при сдаче катеров. По результатам дней качества определены задачи для подразделений.

Стоит отметить, что для улучшения характеристик и повышения качества производства продукции компания не только использует опыт своих работников и проектных организаций, но и постоянно взаимодействует с заказчиками, учитывая их пожелания и опыт эксплуатации. В конечном итоге эта работа должна повысить заинтересованность заказчиков в продукции компании и повлиять на появление новых заказов.


Техническое перевооружение
В течение 2014 года в соответствии с планом технического перевооружения выполнен ряд мероприятий, в ходе которых было приобретено новое оборудование. В цех дельных вещей № 5 приобретен большой трубогибочный станок фирмы Soco Machinery, способный гнуть трубы диаметром от 45 мм до 135 мм с толщиной стенки до 5 мм, а также малый трубогибочный станок для труб диаметров до 45 мм и различного металлического профиля.  Для цеха № 2 приобретено 4 полуавтомата для сварки алюминиево-магниевых сплавов, а также машина контактной точечной сварки. Для цеха №6 (участок обработки металла) приобретен толщиномер «Константа» для замера толщины лакокрасочный покрытий на изготавливаемых изделиях. В инструментальном производстве начали применять новый шумовибромер Экофизика-110А-В1 для контроля технического состояния инструмента. Спроектирована и сдана цеху №1 пескоструйная камера с 
современной системой вентиляции, что позволило значительно снизить трудоемкость на подготовку корпуса к грунтовке после абразивной обработки.
Финансовые показатели деятельности Общества
Основной целью финансовой политики Общества является эффективное использование финансовых ресурсов в процессе производства и реализации продукции для получения максимальной прибыли.  



В 2014 г. продолжали реализовываться мероприятия по ликвидации непроизводственных затрат и удорожающих факторов, а также по управлению дебиторской и кредиторской задолженностью. Цель данных мероприятий – укрепление финансовой дисциплины на заводе, повышение финансовой ответственности структурных подразделений и усиление контроля целевого использования денежных средств. Все это является крайне необходимым для                      ОАО «ССЗ «Вымпел» в условиях исполнения контрактов по государственному оборонному заказу, а также в связи с привлечением кредитных ресурсов.   


В 2014 году выручка от реализации продукции составила 3 408 млн.руб., себестоимость          2 687 млн.руб. Таким образом, Общество получило прибыль от реализации продукции в размере 721 млн.руб. Однако учитывая наличие значительного валютного кредита и резкое ослабление рубля, чистый убыток по итогам года составил 1 337 млн.руб. и величина чистых активов составила  минус 1 278 млн.руб.

Сокращение выручки по сравнению с 2013 г. произошло по 2-м основным причинам:


- в производственной программе ОАО «ССЗ «Вымпел» все более значительное место занимают корабли с длительным циклом изготовления. В 2014 г. приступили к производству 4-х противодиверсионных катеров, 2-х больших гидрографических катеров со сроками сдачи                   2015 г. и далее.


- 8-летний экспортный контракт на поставку лицензионного имущества приближается к своему завершению.
Рентабельность реализованной продукции составила более 26 % в первую очередь за счет экспортных контрактов. 
ОАО «ССЗ «Вымпел» продолжает погашение задолженности перед                                             ОАО «Рособоронэкспорт» в соответствии с утвержденными графиками, которое в 2014 г. составило 210 млн.руб. 

ОАО «ССЗ «Вымпел» в 2014 г. было признано финансово устойчивой организацией и добросовестным поставщиком, что подтверждается соответствующими сертификатами.

5.  СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
Охрана окружающей среды

ОАО «Судостроительный завод «Вымпел» осуществляет деятельность в области охраны окружающей среды в соответствии с требованиями природоохранного законодательства РФ и проводит планомерную работу по сокращению техногенного влияния производства на окружающую среду. Значительные средства предприятие вкладывает в реконструкцию и реорганизацию производства, отдавая приоритеты внедрению новых экологически более чистых технологий и оборудования. 

Промышленная безопасность и охрана труда
В 2014 году Обществом осуществлялись мероприятия, предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации по охране труда и промышленной безопасности. По                                         плану улучшения условий труда и санитарно-оздоровительных мероприятий проводятся работы по снижению производственного травматизма, заболеваемости работников и др.
В целях предупреждения несчастных случаев регулярно проводятся инструктажи по технике безопасности и охране труда. Согласно установленных норм были выданы средства 
индивидуальной защиты. Согласно графику проводится техническое освидетельствование грузоподъемной техники.

Основной задачей Общества в области охраны труда и промышленной безопасности является выполнение требований законодательных и других нормативных правовых актов, а также сокращение потерь, вызванных производственным травматизмом, профессиональными заболеваниями, авариями и чрезвычайными происшествиями на производстве.

Управление персоналом





Достижение целей и эффективная реализация стратегических планов Общества во многом зависит от профессионализма работников. Система оплаты и стимулирования труда работников, социальное обеспечение, а также вклад Общества в развитие персонала создают условия для привлечения и удержания высококвалифицированных работников. 



Руководствуясь конвенциями Международной организации труда, Конституцией РФ, Трудовым кодексом РФ, Отраслевым соглашением по организациям судостроительной промышленности, морской техники и судоремонта РФ, Коллективным договором  ОАО «ССЗ «Вымпел». Общество соблюдает принципы и нормы по вопросам заработной платы, продолжительности рабочего дня и условий труда, социального страхования, предоставления оплачиваемого отпуска, охраны труда и другие.

Структура персонала


Среднесписочная численность работников ОАО «ССЗ «Вымпел» за 2014 год составила  1 211 человек, в том числе промышленно-производственный персонал – 1 165 человек. 
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Динамика изменений в структуре персонала демонстрирует увеличение доли руководителей и специалистов и уменьшение доли вспомогательных и основных рабочих. Возрастание численности руководителей и специалистов вызвано заполнением вакантных должностей и политикой руководства Общества привлечения молодых специалистов,              снижение численности основных рабочих обусловлено уменьшением объемов производства, а вспомогательных рабочих – передачей клининговых услуг на аутсорсинг.


Возрастная структура персонала Общества сбалансирована: ОАО «ССЗ Вымпел» имеет достаточное число сотрудников во всех возрастных группах.
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Уровень образования ОАО «ССЗ «Вымпел» на 31.12.2014г.:


• доля руководителей и специалистов с высшим образованием составила 62% от общего числа работников данных категорий;


• доля работников со средним специальным образованием от общего числа работающих  - 24%.

Система оплаты и стимулирования труда



Система мотивации труда работников ОАО «ССЗ «Вымпел» направлена на привлечение и удержание квалифицированного персонала, повышение заинтересованности работников в результатах труда.





Единый корпоративный подход в области оплаты и мотивации работников определен Системой оплаты и стимулирования труда работников ОАО «ССЗ «Вымпел». Документ предусматривает установление должностных окладов и тарифных ставок с учетом квалификации и деловых качеств, текущее премирование по результатам выполнения показателей KPI, доплаты и надбавки в зависимости от объема работ и индивидуальных результатов труда и др.


В рамках работы по развитию системы мотивации работников в отчетном году для руководителей структурных подразделений были установлены регламент оценки исполнительской дисциплины и регламент оценки за систему менеджмента качества.
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Социальное обеспечение


Базовым принципом реализации социального обеспечения является принцип социального партнерства – конструктивного взаимного диалога работников и работодателя по регулированию социально-трудовых отношений.



Правовое регулирование социально-трудовых отношений в ОАО «ССЗ «Вымпел» в 2014 году реализовано в соответствии с трудовым законодательством, коллективным договором и иными локальными нормативными актами организации.


Основные направления и принципы социальной политики закреплены в Коллективном договоре ОАО «ССЗ «Вымпел» и Положении о социально-бытовой комиссии.


Проводимая социальная политика направлена на обеспечение социальной защищенности работников, мотивацию их к длительной и эффективной работе в Обществе. Эта политика реализуется путем предоставления льгот, гарантий и компенсаций, программ дополнительного медицинского страхования, страхования работников от несчастных случаев, создания комфортных и безопасных  условий труда. В 2014 году на эти цели направлено порядка 55 млн.руб.


В 2014 году функционировали следующие объекты социальной сферы ОАО «ССЗ «Вымпел»: медицинская служба и детский оздоровительный лагерь.

Медицинская служба


Основные задачи медицинской службы:


оказание первой доврачебной помощи работникам Общества;


проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение заболеваемости, травматизма и инвалидности.


За отчетный год прошли флюорографическое обследование 1 026 работников, физиотерапевтические процедуры – 354 человека, оказано иных медицинских процедур (инъекций, перевязок т.п.) - 10 717. В марте-апреле 2014 года проведена вакцинация работников Общества против клещевого энцефалита и против дифтерии и столбняка, в ноябре – против гриппа. 


Осмотр рабочих с вредными условиями труда проводился согласно графику.


17 ноября 2014 года в помещении медицинской службы проведен выездной «День донора», в котором приняли участие 93 работника.

Детский оздоровительный лагерь


В детском оздоровительном лагере за 2014 год отдохнуло 270 детей работников за счет средств Общества. Также приобретались путевки родителями, не являющимися работниками ОАО «ССЗ «Вымпел»; приезжали на отдых  дети, оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации.


В планах увеличить вместимость лагеря со 170 до 300 человек в смену и  перевести объект на круглогодичную работу. Для реализации этих мероприятий подготовлен бизнес-план, есть намерение попасть в федеральные и областные программы. 



ОАО «ССЗ «Вымпел» уделяет вопросам формирования современной системы корпоративной культуры неослабное внимание, рассматривая ее как важнейший фактор повышения успешности  Общества, позитивного имиджа Общества, эффективности и комфортности в производственных взаимоотношениях.


Кодекс корпоративной культуры  регламентирует этическую сторону взаимодействия ОАО «Судостроительный завод «Вымпел» со всеми заинтересованными лицами, этические нормы корпоративных отношений, а также механизмы влияния этических норм на повседневную деятельность Общества и его работников. Ответственность за организацию работы по исполнению требований и положений Кодекса корпоративной культуры возложено на Комиссию по корпоративной этике, созданную приказом генерального директора Общества от 22.10.13г. № 328. 

Профессиональное развитие персонала



Инвестиции в человеческий капитал работника – залог эффективной деятельности                 ОАО «ССЗ «Вымпел» и достижения целей инновационного развития.



В ОАО «ССЗ «Вымпел» действует система непрерывного обучения, ориентированная на развитие работников с учетом возрастающих требований производства и качества труда, на внедрение новых технологий и расширение рынков присутствия.


В 2014 году по программам повышения квалификации обучено более 300 руководителей и специалистов ОАО «ССЗ «Вымпел». Среди наиболее важных направлений обучения можно выделить программы по повышению уровня компетенций работников в области управления жизненным циклом продукции, подготовки и проведения испытаний судов, взаимодействия с зарубежными партнерами (иностранный язык), бюджетирования, ценообразования, безопасности предприятия, нововведений в законодательстве о Государственном оборонном заказе, закупок, охраны окружающей среды.


По договору с Санкт-Петербургским государственным морским техническим университетом (СПбГМТУ) 103 руководителя и специалиста из числа начальников бюро и инженеров-технологов Конструкторско-технологического отдела (КТО), мастеров контрольных Управления по качеству (УК), строителей кораблей Службы строителей кораблей (ССК), заместителей начальников и мастеров участков основных цехов отучились на краткосрочных курсах по специально разработанным для данных категорий работников программам:


•  «Судовые энергетические установки морских судов»;


• «Основы проектирования и технологии постройки морских транспортных судов»;


• «Электроэнергетические системы судов и судовое электрооборудование».


Также на базе СПбГМТУ 22 работника ОАО «ССЗ «Вымпел» получают высшее и второе высшее образование без отрыва от производства. 


Специалистами компании «Henkel» проведено обучение 15 специалистов и 6 рабочих Общества по программе «Передовые технологии «Henkel». Ремонт и обслуживание. Основы надежности».


В отчетном году «Вымпел» стал участником федеральной программы по целевой подготовке кадров для оборонно-промышленного комплекса. В настоящее время на условиях целевой подготовки в Санкт-Петербургском государственном морском техническом университете обучается 5 человек по очной форме обучения.


Рабочим профессиям обучены 42 человека, в том числе 32 человека прошли переподготовку и обучены вторым (смежным) профессиям. 30 рабочих повысили квалификацию и 172 рабочих прошли курсы целевого назначения с последующей аттестацией. 

6. ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОБЪЕМЕ ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ОБЩЕСТВОМ 

В ОТЧЕТНОМ ГОДУ ВИДОВ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ

Таблица 1

	Вид ресурса
	План использования в 2014 году
	Объем использования в 2014 году

	
	В натуральном выражении
	В денежном выражении, с НДС
	В натуральном выражении
	В денежном выражении, с НДС

	
	Ед.изм.
	количество
	Ед.изм.
	сумма
	Ед.изм.
	количество
	Ед.изм.
	сумма

	Тепловая энергия
	гКал
	26 601
	руб
	35 122 150
	гКал
	26 357
	руб
	34 637 637

	Газ
	м3
	192 000
	руб
	1 063 799
	м3
	137 299
	руб
	715 793

	Питьевая техническая вода, стоки
	м3
	324 440
	руб
	5 766 816
	м3
	211 999
	руб
	3 623 353

	Электроэнергия
	кВт-ч
	5 060 000
	руб
	16 139 802
	кВт-ч
	5 651 873
	руб
	16 205 723

	Мощность
	кВт
	18 600
	руб
	8 271 414
	кВт
	20 594
	руб
	8 994 384

	Итого
	
	-
	руб
	66 363 981
	
	-
	руб
	64 176 890


7. ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА
Целью общества является создание нового конкурентоспособного облика  судостроительного предприятия на основе развития научно-технического потенциала, оптимизации производственных мощностей, модернизации и технического перевооружения, разработка и строительство новых перспективных проектов катеров удовлетворяющих современным требованиям.
Перспективные планы развития общества предполагают проведение масштабных мероприятий по техническому  перевооружению производства:
- техническое перевооружение сборочно-сварочного и корпусостроительного производства

- модернизация станочного парка предприятия
- реконструкцию и переоснащение корпусозаготовительного цеха;

- модернизация конструкторско-технологической подготовки производства;

- автоматизацию информационных потоков.
 
Планируется увеличить объемы производства и обеспечить стабильное и рентабельное функционирование предприятия путем планомерного и поэтапного решения следующих задач:

1. Целенаправленной работы по развитию ВТС, включая:

- разработку новых проектов боевых катеров (типа «Катран» «Скорпион»_ водоизмещением 300-600 тонн и продвижение их на внешнем рынке;
- модернизация ракетного катера проекта 12418 «Молния»;
- продвижение на внешний рынок модернизированных патрульных катеров проектов «Мираж» и «Мангуст».

2. Развития сотрудничества и увеличение объемов строительства катеров и судов для ГОЗ:

- модернизация и строительство серии погранично-сторожевых катеров проекта 1496М1 и продолжения строительства серии скоростных патрульных катеров проекта 12150 для ФСБ РФ;

- продолжение строительства серии многоцелевых поисково-спасательных и пожарно-спасательных катеров проекта 12150М и 1496МП для МЧС РФ;

- строительство серии гидрографических судов проекта 19920 для ВМФ;
- строительство серии гидрографических судов проекта 19910 для ВМФ;

- строительство  серии катеров проекта 12150 для ВМФ РФ и ФТС РФ;

- строительства серии скоростных патрульных катеров проекта 12850 «Чибис» для ФСБ РФ;

- строительство серии противодиверсионных катеров пр. 21980;
- разработка и строительство новых перспективных проектов катеров в интересах различных силовых ведомств;

- судоремонт.
8. ОТЧЕТ О ВЫПЛАТЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ (НАЧИСЛЕННЫХ) 

ДИВИДЕНТОВ ПО АКЦИЯМ ОБЩЕСТВА 
В соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.1995 г. Общество вправе по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года и (или) по результатам финансового года принимать решение о выплате дивидендов по размещенным акциям. Источником выплаты дивидендов является прибыль Общества после налогообложения (чистая прибыль). Решение о выплате дивидендов принимается общим собранием акционеров. Размер дивидендов не может быть больше рекомендованного Советом директоров. 
Совет директоров Общества рекомендует Общему собранию акционеров Общества (протокол № 9 от 31.03.2015 г. заседания Совета директоров) - Дивиденды по результатам           2014 года не выплачивать.

9. ОПИСАНИЕ ОСНОВНЫХ ФАКТОРОВ  РИСКА, 

СВЯЗАННЫХ С ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ОБЩЕСТВА
          9.1. Отраслевые риски

Одной из основных проблем отечественного судостроения являются сложности с привлечением инвестиций в постройку судов, вызываемые существенными отличиями судостроения от других отраслей промышленности :длительными сроками постройки судов, что приводит к значительному снижению оборачиваемости капитала; высокая стоимость постройки судов ( в зависимости от типа и размера объекта); высокая стоимость проектно-конструкторских работ; Указанные отличительные особенности судостроительного производства требуют больших объемов и длительных сроков финансирования, что невозможно сегодня обеспечить в России из-за отсутствия у предприятий оборотных средств, а у судовладельцев - средств для строительства судов, высокой стоимости кредитных ресурсов на российском кредитном рынке. Также негативным фактором в судостроении  может являться значительный рост стоимости материалов, комплектующих, услуг, который повлечет удорожание строительства судов по сравнению со стоимостью на мировом рынке, что может уменьшить количество коммерческих заказов

Общество представляет собой производство, обеспечивающие постройку, модернизацию и ремонт судов для  Государственного Заказчика, а также постройку судов на экспорт на базе выпуска современной, конкурентоспособной продукции. Риск Общества, связанный с возможным изменением цен на сырье, материалы, покупные изделия и услуги производственного характера, является не высоким в виду следующих факторов: закупка сырья и материалов осуществляется на начальной стадии строительства, и часто сразу на несколько судов, в результате чего на складах существует запас материалов, необходимый для текущей деятельности; изменение цен происходит в рамках общего коэффициента инфляции, который учитывается при формировании цен на продукцию.
      9.2. Страновые  риски 

Общество зарегистрировано в качестве налогоплательщика и осуществляет свою деятельность в Российской Федерации. Основной  объем поставляемой продукции Общества приходится на территорию Российской Федерации, Общество практически не подвержена страновым рискам прочих государств. Вместе с тем, в условиях ухудшения макроэкономической ситуации в мире, может произойти заметный спад экономики Российской Федерации и, как следствие, снижение спроса на продукцию в целом, а также на продукцию, поставляемую Обществом, в частности на экспорт. Мировой экономический кризис негативно повлиял на российскую экономику, это связано с тем, что экономика России не защищена от рыночных спадов и замедления экономического развития в других странах. Реализация программы Правительства по поддержке консолидации в производственной и финансовой сфере РФ ряда отраслей промышленности, малого и среднего бизнеса должна позволить российскому деловому сектору стать более устойчивым в финансовом плане и конкурентоспособным в условиях возможного в ближайшие годы дальнейшего роста инфляционных рисков и кредитных ставок.

9.3. Региональные риски
Местонахождение Общества - г. Рыбинск, Ярославской области. Риск стихийных бедствий, возможного прекращения транспортного сообщения и других региональных факторов минимален. Вероятность военных конфликтов, введения чрезвычайного положения, забастовок, стихийных действий в ближайшее время в данном регионе не прогнозируется. Учитывая все вышеизложенные обстоятельства, можно говорить об отсутствии специфических региональных рисков. Общество обладает определенным уровнем финансовой стабильности, чтобы преодолевать краткосрочные негативные экономические изменения в стране. В случае возникновения существенной политической нестабильности в России или в отдельно взятом регионе, которая негативно повлияет на деятельность и доходы Общества, Общество предполагает принятие ряда мер по антикризисному управлению с целью  максимального снижения  возможности оказания негативного воздействия политической ситуации в стране и регионе на хозяйственную деятельность Общества. 

9.4. Финансовые риски
При осуществлении своей производственной деятельности Общество сталкивается с финансовыми рисками, в первую очередь, валютными, ценовыми, кредитными и рисками ликвидности. Валютные риски связаны с колебаниями курса рубля по отношению к доллару США и Евро. В конце 2014 года произошло резкое ослабление рубля. Учитывая, что для комплектации производимых в рамках Гособоронзаказа катеров используется импортное оборудование, падение курса рубля привело к незапланированному росту себестоимости катеров.

И здесь же мы сталкиваемся с ценовым риском, т.к. при заключении контракта, как государственного, так и экспортного, предприятие фиксирует свои цены, а при заключении договоров на поставку с контрагентами, зачастую, сталкивается с завышением цен на продукции кооперации, тем самым, оказываясь в ценовых «ножницах». 

Кредитные риски связаны как с неблагоприятными изменениями процентных ставок, так и с колебаниями курсов валют. Учитывая, что для исполнения экспортного контракта на поставку лицензионного имущества в СРВ, Общество привлекло кредитные ресурсы ОАО «Сбербанк России», валютный риск удалось хеджировать за счет заключения кредитного договора в валюте контракта - долларах США, что позволило предприятию избежать многомиллиардных убытков при резком ослаблении рубля. Значительное увеличение ключевой ставки в декабре 2014 г. заставило банки пересматривать условия кредитования, в т.ч. и по действующим кредитным договорам. Многолетние финансовые взаимоотношения с ОАО «Сбербанк России», а также имидж надежного заемщика обеспечили возможность фиксирования процентных ставок для ОАО «ССЗ «Вымпел» на докризисном уровне.

Все данные факторы в конечном итоге могут оказать негативное влияние на получение планируемой прибыли предприятием.

Минимизация указанных рисков является одной из основных задач финансово-экономических служб завода, которые проводят постоянный анализ динамики изменений курса иностранных валют и ежедневный контроль себестоимости заказов. В целях недопущения возникновения риска ликвидности используется система бюджетирования завода, включающая прогнозирование денежных потоков и составление финансово-производственных планов предприятия, позволяющая заблаговременно обнаружить недостаток ликвидности и, в случае необходимости, привлечь финансовые ресурсы. 

Самой главной задачей по снижению финансовых рисков в деятельности завода является безусловное исполнение Государственных и экспортных контрактов с целью формирования имиджа надежного и добросовестного партнера.

9.5. Правовые риски.    

Общество является полноправным участником валютных отношений, связанных с деятельностью на внешнем рынке, а также плательщиком налогов и сборов, установленных на территории Российской Федерации.

В своей внешнеэкономической деятельности эмитент руководствуется правилами таможенного контроля РФ, принимает участие в качестве истца или ответчика в судебных процессах, связанных с деятельностью на внутреннем и внешнем рынке.

В связи с изложенным деятельность эмитента подвержена рискам наступления неблагоприятных последствий вследствие изменения валютного регулирования (убытки от непредвиденных изменений курсов валют, неустойчивость обменных курсов, валютные потери, связанные с изменением курса валюты платежей и т.д.), налогового законодательства (изменение налоговых ставок, правил налогообложения и т.д.), изменением правил таможенного контроля и таможенных пошлин, изменением требований по лицензированию либо лицензированию прав пользования объектами ограниченными в обороте, изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью эмитента на внутреннем и внешнем рынке.

Обстоятельства, с которыми связано наступление вышеуказанных негативных последствий для эмитента в связи с изменением валютного, налогового, таможенного законодательства, законодательства по лицензированию, по объективным причинам не поддаются прогнозированию и в большинстве случаев предотвращению. В части усиления  валютного регулирования следует указать на усиление финансового или валютного контроля в сфере обязательной конвертации экспортных поступлений и возврата доходов. Относительно курса валюты все зависит от способности Правительства и ЦБ РФ снизить неустойчивость курса рубля, в том числе и их способность контролировать инфляцию и наличие иностранной валюты. Валютное регулирование применительно к деятельности эмитента на внутреннем рынке непосредственно затрагивает отношение эмитента по приобретению сырья и материалов, используемых для производства продукции. 

Помимо вышеперечисленных рисков существуют и правовые риски, связанные с противоречиями между законами, указами президента, а также правительственными, ведомственными и местными решениями и постановлениями. К подобным рискам можно отнести и несовершенство судебной системы, а также различное истолкование российского законодательства судьями, что соответственно несет неблагоприятные последствия для эмитента. 

9.6. Риски, связанные с деятельностью Общества        

Общество  является судостроительным предприятием, которое имеет стратегическое значение для обеспечения национальной безопасности государства. При осуществлении деятельности эмитент подвержен рискам, связанным с изменением экономической ситуации в государстве, уменьшением размера финансирования по гособоронзаказу, жесткой конкуренции и трудностью получения заказов коммерческого назначения, как со стороны отечественных заказчиков, так и зарубежных компаний.

Основными рисками, связанными с факторами производства, является увеличение тарифов на энергоносители, транспортных тарифов.    

Общество ежегодно производит страхование: имущества предприятия, страхование кораблей на время строительства, страхование кораблей на время перегона к месту базирования и т.п.
10. ПЕРЕЧЕНЬ СОВЕРШЕННЫХ ОБЩЕСТВОМ В ОТЧЕТНОМ ГОДУ КРУПНЫХ СДЕЛОК С УКАЗАНИЕМ ПО КАЖДОЙ СДЕЛКЕ ЕЕ СУЩЕСТВЕННЫХ УСЛОВИЙ И ОРГАНА УПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВА, ПРИНЯВШЕГО РЕШЕНИЕ ОБ ЕЕ ОДОБРЕНИИ
    
Крупной сделкой (ст. 78 ФЗ «Об акционерных обществах») считается сделка или несколько взаимосвязанных сделок, стоимость которой составляет 25 и более процентов балансовой стоимости активов общества. 


 Таблица 2
	N п/п
	Стороны сделки
	Дата совершения сделки
	Цена сделки


	Предмет сделки
	Иные существенные условия сделки
	Орган управления принявший решение

	1.
	Гарант - Открытое акционерное общество «Сбербанк России»            г. Москва 
Принципал - Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»

	Сделка не совершена
	Не более 2 400 000 000,00 (Два миллиарда четыреста миллионов) рублей 00 копеек

(включительно)


	Договор о предоставлении  банковской гарантии, выдаваемой в обеспечение обязательств Общества по исполнению  государственного контракта на выполнение строительных работ по объекту: «Строительство многофункционального буксира-спасателя мощностью 2,5-3 МВт»
	Срок действия гарантийного обязательства:  не позднее 31.12.2020 (включительно)

	Совет директоров (протокол от 15.07.2014 г.)

	2.
	Заказчик - Федеральным казенным учреждением «Дирекция государственного заказчика программ развития морского транспорта»

Исполнитель - Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»

	Сделка не совершена
	На общую сумму контракта               8 000 000 000,00 (Восемь миллиардов) рублей 00 копеек

	Контракт на выполнение строительных работ по объекту: «Строительство многофункционального буксира-спасателя мощностью 2,5-3 МВт» в количестве 4 -х единиц 


	Иные существенные условия сделки не указываются
	Внеочередное Общее собрание акционеров (протокол  от 

14.08.2014г.)


11. ПЕРЕЧЕНЬ СОВЕРШЕННЫХ ОБЩЕСТВОМ В ОТЧЕТНОМ ГОДУ СДЕЛОК, В СОВЕРШЕНИИ КОТОРЫХ ИМЕЕТСЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ, С УКАЗАНИЕМ ПО КАЖДОЙ СДЕЛКЕ ЕЕ СУЩЕСТВЕННЫХ УСЛОВИЙ И ОРГАНА УПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВА, ПРИНЯВШЕГО РЕШЕНИЕ ОБ ЕЕ ОБОБРЕНИИ
       
Сделки, в совершении которых имеется заинтересованность члена Совета директоров общества, лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа общества, акционера общества, имеющего совместно его аффилированными лицами 20 и более процентов голосующих акций общества совершаются обществом в соответствии со ст. 81 ФЗ «Об акционерных обществах». 

Таблица 3
	N п/п
	Заинтересованные лица
	Цена сделки


	Предмет сделки
	Орган управления, 
принявший решение

	1.
	Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»
Открытое акционерное общество 
«Рособоронэкспорт»


	39 969 (Тридцать девять тысяч девятьсот шестьдесят девять) рублей 00 коп.

	Договор № Р/6432803-1344617 от 18.12.2013 на оформление лицензии на вывоз экспонатов, для участия в Международной выставке сухопутных и военно-морских вооружений «ДЕФЕКСПО ИНДИЯ – 2014» (6-9 февраля 2014 г., г. Дели, Индия)
	Общее собрание акционеров (протокол от 28 марта 2014 года)

	2.
	Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»

Открытое акционерное общество 

«Рособоронэкспорт»
	39 969 (Тридцать девять тысяч девятьсот шестьдесят девять) рублей 00 коп.

	Договор № Р/6432803-1344895 от 20.01.2014 на оформление лицензии на вывоз экспонатов, для участия в Международной азиатской выставке вооружения и военной техники «ДСА – 2014» (14 – 17 апреля 2014, Малайзия, г. Куала – Лумпур)
	Общее собрание акционеров (протокол от                28 марта 2014 года)

	3.
	Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»

Открытое акционерное общество 

«Рособоронэкспорт»
	39 969 (Тридцать девять тысяч девятьсот шестьдесят девять) рублей 00 коп.

	Договор № Р/6432803-1442951 от 25.08.2014 на оформление лицензии на вывоз экспонатов, для участия в Международной выставке вооружений и военной техники «ИНДО ДИФЕНС – 2014» (5-8 ноября, г. Джакарта, Индонезия)
	Общее собрание акционеров (протокол от                  28 марта 2014 года)

	4.
	Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»

Открытое акционерное общество 

«Рособоронэкспорт»
	31 923 (Тридцать одна     тысяча девятьсот двадцать три) рубля 00 коп.

	Договор № Р/6432803-1445881 от 24.12.2014, оформление лицензии на вывоз экспонатов, для участия в Международной оборонной выставке «АЙДЕКС – 2015» (22-26 февраля 2015 г., г. Абу-Даби, ОАЭ)
	Общее собрание акционеров (протокол от                28 марта 2014 года)

	5.
	Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»  
Государственная Корпорация «Ростехнологии»
	1 115 510 (Один миллион сто пятнадцать тысяч пятьсот десять) рублей 00 коп. 

	Договор № РТ/1331 – 8010 от 27.12.2013 на обеспечение участия в Международной выставке сухопутных и военно-морских вооружений «ДЕФЕКСПО ИНДИЯ – 2014» (6-9 февраля 2014 г., г. Дели, Индия)
	Общее собрание акционеров (протокол от                28 марта 2014 года)

	6.
	Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»  
Государственная Корпорация «Ростехнологии»
	1 097 282 (Один миллион девяносто семь тысяч двести восемьдесят два) рубля 00 коп. 

	Договор № РТ/1431-8231 от 12.02.2014 на обеспечение участия в Международной азиатской выставке вооружения и военной техники «ДСА – 2014» (14 – 17 апреля 2014, Малайзия, г. Куала – Лумпур)
	Общее собрание акционеров (протокол от               28 марта 2014 года)

	7..
	Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»  
Государственная Корпорация «Ростехнологии»
	981 339 (Девятьсот восемьдесят одна тысяча триста тридцать девять) рублей 00 коп.
	Договор № РТ/1431-9421от 20.08.2014 на обеспечение участия в Международной выставке вооружений и военной техники «ИНДО ДИФЕНС – 2014» (5-8 ноября, г. Джакарта, Индонезия)
	Общее собрание акционеров (протокол от 28 марта 2014 года)

	8.
	Открытое акционерное общество «Судостроительный завод «Вымпел»  
Государственная Корпорация «Ростехнологии»
	2 130 466 (Два миллиона сто тридцать тысяч четыреста шестьдесят шесть) рублей 00 коп.
	Договор № РТ/1431-10106 от 02.12.2014, на обеспечение участия в Международной оборонной выставке «АЙДЕКС – 2015» (22-26 февраля 2015 г., г. Абу-Даби, ОАЭ)
	Общее собрание акционеров (протокол от                  28 марта 2014 года)


12. СОСТАВ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА, ВКЛЮЧАЯ ИНФОРМАЦИЮ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В СОСТАВЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА, ИМЕВШИХ МЕСТО В ОТЧЕТНОМ ГОДУ, И СВЕДЕНИЯ О ЧЛЕНАХ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ ИХ КРАТКИЕ БИОГРАФИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ И ВЛАДЕНИЕ АКЦИЯМИ ОБЩЕСТВА В ТЕЧЕНИЕ ОТЧЕТНОГО ГОДА
С 01 января 2014 года по 28 марта 2014 года действовал Совет директоров, избранный решением Общего собрания акционеров ОАО «ССЗ «Вымпел» протокол от 17 мая 2013 г. в составе:

Азизов Олег Ракипович, Белков Олег Юрьевич, Курасов Андрей Александрович, Кругляков Игорь Владимирович, Максименко Аркадий Сергеевич, Сурков Михаил Семенович, Чекмарев Андрей Львович. 

Действующий состав Совета директоров ОАО «ССЗ «Вымпел» избран решением годового Общего собрания акционеров от 28 марта 2014 года, в Состав Совета директоров избраны следующие лица:
1. Азизов Олег Ракипович - член Совета директоров (председатель Совета директоров                      протокол № 1 от 25.04.2014 г.)
Родился в  1954 году. Образование высшее.

Окончил Высшее Военно-морское инженерное училище имени Ф.Э. Дзержинского в 1977 г. 
Должность и место работы
Начальник Департамента экспорта специмущества и услуг ВМФ ОАО «Рособоронэкспорт»
Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.

2. Белков Олег Юрьевич – член Совета директоров.
Родился в 1967 году. Образование высшее.

Окончил Московский Государственный технический университет им. Баумана в 1990 году.  

Должности, занимаемые в настоящее время:

Генеральный директор ОАО «Судостроительный завод «Вымпел»

Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.
3. Кругляков Игорь Владимирович – член Совета директоров 

Родился  в 1959 году. Образование высшее.

Окончил 1-ый Московский медицинский институт им. И.М. Сеченова в 1985 году, Межотраслевой ИПК Российской экономической академии им. Г.В. Плеханова в 1997 году.

Должность и место работы
Президент – ЗАО «ВО Внешторгбизнес»
Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.

4. Кругляков Антон Игоревич – член Совета директоров 

Родился  в 1981 году. Образование высшее.

Окончил Московский государственный институт международных отношений в 2002 году.

Должность и место работы
Финансовый директор ЗАО НПК «Геотехнология»
Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.

5. Максименко Аркадий Сергеевич – член Совета директоров.

Родился в 1963 году. Образование высшее.   

Окончил Ярославское высшее Военное финансовое училище в 1986 году.

Должность и место работы
Генеральный директор ЗАО «ВО Внешторгбизнес».
Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.

6. Налётов Иннокентий Иннокентьевич – член Совета директоров.

Родился в 1944 году. Образование высшее.  

Окончил Высшее Военно-морское училище (ТОВВМУ им. С.О. Макарова) в 1967 году; Военно-Морскую академию в 1981 году; Военную Академию Генерального штаба в 1989 году.
Должность и место работы
Советник Генерального директора ОАО «Рособоронэкспорт».

Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.

7. Чекмарев Андрей Львович – член Совета директоров.
Родился в 1964 году. Образование высшее.

Окончил Томское высшее военное командное училище связи в 1985 году.

Должность и место работы
Начальник Валютно-финансового Департамента ОАО «Рособоронэкспорт»
Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.
13. СВЕДЕНИЯ О ЛИЦЕ, ЗАНИМАЮЩЕМ ДОЛЖНОСТЬ ЕДИНОЛИЧНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА ОБЩЕСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ ЕГО КРАТКИЕ БИОГРАФИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ И ВЛАДЕНИЕ АКЦИЯМИ ОБЩЕСТВА В ТЕЧЕНИЕ ГОДА
В соответствии с Уставом общества, полномочия единоличного исполнительного органа осуществляет  Генеральный директор. 
Белков Олег Юрьевич - Генеральный директор ОАО «Судостроительный завод «Вымпел». 

Родился в 1967 году. Образование высшее.

Окончил Московский Государственный технический университет им. Баумана в 1990 году.  

Должность и место работы
Генеральный директор ОАО «Судостроительный завод «Вымпел».

Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.
 14. КРИТЕРИИ ОПРЕДЕЛЕНИЯ И РАЗМЕР ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ (КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ) ЛИЦА, ЗАНИМАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ ЕДИНОЛИЧНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА ОБЩЕСТВА И КАЖДОГО ЧЛЕНА СОВЕТА ДИРЕКТРОВ ОБЩЕСТВА ИЛИ ОБЩИЙ РАЗМЕР ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ (КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ) ВСЕХ ЭТИХ ЛИЦ, ВЫПЛАЧЕННОГО ИЛИ ВЫПЛАЧИВАЕМОГО ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОТЧЕТНОГО ГОДА
Генеральному директору установлен ежемесячный должностной оклад  и ежемесячное премирование в соответствии с трудовым договором от 03.02.2012 г., заключенным от имени Общества председателем Совета директоров.
В течение отчетного года выплаты вознаграждений членам Совета директоров не производились.
15. ИНФОРМАЦИЯ О РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ОБЩЕСТВА

Контроль финансово-хозяйственной деятельности общества осуществляется Ревизионной комиссией. Порядок деятельности Ревизионной комиссии определяется «Положением о Ревизионной комиссии», утвержденным Общим собранием акционеров в 2012 году. 

Ревизионная комиссия избирается на годовом Общем собрании акционеров на срок до следующего годового Общего собрания акционеров в количестве 3 человек. 

Решением годового Общего собрания акционеров ОАО «Судостроительный завод «Вымпел» от 28 марта 2014 года в состав Ревизионной комиссии избраны следующие лица:
Вавулин Дмитрий Николаевич 
Родился  1969 году. Образование высшее. 

Окончил Финансовую академию при Правительстве Российской Федерации в 1994 году.

Должность и место работы
Заместитель главного бухгалтера - начальника Департамента ОАО "Рособоронэкспорт"
Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.

Голованов Борис Викторович (Председатель Ревизионной комиссии протокол № 1 от 15.03.2015г.) 

Родился 1977 году. Образование высшее. 

Окончил Воронежский государственный университет в 1999 году.
Должность и место работы
Начальник группы финансового и экономического анализа Валютно-финансового Департамента ОАО "Рособоронэкспорт".

Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.
Леванов Сергей Анатольевич

Родился в 1960 году. Образование высшее.

Окончил Сибирскую Государственную горно – металлургическую академию в 1996 году.
Должность и место работы
Советник Президента ЗАО НПК «Геотехнология».

Сведения о владении акциями общества, процент от уставного капитала: акциями общества не владеет.
16.  СВЕДЕНИЯ О СОБЛЮДЕНИИ ОБЩЕСТВОМ                               КОДЕКСА КОРПОРАТИВНОГО ПОВЕДЕНИЯ
В целях обеспечения акционерам реальной возможности осуществлять свои права, связанные с участием в Обществе, и в соответствии с п. 2 ст. 47, п. 3 ст. 52 Федерального закона «Об акционерных обществах, п. 3.6 Положения о дополнительных требованиях  к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденного Приказом Федеральной службы по финансовым рынкам от 02 февраля 2012 г. № 12/6 пз-н в ОАО «ССЗ «Вымпел»  в целом соблюдаются принципы корпоративного поведения в акционерном обществе, и в частности:

- акционерам, владеющим пакетом голосующих акций в размере не менее 1% голосов, предоставлена возможность ознакомиться со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании, начиная со дня сообщения о проведении общего собрания акционеров согласно ст. 21 «Положения об общем собрании акционеров ОАО «ССЗ «Вымпел» (далее – Положение);

- акционерам, обладающим не менее чем 2% голосующих акций, предоставлена возможность внести вопрос в повестку дня общего собрания, а акционеры, являющиеся владельцами не менее чем 10% голосующих акций вправе потребовать созыва общего собрания акционеров;

- в уставе и внутренних документах ОАО «ССЗ «Вымпел» содержится требование об обязательном присутствии на общем собрании акционеров генерального директора, членов совета директоров, членов ревизионной комиссии и аудитора акционерного общества;

- устав ОАО «ССЗ «Вымпел» содержит полномочия совета директоров по ежегодному утверждению финансово-хозяйственного плана общества;

- уставом ОАО «ССЗ «Вымпел» предусмотрено право совета директоров устанавливать требования к квалификации и размеру вознаграждения генерального директора, руководителей основных структурных подразделений общества;

- во внутренних документах ОАО «ССЗ «Вымпел» предусмотрена обязанность членов совета директоров воздерживаться от действий, которые приведут или потенциально способны привести к возникновению конфликта между их интересами и интересами акционерного общества, а в случае возникновения такого конфликта – обязанность раскрывать совету директоров информацию об этом конфликте;

- во внутренних документах ОАО «ССЗ «Вымпел» предусмотрена обязанность членов совета директоров письменно уведомлять совет директоров о намерении совершить сделки с ценными бумагами акционерного общества, членами совета директоров которого они являются, или его дочерних (зависимых) обществ, а также раскрывать информацию о совершенных ими сделках с такими ценными бумагами;
- во внутренних документах ОАО «ССЗ «Вымпел» содержатся положения о необходимости одобрения советом директоров сделок акционерного общества на сумму 10 и более процентов стоимости активов общества;

- во внутренних документах ОАО «ССЗ «Вымпел» содержатся положения о праве членов совета директоров на получение от исполнительных органов и руководителей основных структурных подразделений акционерного общества информации, необходимой для осуществления своих функций, а также ответственности за не предоставление такой информации;

- в уставе и внутренних документах ОАО «ССЗ «Вымпел» содержатся положения о необходимости одобрения советом директоров сделок с недвижимостью, получения обществом кредитов, займов и т.д.;

- во внутренних документах ОАО «ССЗ «Вымпел» содержатся положения об обязанности генерального директора воздерживаться от действий, которые приведут или потенциально способны привести к возникновению конфликта между его интересами и интересами акционерного общества;

- в контракте, заключаемом ОАО «ССЗ «Вымпел» с генеральным директором установлена ответственность за нарушение положений об использовании конфиденциальной и служебной информации;

- в уставе ОАО «ССЗ «Вымпел» содержатся требования об одобрении крупной сделки до ее совершения, а также о привлечении независимого оценщика для оценки рыночной стоимости имущества, являющегося предметом крупной сделки;

- уставом ОАО «ССЗ «Вымпел» предусмотрено требование об обязательном привлечении независимого оценщика для оценки текущей рыночной стоимости акций и возможных изменений их рыночной стоимости в результате поглощения;

- уставом и внутренних документами ОАО «ССЗ «Вымпел» определена структура контрольно-ревизионной комиссии, закреплен запрет на участие в ее составе лиц, входящих в состав исполнительных органов общества, установлен срок представления в комиссию документов и материалов для оценки финансово-хозяйственной деятельности общества, порядок проведения проверок финансово-хозяйственной деятельности, а также обязанность комиссии сообщать о выявленных нарушениях совету директоров общества и аудитору;

- уставом и внутренними документами ОАО «ССЗ «Вымпел» определен порядок опубликования в средствах массовой информации и иных изданиях сообщений о проведении общих собраний акционеров, а также информации, предоставляемой акционерам;

- уставом ОАО «ССЗ «Вымпел» предусмотрено наличие в обществе специального должностного лица (секретаря общества), задачей которого является обеспечение соблюдения органами и должностными лицами акционерного общества процедурных требований, гарантирующих реализацию прав и законных интересов акционеров общества;

- уставом ОАО «ССЗ «Вымпел» предусмотрены требования к кандидатуре секретаря общества. 
17. ИНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ПРЕДУСМОТРЕННАЯ УСТАВОМ ОБЩЕСТВА ИЛИ ИНЫМ ВНУТРЕННИМ ДОКУМЕНТОМ ОБЩЕСТВА
В соответствии с требованиями акционерного законодательства и закона о рынке ценных бумаг Обществом проводится регулярное обязательное раскрытие информации. Адрес страницы в сети Интернет, используемой Обществом для раскрытия информации: http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=7610015674. 

Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности Общества, уставом Общества и иными внутренними документами не предусмотрена.
	Генеральный директор
	                                                 О. Ю. Белков

	Заместитель генерального директора по экономике и финансам
	О.С. Захарова

	Главный бухгалтер
	                                                 И. В. Киселев 


Достоверность данных, содержащихся в годовом отчете Открытого акционерного общества «Судостроительный завод «Вымпел» подтверждена Ревизионной комиссией Общества.
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