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АЭИ "ПРАЙМ" выступило организатором консультационного семинара на тему: "Новые требования к раскрытию информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг"

В Международном мультимедийном пресс-центре "РИА Новости" 27 марта состоялся консультационный семинар, посвященный новой редакции "Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг", утвержденная Приказом ФСФР России от 04.10.2011 г. №11-46/пз-н и вступившая в силу за исключением отдельных положений 02.03.2012 г. 

На семинаре был рассмотрен широкий спектр вопросов, касающихся раскрытия информации в Ленте новостей и в сети Интернет, а также порядка составления ежеквартального отчета и сводной бухгалтерской отчетности эмитента в свете новейших изменений. 

Докладчиками на семинаре выступили: 

Крылов Вячеслав Владимирович - начальник Управления информации и мониторинга финансового рынка ФСФР России 

Фионкин Александр Николаевич - ведущий специалист-эксперт отдела учета и раскрытия информации эмитентами ценных бумаг Управления информации и мониторинга финансового рынка ФСФР России. 

Ознакомиться с материалами семинара можно: 

http://www.1prime.ru/events/20120327/
ММВБ-РТС планирует до конца года запустить новую систему листинга

Совершенствование инфраструктуры фондового рынка является одной из приоритетных задач в привлечении российских и иностранных инвесторов и создании в Москве мирового финансового центра.

В рамках последовательного решения данной задачи ММВБ-РТС планирует до конца 2012 года запустить новую систему листинга, сократив количество котировальных списков с пяти до трех. Об этом 30 марта сообщила журналистам заместитель директора департамента первичного рынка объединенной биржи Оксана Деришева.

"Планируем запустить новую систему листинга до конца года", - заявила Деришева. 

В настоящее время на ММВБ-РТС система листинга включает списки: "А1", "А2", "Б", "В", "И" и раздел внесписочных ценных бумаг. Биржа в соответствии с новой системой листинга планирует включить ценные бумаги из списков "А1" и "А2" в котировальный список I, а ценные бумаги из списков "Б", "В" и "И" – в список II. "ММВБ-РТС планирует также отказаться от термина "раздел внесписочных ценных бумаг" и включить такие бумаги в отдельный список", - сообщила Деришева. 

"Окончательные названия списки получат позже", - сказала она. 

Для перехода на новую систему листинга биржей будет объявлен полугодовой адаптационный период, в течение которого эмитенты смогут подготовить и подать необходимые документы.

Предполагается, что в первый список войдут высоколиквидные ценные бумаги эмитентов, соблюдающих стандарты раскрытия информации и предоставления отчетности по международным стандартам, то есть "голубые фишки". Во второй котировальный список войдут бумаги компаний, соблюдающих международные стандарты раскрытия информации и предоставления отчетности, но имеющие более низкую ликвидность бумаг по сравнению с премиальным списком. И в третий список войдут остальные ценные бумаги.

До этого директор по листингу и работе с эмитентами фондовой биржи ММВБ Леонид Савинов сообщал, что новые три списка будут называться "А", "Б" и "В". 

Совершение сделок с бумагами, включенными в список "А", будет доступно для всех групп инвесторов, но целевой аудиторией будут являться международные инвесторы. 

Совершение сделок с бумагами из списка "Б" также будет доступно для всех групп инвесторов, а с бумагами из списка "В" – для всех инвесторов за исключением институциональных инвесторов. Ценные бумаги для квалифицированных инвесторов будут допускаться к торгам только с листингом в списках "Б" и "В". 

При этом для включения в котировальный список "В" необходимо будет, чтобы эмитент соблюдал требования по набору предоставляемых документов и требования по раскрытию информации, отмечал представитель ММВБ.

"Создание новой системы котировальных списков призвано расширить возможности для инвестирования средств институциональных инвесторов в лице пенсионных накоплений российских негосударственных пенсионных фондов, а также средств страховых компаний", - пояснила Деришева.

Новости регулятора
	


По материалам АЭИ «ПРАЙМ» и РИА Новости
Минфин передал на оперативное согласование ФСФР приказ о центральном депозитарии

Минфин РФ передал для согласования Федеральной службой по финансовым рынкам (ФСФР) проекта приказа об аккредитации центрального депозитария, сообщил агентству "Прайм" замминистра финансов Алексей Саватюгин.
Минфин 28 марта опубликовал на сайте проект приказа об аккредитации центрального депозитария. 

"Мы не так давно направили в ФСФР этот документ, ждем согласования", - сказал он, добавив, что после согласования с ФСФР проект приказа должен быть зарегистрирован Минюстом, после чего вступит в силу. 

Ожидается, что центральный депозитарий будет создан в 2012 году на основе НКО ЗАО "Национальный расчетный депозитарий" (НРД, на 99,9% принадлежит Группе ММВБ). До конца 2012 года планируется слияние НРД с Депозитарно-клиринговой компанией (ДКК), ранее принадлежавшей Группе РТС.

В соответствии с порядком аккредитации, ФСФР может присвоить статус центрального депозитария только юридическому лицу, которое: 
· является акционерным обществом, созданным в соответствии с законодательством РФ, 
· является небанковской кредитной организацией, 
· имеет лицензию на осуществление депозитарной деятельности на рынке ценных бумаг, 
· на момент подачи заявления не менее трех лет осуществляло функции расчетного депозитария,

· размер собственных средств которого составляет не менее 4 миллиардов рублей.

Федеральный закон "О центральном депозитарии", принятый Госдумой в ноябре 2011 года и подписанный президентом РФ в декабре, вступил в силу с 1 января 2012 года. В нем установлены особенности правового положения и деятельности центрального депозитария, порядок присвоения ему статуса центрального депозитария, а также особенности госконтроля и надзора за его деятельностью.

Минфин РФ разработал порядок присвоения статуса центрального депозитария

Министерство финансов РФ подготовило порядок присвоения Федеральной службой по финансовым рынкам (ФСФР) статуса центрального депозитария. Соответствующий проект документа был размещен на сайте Минфина 28 марта.
Для получения статуса центрального депозитария соискатель должен представить в ФСФР заявление о присвоении статуса, отчет об операционном аудите или заключение лица, осуществляющего операционный аудит, а также: условия осуществления депозитарной деятельности; правила внутреннего контроля; правила внутреннего контроля в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма; кодекс профессиональной этики; правила электронного взаимодействия, в том числе форматы сообщений, используемые центральным депозитарием; порядок совершения операций и документооборота при осуществлении депозитарной деятельности; правила управления рисками, связанными с осуществлением деятельности центрального депозитария; правила защиты информации и раскрытия информации центральным депозитарием; тарифы на услуги, связанные с совершением операций по ценным бумагам, в отношении которых ему открыт лицевой счет номинального держателя централизованного депозитария или в отношении которых он является лицом, осуществляющим обязательное централизованное хранение ценных бумаг; а также положение о комитете пользователей услуг центрального депозитария.

ФСФР при присвоении статуса центрального депозитария обязана рассмотреть заявление и документы, представленные соискателем, провести проверку соответствия соискателя требованиям, установленным федеральным законом "О центральном депозитарии" и принять решение о присвоении либо отказе в присвоении статуса центрального депозитария в срок, не превышающий 4 месяца с даты подачи заявления и оформить свое решение приказом.

ФСФР может принять решение об отказе в присвоении статуса центрального депозитария, если соискатель не соответствует требованиям закона "О центральном депозитарии" или иным федеральным законам и принятым в соответствии с ними нормативным актам, в том числе из-за наличия у соискателя счетов депо, не предусмотренных статьей 25 ФЗ "О центральном депозитарии". Кроме того, ФСФР может отказать в присвоении такого статуса в случае обнаружения недостоверных сведений, содержащихся в представленных соискателем документах, наличия заключения лица, осуществляющего операционный аудит, о несоответствии программно-технических средств соискателя функциям центрального депозитария, в том числе установленным в нормативных правовых актах ФСФР, а также наличия статуса центрального депозитария у иного юридического лица.

В случае отказа в присвоении статуса центрального депозитария соискатель после устранения выявленных нарушений вправе повторно подать соответствующие документы на получение статуса центрального депозитария в ФСФР.

ФСФР открыла на сайте подраздел "Разъяснения по применению закона об инсайде"

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) открыла на своем официальном сайте информационный подраздел "Разъяснения по применению закона об инсайде", говорится в сообщении регулятора от 29 марта.

Указанный подраздел находится в разделе "Правоприменение".

Подраздел был создан в связи с многочисленными обращениями участников рынка, поступающими в ФСФР и содержащими вопросы о применении норм закона об инсайде.

"В настоящее время поступившие в службу вопросы сгруппированы в две рубрики "Кто относится к инсайдерам" и "Ведение списка инсайдеров". Список рубрик будет расширяться по мере практики применения закона об инсайде и обобщения поступающих в службу обращений", - говорится в сообщении ФСФР.

Федеральный закон о противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком вступил в силу 27 января 2011 года. Нормативная документация по закону об инсайде вступила в силу с 1 января 2012 года. Нормы об уголовной ответственности начнут применяться с 27 июля 2013 года.

Закон об инсайде дает определение инсайдерской информации, определяет круг лиц, относящихся к инсайдерам, а также определяет порядок раскрытия инсайдерской информации. К инсайдерам отнесены некоторые госорганы и организации, которые должны раскрывать или предоставлять инсайдерскую информацию на своих сайтах.
ФСФР установила требования к тарифам на услуги Центрального депозитария

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) установила требования к тарифам на услуги центрального депозитария (ЦД), соответствующий проект приказа был опубликован на сайте ведомства 26 марта.

В соответствии с проектом приказа ФСФР внутренний документ центрального депозитария, определяющий тарифы, должен содержать размер оплаты услуг (операций) ЦД, в том числе услуг по обязательному централизованному хранению эмиссионных ценных бумаг, или порядок его определения. При этом указанный размер должен быть определен по каждой услуге (операции) ЦД, за которую он взимает плату.

Кроме этого в документе должны быть указаны способы (порядок) взимания платы за услуги (операции) ЦД – по каждой услуге и операции, сроки оплаты услуг и операций ЦД или порядок их определения.

"Внутренний документ не должен предусматривать порядок определения тарифов на индивидуальных условиях", - отмечено в документе ФСФР.

Также внутренний документ ЦД должен содержать "исчерпывающий перечень услуг (операций), оказываемых (совершаемых) центральным депозитарием, за которые центральный депозитарий взимает плату, и полную стоимость указанных услуг (операций)".

В случае если размер оплаты услуг включает сумму расходов, производимых центральным депозитарием при их оказании, либо в соответствии с депозитарным договором указанные расходы оплачиваются или возмещаются депонентом, внутренний документ должен содержать указание на это обстоятельство.

"Если тарифы центрального депозитария определяются в нескольких внутренних документах, такие внутренние документы должны содержать однозначное указание на то, что эти документы определяют тарифы центрального депозитария, а также на то, что тарифы центрального депозитария содержатся в нескольких внутренних документах. Внутренний документ должен устанавливать для каждого тарифа уникальный идентификационный номер тарифа, который указывается в требовании (счете), направляемом (выставляемом) клиенту (плательщику) и является основанием для оплаты услуг центрального депозитария", - указано в проекте приказа ФСФР.
Федеральный закон "О центральном депозитарии", принятый Госдумой в ноябре 2011 года и подписанный президентом РФ в декабре, вступил в силу с 1 января 2012 года. В нем установлены особенности правового положения и деятельности центрального депозитария, порядок присвоения ему статуса центрального депозитария, а также особенности госконтроля и надзора за его деятельностью.

ЦБ РФ и Минфин планируют до конца года согласовать концепцию торгового репозитария

ЦБ РФ и Минфин планируют до конца года согласовать концепцию торгового репозитария, сообщил журналистам 20 марта директор департамента финансовой стабильности ЦБ РФ Владимир Чистюхин.

По его словам, в марте ЦБ отправил в Минфин свой проект концепции торгового репозитария.

Создание на российском финансовом рынке репозитария, который будет осуществлять учет внебиржевых сделок РЕПО, производных финансовых инструментов (ПФИ) и иных договоров, базовым активом которых являются ценные бумаги и валюта, было предусмотрено также в проекте приказа Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР), который уже около двух месяцев находится на регистрации в Минюсте.

"Именно ФСФР будет регулировать деятельность торговых репозитариев в России", - подчеркнул Чистюхин.

Торговый репозитарий – инфраструктурная организация финансового рынка, которая поддерживает централизованную базу данных об операциях с финансовыми инструментами.

"В будущем торговые репозитарии смогут предоставлять платные информационно-аналитические продукты участникам рынка", - пояснил представитель ЦБ РФ.

ЦБ РФ выступает за то, чтобы репозитарий не требовал создания отдельного юридического лица. На подобный вид деятельности, по его словам, смогут претендовать только саморегулируемые организации профессиональных участников рынка ценных бумаг, клиринговые организации и фондовые биржи.

В настоящее время, по словам представителя ЦБ, не планируется, что репозитарий должен быть один, но одну сделку можно будет зарегистрировать только в одном репозитарии, чтобы избежать излишней конкуренции. С другой стороны, по мнению Чистюхина, наличие одного-двух репозитариев вполне нормально, если же их будет 10-20, то ситуация перестанет быть адекватной.

Внебиржевая сделка РЕПО и с ПФИ может быть зарегистрирована в репозитарии при условии, что она соответствует условиям одного из генеральных соглашений, утвержденных регулятором. Служба утвердила перечень из шести иностранных генеральных соглашений и согласовала примерные условия договоров РЕПО, разработанные Национальной фондовой ассоциацией (НФА).

Национальный расчетный депозитарий (НРД), на 99,9% принадлежащий Группе ММВБ, как ранее сообщал, выступая на форуме "Деривативы в России 2012" член правления, зампредправления НРД Степан Томлянович, к осени может быть технически готов к выполнению функций репозитария.

По словам Томляновича, НРД ведет переговоры с Reuters и Bloomberg о возможности использования их каналов для передачи связи. Кроме этого, есть возможность использования каналов, которые использует НРД, как депозитарий.

Среди задач, стоящих перед НРД при подготовке к выполнению функций репозитария, Томлянович назвал организацию хранения и учета информации, получаемой в рамках репозитария, а также отчетность перед участниками и перед регулирующими органами.

Реестр внебиржевых сделок профучастники должны будут направлять в ФСФР, которая, в свою очередь, будет пересылать эту информацию в рамках соглашения об информационном сотрудничестве в Банк России. Последний, таким образом, получит возможность оценивать риски сделок с ПФИ на внебиржевом рынке.

ФСФР может обязать компании выставлять оферту акционерам при делистинге акций с биржи

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) рассматривает возможность обязать компании выставлять оферту своим акционерам в случае делистинга акций с биржи, сообщила замглавы ФСФР Елена Курицына  30 марта на семинаре по корпоративному управлению. 

"Делистинг должен означать предложение о выкупе ценных бумаг с рынка", - сказала она. 

По словам Курицыной, если процедура делистинга будет прописана только в правилах биржи, то будет сложно принимать административные меры в случае нарушений. Она сообщила, что в настоящее время идея ФСФР находится в стадии обсуждения с участниками рынка. 

Биржа ММВБ-РТС с 27 марта ввела новые правила, направленные на усовершенствование процедуры делистинга ценных бумаг. Это было связано с участившимися случаями добровольного делистинга бумаг российскими компаниями. В частности, в конце 2011 - начале 2012 года свои акции вывели с российской биржи ОАО "Силовые машины", ОАО "Концерн "Калина" и ряд других эмитентов.

Новые правила, в частности, вводят "санитарный период" сроком от 14 дней до трех месяцев с даты принятия биржей решения об исключении ценных бумаг из котировального списка, а также предусматривают рассмотрение заявления эмитента о делистинге комитетом по фондовому рынку ММВБ-РТС. 

Кроме того, новые правила предусматривают создание сектора компаний с повышенным инвестиционным риском для защиты прав инвесторов, уточняют требования при включении ценных бумаг в сектор РИИ, дают бирже возможность отказать в допуске ценных бумаг к торгам без объяснения причин и уточняют порядок снятия ограничений на режимы торгов облигациями эмитентов, допустивших дефолт.

Эти меры позволят в будущем избежать ситуаций, когда бумаги публичных эмитентов в один день перестают торговаться на бирже, и инвесторы не успевают выйти из них, пояснял ранее глава ФСФР Дмитрий Панкин.

ФСФР планирует в мае приступить к сбору отчетности микрофинансовых организаций

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) рассчитывает в мае текущего года начать сбор ежеквартальной отчетности микрофинансовых организаций (МФО), сообщила 13 марта на пресс-конференции "Микрофинансирование: итоги 2011 года и прогноз развития 2012" замруководителя ФСФР Юлия Бондарева.

По ее словам, проект приказа Минфина об отчетности МФО, регламентирующий порядок предоставления отчетности о микрофинансовой деятельности, в марте находился на регистрации в Минюсте.

"Ожидаем, что в мае можно будет приступить к первому сбору отчетности", - сказала она, добавив, что это будет отчетность за первый квартал 2012 года.

Как пояснил агентству "Прайм" президент Национального партнерства участников микрофинансового рынка (НАУМИР) Михаил Мамута, в указанный проект приказа удалось внести норму, разделяющую виды займов и микрокредитов. 

"МФО будут предоставлять данные отдельно по трем продуктам: микрозаймы для бизнеса, микрозаймы для потребителя и займы до зарплаты. Сейчас, по нашим оценкам, займы до зарплаты составляют около 10% рынка микрофинансовой деятельности", - сказал Мамута.

Бондарева также сообщила, что ФСФР планирует в ближайшее время создать экспертный совет по рынку кредитных кооперативов и микрофинансовых организаций "для решения вопросов в оперативном режиме".

По данным НАУМИР, размер рынка микрофинансирования в России на конец 2011 года составил около 35-37 миллиардов рублей, размер регулируемого рынка "займов до зарплаты" - около 4 миллиардов рублей.

В настоящее время в госреестр микрофинансовых организаций входит 1210 компаний.

ФСФР планирует во II полугодии разработать новый порядок листинга ценных бумаг

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) планирует во втором полугодии 2012 года разработать новый порядок листинга ценных бумаг, позволяющий расширить возможности для инвестирования средств, в том числе пенсионных накоплений, сообщил заместитель начальника управления регулирования и контроля над коллективными инвестициями ФСФР Александр Арефьев на VI ежегодном форуме "Квалифицированный инвестор – 2012".

По его словам, новый порядок листинга будет подразумевать автоматическое перемещение бумаг эмитента в рамках котировальных списков бирж. При этом от самого эмитента будет требоваться только заявление на листинг. 

Как пояснил Арефьев агентству "Прайм", ценные бумаги, торгующиеся вне списка, по-прежнему, будут недоступны для инвестирования пенсионных накоплений НПФ.

В настоящее время в этом разделе торгуются в числе прочих и обыкновенные акции Газпрома  в которые российские НПФ не могут инвестировать пенсионные накопления из-за законодательных ограничений. Иностранные пенсионные фонды не имеют подобных ограничений.

Пенсионный фонд РФ и негосударственные пенсионные фонды в настоящее время могут инвестировать пенсионные накопления только в бумаги из котировального списка "А1", страховые компании могут инвестировать собственные средства и средства страховых резервов также только в бумаги из списка "А1".

ФСФР определила порядок формирования пользовательских комитетов центрального депозитария

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) определила требования к порядку формирования комитета пользователей услуг центрального депозитария и требования к положению о комитете пользователей услуг центрального депозитария, соответствующий проект приказа был опубликован на сайте ведомства 2 марта.

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) России в сентябре 2011 года выдала ЗАО "Национальный расчетный депозитарий" (НРД) разрешение на приобретение 97,76% голосующих акций ЗАО "ДКК" (Депозитарно-клиринговая компания) в рамках объединения бирж ММВБ и РТС. При этом антимонопольное ведомство предписало сформировать при НРД и ДКК "совещательные органы", включающие представителей потребителей услуг компании, и принимать решения о повышении тарифов только с согласия этих советов. 

В советы при ЗАО "НРД" и ЗАО "ДКК" должно войти не менее трех четвертей представителей потребителей услуг этих депозитариев, обеспечивающих не менее 55% годового дохода от предоставления депозитарных услуг. Члены комитета избираются советом директоров (наблюдательным советом) центрального депозитария большинством голосов. Набсовет НРД в ноябре 2011 года принял решение создать три пользовательских комитета, в которые войдут клиенты депозитария и участники рынка депозитарных услуг.

ФСФР в проекте приказа устанавливает дополнительные требования к порядку формирования комитета пользователей услуг центрального депозитария.

В частности, состав пользовательских комитетов должен формироваться советом директоров (наблюдательным советом) центрального депозитария, количество участников комитета не может быть менее 15.

В комитет не может входить более одного представителя одного юридического лица. Члены комитета, избранные из числа кандидатов, выдвинутых центральным депозитарием, не являются представителями центрального депозитария.

В комитет не могут входить юрлица, работники центрального депозитария, а также физлица, заключившие с центральным депозитарием гражданско-правовые договоры об оказании услуг центральному депозитарию.

Комитет избирается сроком на один год, при этом каждый следующий состав комитета "должен быть обновлен не менее чем на одну треть".

"Одно и то же лицо может быть членом комитета пользователей не более двух лет подряд", - указывает ФСФР.

Регулятор также устанавливает порядок выдвижения, избрания и отзыва кандидатов в члены пользовательского комитета. 

Основаниями для прекращения полномочий члена комитета могут быть: истечение срока, на который был избран комитет; решение совета директоров (наблюдательного совета) о прекращении полномочий в связи с отзывом члена комитета организацией, представителем которой он являлся.

Власти РФ утвердили правила представления в ФСФР годовой отчетности публичных компаний

Правительство РФ утвердило правила представления в ФСФР годовой консолидированной финансовой отчетности организациями, ценные бумаги которых обращаются на бирже, соответствующее постановление размещено в воскресенье 11 марта на сайте правительства РФ. 

В соответствии с постановлением, организации, ценные бумаги которых допущены к обращению на фондовых биржах, за исключением кредитных организаций, представляют отчетность в ФСФР в течение 120 дней после окончания года, за который она составлена.

Отчетность представляется посредством телекоммуникационных каналов связи, в том числе через сеть интернет, в форме электронных документов с неквалифицированной электронной подписью, а также с использованием программы, размещенной на официальном сайте ФСФР.

Организации, выполняющие государственный оборонный заказ, отчетность которых содержит сведения, составляющие государственную тайну, представляют такую отчетность посредством фельдъегерской связи на электронном носителе. При этом отчетность записывается на электронный носитель способом, не допускающим внесения изменений в записанную информацию.

Отчетность организаций, выполняющих государственный оборонный заказ, публикуется в части, не содержащей сведений, составляющих государственную тайну. В случае если в отчетности указанных организаций есть часть информации, содержащая сведения, составляющие государственную тайну, которые не могут быть выделены, то такая отчетность не подлежит публикации.

ММВБ-РТС планирует допустить к торгам акции ряда работающих в РФ иностранных эмитентов

ММВБ-РТС планирует в I полугодии 2012 года допустить к торгам акции ряда иностранных эмитентов, ведущих бизнес в России, сообщил журналистам 22 апреля старший управляющий директор-зампредправления биржи Роман Горюнов.

По его словам, российская законодательная база в настоящее время для этого практически готова.

"Остались детали по раскрытию информации, которые ФСФР дорабатывает", - сказал он, добавив, что есть компании-претенденты, желающие размещать свои бумаги в России.

"Мы начнем с наших (имеющих бизнес в России - ред.). Я думаю, в первом полугодии", - отметил Горюнов.

Кроме этого ММВБ-РТС в соответствии со стратегией развития на 2012-2015 годы планирует до конца 2013 года разработать в рамках расчетного депозитария механизм конвертации депозитарных расписок в локальные акции.

"Это позволит инвесторам в момент совершения сделки или совершения расчетов выбрать, в чем они хотят осуществить расчет - в расписках или в акциях. Это сложная технологическая задача, но ее решение предоставит уникальную возможность решить все потенциальные проблемы, которые есть у иностранных инвесторов на российском рынке. А развитие внутренних инвесторов будет способствовать тому, что центр ликвидности по российским акциям будет смещаться в Москву из Лондона", - сказал Горюнов на презентации стратегии ММВБ-РТС на 2012-2015 годы.

Правительство к 15 апреля подготовит поправки о применении ЦБ мотивированного суждения

Президент РФ Дмитрий Медведев поручил правительству РФ ускорить рассмотрение вопроса о внесении в законодательство России изменений, касающихся предоставления Центральному банку РФ права использовать мотивированное суждение при осуществлении им надзорных функций, сообщила 22 марта пресс-служба Кремля.

Поручение было дано по итогам совещания по экономическим вопросам 12 марта. Срок исполнения поручения - 15 апреля 2012 года. 

Как рассказал журналистам по итогам совещания помощник президента Аркадий Дворкович, участники высказали общее пожелание, чтобы Центральному банку были предоставлены более широкие полномочия по оценке деятельности банков - не только на основе формальных нормативов, но и с учетом качественного анализа рисков, которые грозят коммерческим банкам.

В свою очередь, министр финансов РФ Антон Силуанов сообщил, что Минфин в ближайшее время внесет в правительство законопроект, который наделит Банк России правом принимать решения в рамках пруденциального надзора на основе мотивированного суждения. По его словам, если бы ЦБ обладал такими полномочиями год-два назад, то удалость бы избежать ряда крупных проблем с коммерческими банками. 

Качественное изменение модели микропруденциального надзора для банков с переходом к "мотивированному суждению" предлагает и "Стратегия-2020". По мнению разработчиков стратегии, орган надзора должен иметь право самостоятельно проводить оценку достаточности капитала и требовать от акционеров внесения капитала или, в случае отказа, переоценивать капитал до реального уровня и передавать банк под управление АСВ с лишением права контроля акционерами кредитной организации. Эта процедура должна быть формализована, а регулятор - нести ответственность за принятые решения, отмечается в документе.

ЦБ РФ установит пониженные коэффициенты риска для центральных контрагентов 

Банк России установит пониженные коэффициенты риска для расчета нормативов Н1 (достаточность капитала) и Н6 (максимальный риск на одного заемщика) для центральных контрагентов, сообщил директор департамента финансовой стабильности ЦБ РФ Владимир Чистюхин на Всероссийской банковской конференции 21 марта.

Он напомнил, что вступивший в силу с 1 января 2012 года закон о клиринге и клиринговой деятельности определил понятие центрального контрагента как института взаиморасчетов участников биржевых торгов и описал порядок работы и функции центрального контрагента на биржах. 

На ММВБ-РТС функцию центрального контрагента выполняет Национальный клиринговый центр (НКЦ), который имеет лицензию кредитной организации. 

"Обойтись текущим режимом надзора к центральным контрагентам и их контрагентам по сделкам не удастся. Центробанку необходимо будет менять действующее правовое поле - устанавливать специальные коэффициенты рисков, как это делают в других странах. Речь идет в первую очередь о расчете двух нормативов - Н1 и Н6", - сказал Чистюхин. 

Он пояснил, что при сохранении действующих параметров расчета нормативов для центральных контрагентов эти организации фактически не смогут обеспечить нормальное ведение операций с участниками рынка. 

Чистюхин сообщил, что для совершенствования нормативной базы ЦБ ведет работу по двум направлениям. С одной стороны, решается вопрос о том, чтобы центральные контрагенты с точки зрения устойчивости соответствовали самым высоким международным стандартам. "С другой стороны, ведется работа по применению к этим высоконадежным квалифицированным центральным контрагентам пониженных коэффициентов риска по тем требованиям, которые у них возникают в рамках операций с клиентами", - сказал директор департамента ЦБ. 

По его словам, Центробанк планирует завершить эту работу к середине года. 

Закон "О клиринге и клиринговой деятельности" направлен на создание конкурентоспособной системы управления рисками участников гражданско-правового оборота. Задачей закона является определение порядка осуществления клиринга, создание эффективного правового регулирования клиринговой деятельности, повышение уровня защиты прав и интересов участников клиринга, определение правовых основ государственного регулирования клиринговой деятельности. Функции центрального контрагента может осуществлять клиринговая или получившая соответствующую аккредитацию кредитная организация. 

ФСФР в середине февраля определила условия аккредитации кредитных организаций, не являющихся клиринговыми организациями и планирующими выполнять функции центрального контрагента. Чтобы получить право выполнять функции центрального контрагента, кредитная организация - претендент не должна привлекать средства физлиц во вклады, а также вести расчеты по банковским счетам по обязательствам, стороной которых она является, по итогам клиринга.

ЦБ РФ поддерживает мнение о необходимости повышения планки по капиталу банков после 2015 г.
ЦБ РФ поддерживает позицию Минфина о необходимости дальнейшего подъема минимальной планки по капиталу банков после 2015 года, сообщил зампред Банка России Михаил Сухов журналистам.

"Динамика развития финансового бизнеса будет идти быстрее, если планка консолидации будет поставлена на более высоком уровне", - сказал Сухов, комментируя предложение главы Минфина Антона Силуанова.

В настоящее время уже установлен уровень минимального капитала для банков в 300 миллионов рублей с 2015 года. Силуанов заявил, что считает возможным продолжить увеличение этого показателя после 2015 года, вплоть до уровня в 1 миллиард рублей. С 2012 года размер капитала российских банков должен составлять не менее 180 миллионов рублей.

Сухов не уточнил, на каком уровне, по его мнению, следует установить новую планку.

"До 2015 года планка по капиталу уже определена законно. Для того, чтобы ее менять, до 2015 года нужны какие-то сверхсерьезные аргументы, которые надо послушать. Обсуждение этого вопроса может быть за рамками 2015 года", - сказал Сухов. При этом, чем раньше будет внесена определенность в этом вопросе, тем лучше будет для банков, подчеркнул он.

Говоря о дальнейшем повышении требований к капиталу банков после 2015 года, зампред ЦБ отметил, что решение будет зависеть от запроса общества. "Это вопрос не только надзорного, но и структурного характера, который связан с тем, что общество предполагает вкладывать в понятие "банк". Если общество предполагает вкладывать в понятие "банк" мощный финансовый институт, который имеет возможность обслужить комплексно каждого человека и каждого предпринимателя, который туда приходит, то это одна история. Если общество предполагает сохранить возможность ведения банковского бизнеса предпринимателями, основную часть которых мы считаем добросовестными, в ограниченной сфере, то требования по капиталу в 300 миллионов рублей достаточно", - сказал Сухов.

По его словам, по состоянию на 1 марта текущего года в России насчитывалось 309 банков с капиталом свыше 1 миллиарда рублей.

ЦБ РФ и НАУФОР подписали соглашение о взаимодействии и обмене информацией

Банк России и Национальная ассоциация участников фондового рынка (НАУФОР) подписали соглашение о взаимодействии и обмене информацией в области контроля финансового положения профессиональных участников рынка ценных бумаг, говорится в сообщении НАУФОР от 14 марта.

Целью соглашения является повышение устойчивости российского финансового рынка, своевременное выявление системных рисков, а также совершенствование правоприменительных возможностей.

В рамках данного соглашения Банк России будет предоставлять НАУФОР информацию о выявленных им системных рисках российского финансового рынка или его отдельных сегментов, затрагивающих интересы профессиональных участников. В свою очередь, НАУФОР будет давать Банку России экспертное суждение о финансовом положении профессиональных участников рынка ценных бумаг и о качестве системы управления рисками.

Также соглашение предусматривает взаимодействие сторон при обсуждении проектов федеральных законов или методических документов в области финансовых рынков, вопросов управления рисками и рыночных инструментов.

НАУФОР имеет собственную систему автоматического контроля за финансовым состоянием профессиональных участников рынка ценных бумаг на основании ежеквартальной отчетности, которая включает в себя элементы пруденциального надзора. 

НАУФОР также активно сотрудничает с ФСФР России при проверках финансового состояния профессиональных участников, в частности, представители НАУФОР включаются в группу инспекторов при проверках компаний-членов НАУФОР, проводимых ФСФР России.

Международные новости
	


По материалам Bloomberg (www.bloomberg.com), Financial Services Authority (www.fsa.gov.uk), United States Securities and Exchange Commission (www.sec.gov), Dow Jones Newswires, ПРАЙМ (www.1prime.ru), РИА Новости (www.ria.ru)

Fitch: Мировая экономика стоит на пути умеренного восстановления
В своем последнем ежеквартальном отчете по перспективам мировой экономики агентство Fitch Ratings прогнозирует, что рост ВВП ведущих развитых стран будет оставаться слабым, на уровне 1,1%, в 2012 году. 

Впоследствии Fitch ожидает умеренного ускорения темпов экономического роста ведущих развитых стран до 1,8% в 2013 году. На фоне умеренного восстановления краткосрочные риски для мировой экономики ослабли в последние несколько месяцев.

По сравнению с предыдущим отчетом агентства, опубликованном в декабре 2011 года, Fitch лишь незначительно пересмотрело прогноз роста мирового ВВП. Агентство прогнозирует рост мирового ВВП на 2,3% в 2012 году и на 2,9% в 2013 году. Ранее прогнозировался рост на 2,4% и 3,0% соответственно.

"В агентстве ожидают, что еврозона продемонстрирует самую слабую динамику среди развитых стран. Прогнозируется сокращение реального ВВП еврозоны на 0,2% в 2012 году и рост лишь на 1,1% в 2013 году. Масштабные меры экономии и более устойчивое влияние ужесточения кредитных условий на экономику в целом остаются основными препятствиями для роста", - сказал руководитель отдела суверенных рейтингов Джерджели Кисс.

Учитывая сокращение ВВП в 4-м квартале 2011 г на 0,3% и слабые индексы менеджеров по снабжению (PMI) в марте, теперь вероятна рецессия в еврозоне во второй половине 2012 года. Что касается четырех крупнейших членов еврозоны, в агентстве видят значительное расхождение показателей в прогнозируемом периоде. ВВП Италии и Испании в 2012 году сократится на 1,6% и 1% соответственно, в то время как ВВП Германии и Франции вырастет на 0,7% и 0,4% соответственно.

В отличие от проблем в Европе, восстановление экономики США набрало обороты в последние кварталы. Экономический рост получает поддержку со стороны более значительного, чем ожидалось, улучшения условий на рынке труда и данных, указывающих на рост доверия домохозяйств и компаний. В соответствии с улучшением фундаментальных показателей Fitch повысило прогноз роста ВВП США в 2012 году до 2,2% с 1,8%, но сохранило прогноз роста ВВП США на 2013 год без изменений, на уровне 2,6%. ВВП Японии и Великобритании в 2012 году, как ожидается, вырастут на 1,9% и 0,5% соответственно.

Еврогруппа согласовала увеличение объемов фондов финстабильности до 800 млрд евро
Еврогруппа согласовала общий объем фондов финансовой стабильности еврозоны в объеме 800 миллиардов евро, эта сумма содержит уже принятые обязательства Европейского фонда финстабильности (ЕФФС) в отношении Португалии, Ирландии и Греции, говорится в заявлении совета министров финансов еврозоны от 30 марта.
Исходя из заявления Еврогруппы, общий объем стабфондов еврозоны будет повышен до 700 миллиардов евро с нынешних 500 миллиардов евро, однако в сообщении не уточняется, как и когда будет закреплено это решение министров финансов, и каким образом будет претворяться в жизнь. Общий объем свободных для кредитования новых средств, таким образом, может подняться до 500 миллиардов евро с нынешних 300 миллиардов евро.

Еврогруппа пересмотрела объем постоянного Механизма финансовой стабильности (МФС) и ЕФФС. Согласно сообщению, МФС станет основным механизмом финансирования программ помощи с середины 2012 года. Соглашение о создании МФС гласит, что "максимальный кредитный объем" механизма составит 500 миллиардов евро при этом капитал фонда будет 700 миллиардов евро. 

Ранее ряд экспертов высказывались за увеличение мощностей фондов финстабильности еврозоны до одного и более триллиона евро. 

Еврогруппа включила в размер фондов финстабильности еврозоны и 49 миллиардов евро средств ЕФФС и 53 миллиарда евро двусторонних кредитов стран еврозоны для спасения Греции, таким образом, общий объем их составил 800 миллиардов евро.

Кроме того, в заявлении Еврогруппы говорится, что Еврогруппа решила ускорить формирование капитала постоянного МФС, теперь страны валютного объединения должны будут внести в уставный капитал фонда два транша уже в текущем году. Однако объемы инвестиций не уточняются. Теперь планируется, что страны еврозоны завершат формирование МФС в 2014 году против ранее планировавшегося 2015 года.

"Первый (транш будет внесен - ред.) – в июле, второй – к октябрю. Еще два транша будут оплачены в 2013 году, и последний транш – в первой половине 2014 года", - говорится в заявлении. Ранее с подобной инициативой выступили лидеры глав государств еврозоны. Однако средства в МФС должны выделяться из бюджетов стран, поэтому не исключена необходимость ратификации этого решения на национальных уровнях. Об этом в сообщении Еврогруппы не уточняется. 

Кроме того, министры финансов стран еврозоны подтвердили озвученное ранее намерение внести в МВФ дополнительные 150 миллиардов евро, передало РИА Новости.

Президент ЕЦБ Драги видит признаки стабилизации экономического роста еврозоны
Президент Европейского центрального банка (ЕЦБ) Марио Драги повторил 26 марта, что он видит "признаки стабилизации" экономического роста еврозоны и финансовых рынков на низких уровнях. Он подчеркнул, что 3-летние кредиты ЕЦБ вряд ли стимулируют инфляцию.

"Наблюдаются признаки стабилизации как на финансовых рынках, так и экономической активности в целом, хотя и по-прежнему на низких уровнях", - заявил Драги.

Ситуация на рынке банковского финансирования улучшилась, и банковское кредитование стабилизируется, добавил он.

По словам президента ЕЦБ, "главной причиной улучшения настроений… были меры, предпринятые Евросистемой", в особенности 3-летняя операция по рефинансированию. ЕЦБ влил в банковский сектор еврозоны свыше триллиона евро дешевой ликвидности в рамках двух 3-летних операций по рефинансированию, которые прошли в декабре и феврале.

Эта дополнительная ликвидность, "безусловно, находится очень близко" к малым и средним компаниям, сказал Драги.

Но он настоял на том, что нет признаков того, что предоставленные в рамках 3-летних кредитов средства усиливают инфляцию.

"Первые признаки стабилизации роста денежной массы и кредитов, которые мы наблюдаем, не сигнализируют об усилении инфляционного давления в среднесрочной перспективе", - заявил Драги. Ожидания рынка относительно долгосрочной инфляции также соответствуют целевому уровню ЕЦБ, добавил он.

Европейский центральный банк оставил ставку рефинансирования без изменений, на уровне 1,0%
Расположенный во Франкфурте центральный банк оставил ключевую ставку рефинансирования на рекордно низком уровне 1,0%, на котором она находилась с декабря.

Европейский центральный банк (ЕЦБ) 8 марта оставил процентные ставки без изменений, как и ожидалось, поскольку уровень инфляции все еще находится выше целевого уровня центрального банка, даже несмотря на то, что экономика еврозоны испытывала проблемы в начале 2012 года.

ЕЦБ повысил прогноз для инфляции потребительских цен и понизил прогноз для роста ВВП
Европейский центральный банк (ЕЦБ) 8 марта признал, что экономика еврозоны в этом году, вероятно, сократится, и что инфляция будет превышать среднесрочный целевой уровень.

Открывая ежемесячную пресс-конференцию, президент ЕЦБ Драги заявил, что, по прогнозу экспертов Евросистемы, экономика в этом году сократится на 0,1%. Это значение представляет собой середину прогнозного диапазона между -0,5% и 0,3%. В 2013 году ЕЦБ теперь ожидает роста ВВП на 1,1% против предыдущего прогноза в 1,3%.

ЕЦБ пересматривает в сторону понижения свои прогнозы роста ВВП на этот год третий квартал подряд, что служит свидетельством продолжительного ущерба, причиняемого экономике кризисом госдолга в регионе и резкими сокращениями бюджетных расходов в ответ на кризис.

Драги, тем не менее, сказал, что "экономические перспективы по-прежнему подвержены понижательным рискам", особенно риску возобновления напряженности на финансовых рынках и ее распространения на реальный сектор экономики. Он также упомянул риск роста цен на сырье.

Что касается инфляции, то Драги заявил, что более высокие, чем ожидалось, цены на энергоносители наряду с повышением различных регулируемых государством цен означают следующее: "Инфляция, как ожидается, будет оставаться выше 2% в 2012 году, причем превалировать будут повышательные риски".

Центральный прогноз ЕЦБ для инфляции на 2012 год теперь составляет 2,4% против 2,0%, называвшихся три месяца назад, а центральный прогноз на 2013 год равен 1,6% против 1,5%, сообщил Драги.

Драги все так же уверен в том, что две беспрецедентные операции по вливанию в банковскую систему свыше 1 трлн евро на три года достигли "большого успеха" в нормализации ситуации на финансовых рынках. "Баланс рисков несоизмеримо улучшился", - сказал он.

По словам Драги, рынки суверенного долга, а также рынок обеспеченных облигаций банков и "даже межбанковский рынок" в результате снова стали открытыми. Этим они обязаны не только ЕЦБ, сказал Драги, отдав должное политическим реформам, предпринятым правительствами стран еврозоны, особенно бюджетному пакту, подписанному на саммите ЕС в начале марта.

Драги "абсолютно уверен" в том, что правительства должны придерживаться договоренностей, несмотря на признаки того, что Испания, к примеру, не желает идти на новые сокращения бюджетных расходов из страха нанести непоправимый урон своей экономике.

"Совершенно очевидно, что, если страны не поступятся … своей бюджетной независимостью … они не смогут быть вместе", - сказал он, добавив, что было бы недопустимо, если бы какие-то страны попросили финансировать расходы других стран в долгосрочной перспективе.

Участвовать в реструктуризации долга Греции согласились 83,5% инвесторов - официально
Греция заручилась согласием подавляющего большинства инвесторов для крупнейшей в истории реструктуризации суверенного долга, подтвердило министерство финансов страны 9 марта.
Участие инвесторов составило 83,5% от планируемого объема реструктуризации. В отношении остальных рекомендовано применение так называемой нормы коллективного действия, которая позволяет при согласии квалифицированного большинства принудить меньшинство инвесторов к обмену долга.

Планируется, что после завершения обмена долга долговое бремя Греции, превышающее 360 миллиардов евро, сократится примерно на 100 миллиардов евро. 

С учетом сложности подсчета всех инвесторов, которые до крайнего срока в ночь на 9 марта согласились на реструктуризацию, их участие может составить 85,8% от номинала долга, подлежащего реструктуризации, а с применением коллективных санкций объем реструктуризации возрастет до 95,7%. Таким образом, из 177 миллиардов греческого долга, подлежащих реструктуризации до 12 марта, на обмен облигаций согласились инвесторы, представляющие 152 миллиарда евро бумаг по номиналу.

Инвесторы согласились на списание облигаций в размере 53,5% от номинала, но с учетом более длительного срока погашения и сниженного дохода по купону реальный объем списаний может достичь 75%.
МВФ готов выделить Греции 28 млрд евро в течение 4 лет

Международный валютный фонд (МВФ) собирается выделить Греции в течение четырех лет 28 миллиардов евро (36,7 миллиарда долларов) для поддержки реализации экономической программы властей страны, заявила глава фонда Кристин Лагард.

Греческое правительство на заседании вечером 9 марта одобрило указ об активизации принудительных мер в отношении инвесторов по реструктуризации долга. Введена в действие так называемая норма коллективного действия (CAC) для 177-миллиардного пакета облигаций, выпущенных по греческому праву. Таким образом, с примерно 86% номинала, реструктурировать которые держатели согласились добровольно, участие инвесторов увеличится до 95,7% от номинала обмениваемых облигаций.

"Сегодня я обсудила (эти меры) с советом директоров МВФ, и на этой основе, а также по итогам обсуждений с греческим правительством, я намерена рекомендовать выделить 28 миллиардов евро (36,7 миллиарда долларов США) в виде пакета финансирования на следующие четыре года для поддержки греческой амбициозной экономической программы", - говорится в заявлении Лагард, распространенном пресс-службой МВФ. 

Греция, госдолг которой превышает 350 миллиардов евро, не в состоянии самостоятельно финансировать свои долговые обязательства. В конце февраля международные кредиторы (ЕЦБ, ЕК и МВФ) договорились выделить стране второй пакет финпомощи - 130 миллиардов евро. Кроме того, была достигнута договоренность с частными кредиторами о необходимости списания находящихся на их балансах долгов страны.

Комитет по финансовой политике Банка Англии рекомендует банкам увеличить капитал, чтобы противостоять кризису
Банк Англии 23 марта призвал банки Великобритании привлечь больше капитала, чтобы защититься от сохраняющихся проблем в еврозоне.

Комитет по финансовой политике Банка Англии заявил, что напряженность на финансовых рынках за последние месяцы снизилась, но перспективы для финансовой стабильности по-прежнему уязвимы. Дешевые трехлетние кредиты, предложенные Европейским центральным банком (ЕЦБ) коммерческим банкам, способствовали стабилизации рынков, но сохраняются опасения по поводу задолженности и экономической конкурентоспособности некоторых европейских стран.

Согласно заявлению комитета, кредиторы добились успеха в увеличении буферного капитала, но они должны сделать еще больше. Банки должны увеличить капитал "как можно скорее", считает комитет. Он также добавил, что те институты, которые предоставили крупные займы в более слабых европейских странах, должны отнестись особенно внимательно к необходимости привлечения капитала.

Согласно пересмотренным правилам финансового регулирования в Великобритании, Банк Англии вскоре получит новые полномочия по банковскому контролю. Между тем, вновь созданный Комитет по финансовой политике будет обеспечивать стабильность финансовой системы в целом.

В настоящий момент комитет имеет лишь рекомендательные функции в ожидании принятия законодательства, которое наделит его всеми полномочия позднее в этом году или в начале 2013 года. В сферу обязанностей комитета на переходный период входит консультирование правительства в том, какие полномочия ему потребуются для выполнения своего мандата.

23 марта комитет рекомендовал законодателям передать три ключевых полномочия в отношении банков, страховщиков и других финансовых компаний. Комитет попросил полномочия, позволяющие ему изменять требования к капиталу в зависимости от экономического цикла; полномочия по изменению требований к капиталу по отношению к ссудам в зависимости от конкретных секторов экономики; а также полномочия устанавливать предел соотношения общего объема обязательств к капиталу.

Банк Англии сохранил базовую ставку на уровне 0,5% годовых
Комитет по монетарной политике Банка Англии 8 марта принял решение сохранить базовую процентную ставку на уровне 0,5% годовых и продолжить проведение программы стимулирования в объеме 325 миллиардов фунтов стерлингов, говорилось в сообщении регулятора.

Британский ЦБ прогнозирует, что программа будет длиться еще два месяца.

Регулятор в начале февраля принял решение об увеличении на 50 миллиардов фунтов стерлингов объемов активов, выкупаемых с рынка в рамках программы количественного смягчения (QE). По завершении программы общий объем таких активов на балансе регулятора вырастет до 325 миллиардов фунтов стерлингов, что составляет примерно 20% от ВВП Великобритании.

В рамках первого раунда программы количественного смягчения, проведенного в 2009 году, британский ЦБ выкупил активов на 200 миллиардов фунтов стерлингов. При этом в ходе второго этапа QE было выкуплено активов на 75 миллиардов фунтов. Таким образом, к настоящему времени баланс регулятора уже "раздулся" на 275 миллиардов фунтов стерлингов.

Решение об увеличении QE было принято на фоне слабых статистических данных по динамике ВВП страны.

ЦБ КНР намерен снижать свое присутствие на валютном рынке - глава финрегулятора

Народный банк Китая планирует сокращать свое присутствие на валютном рынке, в частности, путем снижения объемов интервенций, которые регулятор проводит для предотвращения укрепления курса юаня к ключевым валютам, сообщило 12 марта агентство Рейтер со ссылкой на главу ЦБ КНР Чжоу Сяочуаня (Zhou Xiaochuan).

"Чем ближе юань к равновесию, тем большую роль рыночные силы будут играть в обменном курсе юаня. Мы позволим и будем поощрять рыночные силы играть большую роль, и участие центробанка, а также интервенции (ЦБ КНР на валютном рынке – ред.) будут снижены упорядоченно", - приводит агентство слова главы китайского финрегулятора. 

При этом он не стал комментировать спекуляции относительно готовности монетарных властей Китая расширить торговый коридор к доллару. Многие участники рынка полагают, что власти могли бы пойти на такой шаг для стимулирования национального экспорта. 

Комментируя вопрос дальнейшего сокращения резервных требований к банкам, глава ЦБ КНР отметил, что такая возможность рассматривается, но все зависит от конкретных макроэкономических показателей. 

"Существует еще много пространства для сокращения резервных требований к банкам (…) Но нам нужно смотреть, необходимо ли это…и смотреть на рынок ликвидности. Мы не можем повышать или понижать резервные требования просто тогда, когда думаем, что есть пространство для такого решения. Мы должны смотреть на позицию в ликвидности, которая связана с покупками валюты и нашими международными резервами", - сказал Чжоу Сяочуань. 

В последний раз ЦБ КНР понижал резервные требования для банков на 0,5 процентного пункта в феврале. Теперь они составляют 20,5% против рекордно высоких 21,5% летом 2011 года.

Банк Японии сохранил процентную ставку на уровне 0-0,1%
Банк Японии 13 марта оставил ключевую процентную ставку в диапазоне 0-0,1%, оставив без изменений программу выкупа активов в размере 65 триллионов иен (около 790 миллиардов долларов), говорится в сообщении финансового регулятора.

Такой уровень ключевой базовой ставки остается неизменным с октября 2010 года. Программу выкупа активов регулятор надеется завершить в конце текущего года.

В то же время регулятор принял решение о расширении своей программы кредитования для поддержки экономического роста страны на 2 триллиона иен, до 5,5 триллиона иен. В рамках расширения данной программы банк выделит один триллион иен для предоставления долларовых кредитов компаниям.

"Зарубежные экономики все еще находятся в стадии замедления экономического роста, однако некоторое улучшение в последнее время отмечено в экономике США. Кроме того, ухудшение состояния европейской экономики приостановилось", - отметил банк. 

Центробанк Японии также отметил, что экономическая активность в стране остается вялой, хотя и отмечены некоторые всплески роста. Регулятор ожидает постепенного восстановления роста экономики страны с текущей вялой динамики наряду с улучшением ситуации в зарубежных экономиках.

Среди рисков для экономических перспектив Японии банк называет высокую степень неопределенности относительно мировой экономики и, в особенности, касательно долгового кризиса в Европе.

Эскалация конфликта в Иране способна поднять цены на нефть до 150 долларов за баррель - отчет

Эскалация иранского конфликта "весьма вероятно" вызовет скачек цен на нефть до более чем 150 долларов за баррель марки Brent, говорится в отчете Raiffeisen research.

По данным инвестиционного банка Barclays Capital, объемы поставок нефти из персидского залива в марте сократились с 400 тысяч до 300 тысяч в сутки. Во многом этому способствовали санкции, наложенные против Ирана странами Евросоюза и США в ответ на нежелание Тегерана доказать мирную направленность своей ядерной программы.

"Многие до сих пор прогнозируют, что конфликт между Ираном и Западом (США/Израиль/Европа) может обостриться. Поэтому мы не можем исключить ни действий со стороны Ирана - иранские власти уже угрожали заблокировать Ормузский пролив, ни военного вмешательства со стороны западных государств", - говорится в докладе Raiffeisen research.

Оба сценария наверняка могли бы вызвать скачек цен на нефть, уточняется в докладе.

Успешная блокировка этого пролива может блокировать почти треть сырой нефти, транспортируемой морем, считают аналитики.

Глава Пентагона Леон Панетта 13 марта не исключил, что США могут предпринять военные действия против Ирана, в случае если другие меры не позволят воспрепятствовать созданию в этой стране ядерного оружия. США и ряд других стран Запада подозревают Иран в разработке ядерного оружия под прикрытием программы мирного атома. Тегеран все обвинения отвергает, заявляя, что его ядерная программа направлена исключительно на удовлетворение потребностей страны в электроэнергии.

Обострение ситуации в районе Персидского залива произошло после заявлений иранских властей о возможном перекрытии Ормузского пролива, если страны Запада введут санкции на экспорт нефти из Исламской республики. В конце декабря прошлого года иранские ВМС уже провели в Ормузском проливе учения, которые закончились испытанием ракет.

Евросоюз 23 января одобрил эмбарго на поставки нефти из Ирана с 1 июля 2012 года. Аналитики Raiffeisen research отмечают, что в нынешней непростой экономической ситуации Ирану будет непросто справиться с длительными перебоями в продаже своей нефти. "Иран весьма зависим от прибылей от экспорта нефти", - отмечают аналитики.

Тема номера
	


Стратегия-2020


Обнародованный 13 марта доклад «Стратегии-2020» стал первой совместной работой экспертных групп, созданных для формирования новой модели экономики РФ. Опрошенные агентством «ПРАЙМ» эксперты в целом оценивают его позитивно, но некоторые новации находят недостаточными. 

900 ЛИСТОВ КРЕАТИВА
Министр экономического развития Эльвира Набиуллина уже сообщила, что поддерживает основные предложения доклада, содержащего 900 страниц, но детали пока прорабатываются. 

Опрошенные агентством «Прайм» эксперты в целом оценивают идеи стратегии позитивно. России следует сосредоточиться на обеспечении фискальной стабильности и институциональных реформах, на это и ориентирован доклад, считает директор Центра макроэкономических исследований Сбербанка России Ксения Юдаева 

В то же время главный экономист инвесткомпании "Тройка Диалог" Евгений Гавриленков полагает, что принципиальных мер с точки зрения денежно-кредитной политики разработчики стратегии-2020 не представили. «Фундаментальные изменения произошли еще 3 года назад. Когда Центробанк отказался от манипулирования курсом (рубля - ред.)», - сказал он. 

По мнению директора департамента стратегического анализа ФБК Игоря Николаева, стратегия-2020 не содержит должных мер по развитию конкуренции. По его словам, главный враг развития конкуренции – органы власти, и здесь нужна реальная административная реформа, которой пока нет. И перспектива инновационной экономики от этого страдает, добавил он. 

БЮДЖЕТ И МАНЕВРЫ
Авторы стратегии рассчитали минимальные макроэкономические параметры для реализации важнейших задач России. Это рост ВВП РФ от 5% в год и снижение инфляции до уровня ниже 5%. По мнению Юдаевой, рост составит около 4% ежегодно, и «если мы хотим больше, нужны сдвиги в структурных реформах». 

В докладе говорится, что дефицит федерального бюджета сократится к 2020 года до 0,4% ВВП, если российские власти согласятся на бюджетный маневр "плюс 4 минус 2". Речь идет о росте госфинансирования развития инфраструктуры и человеческого капитала на 4% ВВП к 2020 году при сокращении неэффективных и избыточных расходов минимум на 2% ВВП уже к 2014 году. 

При этом опрошенные агентством эксперты считают, что России необходимо еще более радикальное сокращение госрасходов. «Это серьезное предложение, которое кроме политического решения требует и перезагрузки пенсионной системы с 2014 года, налогового маневра и так далее», - считает советник Института современного развития Никита Масленников. По его словам, в некоторых отраслях неэффективные расходы составляют около трети всех расходов. 

«Стоимость километра дороги у нас в России в пять раз выше, чем, например, в Финляндии», - напомнил президент организации "Деловая Россия" Александр Галушка. 

Бюджет все также планируется рассчитывать, исходя из цен на нефть. В 2012 году расчетной должна стать цена 105 долларов за баррель, затем она будет снижаться до 95 долларов за баррель в 2015 году. По мере диверсификации экономики и источников дохода бюджета бюджетные правила поменяются. 

Нефтяные сверхдоходы следует вновь сохранять в специальных фондах, как это было до кризиса 2008-2009 годов, считают авторы стратегии. Резервный фонд они рекомендуют наполнить до уровня 6% ВВП, что позволяет финансировать в течение трех лет снижение цен на нефть на 20%. 

Опрошенные агентством эксперты считают установление такого норматива необязательным – было бы лучше ограничить бюджетными правилами расходы государства. По словам Гавриленкова, сейчас нельзя сберегать, так как ставки на финансовых рынках отрицательные, но и тратить все было бы губительно. 

Николаев, в свою очередь, не считает необходимым и возможным пополнение Резервного фонда в таких объемах. Он объясняет это тем, что взятые государством на себя высокие обязательства надо выполнять. Кроме того, он уверен, что наличие резервов во время кризиса сослужило дурную службу – государство взяло на себя несоразмерные обязательства и оказывало поддержку неэффективным компаниям и отраслям. 

НАЗАД К ЕСН
Глобальная идея авторов доклада – не наращивать налоговую нагрузку на бизнес. Это приводит к ухудшению делового климата, «бегству от налогов», расширению зоны неформальной экономики. Увеличение налоговой нагрузки на труд противоречит общемировой тенденции, когда для повышения конкурентоспособности экономики налоговая нагрузка на труд и капитал снижается, а на потребление - растет, считают они. 

В частности, речь идет о страховых взносах, которые ввели вместо отмененного в 2010 году Единого социального налога (ЕСН) и увеличили их ставки с 26% до 34%. По оценке авторов стратегии, из-за этого выросла доля теневых зарплат. Эксперты полагают, что переход к страховым взносам лишь усложнил администрирование, не обеспечивая сбалансированности пенсионной системы. 

Сейчас максимальный тариф страховых взносов составляет 30%, в докладе предлагается оставить его на уровне 20-22% (такая ставка сейчас действует для некоторых видов бизнеса). Также авторы доклада предлагают властям рассмотреть вопрос о возврате к ЕСН, передав его администрирование ФНС. 

Возврат к ЕСН поддерживают и опрошенные эксперты, расходясь лишь в оценке оптимального размера тарифов. Николаев считает, что ставка налога должна составить 26%. По мнению Галушко, достаточно будет и 15%. 

РАВЕНСТВО ПОЛОВ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
Как быть при таком раскладе с пенсионной системой России, необходимость реформирования которой уже очевидна? По прогнозу Минздрава, к 2014 году дефицит Пенсионного фонда России может составить 1,79% ВВП. 

Авторы стратегии затронули тему необходимости повышения пенсионного возраста, составляющего сейчас 55 лет для женщин и 60 для мужчин, что ниже, чем в большинстве стран Европы. Такие возрастные рамки являются практически самыми низкими в Европе, однако и продолжительность жизни в РФ ниже среднеевропейского уровня. 

Авторы стратегии отмечают, что население стареет, и сохранение в незыблемости границ пенсионного возраста де-факто означает существенное сокращение трудовой жизни. Они предлагают повысить пенсионный возраст для обоих полов до 63 лет к 2030 году. Делать это предлагается не единомоментно – по полгода в год для женщин, по три месяца в год для мужчин, пока возраст не выровняется. 

Наряду с этим предлагается постепенно увеличить стаж, после которого работник может претендовать на получение трудовой пенсии, с 5 до 15-20 лет.
Опрошенные агентством «Прайм» эксперты в целом признают, что без повышения пенсионного возраста обойтись вряд ли удастся, но считают, что альтернативным способом могла бы стать материальная мотивация работающих «сверх положенного» возраста.
«Нужно создавать стимулы для деятельного долголетия, чтобы люди добровольно выбирали, выгоднее было дольше работать», - сказал Галушка.
Наряду с этим эксперты предлагают искать дополнительные источники финансирования Пенсионного фонда, такие как приватизация. В стратегии предложено полностью приватизировать крупнейшие компании либо снизить в них госдолю до блокпакета в 2016-2020 годах.
Нечаев в этой связи полагает, что можно направить в Пенсионный фонд часть доходов госкомпаний, распределив их по накопительным счетам более возрастных граждан, которые не в состоянии накопить сами. Для финансирования пенсий эксперты предлагают использовать и повышение акцизов на алкоголь и табак.
НАЛОГОВЫЕ НОВАЦИИ ДЛЯ ТЭК
В стратегии даются рекомендации и относительно налогов в нефтегазовом секторе. Так, предложено отменить экспортные пошлины на нефть, заменив их повышенными ставками НДПИ. Дело в том, что действующие пошлины поддерживают разрыв между внутренними и мировыми ценами на нефть и нефтепродукты. Если же внутренние цены подтянуть к мировым, субъекты рынка получат правильные ценовые ориентиры и стимулы к росту энергоэффективности, уверены авторы доклада.
При этом они признают, что в краткосрочной перспективе эта мера может негативно отразиться на экономическом росте и повысить социальную напряженность. Поэтому внедрять ее надо осторожно и пошагово.
Для новых месторождений, разработка которых требует повышенных затрат, предлагается разработать налог на дополнительный доход (НДД), при этом прочие налоги должны снизиться.
НДПИ на газ следует сделать прогрессивным и дифференцировать в зависимости от условий добычи, а также внутренних цен – чем они выше, тем выше и налог. Если разработка отдельных месторождений при такой системе окажется нерентабельной, для них могут быть установлены льготы.
Понижающие коэффициенты НДПИ на газ предлагается установить для новых месторождений, расположенных на севере Западной Сибири, в Восточной Сибири, на Дальнем Востоке и на континентальном шельфе, а также для месторождений с выработанностью запасов более 80%.
РАДИКАЛЬНАЯ ПРИВАТИЗАЦИЯ
Государство должно предусмотреть в 2016-2020 годах полную приватизацию крупнейших компаний, либо снижение в них доли госдоли до уровня блокирующего пакета акций, говорится в итоговом докладе о результатах экспертной работы по актуальным проблемам Социально-экономической стратегии России на период до 2020 года.

Как отмечается в документе, в 2016-2020 годах необходимо осуществить радикальное сокращение прямого участия государства в экономике.
"Углубление" приватизации по крупнейшим компаниям (или полная приватизация, или до уровня блокирующего пакета акций). Сокращение государственного участия в государственных институтах развития и специализированных банках за счет дополнительной эмиссии. Реструктуризация активов крупных компаний, выделение и приватизация субхолдингов из конгломератных интегрированных структур" - перечисляются в докладе предлагаемые меры в сфере приватизации и управления госсобственностью на 2016-2020 годы.
В этот период авторы документа считают необходимым провести преобразование государственных корпораций: "часть госкорпораций — прекращение деятельности; часть — после преобразования в ОАО приватизация части пакета акций".

Кроме того, в эти годы также должна пройти приватизация большей части средних и крупных компаний с государственным участием, при необходимости — до уровня блокирующего пакета акций.

Радикальное сокращение прямого участия государства в экономике в 2016-2020 годах должно стать вторым этапом политики в сфере приватизации, предшествовать которому должен запланированный на 2012-2015 годы этап "чистки" неликвидов. Вместе с тем авторы доклады называют полноценную реализацию первого и второго этапов радикальным сценарием. В качестве умеренного (инерционного) они предусматривают, что первый этап, который запланирован на 2012-2015 годы, будет экстраполирован на весь период до 2020 года.

МОДЕРНИЗАЦИЯ БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЫ
Авторы "Стратегии-2020" предлагают повысить минимальный размер капитала банков до 1 миллиарда рублей с 2013 года, а к 2020 году выйти на уровень в 3 миллиарда рублей.

Как отмечается в итоговом докладе о результатах экспертной работы по актуальным проблемам социально-экономической стратегии России на период до 2020 года, минимальный размер капитала должен быть повышен до такого уровня, который сделал бы использование банковской лицензии для проведения полукриминальных операций экономически невыгодным.

"Банки с низким уровнем капитала не могут иметь достаточный объем активов для осуществления банковских операций на рыночных принципах, они либо кэптивные, либо осуществляют операции, не являющиеся по существу банковскими. Банки, которые не смогут найти необходимые средства для капитализации или партнеров для формирования более крупных структур за счет слияний, должны будут либо закрыться, либо переоформить банковскую лицензию на лицензию небанковской кредитной организации или специализированного банка с ограниченной лицензией", - отмечается в документе.
В настоящее время минимальный капитал для действующих банков составляет 180 миллионов рублей, закон предусматривает повышение минимальных требований к капиталу до 300 миллионов рублей к 2015 году.

Ранее экс-министр финансов Алексей Кудрин в рамках обсуждения стратегии развития банковского сектора РФ на 2011-2015 годы предлагал повысить минимальную планку капитала банков до 1 миллиарда рублей, однако его предложение не было принято. 

Авторы доклада считают, что возврат к докризисному сценарию форсированного роста финансового сектора грозит раздуванием пузырей на отдельных рынках и несет в себе опасность глубоких экономических кризисов.

По их мнению, сценарий сбалансированного роста российского финансового сектора представляется наиболее предпочтительным. Такой сценарий подразумевает: приоритет обеспеченности роста внутренними ресурсами в противовес внешним; очищение банковской системы от организаций, занимающихся использованием банковских лицензий для отмывания незаконно полученных доходов; нацеленность институтов правоприменения и судов на защиту законных прав инвесторов, создание конкурентных налоговых условий и совершенствование инфраструктуры финансового рынка. 

В этом сценарии ожидается, что совокупные активы банковской системы возрастут с 71% ВВП на начало 2011 года до 95% ВВП к 2020 году. При этом кредиты нефинансовому сектору увеличатся до 70% ВВП (с 43% в 2011 году). Капитализация фондового рынка составит 105—110% ВВП (67,8% по итогам 2010 года). Объем средств пенсионных средств и других длинных инвестиций может достигнуть 18—20%ВВП.
Для реализации сценария сбалансированного роста авторы доклада предлагают реализовать программу мер по трем направлениям: повышение устойчивости финансового сектора, повышение его конкурентоспособности и формирование отечественного рынка долгосрочных инвестиций.
В рамках повышения устойчивости финансового сектора планируется последовательный переход к внутренне устойчивой модели макроэкономической политики: от формирования денежного предложения за счет операций на валютном рынке к формированию денежного предложения преимущественно за счет операций на рынке внутренних долговых обязательств, как государственных, так и корпоративных.
Кроме того, авторы доклада предлагают "расчистить" банковскую систему от банков, не способных осуществлять нормальные банковские операции, и полукриминальных структур, занимающихся отмыванием капитала.
"Наличие в российской банковской системе большого числа непрозрачных банков, многие из которых имеют полукриминальную природу, существенно снижают уровень доверия к сектору, его устойчивость и инвестиционную привлекательность России в целом. Для перехода к сбалансированному росту финансового сектора необходимо, наконец, предпринять решительные действия по расчистке и консолидации банковского сектора", - отмечается в документе.

В этих целях разработчики стратегии считают целесообразным не только повысить с 2013 года минимальный размер капитала банков до 1 миллиарда рублей, но и качественно изменить модель микропруденциального надзора для банков, удовлетворяющих новым нормативам достаточности капитала("мотивированное суждение").
"Мера подразумевает переход на принципы содержательного надзора с возможностью использования мотивированного суждения при требовании обязательного аудита по МСФО, подтвержденного аудиторскими компаниями с высоким уровнем репутации, а также на регулярное проведение стресс-тестирования. Орган надзора должен иметь право самостоятельно проводить оценку достаточности капитала и требовать от акционеров внесение капитала или, в случае отказа, переоценивать капитал до реального уровня и передавать банк под управление АСВ с лишением права контроля акционерами кредитной организации. Эта процедура должна быть формализована, а регулятор — нести ответственность за принятые решения", - отмечается в документе.
Авторы "Стратегии-2020" также предлагают создать на базе Банка России Совет по финансовой стабильности с предоставлением равных полномочий со-председателям совета — председателю Банка России и министру финансов.

Разработчики стратегии считают целесообразным наделить Банк России правом установления дополнительных требований к достаточности капитала кредитных организаций (буферная и контрциклическая надбавка), а также права временного изменения нормативов резервирования по отдельным операциям.
Предлагается наделить Банк России и правом по ограничению совокупного левереджа кредитных организаций.
Программа предполагает оптимизацию структуры надзорных органов с тем, чтобы уйти от перекрестного регулирования, когда один и тот же вопрос может находиться в ведении нескольких надзорных органов. "Введение принципа: один вопрос — один регулятор и контролер. Предоставление полных законодательных полномочий ЦБ и ФСФР обмениваться надзорной информацией по подведомственным им финансовым институтам", - говорится в документе.
Авторы доклада предлагают создать российский стандарт финансовой отчетности и раскрытия информации, аналогичный МСФО, а также систему электронного документооборота между надзорными органами и поднадзорными институтами.
"Стандарт должен быть создан в 2012 году и введен в действие как единственный обязательный с 2013 года. Параллельно должно быть проведено сокращение количества форм отчетности, предоставляемых финансовыми организациями, в том числе за счет отказа от дублирования", - говорится в документе.

В числе предлагаемых мер - создание системы защиты прав потребителей финансовых услуг и, в частности, введение института финансового омбудсмена на базе финансовых регуляторов (ФСФР и Банк России) с целью разгрузки финансовой системы от большого числа исков с небольшим размером ущерба. 

"Омбудсмен может принимать решения по делам с небольшим размером ущерба, обязательные для финансовой организации и не обязательные для потребителей. Офис омбудсмена занимается сбором и обработкой статистики по жалобам и выработкой предложений по изменению нормативной базы и стандартных договоров", - говорится в документе.
Авторы доклада предлагают также стимулировать развитие безналичного оборота, что позволит увеличить депозитную базу банковской системы. "Комплекс мер по развитию безналичного оборота должен включать изменения на законодательном уровне, направленные на стимулирование использования различных инструментов безналичных расчетов, развитие платежной инфраструктуры и инновационных технологий предоставления финансовых услуг", - говорится в докладе.

Интервью
	


Э. Набиуллина: Общие институты развития могут ускорить сотрудничество БРИКС



Ситуация в мировой экономике остается нестабильной, поэтому группы стран ищут совместные пути преодоления кризисных явлений и стабилизации. 28-29 марта в Нью-Дели прошел второй Деловой форум стран БРИКС. О вопросах, обсуждавшихся на встрече, о перспективах сотрудничества развивающихся экономик, а также об экономической ситуации в России глава Минэкономразвития РФ Эльвира Набиуллина рассказала корреспонденту агентства ПРАЙМ 

Вопрос:  Эльвира Сахипзадовна, Может ли БРИКС стать влиятельным экономическим союзом, или взаимодействие так и останется лишь на политической основе? 
Ответ:  В настоящее время взаимный товарооборот России со странами БРИКС составляет порядка 100 миллиардов долларов и ежегодно прирастает более чем на 30%. Вместе с тем, крупные многосторонние проекты пока отсутствуют. 

Мои встречи и переговоры с коллегами-министрами позволили определить не только сферы, но и алгоритм совместной работы. Каждая из стран БРИКС является признанным мировым лидером по целому ряду важных направлений. Например, Россия – в атомной энергетике и космосе, Индия – фармацевтике, Бразилия – биотехнологиях, Китай – электронике, ЮАР – сельском хозяйстве. Логично, что создание механизма по обмену технологиями, их коммерциализации позволит заложить основу для взаимовыгодного экономического сотрудничества.
Исходя из этого, Россия предложила запуск проектных платформ БРИКС, идея которых была поддержана в ходе министерской встречи, прошедшей 27 марта 2012 года в Нью-Дели. Первой совместной проектной платформой могла бы стать платформа «Медицина будущего» на базе технологической платформы в Томске с участием компаний и научных организаций России, Индии и Китая.

Безусловно, экономическое сотрудничество внутри БРИКС может значительно ускориться при создании совместных инструментов и институтов развития. Например, уже сегодня Россия активно осуществляет расчеты в национальных валютах с Китаем, с которым у нас также создан совместный фонд инвестиций. Если такую практику распространить в многостороннем формате, то при положительном результате это способно серьезно поддержать совместные инициативы компаний. Такие инициативы уже возникают в ходе ежегодно проводимых деловых форумов БРИКС.
Вопрос:  По вашему мнению, нужны ли постоянно действующие структуры внутри БРИКС? Нужен ли банк БРИКС, если да, то когда он может быть создан? 
Ответ:  Как известно, идея создания банка БРИКС пока прорабатывается. Как видится, ключевым моментом при принятии такого решения должно быть понимание места, целей и задач, механизмов принятия решений и управления банком. Иными словами данный вопрос необходимо рассматривать в широком контексте создания инфраструктуры, обслуживающей торговлю и инвестиции в БРИКС. Если исходить из того, что у нас появится весомый портфель инвестиционных проектов, будут созданы условия для открытия кредитных линий и расчетов в национальных валютах, то только тогда появление такого банка станет логичным шагом.
Что касается постоянно действующих структур внутри БРИКС, то в экономической сфере запущен механизм регулярных встреч министров, отвечающих за экономику и внешнюю торговлю БРИКС, создана Контактная группы по торговым и экономическим вопросам, которая проводит регулярные заседания и разрабатывает предложения по практическому взаимодействию в рамках БРИКС.
Вопрос:  Возвращаясь к ситуации в России, насколько благоприятна макроэкономическая ситуация? Эксперты отмечают оживление деловой активности в стране, однако указывают на неустойчивость тенденций. Например, сейчас инфляция в РФ ниже среднеевропейской, удержатся ли темпы инфляции на этом уровне в течение года или Вы ожидаете скачка в июле?
Ответ:  В марте инфляция в годовом выражении (к марту 2011 года) действительно низкая - 3,7% (в странах ЕС - 3% в среднем), что отчасти обусловлено переносом индексации регулируемых тарифов на энергоносители (газ, электроэнергия, тепло – ред.) с января на июль. Это дало отрицательный вклад в инфляцию в текущем году в размере 1,2-1,3 процентных пункта по сравнению с предыдущим годом.
Но в середине года после индексации тарифов инфляция в июле–августе будет выше, чем обычно - на эти же 1,2-1,3 процентных пункта. При этом рост тарифов на услуги естественных монополий будет нивелироваться сезонным снижением цен на продовольственные товары, но в августе обычной сезонной дефляции не ожидается.

Таким образом, наш прогноз инфляции на 2012 год – 5-6% пересматривать нецелесообразно.
Вопрос:  Неоднократно слышали об интересе зарубежных инвесторов к крупным российским активам. Подготовка к приватизации крупных госкомпаний проводится, заявляли российские власти в прошлом году и в начале текущего. Однако, прошел уже первый квартал, а движения в эту сторону инвесторы не дождались. Когда можно ожидать первых продаж в этом году? Или они в 2012 году вообще не планируются?
Ответ:  Работа по подготовке крупных приватизационных проектов министрество проводит совместно с Росимуществом. О результатах этой работы мы периодически информируем правительство РФ.

Так, на завершающей стадии находятся проекты по организации продажи 100% акций ОАО "СГ-Транс" (подготовку сделки осуществляет "Ренессанс Капитал") и 20% акций ОАО "Апатиты" (подготовку сделки осуществляет "БНП Париба"). Инвестиционными банками ведётся подготовка сделок по продаже: 25,5% акций ОАО "Мурманский морской торговый порт" (инвестбанк "Райффайзен"), 100% акций ОАО "Архангельский траловый флот" (инвестбанк "Газпромбанк"), 25,5% акций "Авиакомпания "Сибирь" (инвестбанк "Альфа-Банк"), 25,1% акций ОАО "ТГК-5" и 55% акций ОАО "Ванинский морской торговый порт" (инвестбанк "ВТБ-Капитал").
По этим сделкам инвестиционные банки осуществляют поиск потенциальных инвесторов. Эти сделки должны быть завершены в течение 2012 года.
Хочу обратить внимание на то, что инвестбанки, привлекаемые правительством для организации крупных сделок, информируют инвесторов, в том числе через средства массовой информации. Правительство заинтересовано в максимальной открытости и прозрачности в данной сфере.
Одновременно мы анализируем подходы к организации сделок по продаже 20% акций ОАО "Новороссийский морской торговый порт", 25,5% акций "Совкомфлот", 10% акций ОАО "Банк ВТБ" и других госпакетов.

Вы, очевидно, знаете о той дискуссии, которая ведется сейчас в отношении приватизационных планов в топливно-энергетическом секторе. Мы надеемся в ближайшее время выработать взаимоприемлемые подходы к проведению приватизации крупнейших энергетических компаний (Роснефть, ФСК ЕЭС, РусГидро, и другие).
Мы планируем, что приватизационные проекты в отношении указанных крупнейших компаний стартуют уже в текущем году.
Вопрос: Россия и Индия практически одновременно, в 1991 году, вступили на путь реформ. Прошло 20 лет, Индия демонстрирует более высокие темпы экономического роста, чем Россия. Как Вы считаете, насколько интересен и полезен для России индийский опыт экономических реформ?
Ответ: Что касается проведения экономических реформ, мы изучаем опыт не только Индии, но и других стран, анализируя как причины успехов, так и проблемы, с которыми они сталкиваются в экономическом развитии. С этой точки зрения формат БРИКС представляет уникальную возможность проведения на регулярной основе подробного обмена мнениями. Одна из тем повестки дня второй встречи министров экономики и внешней торговли - вопрос об экономической ситуации внутри стран БРИКС и мировой экономике. По наиболее важным проблемам мы координируем свои позиции. Это, например, касается реформирования международных финансовых институтов и усиления в них роли стран с быстрорастущими экономиками.
Что касается индийского опыта реформ, то интерес, например, для России может представлять политика развития конкуренции, а также организация поддержки малого и среднего предпринимательства. Именно эта тема выбрана в качестве одного из приоритетов совместной работы в 2012 году.

По мнению экспертов
	


Мировой финансовый кризис – явление глобальное, и пока еще не ставшее историей. Разные страны демонстрируют неодинаковые подходы к решению возникших проблем. Однако в этих сложных условиях все отчетливее видны попытки групповой консолидации в конкурентной борьбе за экономическое пространство. Агентство «Прайм» предлагает вам ознакомиться с позицией по вопросам преодоления кризиса трех самых крупных и принципиально разных игроков на этом поле: США, Евросоюза и развивающихся стран, объединенных в группу БРИКС.
БРИКС составит конкуренцию доллару и евро

28 марта в рамках двухдневного саммита в Нью-Дели стран БРИКС (Бразилия, Россия, Индия, Китай и ЮАР) лидеры пяти самых быстрорастущих экономик мира подписали соглашение о финансировании совместных проектов в национальных валютах. Данный шаг, по мнению аналитиков, полностью отражает нынешние экономические реалии: мировое производство уверенно перемещается на развивающиеся рынки.
"Все мы заинтересованы в реформировании устаревшей финансово-экономической системы мира. Сейчас такое реформирование идет, но сегодня мы выразили недовольство тем, какими темпами это осуществляется, что отражено в проекте нашего заявления. Она (реформа) все еще не учитывает ту роль в глобальной экономике, которую уже играют страны БРИКС и другие государства с формирующимся рынком", - заявил президент РФ Дмитрий Медведев на заседании лидеров стран БРИКС в расширенном составе.
На страны БРИКС приходится 40% населения в мире, 20% мировой экономики и 15% международной торговли. По оценкам МВФ, до 2015 года именно страны БРИКС будут выступать локомотивом мирового экономического роста.
За два года с момента создания в рамках БРИКС такого финансового института как Механизм межбанковского сотрудничества БРИКС (13 апреля 2011 года к Меморандуму присоединился уполномоченный финансовый институт ЮАР - Банк развития Южной Африки), банки развития этих стран решительно продвигали проект о взаимном кредитовании в национальных валютах. И подписанный 28 марта документ  - первый глобальный шаг на направлении конкретизации этих целей.
Год назад в Китае странами БРИКС был подписан меморандум о сотрудничестве финансовых госорганизаций. Председатель Государственного Банка Развития Китая Чэнь Юань тогда заявил, что использование странами БРИКС национальных валют во взаиморасчетах поможет "диверсификации развития глобальной монетарной системы".
И вот теперь, на встрече в марте лидеры пяти самых быстрорастущих экономик мира продолжили движение в этом направлении, заявив, что национальные банки стран БРИКС будут искать возможности снижения зависимости от евро и американского доллара.
Кроме того, в Нью-Дели прозвучало еще одно смелое предложение – было объявлено об инициативе создания совместного банка развития, который конкурировал бы со Всемирным банком (ВБ).
Летом этого года во ВБ должен смениться глава – американец Роберт Зеллик. До 24 марта выдвиженцы развивающихся стран являлись фаворитами в "шорт-листе" кандидатов на пост нового главы ВБ. Речь идет о кандидатуре министра финансов Нигерии Нгози Оконджо-Ивеалы, которую лоббирует Южная Африка, и бывшего главы Минфина Колумбии Хосе Антонио Окампо, которого поддерживает Бразилия. Однако США фактически отказались поддержать эти кандидатуры, объявив 23 марта о выдвижении на этот пост корейца с американским паспортом Джима Ен Кима, профессора Дартмутского колледжа.
Не исключено, что перипетии вокруг нового главы ВБ и нежелание США учесть позицию БРИКС по этому вопросу, в итоге, и поспособствовали выдвижению предложений о создании собственного банка развития, кредитующего развивающиеся экономики.
Согласно докладу второго по величине банка Великобритании Standard Chartered, опубликованному летом 2011 года, в последние несколько лет все четче проявляется тенденция к перераспределению стратегического баланса сил в мировой экономике. В документе, в частности, отмечается, что на смену развитым странам Запада приходят государства с переходной экономикой во главе с группой БРИКС.
В свою очередь, российский политолог Вячеслав Никонов, принимавший участие в прошлогодней встрече стран БРИКС в Китае, в своем докладе отметил, что у стран БРИКС есть не только очевидные экономические перспективы на финансовых и валютных рынках. У этой организации также просматриваются и предпосылки политического влияния в мировой системе координат.
"Развивающиеся экономики, не создававшие и 20% добавленной стоимости 20 лет назад, через 20 лет будут создавать не меньше половины мирового ВВП. Ожидается, что крупные развивающиеся страны на этом временном горизонте пройдут путь, которые развитые страны прошли с 1970 по 2000 годы. В 2020-е годы три из четырех крупнейших экономик в мире окажутся в Азии: Китай, опережающий Соединенные Штаты, далее – Индия и Япония. За ними при удачном стечении обстоятельств могут оказаться Россия и Бразилия", - отмечал эксперт в докладе "Развитие, сотрудничество, сопроцветание".
Согласно докладу МВФ, подготовленному летом прошлого года, доля стран БРИКС в мировом ВВП с 2000 по 2010 год возросла с 8,4% до 18 %.
Мировой ВВП с 2000 по 2010 год возрос почти вдвое, развитые страны увеличили валовой продукт лишь на 61%, а экономики стран БРИКС - в 4,2 раза. При этом в документе отмечается, что наиболее стремительный рост в странах БРИКС произошел за последние 5 лет, несмотря на экономический кризис. Лидером здесь стал Китай (рост ВВП на 160%, доля 9,3%), затем следует Бразилия (135%, доля 3,3%) и Россия (92%, доля 2,3%).
Поэтому трудно игнорировать тот факт, что перемещение производства из США в Китай, Индию и другие страны развивающихся рынков приняло необратимый характер, написали в своем докладе эксперты британского банка Standard Chartered год назад. При этом они не спешат хоронить доллар как резервную валюту, отмечая, что "Пекин, чьи золотовалютные резервы достигли 3 трлн долларов, продолжает вносить самый весомый вклад в поддержание на плаву американской экономики, оставаясь крупнейшим кредитором США, и мировой экономики в целом".
Еврокомиссия и ЕЦБ удовлетворены решением Еврогруппы по увеличению стабфондов еврозоны

Еврокомиссия и Европейский центральный банк (ЕЦБ) были удовлетворены решением совета министров финансов еврозоны (Еврогруппы) об увеличении кредитного объема фондов финстабильности до 700 миллиардов евро с 500 миллиардов евро.

"Еврогруппа сегодня (30 марта- ред.)приняла очень важное решение. Мы удовлетворены им", - заявил вице-президент ЕК Олли Рен на пресс-конференции по итогам заседания. При этом Еврокомиссия рекомендовала Еврогруппе увеличение потолка фондов до 940 миллиардов евро, сообщили источники.

Исходя из заявления Еврогруппы, общий объем стабфондов еврозоны будет повышен до 700 миллиардов евро с нынешних 500 миллиардов евро. Общий же объем свободных для кредитования новых средств, таким образом, может подняться до 500 миллиардов евро с нынешних 300 миллиардов евро.
Ранее ОЭСР высказывалась за необходимость повышения объема фондов финстабильности еврозоны до 1 триллиона евро, а эксперты старейшего частного банка Германии Berenberg Bank полагают, что в случае возникновения проблем в одной из крупнейших экономик еврозоны - Италии, еврозоне может потребоваться минимум 1,7 триллиона евро.

"Сегодня (30 марта - ред.) был классический европейский компромисс. (Расширение фондов - ред.) было настолько значительным, насколько хотело позволить себе правительство Германии (основного донора спасательных механизмов еврозоны - ред.), и это был минимум, которого ожидало большинство других стран еврозоны", - сказал РИА Новости старший экономист ING Карстен Бржески.

Между строк заявление Еврогруппы говорит о разочаровании ряда стран еврозоны, так как все еще предпринимаются практически отчаянные попытки достигнуть магического 1 триллиона в размерах фондов финстабильности еврозоны, о котором говорили представители рынков и международных институтов, отметил Бржески. Лидеры еврозоны в прошлом году надеялись нарастить объем стабфондов до 1 триллиона евро, однако оставили эту идею из-за невозможности привлечь дополнительные средства у стран за пределами ЕС и на рынках. В заявлении Еврогруппы 1 триллион номинирован уже в долларах, что по курсу вечера 30 марта соответствует примерно 750 миллиардам евро, кроме того, эта величина включает средства, уже выданные или подлежащие к выдаче Ирландии, Португалии и Греции.

"После сегодняшнего (30 марта- ред.) решения ЕЦБ, скорее всего, останется пожарной бригадой еврозоны, то есть будет основным активным "заливателем" финансовой системы региона необходимыми деньгами", - заключил Бржески. 

"Инвесторам стоит сфокусироваться не только на объемах фондов, но также на желании разблокировать ресурсы, если необходимо. Помня о значительных объемах средств, уже законтрактованных, рынки теперь могут сомневаться, что фонды могут быть использованы автоматически для спасения, например, Италии и Испании, если значительная финансовая поддержка окажется необходимой", - поделились своей точкой зрения аналитики Barclays Capital.

МВФ призвал к срочному увеличению глобальной заградительной стены от пожаров кризисов на сумму около 1 триллиона долларов, из которых половина может быть профинансирована за счет усиления фондов стабильности еврозоны, и половина - за счет увеличения кредитной мощности МВФ, говорилось в материалах к Еврогруппе. Ранее страны еврозоны уже договорились о дополнительном взносе в МВФ на 150 миллиардов евро в рамках двусторонних кредитов.
Руководители ФРС разделились во мнениях относительно необходимости стимулирования экономики 

В США продолжаются дебаты о целесообразности политики, проводимой Федеральной резервной системой (ФРС). Два представителя ФРС 27 марта спорили о необходимости дополнительного экономического стимулирования, тогда как третий представитель ФРС заявил о том, что центральный банк уже сделал все необходимое для того, чтобы оградить США от европейского долгового кризиса.

Руководители ФРС сделали заявления на следующий день после выступления председателя ФРС Бена Бернанке, которое было посвящено рынку труда. Озвученная лидером центрального банка тревожная оценка перспектив занятости вынудила финансовые рынки вновь рассмотреть возможность того, что ФРС примет решение о дальнейшем стимулировании экономики, помимо мер, которые банк реализовывает в настоящий момент.

ФРС уже условно пообещала удерживать краткосрочные процентные ставки вблизи нуля до конца 2014 года. ФРС также продает краткосрочные облигации объемом около 400 млрд долларов с тем, чтобы приобрести долгосрочные ценные бумаги на аналогичную сумму. Эта операция закончится в июне.

Многие участники рынка ожидали, что ФРС приобретет определенное сочетание казначейских облигаций или ипотечных ценных бумаг, пытаясь таким образом выровнять баланс. Так было до выхода последних экономических данных, указавших на улучшение экономических показателей, особенно на рынке труда. Однако осторожные заявления Бернанке вновь принесли на финансовые рынки идею о том, что ФРС может осуществить дальнейшее стимулирование экономики.

Но это еще далеко не решенное дело, и руководители ФРС подняли данный вопрос, выступая 27 марта. Как это было и в прошлом, президент ФРС-Бостон Эрик Розенгрен и президент ФРС-Даллас Ричард Фишер отстаивали противоположные точки зрения в ходе дебатов.

"Если реальный ВВП не будет расти более быстрыми темпами, а безработица останется на текущем недопустимо высоком уровне, может появиться необходимость в более мягкой денежно-кредитной политике", – заявил Розенгрен, выступая в Лондоне. "Безработица в США остается гораздо выше уровня, который считается показателем полной занятости, и мы, вероятно, не достигнем целевого уровня инфляции", – отметил он. Из-за этого у ФРС "есть пространство для проявления гибкости в ответе денежно-кредитной политики", добавил Розенгрен.

Розенгрен, у которого в настоящий момент нет права голоса на заседаниях Комитета по операциям на открытом рынке ФРС, заявил о том, что он со сдержанным оптимизмом оценивает улучшение экономических данных. Он, в частности отметил, что трудно объяснить недавнее падение уровня безработицы, учитывая слабые данные по расходам. В связи с этим, по его словам, все еще не ясно, как долго продлится текущее улучшение показателей.

Осторожность действительно имеет смысл. Прошлый год начался на фоне значительного оптимизма на рынке, после чего рост экономики замедлился, что вынудило ФРС запустить новые этапы стимулирования экономики с помощью денежно-кредитной политики. Помня об этом, представители центрального банка, которые были склонны к принятию мер, не хотят полностью исключать подобную возможность.

С другой стороны, те, кто полагает, что дальнейшее стимулирование экономики было бы неразумным, все еще придерживаются этой точки зрения. Выступая в Луизиане, президент ФРС-Даллас Фишер заявил о том, что центральный банк "сделал свою работу" и создал "обильную ликвидность". Как и много раз в прошлом, постоянный критик действий ФРС Фишер отметил, что бремя принятия мер сейчас лежит на ком-то еще.

Между тем, в Вашингтоне президент ФРС-Нью-Йорк Уильям Дадли выступил перед Конгрессом. По его словам, центральный банк сделал достаточно для того, чтобы защитить американскую экономику от существующих рисков, созданных европейским долговым кризисом.

"Я не ожидаю, что ФРС станет прилагать дальнейшие усилия для предотвращения влияния возможных побочных эффектов со стороны ситуации в Европе на США", - заявил Дадли, ссылаясь на противоречивую программу по предоставлению долларовых кредитов зарубежным центральным банкам. Некоторые утверждали, что это станет скрытой финансовой помощью Европе, хотя большинство руководителей ФРС заявили о том, что программа является легким путем обеспечения мировой финансовой стабильности, что в свою очередь оказывает поддержку США.

Что касается положения дел в Европе, "мы продолжим пристально следить за ситуацией", отметил Дадли.
И, тем не менее, единственным противником решения Комитета по открытым рынкам ФРС США 13 марта о сохранении текущего монетарного курса для поддержки экономического роста в стране оказался глава Федерального резервного банка Ричмонда Джеффри Лэкер, свидетельствуют данные протокола заседания Комитета, опубликованные регулятором 3 апреля. 

Остальные девять членов Комитета, включая главу ФРС Бена Бернанке, высказались за сохранение базовой процентной ставки на текущем, рекордно низком уровне в 0-0,25% до конца 2014 года. Кроме того, практически единогласно было принято решение продолжить программу выкупа с рынка гособлигаций Минфина США на уровне в 400 миллиардов долларов до ранее установленных сроков. О намерении вводить дополнительные меры стимулирования экономики регулятор, таким образом, не просигнализировал. 
В завершение заметим, что мировые фондовые и сырьевые рынки ответили на публикацию протоколов практически повсеместным падением.
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