Сообщение

о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Агрофирма «Искра» 
по итогам отчетного 2020 года
Уважаемые акционеры!

Открытое акционерное общество «Агрофирма «Искра» уведомляет Вас о проведении годового общего собрания акционеров общества, которое состоится 23 июня 2021 года в форме собрания (совместного присутствия акционеров).

Место нахождения общества: Республика Мордовия, Атяшевский район, село Большие Манадыши, ул. Молодежная, 1.
Место проведения собрания: Республика Мордовия, Атяшевский район, село Большие Манадыши, ул. Молодежная, 1, кабинет генерального директора.

Время открытия собрания: 10 часов 00 минут.

Повестка дня общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета Общества за 2020 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2020 год.

3. Распределение прибыли (в том числе о выплате (объявлении) дивидендов) и убытков Общества по итогам 2020 года. 

4. Избрание членов Совета директоров Общества. 

5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение аудитора Общества на 2020 год.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров: 01 июня 2021 года.

Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 9 часов 30 минут.
Категория (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 1-01-11389-Е, дата его государственной регистрации: 29.12.2003г. 

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения годового общего собрания акционеров (кроме выходных и праздничных дней) с 9 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по адресу: Республика Мордовия, Атяшевский район, с. Б.Манадыши, ул. Молодежная, 1, в помещении бухгалтерии ОАО «Агрофирма «Искра», а также 23 июня 2021 года (в день проведения собрания) по месту проведения годового общего собрания акционеров Общества.

Телефон для справок: 8 (83434) 2-62-61.

Участнику собрания необходимо иметь при себе: паспорт, а представителю акционера дополнительно – доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством, на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Совет директоров ОАО «Агрофирма «Искра»
