Уведомление акционеров о приобретении 
Открытым акционерным обществом  «Агрофирма «Искра» размещенных им акций 
Уважаемые акционеры!

Совет директоров ОАО «Агрофирма «Искра» уведомляет Вас о принятом решении приобрести на казначейский счет (на баланс) акционерного общества 200 (Двести) штук обыкновенных именных акций ОАО «Агрофирма «Искра» по цене 1000 (Одна тысяча) рублей за одну акцию номинальной стоимостью одна тысяча рублей.

Если Вы намерены продать Обществу все или часть принадлежащих Вам акций, просим Вас в период с 14 декабря 2017 года по 12 января 2018 года (включительно) обратиться регистратору Общества для предъявления письменного заявления о приобретении Ваших акций по адресу: 430003, Республика Мордовия, г. Саранск, пр. Ленина, 100, Мордовский филиал АО «Регистратор Р.О.С.Т.», тел. 8(8342) 27-01-54. Заявление должно содержать ФИО акционера, реквизиты документа, удостоверяющего личность акционера, количество продаваемых Обществу акций, реквизиты платежа, по которым будет производиться оплата за акции.

Со дня получения регистратором Общества заявления акционера о приобретении его акций и до дня внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе прав на такие акции к Обществу или до дня получения отзыва акционером такого заявления акционер не вправе распоряжаться предъявленными к приобретению Обществом акциями, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем регистратор Общества без распоряжения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, направившего такое заявление.

Срок оплаты Обществом приобретаемых им акций: с 13 по 27 января 2018 года. Выплата денежных средств в связи с приобретением Обществом собственных акций будет осуществляться путем их перечисления на банковский счет акционера, реквизиты которого имеются у регистратора Общества. 
В случае, если общее количество акций, в отношении которых поступили заявления об их продаже Обществу, превышает количество акций, которое может быть приобретено Обществом (т.е. превышает 200 штук) с учетом ограничений, установленных статьями 72,76 ФЗ «Об акционерных обществах», акции приобретаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям. Образование дробных акций не допускается, дробные акции округляются до целого математическим способом.
Регистратор Общества вносит запись о переходе прав на приобретаемые Обществом акции к Обществу, на основании утвержденного Советом директоров Общества Отчета об итогах предъявления акционерами заявлений о продаже принадлежащих им акций и документов, подтверждающих исполнение Обществом обязанности по выплате денежных средств акционерам, без распоряжения лица, зарегистрированного в реестре акционеров Общества.
По всем вопросам в отношении приобретения Обществом акций можно обращаться по адресу: Республика Мордовия, Атяшевский район, с. Б.Манадыши, ул. Молодежная, д.1, с 9.00ч. до 13.00ч. и с 14.00ч. до 16.00ч. (кроме выходных и праздничных дней). 

Контактные телефоны: 8(8342) 27-01-44. 8 (38434) 2-62-61.

Адрес страницы в сети Интернет, используемый для раскрытия информации: http://disclosure.1prime.ru/portal/default.aspx?emId=1303027451.

Совет директоров ОАО «Агрофирма «Искра»
