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ПОЛОЖЕНИЕ

о ревизоре

открытого акционерного общества

Промышленного железнодорожного транспорта.
Ревизор общества.
1.
Для  осуществления  контроля  за финансово-хозяйственной деятельностью общества Единственным акционером назначается ревизор.
2.
Порядок деятельности  ревизора общества определяется внутренним документом общества (Положением о ревизоре Общества), утверждаемым единственным акционером.
3. Ревизор несет ответственность за недобросовестное выполнение возложенных на него обязанностей в порядке, определенном законодательством РФ.
4.
Проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности  общества осуществляется по итогам деятельности общества за год,  а также во всякое время по инициативе ревизора общества, решению общего собрания акционеров,  совета директоров общества или по требованию акционера (акционеров)  общества,  владеющего  в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций общества.

5.
По требованию ревизора общества лица,  занимающие должности в органах управления общества, обязаны представить документы о финансово-хозяйственной деятельности общества.

6.
В ходе выполнения возложенных на ревизора функций он может привлекать экспертов из числа лиц, не занимающих какие-либо штатные должности в Обществе.

7.        Ревизор общества вправе потребовать созыва внеочередного общего собрания акционеров.

8.
Ревизор проверяет соблюдение Обществом требований законодательных и иных нпа, регулирующих его деятельность, законность совершаемых Обществом операций, состояние кассы и имущества.

9.   Документально оформленные результаты проверок ревизором представляются Совету директоров Общества, а также генеральному директору Общества для принятия соответствующих мер.
10.    Ревизор общества не  может  одновременно являться членом совета директоров общества, а также занимать иные должности в органах управления общества.

Акции, принадлежащие членам совета общества или лицам, занимающим должности в органах управления общества,  не  могут  участвовать в голосовании при избрании ревизора общества.

Заключение  ревизора общества  .
1.
По итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности общества ревизор общества    составляет заключение, в котором должны содержаться:

подтверждение достоверности данных,  содержащихся в отчетах,  и иных финансовых документов общества;

информация о фактах нарушения установленных  правовыми  актами  Российской  Федерации  порядка  ведения бухгалтерского учета и представления финансовой отчетности,  а также правовых актов Российской  Федерации  при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности.

