УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ПРИОБРЕТЕНИЯ РАЗМЕЩАЕМЫХ АКЦИЙ
АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «ЧУВАШКРЕДИТПРОМБАНК» (Открытое акционерное общество) (далее – Банк) уведомляет акционеров Банка об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых Банком по закрытой подписке обыкновенных именных бездокументарных акций дополнительного выпуска, зарегистрированного Отделением - Национальным банком по Чувашской Республике Волго-Вятского главного управления Центрального банка Российской Федерации 09 декабря 2014 года, индивидуальный государственный регистрационный номер: 10101280В015D.

Общее количество акций в дополнительном выпуске: 850 000 (Восемьсот пятьдесят тысяч) штук. 

Номинальная стоимость каждой акции дополнительного выпуска: 100 (Сто) рублей.
Цена размещения одной акции:196 (Сто девяносто шесть) рублей 27 копеек.
Дата начала размещения акций дополнительного выпуска среди лиц, имеющих преимущественное право: 16 декабря 2014 года.

Дата окончания размещения акций дополнительного выпуска среди лиц, имеющих преимущественное право: 30 января 2015 года.

Количество заявлений, поступивших от акционеров Банка, имеющих преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска: 0 штук.

Количество акций дополнительного выпуска, приобретенных в результате осуществления акционерами преимущественного права их приобретения: 0 штук.

Количество акций дополнительного выпуска, оставшихся к размещению по закрытой подписке после размещения лицам, имеющим преимущественное право приобретения: 850000 (Восемьсот пятьдесят тысяч) штук. 
Итоги осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций утверждены Председателем Правления АКБ «ЧУВАШКРЕДИТПРОМБАНК» ОАО  03 февраля 2015 года.
Председатель Правления                                                                                                        

АКБ «ЧУВАШКРЕДИТПРОМБАНК» ОАО                                                                           В.А. Дамаскинский
03 февраля 2015 года
