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В 2022 году произведено товарной продукции с учетом выполнения работ службой №64 по ремонту и сервису арматуры и судового оборудования в действующих ценах на 1 800,5 млн. рублей, при плане – 2 634 млн. рублей.                 

По производственным подразделениям АО «Аскольд» произведено товарной продукции на 1 611,4 млн. руб. при плане 2 400 млн. руб., выполнение к уровню предыдущего года составило 95,2 % в действующих ценах. 
В общем объеме произведенной товарной продукции доля продукции оборонного назначения составляет 95,1%. По видам продукции объемы распределились следующим образом: доля судовой арматуры – 84,2%, работ по восстановлению технической готовности судовой арматуры – 11%, продукции для нужд региона и прочей продукции, и услуг – 4,8%. 
Рентабельность товарной продукции в 2022 году составила - 29 % (в 2021 г.- 30 %). Затраты на рубль товарной продукции составили 76,9 коп. 
В 2022 году выручка от продажи продукции, работ, услуг составила 
1 517,7 млн. рублей, что на 460,7 млн. рублей меньше, чем в 2021 года.

Она распределилась следующим образом:

· от продаж судовой арматуры – 1 272,65 млн. руб.;

· от продаж прочей продукции – 80 млн. руб.;

· от ремонта и сервиса арматуры и судового оборудования службы №64 ​– 131,6 млн. руб.;
· от оказания прочих услуг – 33,55 млн. руб. 
По результатам производственной деятельности за 2022 год валовая прибыль составила 487 млн. рублей. В основном прибыль получена от продажи судовой арматуры. 

Пo результатам финансово-хозяйственной деятельности получена прибыль до налогообложения в размере 296 млн. рублей (в 2021 году – 492 млн. рублей).
Расчеты за поставленную в 2022 году продукцию производились по ценам, сформированным исходя из нормативов финансово-экономического плана, с учетом цен на потребительском рынке по согласованным спецификациям к договорам.
В выполнении производственной программы участвовал весь персонал АО «Аскольд». В 2022 году среднесписочная численность персонала составила 742 человек (без учета обособленных подразделений), что на 25 человека меньше, чем аналогичная величина 2021 года (767 ч.). Списочная численность по состоянию на 01.01.2022 г. составила 736 человека, по состоянию на 01.01.2021 г. списочная численность составляла 782 человек. Таким образом, списочная численность за истекший год изменилась, уменьшившись на 46 человек. Данное уменьшение численности обусловлено текучестью кадров, в том числе увольнение в связи с выходом на пенсию.
 В 2022 году среднесписочная численность персонала службы №64 по ремонту и сервису арматуры и судового оборудования составила 76 человек, что на 4 человека меньше, чем аналогичная величина 2021 года (80 ч.)
Всего за истекший период принято на предприятие 211 человека, уволено с предприятия 218 работников. 

Основные причины увольнения персонала: собственное желание работников - 165 человек; по соглашению сторон – 41; работники, уволенные по истечении срока трудового договора (практиканты и школьники) – 58; работники, уволенные по инициативе администрации – 4 (сокращение); по обстоятельствам, не зависящим от сторон – 10 человек.

С целью выполнения нормативных требований промышленной безопасности в 2022 году прошли обучение и переобучение по вопросам охраны труда, промышленной безопасности, адресную подготовку по образовательным программам, соответствующим профилю их деятельности, 400 работников предприятия.

60 работника предприятия повысили свои квалификационные разряды, 20 работников приобрели вторые смежные профессии.

В целом по предприятию на обеспечение, подготовку и повышение квалификации кадров в 2022 году израсходовано 2 561 236 рублей.

Средняя месячная заработная плата сотрудников за 2022 год составила 59 894 руб., средняя месячная заработная плата 2021 года составляла 51 320 руб., рост – 16,7%. В течение года зарплата выплачивалась регулярно, задолженности по зарплате нет.

В 2022 году подразделениями АО «Аскольд» израсходовано 7 388,1 тыс. кВт/час электроэнергии на сумму 46,355 млн. рублей (без НДС). 

За 2022 год ЭМС выполнен ремонт 67 единицам технологического оборудования, в том числе было произведено 5 средних ремонтов, а также 62 текущих ремонтов. Произведено технического обслуживание 1471 единицам технологического и подъемно-транспортного оборудования. Выполнено 3 капитальных ремонта гальванического оборудования. Произведено технического обслуживание 2052 единицам энергетического оборудования. Проведено техническое обслуживание и ремонт 14 единицам внутризаводского транспорта.

Силами работников ЭМС были выполнены работы по монтажу и подключению нового оборудования: 

- установки регенерации модельного состава модели MLCL1-300L в цехе № 21;

- дробилки для измельчения модельного состава MXL-30 в цехе № 21;

- фрезерного 3D станка с ЧПУ модели Е2-1325С Z600 (BEAVER-25AVLT8) на модельном участке цеха № 21;

- смесителя непрерывного действия модели OMEGA 305P в цехе № 21;

- вибросита уплотнения форм ХТС с инвертором модели СЕ1311 в цехе   № 21;

- колесного смесителя модели S1116D в цехе № 21.

Так же в 2022 году силами работников ЭМС были выполнены следующие работы, а именно:

- выполнены работы по созданию эталонных рабочих мест в мастерской механика-энергетика в цехе № 4;

- совместно с подрядной организацией выполнены монтажные работы по подключению сушильных камер на участке № 22, а именно подключение их к системе отопления и электроснабжения;

- монтаж и подключение сплит систем (кондиционеров) в количестве 15 штук;

- монтажные работы в душевых и раздевалках цеха № 4;

- монтажные работы по организации помещений РПС в цехе № 4;

- замена светильников освещения в кабинетах ЭМС;

- перенос штабелёра и обустройство помещения под склад сбыта в цехе № 4;

- заключён договор и налажена работа по хроматографическому анализу проб трансформаторного масла;

- монтажные работы в общежитии для командировочного персонала;

- монтажные работы по реконструкции заводского медпункта;

- монтажные работы по организации архива в корпусе ИЛК;

- монтажные работы по организации помещения для отдела № 17 в ИЛК;

- монтажные работы по созданию эталонного рабочего места в мастерской механика-энергетика в цехе № 21;

- проведено освидетельствование по продлению срока эксплуатации грузового лифта, расположенного в корпусе ИЛК;

- продолжались монтажные работы по организации участка опытного производства на 1 этаже в корпусе ИЛК, переносу заводской серверной из АТС в ИЛК, организации медицинского центра и хостела в здании старого заводоуправления;

-
выполнена работа по проектированию и замене импортных клапанов на компрессорных установках LMF ВВД-400 на аналоги собственного производства АО «Аскольд»;

-  осуществлялся производственный экологический контроль;

- разработан проект нормативов образования отходов и лимитов на их размещение АО «Аскольд»;

- актуализированы данные в декларации о негативном воздействии на окружающую среду;

- производился отбор проб сточных (канализационных) вод, проб скважиной воды;

- проводились замеры согласно план-графику ПДВ;

- ведется постоянный контроль в области образования отходов производства;

- своевременно сданы отходы производства лицензированным организациям.

В 2022 году отдел МТС приобрел товарно-материальных ценностей на общую сумму 510,3 млн. руб., в том числе основных материалов и сырья на 286,6 млн. руб., бронзовых поковок на 34,5 млн. руб., покупных комплектующих изделий на 43,2 млн. руб., инструмента на 16,5 млн. руб., вспомогательных, прочих материалов и запчастей на 129,5 млн. руб.

Технологическим отделом была продолжена работа по подготовке производства и освоению новых изделий, в том числе «Глушителей» ЛТПИ.306529.002; 004; 005; 012; 013; 021; 022; 025; 029. "Фильтр масла и топлива фланцевый стальной DN300 Рр6 (ФМТ300/6-1)".

Специалистами отдела было разработано более 206 новых технологических процессов, перевыпущено 285 действующих техпроцессов, выпущено 3122 извещений на изменение технологической документации, оформлено 274 актов внедрения технологических процессов в производство.

На станок Biglia Smart Turn было разработано и успешно внедрено 24 управляющих программ, на станок Biglia B545M – 116 управляющие программы, на станок Biglia B750Y – 79 управляющих программ, на станок DMU 85 mB – 81 управляющих программ. На станки СТХ310 и СТХ510 разработано и внедрено 58 управляющих программ, на станки СКЕ6180Z – 45 управляющие программы, на станки VDF1200 – 66 управляющих программ, на станки XKC-40FC – 53 управляющие программы.  На электроэрозионные станки с ЧПУ DK7732 и АРТА453ПРО было разработано и внедрено 56 управляющие программы.

В 2022 году специалистами отдела проводилась работа по проектированию технологической оснастки и инструмента. Всего разработано 536 различных видов специальной оснастки, специального режущего и мерительного инструмента.

Продолжена весьма ответственная и трудоемкая работа по аттестации специальных техпроцессов. Аттестовано 2 технологических процесса на нанесение гальванического покрытия и 4 техпроцесса на изготовление РТИ.

Также продолжена работа по проведению сверки технологических процессов с конструкторской документацией. Сверено и при необходимости откорректировано 574 технологических процессов.

В 2022 году технологическим отделом также проводилась работа в области системы менеджмента качества. В частности, было пересмотрено 1 стандарт и 1 инструкция, актуализировано 7 стандартов организации и 3 инструкции, разработана 1 инструкция.

В течение 2022 года службой охраны труда были подготовлены и направлены в соответствующие надзорные органы квартальные, полугодовые, годовые отчеты по видам надзора, сведения об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах АО «Аскольд», сведения о состоянии условий и охраны труда, производственного травматизма.

Для улучшений условий и охраны труда, СОТ подготовила мероприятия по охране труда и осуществляет контроль за их исполнением.

Проведена работа по оценке профессиональных рисков рабочих мест организации. 
В соответствии с «Программой производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнении санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий» осуществляется производственный контроль в организации.

Проведён периодический медицинский осмотр для 183 работников.

Подготовлен приказ и график «О проведении проверок по 3 ступени по состоянию условий и охраны труда».

Сформированы и утверждены график технического освидетельствования технических устройств опасных производственных объектов АО «Аскольд», график проведения плановых проверок соблюдения требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах АО «Аскольд».

Разработан и выполнен в полном объеме в установленные сроки план мероприятий по обеспечению промышленной безопасности за 2022 год.

Специалистами службы ведётся контроль выполнения пунктов предписаний государственных инспекций по видам надзора, сроков устранения замечаний по предписаниям государственных инспекций.

Работниками СОТ проведена работа в целях своевременного продления сроков безопасной эксплуатации технических устройств, опасных производственных объектов и объектов повышенной опасности:

- техническое освидетельствование – 97 единиц технических устройств, из них: 

- 93 грузоподъемных механизмов;

- 4 технического устройства химически опасных производственных объектов.

Застрахованы 9 опасных производственных объектов АО «Аскольд» и 1 грузовой лифт общего назначения. Ведется работа по договору от 26.11.2021 г. №ПРИМ-281/А-АСР с АО «Центр аварийно-спасательных и экологических операций» по поддержанию в постоянной готовности сил и средств к реагированию на ЧС и выполнению работ связанных с ликвидацией ЧС техногенного характера на опасных производственных объектах АО «Аскольд». 

Внесены изменения в сведения, характеризующие опасный производственный объект АО «Аскольд», а именно:

- Площадка гальванического участка рег. № А74-00292-0008.

Выполнены работы по использованию средств на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников предприятия за счёт страховых взносов на 1 561 563,82 рубля.  

Прошли обучение по программе «Правила оказания первой помощи» 411 работников. 

Аттестовано 767 работников по вопросам охраны труда.

По промышленной безопасности всего аттестовано 142 работника, из них руководителей и специалистов – 28 человек, рабочих – 114 человек.

Выполнена работа, по специальной оценке, условий труда рабочих места на 105 рабочих местах, издан приказ о завершении специальной оценки рабочих мест по условиям труда, подготовлен и утвержден план мероприятий по улучшению и оздоровлению условий труда.

За период 2022 года произведенная продукция принята с первого предъявления в следующих размерах:

1) службой качества 99,93 % предъявленной продукции,  

2) ВП МО – 99,98 % предъявленной продукции, 

3) Российским Морским Регистром судоходства и Российским Речным Регистром – 100 % предъявленной продукции. 

Общая сумма потерь от внешнего, внутризаводского брака и от брака из-за некачественной закупленной продукции составила 3 550,4 тыс. руб. Общий процент потерь от брака по отношению к выпуску продукции составил 0,22 %.

Потери от внешнего брака составили 532,3 тыс. рублей, по сравнению с 2021 годом сумма потерь возросла в 1,4 раза, процент потерь от внешнего брака по отношению к выпуску увеличился до 0,04%. Здесь необходимо отметить, что большую долю потерь составляет стоимость и отправка деталей ЗИП, использованных для устранения дефектов, при этом следует учесть, что при проведении исследования в большинстве случаев признан эксплуатационный дефект.

В 2022 г. поступило 20 рекламационных актов из эксплуатирующих организаций, из них 5 рекламационных актов с производственным характером дефекта, остальные 15 – с эксплуатационным характером дефекта.

Основными причинами получения от потребителей сообщений о несоответствиях и неисправностях продукции являются: нарушение технологического процесса исполнителями, ошибки и недочёты при маркировании изделий и оформлении эксплуатационной документации, недостаточный контроль мастера и БТК, некачественная наплавка корпуса и недостаточный объем контроля наплавленной поверхности, недоработка техпроцессов, некачественная пайка – всего 26 случаев поступления сообщений от потребителей по изделиям с производственным характером дефектов/несоответствий (по сравнению с 2021 г. количество подобных случаев увеличилось в 2 раза). Все случаи рассматриваются с разработкой корректирующих и предупреждающих мероприятий, принимаются меры по устранению причин повторного возникновения несоответствий.

За весь период 2022 года сдано в бухгалтерию 299 актов о браке, из них 186 – на металлургическое производство. Потери от внутризаводского брака по сравнению с 2021 годом увеличились в 1,2 раза и составили 3 018,1 тыс. рублей, в процентном отношении к общему объему производства – 0,18% (в 2021 г. – 0,15%). Для снижения потерь от внутризаводского брака, а также с целью устранения причин повторного появления брака, оформлялись акты исследования с разработкой мероприятий. С конкретных виновников по актам о браке произведены удержания затрат за брак.

Общая сумма потерь от брака на всех технологических этапах, включая эксплуатацию, составляет 0,22% и не превышает 0,8%, намеченного Политикой предприятия в области качества. 

На предприятии в плановом порядке проводятся заседания постоянно действующих комиссий по качеству подразделений, на которых рассматриваются результаты анализа претензий от потребителей и внутризаводского брака, а также вопросы, касающиеся качества выпускаемой на предприятии продукции, осуществляется постоянный контроль и координация деятельности подразделений предприятия по обеспечению и повышению качества продукции. Кроме того, в установленном порядке проводятся заседания координационного Совета по системе менеджмента качества, на которых решаются проблемные вопросы поддержания в рабочем состоянии и совершенствования СМК на предприятии.

В 2022 году выполнен комплекс работ со специалистами Российского Морского Регистра по освидетельствованию изделий и получению Свидетельств о типовом одобрении на арматуру 1,2,3 класса, по мере одобрения КД, которым занимаются специалисты отдела главного конструктора по заявкам от производства, для последующей приемки изделий и закрытия договорных обязательств перед заказчиками. 

Проведена работа со специалистами Российского Речного Регистра по освидетельствованию предприятия, в результате которой получено Свидетельство о признании, подтверждающее возможность АО «Аскольд» выполнять изготовление и испытания изделий в соответствии с Правилами Российского Речного Регистра.

Проведены согласования планов качества и проверка готовности производства предприятия по договорам с АО «Концерн Росэнергоатом», в результате чего изготовлены и отгружены изделия для Курской и Смоленской АЭС, а для Курской АЭС-2 по договору с АО «Атоммашэкспорт» изделия запущены в производство. По договору с АО «Атоммашэкспорт» изготовлены и отгружены изделия для АЭС «Куданкулам» 3, 4 энергоблок, а для 5, 6 энергоблоков произведено согласование планов качества и проверка готовности производства, на основании этого начато производство продукции. Проведена работа по согласованию планов качества с контролирующими организациями АО «Безопасность» и АО «ВПО «Зарубежатомэнергострой» для возможности изготовления изделий по договорам с АО «Атоммашэкспорт» для АЭС Турции, Китая, Бангладеш, Курской АЭС-2. 

В 2022 году специалистами бюро управления системой качества проделана большая работа по устранению несоответствий и подготовке доказательной документации по результатам первой инспекционной проверки системы менеджмента качества на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015, ГОСТ РВ 0015-002-2020, сертифицированной в системе «Военный Регистр». Получение сертификата соответствия СМК подтверждает высокий уровень надежности и качества продукции, предоставляемых услуг, подготовки персонала и технической оснащенности предприятия. 

Проведена подготовка к проведению второй инспекционной проверки функционирующей СМК на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015, ГОСТ РВ 0015-002-2020 в системе сертификации Военный Регистр.

Кайдзен-деятельность на предприятии направлена на осуществление позитивных изменений в отношении сотрудников к своему труду и росту их заинтересованности в достижении целей Общества.                                   Сотрудники предприятия имеют возможность подавать кайдзен - предложения, направленные на повышение качества продукции, повышение производительности труда и работы оборудования, экономию времени, экономию материальных и энергетических ресурсов.  

За 2022 год подразделениями АО «Аскольд» было реализовано 61 кайдзен-предложений, в т.ч. цех № 4 - 19, цех № 21 - 4, цех № 33 - 35, служба № 8 - 8, отдел № 14 - 8, отдел № 41 - 7, отдел № 42 - 17, участок №15 - 1

Экономический эффект от внедрения кайдзен-предложений за 2022 год составил – 4 202 266 рублей.
Доходы в бюджет предприятия в 2022 году обеспечивались денежными поступлениями от реализации продукции, работ и услуг, от предоплаты по заключенным договорам.

Всего денежных средств поступило 1 928 млн. рублей с учетом обособленных подразделений (в 2021 году - 2 622 млн. рублей). Из них поступило от покупателей продукции, работ и услуг 1 872 млн. руб., в том числе за продукцию и услуги производственных подразделений АО «Аскольд» - 1 709 млн. руб. Средства расходовались в соответствии с утвержденной сметой затрат и расходной частью бюджета общества.

Помимо финансирования производственной деятельности выделялись финансовые средства на проведение культурно – массовых, спортивных мероприятий, оказание материальной помощи, материальное поощрение работников предприятия, достигших пенсионного возраста и т.д. 

Финансовое состояние общества характеризуется следующим показателем:

- дебиторская задолженность АО «Аскольд» составила – 761 млн. руб., что составляет 90% показателя 2021 года. 

Активы предприятия увеличились за 2022 год на 34 млн. руб. Основную часть в структуре имущества занимают оборотные активы и составляют 91% от всей валюты баланса.  

Основным источником формирования активов общества в отчетном периоде являются собственные средства, доля которых в балансе составляет 69%. За 2022 год они возросли на 132 млн. руб. за счет получения чистой прибыли. Заемные средства полностью погашены.

Кредиторская задолженность составляет 727 млн. рублей, (за 2022 год возросла на 108 млн. рублей). Она состоит только из краткосрочной задолженности. 

В составе краткосрочной кредиторской задолженности преобладают обязательства по полученным авансам – 66% (481 млн. рублей, что на 83 млн. рублей меньше, чем в 2021 году), обязательства перед поставщиками и подрядчиками – 12% (89 млн. рублей, за 2021 год увеличились на 9 млн. рублей), обязательства перед бюджетом и внебюджетными фондами – 9% (68 млн. рублей, меньше на 23 млн. рублей по сравнению с 2021 годом).  Способность предприятия в любой момент осуществлять платежи – это ликвидность предприятия, о чем свидетельствует коэффициент текущей ликвидности, характеризующий степень покрытия всеми оборотными средствами предприятия суммы просроченных обязательств (то есть кредиторской задолженности): при нормативе 2 коэффициент составляет 2,93 и возрос по сравнению с 2021 годом на 0,38 пункта, что является показателем стабильности. 

Годовой отчет общества: бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах предварительно рассмотрен Советом Директоров, имеется положительное аудиторское заключение.

Бухгалтерский отчет за 2022 год принят Межрайонной инспекцией ФНС России № 10 по Приморскому краю.
Перспективы развития предприятия
Приоритетными задачами 2023 года является освоение значительного количества новой перспективной продукции общепромышленного назначения и рациональное использование натуральных и финансовых ресурсов. Разработан и утвержден комплексный план на 2023 год, реализация которого позволит:

1) увеличить объем товарного выпуска на 17 %;

2) получить валовую прибыль 359,4 млн. рублей.

Портфель заказов на 2023 год под утвержденный план товарного выпуска сформирован. По состоянию на 01.03.2023 года необходимо изготовить и реализовать продукции и услуг до конца 2023 года на сумму 1 365 млн. руб. без НДС по уже заключенным договорам и направлены проекты договоров на согласование с покупателями на сумму 916 млн. рублей.
При этом товарный выпуск за 2 месяца 2023 года составил 234,7 млн. рублей. Реализовано продукции и услуг за этот период на сумму 241,4 млн. рублей без НДС. На поставку продукции в 2024-2025 гг. договоров, находящихся на разных стадиях заключения на общую сумму 700 млн. руб. без НДС.
В 2023 году специалистами технического бюро службы качества запланирован комплекс работ со специалистами Российского Морского Регистра судоходства по освидетельствованию предприятия для получения Свидетельства о соответствии системы контроля качества, подтверждающего возможность АО «Аскольд» выполнять изготовление и испытания изделий в соответствии с Правилами Российского Морского Регистра судоходства.

Планируется продолжение работ по согласованию планов качества с Инозаказчиком и проверка готовности производства предприятия для возможности дальнейшего изготовления изделий по договорам с АО «Атоммашэкспорт» для АЭС Турции, Китая, Бангладеш. Поднадзорно с экспертами «Зарубежатомэнергострой» и Инозаказчиком по согласованным планам качества планируется проведение контрольных операций и приемочной инспекции изделий для АЭС Куданкулам 5,6 энергоблоки.

Запланировано проведение второй инспекционной проверки функционирующей СМК на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015, ГОСТ РВ 0015-002-2020 в системе сертификации Военный Регистр и подготовка к проведению ресертификации СМК в 2024 г. для продления действия сертификата соответствия.

В 2023 году энергомеханическая служба № 8 планирует:

- выполнить монтажные работы по организации участка опытного производства на 1 этаже в корпусе ИЛК;

- произвести диагностику двух кранов;

- продолжение работ по замене устаревших аналоговых приборов учёта электрической энергии на современные цифровые;

- произвести освидетельствование по продлению срока эксплуатации грузового лифта, расположенного в корпусе ИЛК;

- производить монтаж и подключение приобретаемого оборудования;

- заключить договор и провести экспертизу промышленной безопасности опасного производственного объекта, а именно баллонов воздуха высокого давления в количестве 24 шт. в здании компрессорной воздуха высокого давления;

- заключить договор и разработать проектную и рабочую документации на реконструкцию ПС «Аскольд» 35/6 кВ;

- разработать документацию на ликвидацию двух опасных производственных объектов (ОПО), с их последующей ликвидацией – баллонная воздуха высокого давления цеха №4 и групповой резервуарной установки сжиженного углеводородного газа;

- проведение производственного экологического контроля, отбор проб сточных (канализационных) вод, проб скважиной воды, замеров согласно план-графику ПДВ, постоянного контроля в области образования отходов производства;

- своевременную сдачу отходов производства лицензированным организациям;

- установление окончательного размера санитарно-защитной зоны АО «Аскольд»;

- разработка проектной документации для очистного сооружения на выпуск № 1 (производственно-ливневых вод);

- разработка проекта нормативов допустимых выбросов АО «Аскольд»;

- согласовать проект установления окончательного размера санитарно-защитной зоны АО «Аскольд».
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