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Сведения о положении акционерного общества в отрасли

В 2019 году произведено товарной продукции с учетом выполнения работ по ВТГ судовой арматуры представительством г. Мурманска в действующих ценах на 2 044,2 млн. рублей, при плане – 1 903,0 млн. рублей.                 

По производственным подразделениям ПАО «Аскольд» произведено товарной продукции на 1925,1 млн. руб. при плане 1892,0 млн. руб., выполнение к уровню предыдущего года составило 103,2 % в действующих ценах. 
В общем объеме произведенной товарной продукции доля продукции оборонного назначения составляет 97,7%. По видам продукции объемы распределились следующим образом: доля судовой арматуры – 92%, полиграфического оборудования – 0,5%, работ по восстановлению технической готовности судовой арматуры – 5,8%, продукции для нужд региона и прочей продукции, и услуг – 1,7%. 
Рентабельность товарной продукции в 2019 году составила - 43,2 % (в 2018 г.- 30,7 %). Затраты на рубль товарной продукции составили 70 коп. 
В 2019 году выручка от продажи продукции, работ, услуг составила 
1 628,4 млн. рублей, что на 420 тыс. рублей меньше 2018 года.

Она распределилась следующим образом:

· от продаж судовой арматуры – 1 460,6 млн. руб.;

· от продаж полиграфического оборудования – 0,4 млн. руб.;

· от продаж прочей продукции – 24,3 млн. руб.;

· от продажи квартир – 4,3 млн. руб.; 

· от оказания услуг по восстановлению технической готовности судовой арматуры ​– 119 млн. руб.;
· от оказания прочих услуг – 19,8 млн. руб. 
По результатам производственной деятельности за 2019 год валовая прибыль составила 494 млн. рублей. В основном прибыль получена от продажи судовой арматуры.
Пo результатам финансово-хозяйственной деятельности получена прибыль до налогообложения в размере 593 млн. рублей (в 2018 году – 544 млн. рублей). 

Расчеты за поставленную в 2019 году продукцию производились по ценам, сформированным исходя из нормативов финансово-экономического плана, с учетом цен на потребительском рынке по согласованным спецификациям к договорам.
В выполнении производственной программы участвовал весь персонал ПАО «Аскольд». В 2019 году среднесписочная численность персонала составила 806 человек (без учета представительств), что на 50 человек меньше, чем аналогичная величина 2018 года (856 ч.). Списочная численность по состоянию на 01.01.2020 г. составила 820 человека, по состоянию на 01.01.2019 г. списочная численность составляла 854 человек. Таким образом, списочная численность за истекший год изменилась, уменьшившись на 34 человека. Уменьшение списочной и среднесписочной численности в первую очередь связано с сокращением численности работников службы охраны, а именно контролеров контрольно-пропускного пункта.
Всего за истекший период принято на предприятие 119 человека, уволено с предприятия 153 работник. 

Основные причины увольнения персонала: собственное желание работников - 78 человек; по соглашению сторон – 12; работники, уволенные по истечении срока трудового договора (не проявили себя за период работы на предприятии или не захотели переоформлять договора) – 43; работники,  уволенные по инициативе администрации – 2 (сокращение); по обстоятельствам, не зависящим от сторон – 18 человека.
С целью выполнения нормативных требований промышленной безопасности в 2019 году прошли обучение и переобучение по вопросам охраны труда, промышленной безопасности, адресную подготовку по образовательным программам, соответствующим профилю их деятельности, 716 работников предприятия.

42 работника предприятия повысили свои квалификационные разряды, 5 работников приобрели вторые смежные профессии.

В целом по предприятию на обеспечение, подготовку и повышение квалификации кадров в 2019 году израсходовано 973 290 тыс. рублей.
Средняя месячная заработная плата сотрудников за 2019 год составила
46 400 руб. (46 392 руб.), средняя месячная заработная плата 2018 года составляла 45 660 руб. (45 661р.), рост – 1,57%. В течение года зарплата выплачивалась регулярно, задолженности по зарплате нет.
В 2019 году подразделениями ПАО «Аскольд» израсходовано 6 880,9 тыс. кВт/час электроэнергии на сумму 33,5 млн. рублей (без НДС). 

Доход от передачи электроэнергии сторонним потребителям составил       8 млн. 125 тыс. рублей.

За 2019 год ЭМС выполнен ремонт 55 единицам технологического оборудования, в том числе было произведено 33 средних ремонтов, а также 22 текущих ремонтов. Произведено технического обслуживание 1493 единицам оборудования.

В 2019 году проведена модернизация цепного транспортера от нагревательных печей к прессу в цехе №21.
Заменена изношенная оптическая измерительная система на координатно-расточном станке модели WH80, W100 в цехе № 33.
Силами работников ЭМС были выполнены работы по монтажу и подключению нового оборудования: 

· машины резиноперерабатывающей модели МЧХ-63/10-ЛБ;

· установки приготовления огнеупорного покрытия модели 63431;
· электроэрозионного проволочно-вырезного станка с ЧПУ модели АРТА-453ПРО;
· фальцепрокатного станка Pittsburgh модели LC 12R;
· установки ТВЧ нагрева модели ЭЛСИТ 20/20-70;
· электропечи сопротивления модели СНО-6.12.2/12-ДВ;
· электропечи азотирования модели США-5.6/7;
· передвижной генераторной установки модели ППУ 1600/100;
· устройства для настройки инструмента EZset 420;
· гальванических ванн в количестве 10 штук;
· телескопического подъемника модели GROST FSD8/2000 (AC);
· склад механический на 130 ячеек модели СТМ-500; 
· внедрение системы автоматизированного управления скважинной насосной станции;
· монтаж, подключение, пуск в эксплуатацию модульной котельной.

Так же в 2019 году силами работников ЭМС были выполнены следующие работы, а именно:

-
Проведена   экспертиза промышленной безопасности баллонов сжатого воздуха объемом 400 литров (40 ед.) на компрессорной ВВД;

-
Проведена экспертиза промышленной безопасности технических устройств – двух уличных кранов;

 - Выполнены работы по восстановлению резервного питания 6 кВ на ТП-13, ТП -15.

-
Проведены ремонтно-восстановительные работы силовых трансформаторов на ТП-11, ТП-12 цеха № 4. 

-
Выполнены работы по монтажу шкафов ВРУ в помещении   РУ 0,4кВ на ТП -15 (АБК корпус № 2);

-
На ТП -13, ТП -23 в замены, вышедшим из строя, и отработанным свой ресурс, силовых трансформаторов, были установлены   современные аналоги;  

-
На ТП-23 был произведен монтаж вводного автоматического выключателя 0,4кВ в РУ 0,4 кВ на вводе Т-1, в замены вышедшего из строя; 

- Завершен первый этап модернизации КРУН 6 кВ, реконструировано 6 ячеек, заменена вся релейная защита и коммутационное оборудование на современные микропроцессорные аналоги.
 Для поддержания в работоспособном состоянии силового энергетического оборудования в 2019 году на подстанции «Аскольд» 35/6 кВ были выполнены следующие ремонтно-восстановительные работы: 

- произведена модернизация двух вводных ячеек 35/6 кВ;

- трансформатора №1 и трансформатора №2 с полной заменой на современную релейную защиту и коммутационное оборудование с последующей настройкой;

-
проведена замена   аварийно-работающего вентильного разрядника типа     РВС-35 на современный аналог;

-
проведена замена аварийно-работающего высоковольтного ввода на ВМ 35кВ (выключатель масленый) на современный аналог.

Для соблюдения требований экологического законодательства проводится мониторинг предприятия, согласно программе «Производственного экологического контроля» (отбор проб сточных вод, сбрасываемых в городскую канализацию; отбор проб скважинной воды).

Производился своевременный вывоз отходов производства лицензированными организациями.
В 2019 году отдел МТС приобрел товарно-материальных ценностей на общую сумму 392,4 млн. руб. с НДС, в том числе основных материалов на 182,7 млн. руб., покупных комплектующих изделий на 82,9 млн. руб., инструмента на 15,5 млн. руб., вспомогательных и прочих материалов, оборудования и запчастей на 111,3 млн. руб.

Технологическим отделом была продолжена работа по подготовке производства и освоению новых изделий, в том числе «Задвижка DN350 PN2,5; «Конденсатоотводчик автоматический», «Планетарный редуктор».

В 2019 году специалистами отдела было разработано более 625 новых технологических процессов, перевыпущено 75 действующих техпроцессов, выпущено 2879 извещений на изменение технологической документации, оформлено 520 актов внедрения технологических процессов в производство.

Разработано и успешно внедрено в производство 112 управляющих программ обработки деталей на станках с ЧПУ СТХ-310 и СТХ-510. Также на станки СКЕ 6180Z разработано и внедрено 46 управляющих программ, на станки VDF-1200 – 68 управляющих программ. На станках ХКС – 40FC внедрено более 50 управляющих программ. На карусельный станок с ЧПУ модели CJK5116 разработано и внедрено 30 управляющих программ. На электроэрозионные станки с ЧПУ DK7732 и АРТА453ПРО было разработано и внедрено 75 управляющих программ.

В 2019 году специалистами отдела проводилась работа по проектированию технологической оснастки и инструмента. Всего разработано 285 различных видов специальной оснастки, специального режущего и мерительного инструмента.

Продолжена весьма ответственная и трудоемкая работа по аттестации специальных техпроцессов. Аттестовано 11 технологических процессов на изготовление РТИ и 8 техпроцессов на лакокрасочное покрытие.

Также продолжена работа по проведению сверки технологических процессов с конструкторской документацией. Сверено и при необходимости откорректировано 872 технологических процессов.

В 2019 году технологическим отделом также проводилась работа в области системы менеджмента качества. В частности, было перевыпущено 2 стандарта и 6 инструкций, актуализирован 21 стандарт организации.
В течение 2019 года отделом производственного контроля и охраны труда были подготовлены и направлены в установленные сроки, квартальные, полугодовые, годовые отчеты по видам надзора, сведения об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах  ПАО «Аскольд»  в Приморское управление Ростехнадзора  и о состоянии условий  и охраны труда, производственного травматизма в стат. управление (городской отдел).

Проведены консультации персонала, ответственного за выдачу СИЗ и проверки представленных ими на согласование ведомостей на бесплатную выдачу спецодежды, спецобуви и индивидуальных защитных средств рабочим цехов и отделов в соответствии с действующими государственными нормативами и коллективным договором. 

Для улучшений условий и охраны труда ОПК и ОТ подготовил проект мероприятий (соглашение) по охране труда и осуществляет контроль за их исполнением.

Подготовлен приказ и график «О проведении проверок по 3 ступени состояния промышленной безопасности условий и охраны труда».

Специалистами отдела ведется подготовка совещания и проверка сроков выполнения пунктов распоряжений по 3 ступени, выполнение пунктов протокола предыдущих совещаний, выполнения предписаний государственных инспекций по видам надзора, сроков устранения замечаний по предписаниям государственных инспекций.

Работниками ОПК и ОТ проведена работа в целях своевременного продления сроков безопасной эксплуатации технических устройств, опасных производственных объектов и объектов повышенной опасности:

- техническая диагностика лифтов грузовых рег. №№ 3672, 534; 

- техническое освидетельствование – 167 единиц технических устройств, из них: 

- 105 грузоподъемных механизмов;

- 40 технических устройств объектов котлонадзора;

- 8 технических устройств объектов газового хозяйства;

- 14 технических устройств объектов химнадзора.

Застрахованы 9 опасных производственных объектов ПАО «Аскольд» и 2 грузовых лифта. Заключен и пролонгирован договор от 23.12.2014г. №ПРИМ-101/А-А-АСР с АО «ЦАСЭО» на проведение аварийно-спасательных работ в случае возникновения чрезвычайных ситуаций на опасных производственных объектах газораспределения и газопотребления.

Проведена перерегистрация в Дальневосточном управлении Ростехнадзора 2 (двух) опасных производственных объектов в связи с изменением состава опасных производственных объектов (выводом из эксплуатации пришедших в негодность технических устройств и вводом в эксплуатацию новых технических устройств):

- Участок компрессорный (КВВД) рег. № А74-00292-0002;

- Площадка гальванического участка рег. № А74-00292-0008.

Представлена необходимая документация на технические устройства инспекторам Ростехнадзора при проведении ими выездной проверки выполнения требований промышленной безопасности. 

Грубых нарушений лицензионных требований при эксплуатации взрывопожароопасных производственных объектов, что могло повлечь наложение крупных денежных штрафов на организацию и приостановку её деятельности инспекторами Ростехнадзора, при проведении инспекторских проверок не выявлено.

В связи со структурными изменениями в организации, изданием ряда новых норм и правил в области промышленной безопасности по всем видам надзора переиздан приказ «Об организации производственного контроля безопасной эксплуатации объектов Ростехнадзора».

Проведено 69 контрольно-профилактических проверок состояния промышленной безопасности в подразделениях организации, из них объектов по видам надзора:

- эксплуатирующих грузоподъемные механизмы – 36;

- химнадзора – 10;

- газового хозяйства – 8;

-  использующих оборудование, работающее под давлением – 15.

По результатам проверок выписано 26 предписаний с контролем установленных сроков устранения нарушений.

Проведены оперативные проверки в подразделениях организации по соблюдению нормативных требований по охране труда в части предупреждения травматизма, а также проверки проведения 1 и 2 ступени трехступенчатого метода контроля и проведения инструктажей по охране труда на рабочем месте в подразделениях организации.

Выполнены работы по использованию средств на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников предприятия за счёт страховых взносов на 813813,40 руб.  

Прошли обучение на ведение профессиональной деятельности в сфере «Техногенная безопасность» 1 руководитель и 1 специалист. 

Аттестовано 134 специалиста, 38 руководителей и 423 работников рабочих профессий по вопросам охраны труда.

По промышленной безопасности всего аттестовано 285 работников, из них 259 руководителей и специалистов, из них подготовлено и аттестовано в Ростехнадзоре два руководителя и члена аттестационной комиссии.

Выполнена работа по специальной оценке рабочих мест по условиям труда на 115 рабочих местах, издан приказ о завершении специальной оценки рабочих мест по условиям труда, подготовлен и утвержден план мероприятий по улучшению и оздоровлению условий труда.
За период 2019 г. произведенная продукция принята с первого предъявления в следующих размерах:

1) службой качества 99,9 %   предъявленной продукции,  

2) ВП МО – 99,9 % предъявленной продукции, 

3) Российским Морским Регистром судоходства – 100 %   предъявленной продукции. 

Общая сумма потерь от внешнего, внутризаводского брака и от брака из-за некачественной закупленной продукции составила 4 670 тыс. руб. Общий процент потерь от брака по отношению к выпуску увеличился почти в 1,2 раза по сравнению с уровнем 2018 года и составил 0,24 %.

Потери от внешнего брака составили 132,5 тыс. рублей (по сравнению с 2018 г. сумма потерь снизилась в 1,2 раза), при этом процент потерь от внешнего брака по отношению к выпуску по сравнению с 2018 годом остался на прежнем уровне и составляет всего 0,008%. Здесь необходимо отметить, что большую долю потерь составляет стоимость и отправка деталей ЗИП, использованных для устранения дефектов, при этом следует учесть, что при проведении исследования в большинстве случаев признан эксплуатационный дефект.

В 2019 г. поступило 8 рекламационных актов из эксплуатирующей организации, при этом все 8 не приняты в связи с эксплуатационным характером дефекта.

Основными причинами получения от потребителей сообщений о несоответствиях продукции являются:

- нарушение технологии изготовления продукции – 14 случаев (по сравнению с 2018 г. по этой причине количество случаев осталось практически на прежнем уровне);

- недоработки и ошибки исполнителей при оформлении эксплуатационной документации, комплектации изделий и ЗИПа – всего 22 случаев (по сравнению с 2018 г. по этой причине количество случаев практически не изменилось).

За весь период 2019 года сдано в бухгалтерию 235 актов о браке, из них 165 – на металлургическое производство. Потери от внутризаводского брака по сравнению с 2018 г. увеличились в 1,3 раза и составили 4537,8 тыс. рублей, в процентном отношении к общему объему производства – 0,23% (в 2018 г. – 0,18%). Для снижения потерь от внутризаводского брака, а также с целью устранения причин повторного появления брака, оформлялись акты исследования с разработкой мероприятий. С конкретных виновников по актам о браке произведены удержания затрат за брак.

Общая сумма потерь от брака на всех технологических этапах, включая эксплуатацию, не превышает 1%, намеченного Политикой предприятия в области качества. 

На предприятии систематически проводятся заседания постоянно действующей комиссии по качеству, на которых рассматриваются результаты анализа претензий от потребителей и внутризаводского брака, а также прочие вопросы, касающиеся качества выпускаемой на предприятии продукции, осуществляется постоянный контроль и координация деятельности подразделений предприятия по обеспечению и повышению качества продукции. Кроме того, периодически проводятся заседания координационного Совета по системе менеджмента качества, на которых решаются проблемные вопросы поддержания в рабочем состоянии и совершенствования СМК на предприятии.

В 2019 году специалистами техбюро службы качества проведена работа по подготовке к проведению освидетельствования предприятия Российским Морским Регистром судоходства и Российским Речным Регистром. Результатом работы являются: подтверждение действия Свидетельства о соответствии предприятия для обеспечения диагностики, ремонта и технического обслуживания продукции, поднадзорной Морским Регистром; выдача Свидетельства о признании предприятия на право изготовления и испытаний продукции, поднадзорной Речным Регистром. Выполнен комплекс работ со специалистами Российского Морского по освидетельствованию изделий и получению Свидетельств о типовом одобрении на арматуру 1,2,3 класса, по мере одобрения КД, которым занимаются специалисты отдела главного конструктора по заявкам от производства, для последующей приемки изделий и закрытия договорных обязательств перед заказчиками.

Представителем участника закупки АО «Атомстройэкспорт» проведен аудит достоверности данных ПАО «Аскольд», заявившим участие в тендере, как производитель оборудования для АЭС Куданкулам. По результатам аудита установлен высокий итоговый оценочный балл и подтверждена возможность сотрудничества.

Для выполнения договорных обязательств по изготовлению и поставке изделий для ФГУП «Горнохимический комбинат» проведен анализ (проверка) производства на предприятии, по результатам которого оформлен акт о готовности производства к началу изготовления оборудования в рамках контракта с ООО «НПФ «Сосны».

В 2019 году специалистами бюро управления системы качества ПАО «Аскольд» проделана большая работа по устранению несоответствий и подготовке доказательной документации по результатам инспекционного аудита системы менеджмента качества, сертифицированной в системе «Оборонсертифика», в результате которого получено подтверждение сертификатов соответствия системы менеджмента качества на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015, ГОСТ РВ 0015-002-2012. Это подтверждает высокий уровень надежности и качества продукции, предоставляемых услуг, подготовки персонала и технической оснащенности предприятия. Также выполнен большой объем работы по подготовке к внешнему аудиту системы менеджмента качества экспертами органа по сертификации «СОЮЗСЕРТ» (г. Москва) с целью расширения области распространения сертифицированной СМК, проведение которого было запланировано в апреле 2020 г.
Доходы в бюджет предприятия в 2019 году обеспечивались денежными поступлениями от реализации продукции, работ и услуг, от предоплаты по заключенным договорам и за счет кредитов и займов. 

Всего денежных средств поступило 2 282 млн. рублей с НДС с учетом представительств и полученных кредитов, и займов (в 2018 году - 2 480 млн. рублей). Из них поступило от покупателей продукции, работ и услуг 1 993 млн. руб. (в том числе за продукцию и услуги производственных подразделений ПАО «Аскольд» 1 856 млн. руб.) Средства расходовались в соответствии с утвержденной сметой затрат и расходной частью бюджета общества.

Помимо финансирования производственной деятельности выделялись финансовые средства на проведение культурно – массовых, спортивных мероприятий, оказание материальной помощи, материальное поощрение работников предприятия, достигших пенсионного возраста и т.д. 

Финансовое состояние общества характеризуется следующим показателем:

- дебиторская задолженность ПАО «Аскольд» составила – 511 млн. руб., что составляет 93% показателя 2018 года. 

Активы предприятия уменьшились за 2019 год на 52 млн. руб. Основную часть в структуре имущества занимают оборотные активы и составляют 90% от всей валюты баланса.  

Основным источником формирования активов общества в отчетном периоде являются собственные средства, доля которых в балансе составляет 65%. За 2019 год они возросли на 198 млн. руб. за счет получения чистой прибыли. Размер заемных средств уменьшился на 250 млн. рублей.

Кредиторская задолженность составляет 465 млн. рублей, (за 2019 год снизилась на 244 млн. рублей). Она состоит только из краткосрочной задолженности. 

В составе краткосрочной кредиторской задолженности преобладают обязательства по полученным авансам – 46% (214 млн. рублей, что на 150 млн. рублей меньше, чем в 2018 году), обязательства перед поставщиками и подрядчиками – 14% (63 млн. рублей, за 2019 год уменьшились на 72 млн. рублей), обязательства перед бюджетом и внебюджетными фондами – 12% (54 млн. рублей, меньше на 62 млн. рублей по сравнению с 2018 годом).  Способность предприятия в любой момент осуществлять платежи – это ликвидность предприятия, о чем свидетельствует коэффициент текущей ликвидности, характеризующий степень покрытия всеми оборотными средствами предприятия суммы просроченных обязательств (то есть кредиторской задолженности): при нормативе 2 коэффициент составляет 2,6 и вырос по сравнению с 2018 годом на 0,73 пункта, что является показателем стабильности. 

Годовой отчет общества: бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах предварительно рассмотрен Советом Директоров, имеется положительное аудиторское заключение.

Бухгалтерский отчет за 2019 год принят Межрайонной инспекцией ФНС России № 4 по Приморскому краю и направлен Российскому агентству по судостроению.
Перспективы развития предприятия
Приоритетными задачами 2020 года является освоение значительного количества новых перспективных изделий и рациональное использование натуральных и финансовых ресурсов. Разработан и утвержден комплексный план на 2020 год, реализация которого позволит:
1) увеличить объем товарного выпуска на 5,7 %;

2) получить валовую прибыль 145 млн. рублей.

Портфель заказов на 2020 год под утвержденный план товарного выпуска набран. По состоянию на 01.06.2020 года без учета задач сервисной службы №64 необходимо изготовить и реализовать до конца 2020 года  продукции на 383 млн. руб. без НДС по уже  заключенным договорам, и на 650 млн. рублей без НДС по договорам, находящимся на конечных стадиях заключения. 
При этом товарный выпуск за 5 месяцев 2020 года составил 750,4 млн. рублей. На поставку продукции в 2021-2022 гг. заключено договоров и находящихся на конечных стадиях заключения на общую сумму 1,0 млрд руб. без НДС.
В 2020 году энергомеханическая служба № 8 планирует:

-
завершить второй этап модернизации КРУН 6 кВ на подстанции «Аскольд»;

-
произвести работы на подстанции «Аскольд» 35/6 кВ по замене изоляторов ШР 35кВ ТН 2С (шинный разъединитель трансформатора напряжения второй секции); 

- произвести восстановление резервной кабельной линии 6кВ от ТП-1 до ТП -14 (цех 21);

-
 провести работы по прокладке воздушной линии 6 кВ (резервное питание) от ТП- 8 до ТП -23;

-
 произвести работы по замене сети освещения на механическом участке цеха 4, на механическом участке цеха 33, на заготовительном участке цеха 21;

-
выполнить работы по замене не рабочих задвижек на системе холодного водоснабжения и отопления;

-
произвести замену не рабочих счётчиков холодной воды; 

-
провести   экспертизу промышленной безопасности резервуара № 2 СУГ объемом 50 куб. м (участок покраски);

-
провести   экспертизу промышленной безопасности здания компрессорной ВВД;

-
произвести экспертизу по продлению ресурса эксплуатации грузового лифта, расположенного в корпусе ИЛК;

-
производить монтаж и подключение приобретаемого оборудования;

- осуществлять производственный экологический контроль, производить отбор проб сточных (канализационных) вод, осуществлять замеры согласно план-графику ПДВ, контроль в области образования отходов производства;

- своевременно производить сдачу отходов производства лицензированным организациям.
На 2020 год планируется работа по подготовке пакета документов для проведения инспекционной проверки предприятия Российским Морским Регистром судоходства в рамках Соглашения об освидетельствовании, подтверждающего возможность ПАО «Аскольд» изготавливать изделия, поднадзорные Морским Регистром. Запланирован комплекс работ со специалистами Российского Морского Регистра судоходства по освидетельствованию изделий и получению Свидетельств о типовом одобрении на арматуру трубопроводов 1, 2, 3 классов по заключенным договорам на поставку.

Для выполнения договорных обязательств по изготовлению и поставке изделий для ФГУП «Горно-Химический комбинат» запланирован большой объем работы по подготовке к проверке готовности производства к началу изготовления оборудования для АЭС представителями Гензаказчика.

Подготовка к ресертификации СМК, положительным результатом которой должно быть получение сертификатов соответствия системы менеджмента качества на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества

-Территориальная отдаленность от основных покупателей

- Недостаток квалифицированных рабочих

- Изношенность оборудования
Сведения о сделках c заинтересованностью, совершенных обществом в отчетном году: сделки с заинтересованностью в отчетном году обществом не совершались.
Сведения о крупных сделках, совершенных обществом в отчетном году: крупные сделки в отчетном году обществом не совершались.
Отчет о выплате объявленных дивидендов по акциям акционерного общества (объявленных и начисленных):

Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг эмитента, по которым начислены доходы: акции именные бездокументарные обыкновенные.

Государственный регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг эмитента и дата его государственной регистрации (идентификационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг эмитента и дата его присвоения в случае, если в соответствии с Федеральным законом "О рынке ценных бумаг" выпуск (дополнительный выпуск) ценных бумаг эмитента не подлежит государственной регистрации): 1-01-31015-F, дата государственной регистрации 28.11.2003г.

Орган управления эмитента, принявший решение о выплате (об объявлении) дивидендов по акциям эмитента или об определении размера (о порядке определения размера) процента (купона) по облигациям эмитента: внеочередное собрание.

Дата принятия решения о выплате (об объявлении) дивидендов по акциям эмитента или об определении размера (о порядке определения размера) процента (купона) по облигациям эмитента: 22.03.2019г.

Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (об объявлении) дивидендов по акциям эмитента или об определении размера (о порядке определения размера) процента (купона) по облигациям эмитента в случае, если такое решение принято коллегиальным органом управления эмитента: протокол б/н от 26.03.2019г.

Отчетный (купонный) период (год, квартал или даты начала и окончания купонного периода), за который выплачиваются доходы по ценным бумагам эмитента: 2017г.

Общий размер начисленных (подлежащих выплате) доходов по ценным бумагам эмитента и размер начисленных (подлежащих выплате) доходов в расчете на одну ценную бумагу эмитента (общий размер дивидендов, начисленных на акции эмитента определенной категории (типа), и размер дивиденда, начисленного на одну акцию определенной категории (типа); общий размер процентов и (или) иного дохода, подлежащего выплате по облигациям эмитента определенного выпуска (серии), и размер процентов и (или) иного дохода, подлежащего выплате по одной облигации эмитента определенного выпуска (серии) за соответствующий отчетный (купонный) период: общий размер подлежащих выплате доходов по ценным бумагам эмитента : 230 082 483,60 рублей; размер дивиденда в расчете на одну обыкновенную акцию – 11,16 рублей.

Форма выплаты доходов по ценным бумагам эмитента (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке путем почтового перевода денежных средств или путем перечисления денежных средств на банковские счета лиц, имеющих право на получение дивидендов.

Дата, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов, в случае, если начисленными доходами по ценным бумагам эмитента являются дивиденды по акциям эмитента: 2 апреля 2019г.

Дата, в которую обязательство по выплате доходов по ценным бумагам эмитента (дивиденды по акциям, доходы (проценты, номинальная стоимость, часть номинальной стоимости) по облигациям) должно быть исполнено, а в случае, если обязательство по выплате доходов по ценным бумагам должно быть исполнено эмитентом в течение определенного срока (периода времени), - дата окончания этого срока: 14 мая 2019г.

Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг эмитента, по которым начислены доходы: акции именные бездокументарные привилегированные.

Государственный регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг эмитента и дата его государственной регистрации (идентификационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг эмитента и дата его присвоения в случае, если в соответствии с Федеральным законом "О рынке ценных бумаг" выпуск (дополнительный выпуск) ценных бумаг эмитента не подлежит государственной регистрации): 2-01-31015-F, дата государственной регистрации 03.11.2017г.

Орган управления эмитента, принявший решение о выплате (об объявлении) дивидендов по акциям эмитента или об определении размера (о порядке определения размера) процента (купона) по облигациям эмитента: очередное собрание.

Дата принятия решения о выплате (об объявлении) дивидендов по акциям эмитента или об определении размера (о порядке определения размера) процента (купона) по облигациям эмитента: 19.06.2019г.

Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (об объявлении) дивидендов по акциям эмитента или об определении размера (о порядке определения размера) процента (купона) по облигациям эмитента в случае, если такое решение принято коллегиальным органом управления эмитента: протокол б/н от 21.06.2019г.

Отчетный (купонный) период (год, квартал или даты начала и окончания купонного периода), за который выплачиваются доходы по ценным бумагам эмитента: 2018г.

Общий размер начисленных (подлежащих выплате) доходов по ценным бумагам эмитента и размер начисленных (подлежащих выплате) доходов в расчете на одну ценную бумагу эмитента (общий размер дивидендов, начисленных на акции эмитента определенной категории (типа), и размер дивиденда, начисленного на одну акцию определенной категории (типа); общий размер процентов и (или) иного дохода, подлежащего выплате по облигациям эмитента определенного выпуска (серии), и размер процентов и (или) иного дохода, подлежащего выплате по одной облигации эмитента определенного выпуска (серии) за соответствующий отчетный (купонный) период: общий размер подлежащих выплате доходов по ценным бумагам эмитента : 36 256 200,00 рублей; размер дивиденда в расчете на одну привилегированную акцию – 14 069,15 рублей.

Форма выплаты доходов по ценным бумагам эмитента (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке путем почтового перевода денежных средств или путем перечисления денежных средств на банковские счета лиц, имеющих право на получение дивидендов.

Дата, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов, в случае, если начисленными доходами по ценным бумагам эмитента являются дивиденды по акциям эмитента: 3 июля 2019г.

Дата, в которую обязательство по выплате доходов по ценным бумагам эмитента (дивиденды по акциям, доходы (проценты, номинальная стоимость, часть номинальной стоимости) по облигациям) должно быть исполнено, а в случае, если обязательство по выплате доходов по ценным бумагам должно быть исполнено эмитентом в течение определенного срока (периода времени), - дата окончания этого срока: 7 августа 2019г.

Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

Совет директоров осуществляет общее руководство деятельностью Общества, за исключением решения вопросов, отнесенных Уставом Общества к компетенции общего собрания акционеров. Деятельность совета директоров Общества регулируется Уставом, а также Положением о совете директоров общества.
ФИО: Волков Олег Владимирович
(председатель)
Год рождения: 1963
Образование:
высшее, ЛВВМИУ им. Ленина, инженер-механик
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2007
	наст. время
	ПАО "Аскольд"
	Член Совета директоров

	2007
	наст. время
	ОАО "Армалит-1"
	Член Совета директоров, председатель Совета директоров

	2007
	наст. время
	ОАО "Специальное конструкторское бюро котлостроения"
	Член Совета директоров, председатель Совета директоров

	2007
	наст. время
	ОАО "Завод Буревестник"
	Член Совета директоров


Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 83.5035
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 79.3795
Cведения об участии в работе комитетов совета директоров

	Наименование комитета
	Председатель


Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
ФИО: Соколовская Марина Сергеевна
Год рождения: 1967
Образование:
Московский финансовый институт
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	01.02.2010
	наст время
	АО "ХСКР"
	Главный бухгалтер

	12.01.2009
	наст. время
	АО "ХСКР"
	Финансовый директор- руководитель департамента

	06.08.2013
	наст. время
	ООО "Мираском"
	Генеральный директор

	24.12.2007
	наст.время
	ООО "СКР Персонал"
	Генеральный директор


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Cведения об участии в работе комитетов совета директоров

	Наименование комитета
	Председатель


Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
ФИО: Волкова Вероника Валентиновна
Год рождения: 1973
Образование:
Высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	01.01.2009
	наст.время
	АО "Холдинг Спецкомплектресурс"
	Старший менеджер


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Cведения об участии в работе комитетов совета директоров

	Наименование комитета
	Председатель


Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
ФИО: Коптяев Евгений Васильевич
Год рождения: 1982
Образование:
ГОУ ВПО "Санкт-Петербургский государственный политехнический университет, инженер-механик; СПб ГОУ ВПО "СПб государственный политехнический университет, маркетолог
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	01.01.2015
	по наст. время
	АО "Армалит
	коммерческий директор по судовому оборудованию


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Cведения об участии в работе комитетов совета директоров

	Наименование комитета
	Председатель


Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
ФИО: Кузнецов Александр Викторович
Год рождения: 1968
Образование:
МГУ им. М.В. Ломоносова
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2009
	настоящее время
	ОАО "Армалит-1"
	генеральный директор


Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 16.2113
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 20.264
Cведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
Сведения о коллегиальном органе

Коллегиальный исполнительный орган в обществе не предусмотрен.
Сведения о единоличном исполнительном органе Общества
ФИО: Семенов Андрей Павлович
Год рождения: 1975
Образование:высшее


Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	28.04.2014
	26.09.2019
	ПАО "Аскольд"
	Исполнительный директор

	23.09.2015
	
	ООО «ТВС Арсеньев»
	Директор

	27.11.2015
	26.09.2019
	ООО «Оверон»
	Исполнительный директор


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
ФИО: Харин Михаил Леонидович
Год рождения: 1957
Образование:
Дальневосточное высшее инженерное морское училище, инженер-механик

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	18.01.2013
	26.09.2019
	ПАО «Аскольд»
	директор по производству

	26.09.2019
	10.11.2019
	ПАО «Аскольд»
	заместитель исполнительного директора- директор по производству

	27.09.2019
	11.11.2019
	ПАО «Аскольд»
	Временно исполняющий обязанности  исполнительного директора

	11.11.2019
	25.05.2020
	ПАО "Аскольд"
	исполнительный директор


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу Общества

В настоящее время общество не практикует выплату вознаграждений членам Совета директоров, хотя в дальнейшем такие выплаты не исключаются.
О кодексе корпоративного управления

 Обществом официально не утвержден кодекс корпоративного управления или иной аналогичный документ, однако общество обеспечивает акционерам все возможности по участию в управлении обществом и получению информации о деятельности общества в соответствии с Федеральным Законом «Об акционерных обществах», Федеральным Законом «О рынке ценных бумаг» и нормативными актами Банка России. Основным принципом построения обществом взаимоотношений с акционерами и инвесторами является разумный баланс интересов общества как хозяйствующего субъекта и как акционерного общества, заинтересованного в защите прав и законных интересов своих акционеров.
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