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1. Положение общества в отрасли.

Открытое   акционерное   общество "Ферзиковский молочный завод" было учреждено Комитетом по управлению имуществом Ферзиковского района Калужской области в соответствии с Указом Президента Российской Федерации «Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений государственных предприятий в акционерные общества» от 01 июля 1992г. №721, постановлением Правительства Российской Федерации от 04 сентября 1992 г. №708 «О порядке приватизации и реорганизации предприятий и организаций агропромышленного комплекса» и Положение «Об акционерных обществах», утвержденных постановлением Совета Министров РСФСР №601 от 25 декабря 1990г., принято решением общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Ферзиковский молочный завод» от  24 июня 1996 г. (протокол № 3) и зарегистрированного постановлением Администрации Ферзиковского района Калужской области 27  июня 1996 г.№ 163.  

   Следует отметить, что основным рынком, на котором осуществляет свою деятельность ОАО «ФМЗ»  и реализует продукцию собственного производства, является город Калуга и Калужская область. Для поддержания и наращивания объемов продаж проводятся исследования ценовой конкуренции и обеспечивается постоянный контроль за качеством производимой продукции.
2. Приоритетные направления деятельности общества.

Основными видами деятельности, которые обеспечивают доход Общества, являются: 
1. Производство и реализация молочной продукции.
Приоритетным направлением деятельности Общества на 2010 год и далее являются:       - увеличение доходной части за счет увеличения объемов производства и реализации продукции, улучшения качества продукции;
- возможность изыскать дополнительные источники доходов за счет расширения рынков     сбыта;

      - уменьшение издержек обращения.

3. Отчёт совета директоров общества о результатах развития общества по приоритетным  направлениям его деятельности.


О главных событиях в деятельности Общества за 2009 год.



Деятельность Общества направлена на увеличение доходности и максимального уменьшения расходной части с целью высвобождения средств для развития Общества и увеличения материального благополучия работников и укрепления материально-технической базы. 
О результатах деятельности Общества по основному виду деятельности.



За 2009 год произведено молочной продукции 513,1 тонн.

Результаты финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2009 год.



Акционерным обществом была подготовлена бухгалтерская отчетность за 2009 год в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации (приказ №34-н от 29.07.1998г в ред. от 26.03.2007г. «Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации», Федеральным законом РФ №129-ФЗ от 21.11.1996г. в ред. от 23.11.2009г. «О бухгалтерском учете»).

Достоверность информации годовой бухгалтерской отчетности предприятия подтверждена ревизором Общества 

За отчётный период предприятие было полностью обеспечено финансовыми ресурсами для осуществления хозяйственной деятельности.

Общество своевременно рассчитывалось по заработной плате с работниками. Объём денежных средств, направленных на оплату труда за год составил 6105,5 тыс. руб. 

В течение отчётного периода предприятие осуществляло свою деятельность в соответствии с утверждённой  на 2009 год Учётной политикой. Согласно  Учётной политике выручка от реализации определяется по моменту отгрузки (передачи) товара, работ, услуг и предъявления покупателю расчётных документов. Признание доходов для целей исчисления налога на прибыль осуществляется по методу начисления в момент предъявления расчётных документов за отгруженную продукцию (товары, работы, услуги).



Выручка от реализации продукции по основному виду деятельности – производство молочной продукции – составила 32093,6 тыс. рублей (без НДС).



Выручка от товаров составила 12822,4 тыс.руб.

      Общий объем выручки составил 44916 тыс.руб.

Всего за 2009 год прибыль от продаж Общества составила 251 тыс. рублей. 
Прочие внереализационные доходы в 2009 году составили 102 тыс.руб.

Прочие внереализационные расходы в 2009 году составили 104 тыс. руб.

Чистый прибыль в 2009 году составила 249 тыс.руб.
4. Перспективы развития общества

Перспективный план развития Общества на 2010 год предусматривает дальнейшее увеличение доходной части и укрепление материально-технической базы Общества.
5. Отчет о выплате объявленных дивидендов по акциям общества.

 
Дивиденды по акциям за отчетный период не начислялись и не выплачивались.

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.

6.1 Отраслевые риски.

Существенным для ОАО  "ФМЗ" является риск, связанный с появлением на близлежащей территории новых конкурентов, оказывающих аналогичные услуги.

На рынке наряду с нормальной, свойственной рыночным отношениям конкуренцией, присутствует неблагоприятная тенденция установления демпинговых цен.



6.2 Финансовые риски.

Рост инфляции; трудности, связанные с ростом тарифов на энергоносители, горюче-смазочные материалы, сырье.

6.3 Правовые риски.

Изменение законодательства.

6.4 Производственные и управленческие риски.

 Энергоносители и газ, которое в наибольшей степени подвержено росту цен, соответственно повышение роста цен на них  заметно влияют на финансовые результаты предприятия.

7. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых крупными сделками, а также сделок, на совершение которых в соответствии с Уставом общества распространяется порядок одобрения всех крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении.

За отчётный период Общество крупных сделок не совершало.

8. Информация о составе совета директоров общества.

В соответствии с Уставом общества Совет директоров избирается в количестве 5 человек общим собранием акционеров. На годовом общем собрании акционеров в состав Совета директоров были избраны:

Жук Александр Иванович- председатель Совета директоров

Год рождения:   1944 год

Занимаемая должность: генеральный директор ОАО «Сыры Калужские»
Образование: высшее

Раков Александр Иванович – член Совета директоров

Год рождения:  1955 год

Занимаемая должность: директор ООО «ТД Калужские сыры»
 Образование:  среднее - высшее.

 Самаркин Владимир Иванович – член Совета директоров

Год рождения:1956

Занимаемая должность – председатель СПК «Ферзиковский»

Образование - высшее
      Терехова Елена Николаевна – член Совета директоров

      Год рождения 1067

      Занимаемая должность – генеральный директор ОАО «ФМЗ»

      Образование - высшее 

      Жук Евгений Иванович – член Совета директоров 

      Год рождения - 1955 

      Занимаемая должность - наладчик ФГУП «Калугаприбор» 

      Образование – средне-техническое
9. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества.

         Единоличным исполнительным органом Общества является Генеральный директор. С 2007 года обязанности единоличного исполнительного органа в соответствии с решением  общего собрания акционеров общества (Протокол №7 от 22.05.2007г.) и заключенным трудовым договором исполняет Терехова Елена Николаевна
10. Критерии определения и размер вознаграждений (компенсации расходов) лицам, занимающим должность единоличного исполнительного органа общества и каждого члена Совета директоров.

Вознаграждение Совету директоров не выплачивалось.

Выплаты Генеральному директору производились согласно трудового договора.

11.  Сведения о соблюдении обществом кодекса корпоративного          поведения.
 Корпоративное поведение в Обществе основано на уважении прав и законности интересов акционеров и способствует его эффективной деятельности, в том числе на увеличение стоимости активов, создание рабочих мест и поддержание финансовой стабильности Общества.
Акционеры обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности принадлежащих им акций. Акционеры имеют право участвовать в управлении Обществом путем принятия решения по наиболее важным вопросам  деятельности Общества на общем собрании акционеров.

            Обществом обеспечивается своевременное раскрытие полноты и достоверности информации об Обществе. В том числе о финансовом положении, экономических показателях, структуре собственности и управления в целях обеспечения возможности принятия обоснованных решений.

           Избрание членов Совета директоров и единоличного исполнительного органа производится в соответствии с прозрачной процедурой, предусматривает предоставление акционерам полной информации об этих лицах.

Генеральный директор 
ОАО «ФМЗ»:


                          
                           
Е.Н.Терехова
