ПАО "СЕВЕРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА"
Место нахождения Общества: 188544, Ленинградская обл, Сосновый Бор г, Ленинградская ул, дом № 7 

Сообщение
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
ПАО "СЕВЕРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА"

	ПАО "СЕВЕРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА" настоящим сообщает о проведении Внеочередного общего собрания акционеров ПАО "СЕВЕРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА", далее именуемого «Собрание».
Форма проведения Собрания: собрание (совместное присутствие акционеров).
Дата проведения Собрания: 03.03.2023
Место проведения Собрания: Ленинградская обл, Сосновый Бор г, Ленинградская ул, дом № 7, каб.209 б
Время проведения Собрания: 12 часов 00 минут по местному времени проведения собрания. 
Время начала регистрации: 11 часов 00 минут по местному времени проведения собрания.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Собрании: 30.01.2023
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня Собрания: акции обыкновенные именные бездокументарные, акции привилегированные именные бездокументарные.
Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 
188544, Ленинградская область, г. Сосновый Бор, ул. Петра Великого, д.9, оф.303

Повестка дня Собрания:
	1.
	О реорганизации ПАО «СУС» в форме выделения из него ООО «УМИАТ».

	2.
	Об утверждении передаточного акта.

	3.
	Об утверждении проекта Устава выделяемого ООО «УМИАТ».



Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Собрания, и адрес, по которому с ней можно ознакомиться:
	С информацией, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в Собрании, можно ознакомиться по адресу: 188540, Ленинградская область, г. Сосновый Бор, ул. Ленинградская, д. 7, каб. 209 б, в рабочие дни с 30.01.2023 г. по 03.03.2023 г. с 09:00 до 17:00 по московскому времени; а также в день проведения Собрания по месту проведения Собрания.

Обращаем Ваше внимание на то, что для регистрации лиц, принимающих участие в Собрании, и участия в Собрании, акционер должен представить документ, удостоверяющий личность, а представитель акционера – доверенность, оформленную в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
В соответствии со ст. 75, п. 3 ст. 76 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" (далее - Закон об АО) акционеры - владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций в случае принятия общим собранием акционеров решения о реорганизации общества, если они голосовали против принятия решения о реорганизации общества либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу.
Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров. 
Цена выкупа акций реорганизуемого ПАО «СУС» по требованию акционеров, которые проголосуют против реорганизации АО в форме выделения либо не примут участия в голосовании по данному вопросу повестки дня, определена в размере 0 (ноль) рублей 10 (десять) копеек за одну обыкновенную акцию, 0 (ноль) рублей 10 (десять) копеек за одну привилегированную акцию.
Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных, содержащихся в списке лиц, имевших право на участие в общем собрании акционеров, повестка дня которого включала в себя вопросы, голосование по которым в соответствии с ФЗ об АО повлекло возникновение права требовать выкупа акций, и предъявленных обществу требований акционеров о выкупе обществом принадлежащих им акций  (30 января 2023 года).

ПОРЯДОК ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ АКЦИОНЕРАМИ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА ОБЩЕСТВОМ ПРИНАДЛЕЖАЩИМ ИМ АКЦИЙ
В соответствии с п.3 ст. 76 ФЗ об АО Требование о выкупе акций акционера (далее – Требование), зарегистрированного в реестре акционеров Общества, или отзыв такого требования, предъявляются Регистратору Общества путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером.

Информация о Регистраторе Общества:
Наименование Регистратора: Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» (АО «НРК – Р.О.С.Т.»)
Место нахождения (для направления Требования и для вручения под роспись):188544, Ленинградская область, г. Сосновый Бор, ул. Петра Великого, д.9, оф.303, Сосновоборский филиал АО «НРК – Р.О.С.Т.».
Контактный телефон: (881369) 7-39-14
Вручить Требование можно по месту нахождения Регистратора в рабочие дни с 10.00 до 16.00 по московскому времени. Также Требование может быть направлено или передано в любой филиал АО «НРК –  Р.О.С.Т». Адреса филиалов Вы можете уточнить на сайте rrost.ru или по телефону +7 (495) 780-73-63.
Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров (клиент номинального держателя), осуществляют право требовать выкупа Обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества.
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