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I. Положение акционерного общества в отрасли:
Отраслью, в которой Открытое акционерное общество «Сибирячка» осуществляет свою деятельность, является предоставление в аренду офисных и иных помещений коммерческой недвижимости. 

Основными потребителями услуг общества являются компании малого бизнеса и индивидуальные предприниматели в г. Новосибирске, которые занимаются производством и продажей кондитерских изделий. В начале своей деятельности общество использовало офисные, производственные и складские помещения для собственных нужд для изготовления хлебобулочных, в частности, кондитерских изделий. В связи с высокой конкурентностью рынка кондитерских изделий в городе Новосибирске и в Сибирском регионе в целом, собственное производство перестало приносить прибыль, удовлетворяющую интересы акционеров. 
II. Приоритетные направления деятельности акционерного общества.
Основным и приоритетным видом деятельности эмитента является предоставление офисных и иных помещений в аренду. Изменения основной деятельности эмитента не предполагается. Планируется более эффективное использование арендных площадей, замена устаревшего или вышедшего из строя оборудования, привлечение новых арендаторов и клиентов, и, тем самым, увеличение дохода Общества.
III. Отчет совета директоров акционерного общества о результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности.

По итогам финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2013 год: 
Основной деятельностью Общества в 2013 году являлось предоставление в аренду производственных и складских помещений. 
Выручка в 2013 году составила 18 миллионов 138 тысяч рублей, для сравнения - выручка в 2012 году  составила 15 миллионов 75 тысяч рублей, в 2011 году - 14 миллионов 222 тысячи рублей, в 2010 - 14 миллионов 924 тысячи рублей. Себестоимость в 2013 году – 17 миллионов 599 тысяч рублей, себестоимость в 2012 году – 15 миллионов 605 тысяч рублей, в 2011 году - 14 миллионов 186 тыс. рублей, в 2010 году -  13 миллионов 853 тыс. рублей. Прибыль от хозяйственной деятельности в 2013 году составила 1 миллион 319 тысяч рублей, прибыль от хозяйственной деятельности в 2012 году составила 1 миллион 347 тысяч рублей, в 2011 г. составила 36 тыс. рублей, в 2010 – 1 миллион 70 тыс. рублей. 
Основная часть доходов от аренды расходуется на ремонт существующих коммуникаций, у которых истек срок эксплуатации, без чего невозможно расширение и обеспечение бесперебойной работы имущественного комплекса. 
Стоимость активов баланса на 31.12.2013 – 8 744 тыс. руб. (для сравнения – в 2012 г. – 8 020 тыс.руб. в 2011 г. – 8 103 тыс. руб.).

Стоимость чистых активов на 31.12.2013 – минус 2 миллиона 29 тыс. руб.

Среднесписочная численность работников ОАО «Сибирячка» в 2013 году – 23 человека.
IV. Информация об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов.

	№
	Наименование
	Количество в натуральном выражении
	Количество в денежном выражении

	1
	Электроэнергия
	1 742 055 киловатт-часов
	4 648 075 руб.

	2
	Тепловая энергия
	168 404  гикокалорий
	1 650 280 руб.


V. Перспективы развития акционерного общества.

Вложений в капитальный ремонт не планируется. 
В течение года будет осуществляться текущий ремонт зданий, а также уборка и благоустройство прилегающей территории.
VI. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям акционерного общества.

Объявления, начисления и выплаты дивидендов по акциям акционерного общества в 2013 году не осуществлялось по решению общего собрания акционеров. Прибыль от деятельности общества направлена на покрытие расходов, на обновление материально-технической базы и оборудования для поддержания основной деятельности акционерного общества.
VII. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью акционерного общества.

Основным риском для аренды является отсутствие достаточного спроса на отдельные виды имущества, находящегося в собственности эмитента, из-за износа, неудобного местонахождения и постоянным изменением цен на услуги, используемым эмитентом.
Также возможность ухудшения финансового состояния Общества может быть связана с изменением цен (удорожанием) стоимости электроэнергии, что влияет на увеличение себестоимости оказываемых услуг.

Возможны риски увеличения количества организаций – конкурентов и повышения качества оказываемых ими услуг, а также снижение рыночных цен на аренду. Для повышения конкурентоспособности Общества необходимо модернизация основных средств, используемых при осуществлении основной деятельности.
VIII. Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с законодательством и Уставом общества крупными сделками.

Сделок, которые могут быть признаны в соответствии с законодательством и Уставом общества крупными сделками, в 2013 году не совершалось.
IX. Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с законодательством сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.

Сделок, которые могут быть признаны в соответствии с законодательством и Уставом общества сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, в 2013 году не совершалось.

X. Состав совета директоров акционерного общества.

Аксенов Антон Павлович - год рождения: 1986, образование высшее; занимаемая должность – должностей в ОАО «Сибирячка» не занимает; доля обыкновенных именных акций, принадлежащих данному лицу – 28,86%; в 2013 году сделки с акциями ОАО «Сибирячка» не совершались;
Аксенова Татьяна Леонидовна - год рождения: 1963, образование высшее; занимаемая должность – генеральный директор ОАО «Сибирячка»; доля обыкновенных именных акций, принадлежащих данному лицу – 29,73%; в 2013 году сделки с акциями ОАО «Сибирячка» не совершались;
Лукина Тамара Григорьевна - год рождения: 1953, образование высшее; занимаемая должность – главный бухгалтер ОАО «Сибирячка», доля обыкновенных именных акций, принадлежащих данному лицу – доли не имеет; в 2013 году сделки с акциями ОАО «Сибирячка» не совершались.

Тимонова Валентина Николаевна - год рождения: 1959, образование высшее; занимаемая должность – должностей в ОАО «Сибирячка» не занимает, доля обыкновенных именных акций, принадлежащих данному лицу – доли не имеет; в 2013 году сделки с акциями ОАО «Сибирячка» не совершались.
Гурьянова Ольга Геннадьевна – год рождения: 1957, образование высшее, занимаемая должность – должностей в ОАО «Сибирячка» не занимает, доля обыкновенных именных акций, принадлежащих данному лицу – доли не имеет; в 2013 году сделки с акциями ОАО «Сибирячка» не совершались.
XI. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа акционерного общества.

Аксенова Татьяна Леонидовна - год рождения: 1963, образование высшее; занимаемая должность – генеральный директор ОАО «Сибирячка»; доля обыкновенных именных акций, принадлежащих данному лицу – 29,73%; в 2013 году сделки с акциями ОАО «Сибирячка» не совершались.
XII. Критерии определения и размер вознаграждения, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного годка лицам, являющимся членами совета директоров общества, а также единоличного исполнительного органа акционерного общества.

Членам совета директоров Общества, являющимся сотрудниками ОАО «Сибирячка»  выплачивается вознаграждение в размере заработной платы согласно утвержденному штатному расписанию. Иных вознаграждений, а также выплаты членам совета директоров Общества, не являющимся его сотрудниками, не производится.

Заработная плата единоличному исполнительному органу ОАО «Сибирячка» выплачивается в форме ежемесячного оклада. Размер вознаграждения, выплаченного единоличному исполнительному органу в 2013 году составил 2 400 000  руб. Премии и иные вознаграждения не предусмотрены. Размер денежных средств, направленных на выплату заработной платы членам совета директоров, являющимся сотрудниками предприятия -  Аксеновой Т.Л., . Лукиной Т.Г. в 2013 году в целом составил  2 700 000 рублей.
XIII. Сведения о соблюдении акционерным обществом Кодекса корпоративного поведения.

Кодекс корпоративного поведения ОАО «Сибирячка» не разрабатывался, не утверждался, Общество в своей деятельности положениями данного кодекса не руководствуется.

XIV. Иная информация, предусмотренная законодательством и уставом акционерного общества. 
Экспортных операций эмитент не имеет. Существенных изменений в составе имущества в 2013 году не происходило. Участие эмитента в судебных процессах, которые могут существенно отразится на финансово-хозяйственной деятельности, отсутствуют.
Иной информации не предусмотрено.

