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Введение

Информация, содержащаяся в отчете эмитента, подлежит раскрытию в соответствии с пунктом 4 статьи 30 Федерального закона "О рынке ценных бумаг".

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме отчета эмитента:
Эмитент является акционерным обществом, созданным при приватизации государственных и/или муниципальных предприятий (их подразделений), и в соответствии с планом приватизации, утвержденным в установленном порядке и являвшимся на дату его утверждения проспектом эмиссии акций такого эмитента, была предусмотрена возможность отчуждения акций эмитента более чем 500 приобретателям либо неограниченному кругу лиц.
Уставной капитал Общества, определен в соответствии с законодательством по приватизации в ценах на 01.07.92г. с учетом деноминации,  произведенной в соответствии с Указом Президента РФ от 4 августа 1997 года № 882 «Об изменении нарицательной стоимости Российских денежных знаков и масштаба цен» и Постановления Правительства РФ от 18 сентября 1997 года № 1182 «О проведении мероприятий в связи с изменением нарицательной стоимости Российских денежных знаков и масштаба цен» составляет 115 769 (сто пятнадцать тысяч семьсот шестьдесят девять) рублей, он разделен на 115 769 акций, одинаковой номинальной стоимостью один рубль каждая.
Общее количество эмитированных при приватизации в 1994 году акций – 115 769 штук одинаковой стоимостью один рубль каждая (с учетом деноминации). Все эмитированные акции являются именными. 
            Проведена первоначальная эмиссия при приватизации предприятия в 1994 году в количестве 115 769 штук одинаковой номинальной стоимостью один рубль каждая.

В соответствии со «Свидетельством о внесении в реестр Федерального имущества находящихся в Федеральной собственности акций», выданным Комитетом по управлению государственным имуществом Ульяновской области, ОАО «Комета» 28 декабря 1999 г. присвоен реестровый № 07300340.

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, ссылка на которую содержится в отчете эмитента и на основании которой в настоящем отчете эмитента раскрыта информация о финансово-хозяйственной деятельности эмитента, дает объективное и достоверное представление об активах, обязательствах, финансовом состоянии, прибыли или убытке эмитента. Информация о финансовом состоянии и результатах деятельности эмитента содержит достоверное представление о деятельности эмитента, а также об основных рисках, связанных с его деятельностью.

Настоящий отчет эмитента содержит оценки и прогнозы в отношении будущих событий и (или) действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, его планов, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий.

Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы, приведенные в настоящем отчете эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, в том числе описанными в настоящем отчете эмитента.

Раздел 1. Управленческий отчет эмитента
1.1. Общие сведения об эмитенте и его деятельности
Полное фирменное наименование эмитента: Акционерное общество «Комета»
Дата введения действующего полного фирменного наименования: 18.08.2017
Сокращенное фирменное наименование эмитента: АО «Комета»
Дата введения действующего сокращенного фирменного наименования: 18.08.2017
Место нахождения: Российская Федерация, Ульяновская область, город Ульяновск
Адрес эмитента, указанный в едином государственном реестре юридических лиц

432057,  УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г. УЛЬЯНОВСК, УЛ. БРЕСТСКАЯ, Д. 78, К. 2
Телефон: (8422) 52-62-77 Факс: (8422) 52-62-77
Адрес электронной почты: kometa@mv.ru
Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=7328020466
Сведения о способе и дате создания эмитента, а также о случаях изменения наименования и (или) реорганизации эмитента, если такие случаи имели место в течение трех последних лет, предшествующих дате окончания отчетного периода, за который составлен отчет эмитента:

Акционерное общество "Комета" учреждено Комитетом по управлению имуществом Ульяновской области в 1994 году в соответствии с Указом Президента РФ от 01.07.1992 года №722 "Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений государственных предприятий в акционерные общества" и с момента государственной регистрации стало правопреемником прав и обязанностей преобразованного государственного предприятия ПО "Комета".
Данные о первичной государственной регистрации

Номер государственной регистрации: 3001988
Дата государственной регистрации: 17.06.1994
Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию: Мэрия г. Ульяновска

Все предшествующие наименования эмитента в течение трех последних лет, предшествующих дате окончания отчетного периода, за который составлен отчет эмитента

Наименования эмитента в течение трех последних лет, предшествующих дате окончания отчетного периода, за который составлен отчет эмитента, не изменялись
Данные о регистрации юридического лица:

Основной государственный регистрационный номер юридического лица (ОГРН): 1027301566038
Дата внесения записи о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года, в единый государственный реестр юридических лиц: 11.07.2002
Наименование регистрирующего органа: Инспекция МНС России по Заволжскому району г. Ульяновска

Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 7328020466
Краткое описание финансово-хозяйственной деятельности, операционных сегментов и географии осуществления финансово-хозяйственной деятельности эмитента.
Акционерное общество «Комета» входит в состав интегрированной структуры «Концерн «Моринсис - Агат». В 2009 году ОАО «Комета» включено в «Перечень стратегических организаций, а также федеральных органов исполнительной власти, обеспечивающих реализацию единой государственной политики в отраслях экономики, в которых осуществляют деятельность эти организации» (позиция № 206), утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2009 г. № 1226-р.

Основным видом деятельности Общества является «Передача электроэнергии» (код ОКВЭД 35.12.1).

Дополнительные виды деятельности:

– передача электроэнергии и технологическое присоединение к распределительным электросетям (код ОКВЭД - 35.12);

– передача пара и горячей воды (тепловой энергии) (код ОКВЭД - 35.30.2);

– распределение пара и горячей воды (тепловой энергии) (код ОКВЭД - 35.30.3);

– обеспечение работоспособности тепловых сетей код ОКВЭД (код ОКВЭД - 35.30.5);

– забор, очистка и распределение воды (код ОКВЭД- 36.00);

– распределение воды для питьевых и промышленных нужд (код ОКВЭД - 36.00.2);

– производство электромонтажных работ (код ОКВЭД - 43.21);

– производство санитарно-технических работ, монтаж отопительных систем и систем кондиционирования воздуха (код ОКВЭД - 43.22);

– торговля оптовая станками (код ОКВЭД- 46.62);

– торговля оптовая техникой, оборудованием и инструментами, применяемыми в медицинских целях (код ОКВЭД - 46.62);

– торговля розничная прочая вне магазинов, палаток, рынков (код ОКВЭД - 47.99);

– деятельность в области связи на базе проводных технологий (код ОКВЭД - 61.10);

– покупка и продажа собственного недвижимого имущества (код ОКВЭД - 68.10);

- аренда и управление собственным или арендованным недвижимым имуществом (код ОКВЭД - 68.20);

- управление недвижимым имуществом за вознаграждение или на договорной основе (код ОКВЭД - 68.32);

- деятельность систем обеспечения безопасности (код ОКВЭД - 80.20).

Основной доход АО «Комета» получает от сдачи в аренду нежилых и производственных помещений, расположенных на территории границ АО «Комета».
Иные ограничения, связанные с участием в уставном капитале эмитента, установленные его уставом

Ограничений на участие в уставном капитале эмитента нет
Иная информация, которая, по мнению эмитента, является существенной для получения заинтересованными лицами общего представления об эмитенте и его финансово-хозяйственной деятельности

Иная информация отсутствует
1.2. Сведения о положении эмитента в отрасли

Акционерное общество «Комета» является предприятием среднего бизнеса. В деятельности АО «Комета» за 2021 год можно выделить основные направления коммерческой деятельности:

- сдача в аренду производственных, складских и офисных помещений;

- производство расходных материалов к рабочему месту зубного техника «Рамтес-Комета».

Дополнительные направления деятельности:

- передача электрической энергии;

- передача тепловой энергии для потребителей заводской площадки;

- водоснабжение и водоотведение.

Основные рынки, на которых эмитент осуществляет свою деятельность:

- услуги по передаче тепловой энергии: производственная площадка АО «Комета».

- услуги по передаче электроэнергии: площадка АО «Комета» и близ расположенные производственные предприятия.
- сдача в наем нежилого недвижимого имущества – сдача в аренду производственных, складских и офисных помещений АО «Комета».

Перспективы развития отрасли: 

1. В среднесрочной перспективе – исключение не свойственных функций: передача энергосетей специализированным организациям;

2. В долгосрочной перспективе - позиционируется по направлениям металлообработка и деревообработка и планирует участие в мероприятиях инновационной политики АО «Концерн «Моринсис - Агат» в рамках своей компетенции.

Сведения об основных конкурентах эмитента
На положение общества в отрасли влияет развитие конкурентной среды.

На данный момент АО «Комета» является естественной монополией в части водоснабжения и водоотведения. Рынок деревообработки и металлообработки является высоко конкурентным, т.к. представлен предприятиями с высокотехнологичным оборудованием в непосредственной близости.

Рынок аренды по городу Ульяновску изрядно насыщен. Так в Заволжском районе г. Ульяновска, в непосредственной близости с АО «Комета», имеется значительное количество свободных площадей. Это - ЗАО «Авиастар-СП» - 250 тыс.кв.м. свободных площадей, ООО «Завод Сигнал» - 60 тыс. кв.м., АО «УПЗ» более 70 тыс. кв.м., НП ЗАО «Электромаш», ООО «Агрегат» предлагает большой выбор офисных площадей и под производство от 300 до 3000 кв.м. стоимостью от 80 до 130 руб., «Завод «Аппарат» более 40 тыс. кв.м. по цене от 60 руб. за 1 кв.м. Все это создает определенные трудности при сдаче помещений в аренду. К очевидным минусам аренды на АО «Комета» можно отнести довольно высокую цену в осеннее - зимний период за отопление, полученного от ПАО «Т плюс», и отсутствие ремонта в офисных помещениях. 

Основные конкуренты - площадки индустриальных парков и АО «Портовая особая экономическая зона «Ульяновск».
1.3. Основные операционные показатели, характеризующие деятельность эмитента 

	Наименование показателя
	2021, 12 мес.
	2020, 12 мес.

	Выручка, тыс. руб.
	37 874,00 
	30 784,00

	Себестоимость реализованной продукции (работ, услуг), тыс. руб.
	48 000,00
	46 178, 00

	Прибыль (убыток) до налогообложения, тыс. руб.
	- 10 126,00 
	- 14 180,00

	Чистая прибыль (убыток), тыс. руб.
	- 12 933,00
	- 11 645,00

	Среднесписочная численность работников, чел.
	43
	66


Описываются основные события и факторы, в том числе макроэкономические, произошедшие в отчетном периоде, которые, по мнению эмитента, оказали существенное влияние на изменение основных операционных показателей эмитента (группы эмитента).
Итоги развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности в 2021 году оцениваются ниже ожидаемых. В течение этого периода своей деятельности АО "Комета" не сумело обеспечить функционирование компании и закончило отчетный год с убытками. Прибыль (убыток) до налогообложения: за 2021 год: – 10 126 тыс. руб., за 2020г: - 14 180 тыс. руб. 
Основные причины получения убытка за 2021 год:

- списание дебиторской задолженности в резерв сомнительных долгов;

- отсутствие заказов на механическую и деревообработку изделий;

- начисление пеней по налогам, сборам за 2021 год – 3 998,4 тыс. руб.

Основной из задач, которая поможет Обществу привести стоимость чистых активов в соответствие с его уставным капиталом, является работа по снижению дебиторской задолженности, что позволит восстановить начисленные резервы по сомнительным долгам и как следствие, увеличить чистую прибыль по итогам года.

1.4. Основные финансовые показатели эмитента

В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является   специализированным финансовым обществом и ипотечным агентом, настоящая информация эмитентом в отчет не включается (на основании примечания п.3 к разделу 1 «Управленческий отчет эмитента»)

1.5. Сведения об основных поставщиках, имеющих для эмитента существенное значение
В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является   специализированным финансовым обществом и ипотечным агентом, настоящая информация эмитентом в отчет не включается (на основании примечания п.3 к разделу 1 «Управленческий отчет эмитента»)

1.6. Сведения об основных дебиторах, имеющих для эмитента существенное значение
В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является   специализированным финансовым обществом и ипотечным агентом, настоящая информация эмитентом в отчет не включается (на основании примечания п.3 к разделу 1 «Управленческий отчет эмитента»)

1.7. Сведения об обязательствах эмитента

В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является   специализированным финансовым обществом и ипотечным агентом, настоящая информация эмитентом в отчет не включается (на основании примечания п.3 к разделу 1 «Управленческий отчет эмитента»)

1.8. Сведения о перспективах развития эмитента
Для стабилизации/улучшения своего положения в отрасли АО «Комета» планирует в ближайшее время предпринять следующие меры:
1. Выполнение производственных программ;
2. Снижение потерь тепловой энергии и теплоносителя;
3. Улучшение финансового результата общества за счет оптимизации затратных статей;
4. Создание инвестиционной привлекательности Общества;
5. Осуществление мероприятий по энергосбережению.
Приоритетными направлениями деятельности Общества являются следующие направления, связанные с основными видами деятельности:

- оптимизация непрофильных активов за счет реализации;

- сдача в аренду производственных, складских и офисных помещений;
- развитие производства (деревообработка и металлообработка).
Акционерное общество «Комета» планирует участие по направлению деятельности АО «Концерн «Моринсис-Агат», исходя из технических возможностей и предоставляемых заказов Концерна по освоению новой продукции. 
1.9. Сведения о рисках, связанных с деятельностью эмитента
В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является   специализированным финансовым обществом и ипотечным агентом, настоящая информация эмитентом в отчет не включается (на основании примечания п.3 к разделу 1 «Управленческий отчет эмитента»)

Раздел 2. Сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения об организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью и внутреннего контроля, внутреннего аудита, а также сведения о работниках эмитента
2.1. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

2.1.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО: Мошняков Дмитрий Андреевич
Год рождения: 1984
Образование:
высшее, Санкт-Петербургский государственный политехнический университет
Все должности, которые лицо занимает или занимало в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):
	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	08.2018
	01.2019
	АО «Концерн «Моринсис-Агат», г. Москва
	коммерческий директор

	01.2019
	н/время
	АО «Концерн «Моринсис-Агат», г. Москва
	заместитель генерального директора - генерального конструктора - коммерческий директор


Доли участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.
Доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки:
Сделок не было
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)":
Лицо указанных должностей не занимало

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) членов совета директоров (наблюдательного совета) в работе комитета по аудиту:

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитета по аудиту

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета) с указанием названия комитета (комитетов):

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

ФИО: Баранникова Ольга Николаевна
Год рождения: 1975
Образование:
высшее, Юридический институт МВД России
Все должности, которые лицо занимает или занимало в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):
	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	01.2018
	н/вр
	АО «Концерн «Моринсис-Агат», г. Москва
	Начальник договорно-правового управления


Доли участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.
Доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки:
Сделок не было
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)":
Лицо указанных должностей не занимало

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) членов совета директоров (наблюдательного совета) в работе комитета по аудиту:

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитета по аудиту

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета) с указанием названия комитета (комитетов):

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

ФИО: Бекишев Александр Хамишевич
Год рождения: 1963
Образование:
высшее, Северо-Западная академия государственной службы г. Санкт-Петербурга
Все должности, которые лицо занимает или занимало в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	05.2018
	10.2018
	АО "Концерн "Моринсис-Агат", г. Москва
	заместитель директора по производству

	10.2018
	12.2018
	АО "Концерн "Моринсис-Агат", г. Москва
	директор по производству

	12.2018
	н/время
	АО "Концерн "Моринсис-Агат", г. Москва
	директор производственно-технического комплекса


Доли участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.
Доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки:
Сделок не было
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)":
Лицо указанных должностей не занимало

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) членов совета директоров (наблюдательного совета) в работе комитета по аудиту:

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитета по аудиту

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета) с указанием названия комитета (комитетов):

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

ФИО: Ермолаев Виктор Геннадьевич
Год рождения: 1961
Образование:
высшее, Ульяновский политехнический институт
Все должности, которые лицо занимает или занимало в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	09.2019
	03.2020
	АО «Комета», г.Ульяновск
	главный инженер-директор производства

	03.2020
	03.2022
	АО «Комета», г.Ульяновск
	генеральный директор


Доли участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.
Доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки:
Сделок не было
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)":
Лицо указанных должностей не занимало

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) членов совета директоров (наблюдательного совета) в работе комитета по аудиту:

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитета по аудиту

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета) с указанием названия комитета (комитетов):

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

ФИО: Мякоткин Сергей Владимирович
Год рождения: 1952
Образование:
высшее, Новочеркасский политехнический институт
Все должности, которые лицо занимает или занимало в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	1998
	н/время
	АО «Авиастар-ОПЭ», г. Ульяновск
	Генеральный директор


Доли участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 11.6257

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 7.1257

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было
Доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки:
Сделок не было
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)":
Лицо указанных должностей не занимало

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) членов совета директоров (наблюдательного совета) в работе комитета по аудиту:

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитета по аудиту

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета) с указанием названия комитета (комитетов):

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

ФИО: Осьмаков Михаил Иванович
Год рождения: 1963
Образование:
высшее, Харьковский авиационный институт
Все должности, которые лицо занимает или занимало в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2017
	н/время
	ООО «СК «Памир» г. Ульяновск
	Заместитель директора по научной работе


Доли участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 12.5008
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 7.4297
Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было
Доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки:
Сделок не было
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)":
Лицо указанных должностей не занимало

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) членов совета директоров (наблюдательного совета) в работе комитета по аудиту:

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитета по аудиту

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета) с указанием названия комитета (комитетов):

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

ФИО: Маклаев Владимир Анатольевич
Год рождения: 1957
Образование:
высшее, Ульяновский политехнический институт
Все должности, которые лицо занимает или занимало в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	02.2010
	н/время
	ФНПЦ АО "НПО "Марс"
	Генеральный директор


Доли участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.
Доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки:
Сделок не было
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)":
Лицо указанных должностей не занимало

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) членов совета директоров (наблюдательного совета) в работе комитета по аудиту:

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитета по аудиту

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета) с указанием названия комитета (комитетов):

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

2.1.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Ермолаев Виктор Геннадьевич
Год рождения: 1961
Образование:
высшее, Ульяновский политехнический институт
Все должности, которые лицо занимает или занимало в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	09.2019
	03.2020
	АО «Комета», г.Ульяновск
	главный инженер-директор производства

	03.2020
	03.2022
	АО «Комета», г.Ульяновск
	генеральный директор


Доли участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.
Доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки:
Сделок не было
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)":
Лицо указанных должностей не занимало

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) членов совета директоров (наблюдательного совета) в работе комитета по аудиту:

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитета по аудиту

Сведения об участии (член комитета, председатель комитета) в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета) с указанием названия комитета (комитетов):

Член совета директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

2.1.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен
2.2. Сведения о политике в области вознаграждения и (или) компенсации расходов, а также о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Основные положения политики в области вознаграждения и (или) компенсации расходов членов органов управления эмитента:

1. По решению Общего собрания акционеров членам Совета директоров в период исполнения ими своих обязанностей может выплачиваться вознаграждение и (или) компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими функций членов Совета директоров. 

2. Размеры вознаграждения и (или) компенсаций членам Совета директоров устанавливаются решением Общего собрания акционеров. Вознаграждение и (или) компенсации расходов членам Совета директоров выплачиваются в соответствии с Положением о вознаграждении членов Совета директоров АО «Комета», утвержденным Общим собранием акционеров Общества «27» июня 2016 г.

3. Государственные служащие, являющиеся членами Совета директоров, не имеют права на получение вознаграждения и компенсаций за исполнение этих функций.

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления эмитента (за исключением физического лица, занимающего должность (осуществляющего функции) единоличного исполнительного органа эмитента). Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, вознаграждения, иные виды вознаграждения:
Наименование органа контроля: Совет директоров
Вознаграждения. Единица измерения: тыс. руб.
	Наименование показателя
	2021, год

	Вознаграждение за участие в работе органа управления
	-

	Заработная плата
	-

	Премии
	-

	Комиссионные
	-

	Иные виды вознаграждений
	-

	ИТОГО
	-


Сведения о принятых органами управления эмитента решениях и (или) существующих соглашениях относительно размера вознаграждения, подлежащего выплате, и (или) размера расходов, подлежащих компенсации.

Решением 24 от 27.06.2016г. на Годовом общем собрании акционеров Общества утверждено Положение о вознаграждениях и компенсациях, выплачиваемых членам Совета директоров Размеры вознаграждения и (или) компенсаций членам Совета директоров, устанавливаются решением Общего собрания акционеров. Решений о выплате вознаграждений (компенсаций) членам Совета директоров Общества в отчетном году не принималось.
Компенсации. Единица измерения: тыс. руб.
	Наименование органа управления
	2021, год

	Совет директоров
	-


Дополнительная информация:
Решений о выплате вознаграждений членам Совета директоров Общества в отчетном году не принималось.  Вознаграждение за работу в составах Совета директоров и Ревизионной комиссии членам Совета директоров и членам Ревизионной комиссии Общества в отчетном году не начислялось и не выплачивалось (решение утверждено на общем собрании акционеров протокол от 30.06.2021 № 30).
Наименование органа контроля: Ревизионная комиссия
Вознаграждения. Единица измерения: тыс. руб.
	Наименование показателя
	2021, год

	Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
	-

	Заработная плата
	-

	Премии
	-

	Комиссионные
	-

	Иные виды вознаграждений
	-

	ИТОГО
	-


Компенсации. Единица измерения: тыс. руб.
	Наименование органа контроля (структурного подразделения)
	2021, год.

	Ревизионная комиссия
	-


Дополнительная информация:

Вопрос о выплате вознаграждения за работу в составе Ревизионной комиссии АО «Комета» рассматривался на годовом Общем собрании акционеров Общества (от 30.06.2021 №30). 

По данному вопросу было принято решение вознаграждение за работу в составе Ревизионной комиссии АО «Комета» членам Ревизионной комиссии Общества не выплачивать.
2.3. Сведения об организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью, внутреннего контроля и внутреннего аудита

Описание организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью, внутреннего контроля и внутреннего аудита в соответствии с уставом (учредительным документом) эмитента, внутренними документами эмитента и решениями уполномоченных органов управления эмитента, в том числе сведения:

сведения о наличии комитета совета директоров (наблюдательного совета) по аудиту, его функциях, персональном и количественном составе:
В обществе не образован комитет совета директоров по аудиту.
сведения о наличии отдельного структурного подразделения (подразделений) по управлению рисками и (или) внутреннему контролю, а также задачах и функциях указанного структурного подразделения (подразделений):
В обществе не образовано отдельное структурное подразделение по управлению рисками и (или) внутреннему контролю.
Систему органов внутреннего контроля Общества составляют:
-
органы управления Общества - общее собрание акционеров Общества, совет директоров Общества, генеральный директор Общества;
-
ревизионная комиссия Общества;
 -
главный бухгалтер Общества;
-        заместители генерального директора;
-
руководители структурных подразделений и отдельные работники, должностными инструкциями которых предусмотрены функции контроля за исполнением определенных действий;
-
самостоятельные структурные подразделения (ответственные работники), осуществляющие внутренний контроль в соответствии с полномочиями, установленными внутренними нормативными документами Общества, в том числе:
-
внутренний аудитор (отдел внутреннего аудита);
-   
служба безопасности.
Целями внутреннего контроля являются:
•
защита прав и интересов акционеров Общества;
•
обеспечение достижения стратегических целей развития и эффективности
•
финансово-хозяйственной деятельности Общества;
•
обеспечение уровня надежности, безопасности и устойчивости Общества, соответствующего характеру и масштабам хозяйственной деятельности Общества;
•
обеспечение эффективности управления активами и обязательствами, включая обеспечение сохранности активов; обеспечение эффективности управления рисками, связанными с финансово-хозяйственной деятельностью Общества;
•
обеспечение достоверности, полноты и своевременности составления и
представления бухгалтерской (финансовой), статистической, управленческой и иной информации и отчетности, а также обеспечение информационной безопасности Общества;
•
предупреждение, выявление и устранение отклонений в процессе финансово-хозяйственной деятельности Общества;
•
обеспечение соблюдения требований законодательства Российской Федерации, стандартов саморегулируемых организаций, Устава, внутренних политик и внутренних документов Общества;
•
исключение возможности вовлечения Общества, его должностных лиц и работников в противоправную деятельность.

Сведения о наличии структурного подразделения (должностного лица), ответственного за организацию и осуществление внутреннего аудита, а также задачах и функциях указанного структурного подразделения (должностного лица):
Приказом генерального директора ОАО «Комета» с 01.01.2016 введено в действие «Положение о внутреннем аудите ОАО «Комета».  Вместе с тем, в связи со сложившейся тяжелой экономической ситуацией на предприятии внутренний аудитор не функционирует.
 Сведения о наличии и компетенции ревизионной комиссии (ревизора):
Контроль над финансово-хозяйственной деятельностью Общества осуществляется ревизионной комиссией в составе 3 (трех) человек, которые избираются Общим собранием акционеров на срок до следующего годового Общего собрания акционеров.

Члены Ревизионной комиссии не могут быть одновременно членами Совета директоров, а также занимать иные должности в органах управления Общества. 

Акции, принадлежащие членам Совета директоров Общества или лицам, занимающим должности в органах управления Общества, не могут участвовать в голосовании при избрании членов Ревизионной комиссии.

Члены Ревизионной комиссии несут ответственность за добросовестное выполнение возложенных на них обязанностей в порядке, определенном законодательством Российской Федерации.

В ходе выполнения возложенных на Ревизионную комиссию функций она может привлекать экспертов из числа лиц, не занимающих какие-либо штатные должности в Обществе.

Порядок деятельности Ревизионной комиссии определяется внутренним документом Общества (Положением о Ревизионной комиссии), утверждаемым Общим собранием акционеров Общества.

Проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности Общества осуществляется по итогам его деятельности за год, а также в любое время по инициативе Ревизионной комиссии, решению Общего собрания акционеров Общества, Совета директоров Общества или по требованию акционера (акционеров), владеющего в совокупности не менее чем 10 (десятью) процентами голосующих акций Общества.

По решению Общего собрания акционеров членам Ревизионной комиссии в период исполнения ими своих обязанностей могут выплачиваться вознаграждения и (или) компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими своих обязанностей. Размеры таких вознаграждений и компенсаций устанавливаются решением Общего собрания акционеров.

По требованию Ревизионной комиссии лица, занимающие должности в органах управления Общества, обязаны представить затребованную документацию о финансово-хозяйственной деятельности Общества.

Ревизионная комиссия проверяет соблюдение Обществом законодательных и иных нормативных правовых актов, регулирующих его деятельность, законность совершаемых Обществом операций, состояние кассы и имущества.

Ревизионная комиссия осуществляет контроль и проводит проверки в отношении сделок, результатом которых может стать отчуждение или возможность отчуждения, а также обременение имущества Общества, включенного в перечень профильных активов, а также представляет Совету директоров результаты данных проверок.   

Документально оформленные результаты проверок Ревизионной комиссией представляются Совету директоров Общества, а также Генеральному директору Общества для принятия соответствующих мер.

По результатам ревизии при возникновении угрозы интересам Общества или его акционерам или выявлении злоупотреблений должностных лиц Ревизионная комиссия вправе потребовать созыва внеочередного Общего собрания акционеров.

Для проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества и подтверждения достоверности его годовой финансовой отчетности Общество привлекает на договорной основе профессиональную аудиторскую организацию (аудитора), имеющую лицензию на осуществление такой деятельности.

Аудитор утверждается Общим собранием акционеров Общества.

Заключение договоров на оказание аудиторских услуг осуществляется по итогам проведения конкурса.

В составляемых Ревизионной комиссией и аудиторской организацией (аудитором) заключениях по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества должны содержаться:

· подтверждение достоверности данных, содержащихся в отчетах и иной финансовой документации Общества;

· информация о фактах нарушений установленного законодательством Российской Федерации порядка ведения бухгалтерского учета и предоставления финансовой отчетности, а также нарушениях законодательства при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности.

Сведения о политике эмитента в области управления рисками, внутреннего контроля и внутреннего аудита, а также о наличии внутреннего документа эмитента, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации:

Политика эмитента в области управления рисками.
В Обществе управление рисками осуществляется в соответствии с Положением о системе управления рисками (далее – Положение), утвержденным приказом генерального директора Общества от 30.10.2018г. № 175. Положение определяет принципы, методы управления рисками, порядок мониторинга и контроля за эффективностью системы управления рисками АО Комета». Положение предусматривает комплекс взаимосвязанных мер и мероприятий, направленных на предупреждение и минимизацию ущерба, который может быть нанесен Обществу, в результате воздействия рисков. 

Основными целями системы управления рисками являются:

- обеспечение реализации стратегии Общества;

- сохранение и эффективное использование ресурсов и потенциала Общества;

- своевременная адаптация Общества к изменениям во внутренней и внешней среде;

- обеспечение эффективного функционирования Общества, его устойчивости и перспектив развития.

Система управления рисками Общества направлена на достижение следующих ключевых задач:

1. Сокращение числа непредвиденных событий и минимизация убытков хозяйственной деятельности, за счет эффективного выполнения следующих функций:

- идентификация всех рисков, которые представляют угрозу стабильности производственной деятельности, финансовой устойчивости и достижению стратегических целей Общества;

- проведение анализа идентифицированных рисков с целью наиболее правильной оценки возможного ущерба от них и вероятности их реализации;

- своевременное разрешение конфликтов интересов, возникающих в процессе деятельности Общества;

- принятие обоснованных решений по страхованию рисков Общества;

- создание резервов, обеспечивающих непрерывность деятельности Общества.

2. Обеспечение своевременной подготовки полной и достоверной отчетности в части раскрытия информации по рискам.

Эмитентом не утверждался (не одобрялся) внутренний документ эмитента, устанавливающий правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации.
2.4. Информация о лицах, ответственных в эмитенте за организацию и осуществление управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью и внутреннего контроля, внутреннего аудита

Информация о персональном составе ревизионной комиссии (ревизоре) эмитента:

2.4.1. ФИО: Соколова Оксана Владимировна 

(председатель)
Год рождения: 1973
Образование:
высшее, Российская академия менеджмента и агробизнеса
Все должности, которые член ревизионной комиссии (ревизор) занимает или занимал в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):
	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	01.2019
	н/время
	АО "Концерн "Моринсис-Агат", г Москва
	директор по внутреннему аудиту


Доли участия члена ревизионной комиссии (ревизора) в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих члену ревизионной комиссии (ревизору) обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены членом ревизионной комиссии (ревизором) в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.
Доля участия члена ревизионной комиссии (ревизора)  в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доли принадлежащих члену ревизионной комиссии (ревизору) обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количества акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены членом ревизионной комиссии (ревизором) в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) между членом ревизионной комиссии (ревизором) и членами совета директоров, членами коллегиального исполнительного органа, лицом, занимающим должность единоличного исполнительного органа эмитента:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении члена ревизионной комиссии (ревизора) к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось.
Сведения о занятии  членом ревизионной комиссии (ревизором)  должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)".

Лицо указанных должностей не занимало.

ФИО: Манеркина Татьяна Александровна
Год рождения: 1985
Образование:
высшее, Современная гуманитарная академия 
Все должности, которые член ревизионной комиссии (ревизор) занимает или занимал в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):
	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	07.2017
	н/время
	АО "Концерн "Моринсис-Агат", 

г. Москва
	главный специалист дирекции внутреннего аудита


Доли участия члена ревизионной комиссии (ревизора) в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих члену ревизионной комиссии (ревизору) обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены членом ревизионной комиссии (ревизором) в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.

Доля участия члена ревизионной комиссии (ревизора)  в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доли принадлежащих члену ревизионной комиссии (ревизору) обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количества акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены членом ревизионной комиссии (ревизором) в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.

Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) между членом ревизионной комиссии (ревизором) и членами совета директоров, членами коллегиального исполнительного органа, лицом, занимающим должность единоличного исполнительного органа эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении члена ревизионной комиссии (ревизора) к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось.
Сведения о занятии  членом ревизионной комиссии (ревизором)  должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)".

Лицо указанных должностей не занимало.

ФИО: Гаврилина Татьяна Владимировна
Год рождения: 1977
Образование:
высшее, Московский государственный юридический университет им. Кутафина
Все должности, которые член ревизионной комиссии (ревизор) занимает или занимал в эмитенте и в органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству (с указанием периода, в течение которого лицо занимало указанные должности):
	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	04.2018
	н/время
	АО «Концерн «Моринсис-Агат», 

г. Москва
	Главный специалист дирекции внутреннего аудита 


Доли участия члена ревизионной комиссии (ревизора) в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доли принадлежащих члену ревизионной комиссии (ревизору) обыкновенных акций эмитента и количества акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены членом ревизионной комиссии (ревизором) в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет.

Конвертации в акции эмиссионных ценных бумаг эмитента не было.
Доля участия члена ревизионной комиссии (ревизора)  в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доли принадлежащих члену ревизионной комиссии (ревизору) обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количества акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены членом ревизионной комиссии (ревизором) в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции:
Эмитент не имеет подконтрольных эмитенту организаций.
Сведения о характере родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) между членом ревизионной комиссии (ревизором) и членами совета директоров, членами коллегиального исполнительного органа, лицом, занимающим должность единоличного исполнительного органа эмитента:
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении члена ревизионной комиссии (ревизора) к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти:
Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось.
Сведения о занятии  членом ревизионной комиссии (ревизором)  должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)".

Лицо указанных должностей не занимало.

В случае наличия в эмитенте отдельного структурного подразделения (подразделений) по управлению рисками и (или) внутреннему контролю, структурного подразделения (должностного лица), ответственного за организацию и осуществление внутреннего аудита, информация, предусмотренная настоящим пунктом, указывается в отношении руководителя такого структурного подразделения (такого должностного лица) эмитента.

Эмитент не имеет отдельного структурного подразделения (подразделений) по управлению рисками и (или) внутреннему контролю.
2.5. Сведения о любых обязательствах эмитента перед работниками эмитента и работниками подконтрольных эмитенту организаций, касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента.
Эмитент не имеет обязательств перед работниками эмитента и работниками подконтрольных эмитенту организаций, касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента.

Раздел 3. Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента, а также о сделках эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность, и крупных сделках эмитента
3.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников, членов) эмитента

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания последнего отчетного периода: 3 437
Общее количество номинальных держателей акций эмитента: 0
Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 3 437
Дата составления списка лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иного списка лиц, составленного в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 04.06.2021
Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: 1054
Владельцы привилегированных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: 3 430
Информация о количестве акций, приобретенных и (или) выкупленных эмитентом, и (или) поступивших в его распоряжение, на дату окончания отчетного периода, отдельно по каждой категории (типу) акций:

Акций, приобретенных и (или) выкупленных эмитентом, нет
Информация о количестве акций эмитента, принадлежащих подконтрольным им организациям, отдельно по каждой категории (типу) акций:
Акций эмитента, принадлежащих подконтрольным им организациям, нет
3.2. Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента или лицах, имеющих право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента.
Лица, имеющие право распоряжаться не менее чем 5 процентами голосов, приходящихся на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента:
1. Полное фирменное наименование: Акционерное общество "Концерн "Моринформсистема - Агат"
Сокращенное фирменное наименование: АО "Концерн "Моринсис - Агат"
Место нахождения: 105275, Россия, г. Москва, шоссе Энтузиастов 29
ИНН: 7720544208
ОГРН: 1067746239230
Размер доли голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, %: 60, 2709
Вид права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которым обладает лицо: прямое распоряжение
Признак права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которым обладает лицо: самостоятельное распоряжение.
Лица, контролирующие акционера (участника) эмитента: информация об указанных лицах эмитенту не предоставлена (отсутствует).
Участники (акционеры) данного лица, владеющие не менее чем 20 процентами его уставного капитала или не менее чем 20 процентами его обыкновенных акций: информация об указанных лицах эмитенту не предоставлена (отсутствует).
Основание, в силу которого лицо имеет право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента: Участие (доля участия в уставном (складочном) капитале) в эмитенте
Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: нет

2. ФИО: Мякоткин Сергей Владимирович
Размер доли голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, %: 11, 6257
Вид права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которым обладает лицо: прямое распоряжение
Признак права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которым обладает лицо: самостоятельное распоряжение.
Лица, контролирующие акционера (участника) эмитента: информация об указанных лицах эмитенту не предоставлена (отсутствует).
Участники (акционеры) данного лица, владеющие не менее чем 20 процентами его уставного капитала или не менее чем 20 процентами его обыкновенных акций: информация об указанных лицах эмитенту не предоставлена (отсутствует).
Основание, в силу которого лицо имеет право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента: Участие (доля участия в уставном (складочном) капитале) в эмитенте
Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: нет
3. ФИО: Осьмаков Михаил Иванович
Размер доли голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, %: 12.5008
Вид права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которым обладает лицо: прямое распоряжение
Признак права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции, составляющие уставный капитал эмитента, которым обладает лицо: самостоятельное распоряжение.
Лица, контролирующие акционера (участника) эмитента: информация об указанных лицах эмитенту не предоставлена (отсутствует).
Участники (акционеры) данного лица, владеющие не менее чем 20 процентами его уставного капитала или не менее чем 20 процентами его обыкновенных акций: информация об указанных лицах эмитенту не предоставлена (отсутствует).
Основание, в силу которого лицо имеет право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента: Участие (доля участия в уставном (складочном) капитале) в эмитенте
Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: нет
3.3. Сведения о доле участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

Размер доли уставного капитала эмитента, находящейся в государственной собственности (федеральной, субъектов Российской Федерации), муниципальной собственности

Указанных долей нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента

Указанных лиц нет
Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')

Указанное право не предусмотрено
3.4. Сделки эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность

В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является   специализированным финансовым обществом и ипотечным агентом, настоящая информация эмитентом в отчет не включается (на основании примечания п.2 к разделу 3 «Управленческий отчет эмитента»)

3.5. Крупные сделки эмитента
В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является   специализированным финансовым обществом и ипотечным агентом, настоящая информация эмитентом в отчет не включается (на основании примечания п.2 к разделу 3 «Управленческий отчет эмитента»)

Раздел 4. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им ценных бумагах

4.1. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение

У эмитента отсутствуют подконтрольные ему организации
4.2. Дополнительные сведения, раскрываемые эмитентами облигаций с целевым использованием денежных средств, полученных от их размещения

Эмитент не имеет облигаций с целевым использованием денежных средств, полученных от их размещения

4.3. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением

Эмитент не осуществлял регистрацию проспекта и публично не размещал облигации с обеспечением.
4.3.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием

Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены
4.3.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитента с залоговым обеспечением денежными требованиями

Эмитент не размещал облигации с залоговым обеспечением денежными требованиями, обязательства по которым еще не исполнены
4.4. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента

Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория (тип) акций: обыкновенные
Номинальная стоимость каждой акции (руб.): 1
Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): 86 827
Выпуски акций данной категории (типа):

	Дата государственной регистрации
	Государственный регистрационный номер выпуска

	24.06.1994
	1-01-02751-Е


Приказом руководителя Регионального отделения ФСФР в Юго-Восточном регионе №04-5393 от 13.09.2006 года осуществлено объединение выпусков ценных бумаг (акций обыкновенных именных бездокументарных) акционерного общества открытого типа "Комета", в результате которого:
 аннулирован государственный регистрационный номер 68-1п-244 от 24.06.1994 г. и присвоен государственный регистрационный номер: 1-01-02751-Е.
I. Сведения об объявленных дивидендах
В течение указанного периода решений о размере объявленных дивидендов эмитентом не принималось

II. Сведения о выплаченных дивидендах
В течение указанного периода решений о выплате дивидендов эмитентом не принималось

Категория (тип) акций: привилегированные
Номинальная стоимость каждой акции (руб.): 1
Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): 28 942
Выпуски акций данной категории (типа):

	Дата государственной регистрации
	Государственный регистрационный номер выпуска

	24.06.1994
	2-01-02751-Е


Приказом руководителя Регионального отделения ФСФР в Юго-Восточном регионе №04-5394 от 13.09.2006 года осуществлено объединение выпусков ценных бумаг (акций привилегированных именных бездокументарных) акционерного общества открытого типа "Комета", в результате которого:
 аннулирован государственный регистрационный номер 68-1п-244 от 24.06.1994 г. и присвоен государственный регистрационный номер: 2-01-02751-Е.
I. Сведения об объявленных дивидендах

В течение указанного периода решений о размере объявленных дивидендов эмитентом не принималось

II. Сведения о выплаченных дивидендах
В течение указанного периода решений о выплате дивидендов эмитентом не принималось

4.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

4.5.1. Сведения о регистраторе, осуществляющем ведение реестра владельцев ценных бумаг эмитента

Полное фирменное наименование: Акционерное общество "Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т."
Сокращенное фирменное наименование: АО "НРК - Р.О.С.Т."
Место нахождения: 107076, г. Москва, ул. Стромынка, д.18, корп.5Б, помещение IX
ИНН: 7726030449
ОГРН: 1027739216757
Данные о лицензии на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг

Номер: 10-000-1-00264
Дата выдачи: 03.12.2002
Дата окончания действия:

Бессрочная
Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ (ФСФР) России
Дата, с которой регистратор осуществляет ведение реестра владельцев ценных бумаг эмитента: 15.10.2014
4.5.2. Сведения о депозитарии, осуществляющем централизованный учет прав на ценные бумаги эмитента

Ценных бумаг эмитента с централизованным учетом прав в обращении не имеется

4.6. Информация об аудиторе эмитента

Указывается информация в отношении аудитора (аудиторской организации, индивидуального аудитора) эмитента, который проводил проверку промежуточной отчетности эмитента, раскрытой эмитентом в отчетном периоде, и (или) который проводил (будет проводить) проверку (обязательный аудит) годовой отчетности эмитента за текущий и последний завершенный отчетный год.

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «ФинЭкспертиза»
Сокращенное фирменное наименование: ООО «ФинЭкспертиза»
Место нахождения: 127473, РФ, г. Москва, ул. Краснопролетарская, дом 16, стр.1.
ИНН: 7708096662
ОГРН: 1027739127734
Телефон: (495) 775-2200
Факс: (495) 775-2200
Адрес электронной почты: info@finexpertiza.ru
Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

 Полное наименование: СРО "Российский союз аудиторов" (Ассоциация) (СРО РСА)
 Место нахождения

125167, РФ, г. Москва, Ленинградский проспект, д.47, стр.3
Отчетный год и (или) иной отчетный период из числа последних трех завершенных отчетных лет и текущего года, за который аудитором проводилась (будет проводиться) проверка отчетности эмитента:
Вид отчетности эмитента, в отношении которой аудитором проводилась (будет проводиться) проверка (бухгалтерская (финансовая) отчетность; консолидированная финансовая отчетность или финансовая отчетность):
	Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Год
	Консолидированная финансовая отчетность, Год

	2019
	-

	2020
	-

	2021
	-


Сопутствующие аудиту и прочие связанные с аудиторской деятельностью услуги, которые оказывались (будут оказываться) эмитенту в течение последних трех завершенных отчетных лет и текущего года аудитором:
Сопутствующие аудиту и прочие связанные с аудиторской деятельностью услуги не оказывались.

Факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора, в том числе сведения о наличии существенных интересов (взаимоотношений), связывающих с эмитентом (членами органов управления и органов контроля финансово-хозяйственной деятельности эмитента) аудитора эмитента, членов органов управления и органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудитора, а также участников аудиторской группы: отсутствуют
Меры, предпринятые эмитентом и аудитором эмитента для снижения влияния факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора:

Основной мерой, предпринятой Эмитентом и аудитором эмитента для снижения влияния указанных факторов, является процесс тщательного рассмотрения кандидатуры аудитора на предмет его независимости от Эмитента. Аудитор является полностью независимым от органов управления Эмитента в соответствии с требованиями Федерального закона «Об аудиторской деятельности», размер вознаграждения аудитора не ставится в зависимость от результатов проведенных проверок.
Фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору за последний завершенный отчетный год, с отдельным указанием размера вознаграждения, выплаченного за аудит (проверку), в том числе обязательный, отчетности эмитента и за оказание сопутствующих аудиту и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг:
Размер вознаграждения аудитора ООО «ФинЭкспертиза» за период с 01 января по 31 декабря 2021 года определяется в соответствии с договором № 309-04-А от 28.04.2021 на оказание аудиторских услуг. В 2021 году он составил 227 956,77 рублей (Двести двадцать семь тысяч девятьсот пятьдесят шесть рублей 77 копеек), в том числе НДС 20% - 37 992,80 рубля (Тридцать семь тысяч девятьсот девяносто два рубля 80 копеек).

Размер вознаграждения за оказанные аудитором эмитента услуги, выплата которого отложена или просрочена эмитентом, с отдельным указанием отложенного или просроченного вознаграждения за аудит (проверку), в том числе обязательный, отчетности эмитента и за оказание сопутствующих аудиту и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг:

Сумма долга Общества за аудиторские услуги на 31.12.2021 составляет 198 052,55 руб.
Порядок выбора аудитора эмитента

Процедура конкурса, связанного с выбором аудитора, и его основные условия:
Согласно решениям Совета директоров от 10.12.2020г. (протокол №58) принято решение о проведении совместного открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг на проведение обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Концерн «Моринсис-Агат» и его дочерних обществ за 2021 год.

В соответствии с протоколом № 08000У-04-01-21-3 подведения итогов совместного открытого конкурса в электронной форме на оказание услуг по проведению обязательного аудита  бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Концерн «Моринсис-Агат» и его дочерних обществ за 2021 год от 14.04.2021 победителем данного конкурса было признано Общество с ограниченной ответственностью «ФинЭкспертиза» (г  Москва, ИНН 7708096662).

По итогам вышеуказанного совместного открытого конкурса между Обществом и ООО «ФинЭкспертиза» был заключен договор № 309-04-А от 28.04.2021 на оказание услуг по проведению обязательной аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2021 год.

29 июня 2021 года состоялось годовое Общее собрание акционеров АО «Комета», на котором было принято решение (протокол № 30 от 30.06.2021) утвердить аудитором Общества на 2021 год победителя совместного открытого конкурса (протокол № 08000У-04-01-21-3 от 14.04.2021) - Общество с ограниченной ответственностью «ФинЭкспертиза» (г. Москва, ИНН 7708096662).

Согласно пп. 10 п. 1 ст. 65 Закона и пп. 9 п. 15.2. ст. 15 Устава Общества к компетенции Совета директоров относится определение размера оплаты услуг аудитора.

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения общим собранием акционеров (участников) эмитента, в том числе орган управления эмитента, принимающий решение о выдвижении кандидатуры аудитора эмитента:


Процедура выдвижения кандидатуры аудитора включает в себя предварительное рассмотрение такой кандидатуры Советом директоров Общества и условий договора с ним. Совет директоров дает свои рекомендации Общему собранию акционеров по утверждению аудитора Общества. В соответствии с п.п.10 п. 1 ст. 48 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ (ред. от 25.02.2022) "Об акционерных обществах" к компетенции Общего собрания акционеров относится утверждение аудитора общества. В соответствии с пп 9 п.14.1 ст.14 Устава Общества общее собрание акционеров утверждает аудитора.
Раздел 5. Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность), бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента.
5.1. Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность) эмитента

Эмитент не составляет консолидированную финансовую отчетность
Основание, в силу которого эмитент не обязан составлять консолидированную финансовую отчетность:
Дочерние (зависимые) общества подконтрольные Эмитенту отсутствуют.
Компания не входит в круг субъектов, на которых, в соответствии с п.1 ст.2 Федерального закона №208-ФЗ от 27.07.2010, распространяется обязанность составления консолидированной финансовой (финансовой) отчетности.
Компания не регистрировала проспекты ценных бумаг, и не имеет акций, допущенных к организованным торгам, в связи с чем у нее отсутствует обязанность по раскрытию и составлению консолидированной финансовой (финансовой) отчетности, предусмотренная п.4 ст.30 Федерального закона "О рынке ценных бумаг" №39-ФЗ от 22.04.1996.
5.2. Бухгалтерская (финансовая) отчетность

Годовая бухгалтерская отчетность АО «Комета» за 2021 год опубликована на странице Эмитента в информационно-коммуникационной сети «Интернет», предоставляемой информационным агентством АО «АЭИ «ПРАЙМ» по адресу: https://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=7328020466
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