Открытое акционерное общество «Аквасервис»
115409 г. Москва Каширское ш. д.31

СООБЩЕНИЕ
о проведении годового Общего собрания акционеров
открытого акционерного общества «Аквасервис»

Уважаемые акционеры!
 
Совет директоров сообщает Вам о проведении годового Общего собрания акционеров Общества в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров 
Собрание состоится 28 июня 2016 г., в 14 часов 20 минут, по адресу: 109544, г. Москва, ул. Новорогожская, д.32 стр.1. Регистрация участников собрания начнется с 14часов 00 минут. 
Список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 27 мая 2016 г.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования : 115409 г. Москва Каширское ш. д.31 
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 25 июня 2016 г.
Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества за 2015 г.
2. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2015 года.
3. Избрание состава Совета директоров Общества.
4. Избрание научно-технического совета Общества.
5. Избрание ревизионной комиссии (ревизора) Общества.
6. Утверждение аудитора Общества. 
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С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право участвовать в годовом Общем собрании акционеров, при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, можно будет ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 115409 г. Москва Каширское ш. д.31 (контактный телефон: (495) 788-56-99 (доб. 9278), факс: (499) 324-96-26).


Участнику годового Общего собрания акционеров Общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера – также надлежащим образом оформленную доверенность на право участия в годовом Общем собрании акционеров или документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.


Совет директоров ОАО «Аквасервис»




